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Sistema de lluminacion Lineal LED
LED Linear Lighting Systems
Systéeme d’éclairage linéaire LED
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IP20 Accessories  Conectores soldados / Welded connectors / Connecteurs soudés

Linear Lighting

p.202 11110102200 11110102100 11110103200
2 threads cable with 2 threads cable with 3 threads cable with
J female connector , male connector female connector
. 249 p. 249 p. 249
WL6 WwL12 WL12 RGB P
Underwater IP68 Wolf Wolf Wolf RGB
Horizontal Bend Horizontal Bend Horizontal Bend
p- 206 p-208 p-210 11110103100 11110104200 11110104100
3 threads cable with 4 threads cable with 4 threads cable with
male connector female connector male connector
WwL12 DW WL15 RGBW WL12-18-30 p. 249 p. 249 p. 249
Wolf Double White Wolf RGBW Wolf Dim to Warm
Horizontal Bend Horizontal Bend Horizontal Bend
p.212 p.214 p.217
111101052015 #+ 111101051015
/ 5 threads cable with 5 threads cable with male
co12-v CO12-H C012 RGB V female connector 4 connector
Cougar Cougar Cougar RGB p.249 p.249
Vertical Bend Horizontal Bend Vertical Bend
p. 220 p. 222 p. 224
IP67 Accessories  Conectores soldados / Soldered connectors / Connecteurs soudes
CO12RGBH CO15 RGBW V C012DWV
¢ Cougar RGB Cougar RGBW Cougar Double White 11110122200 11110122100 11110123200
; Horizontal Bend Vertical Bend Vertical Bend 2 threads cable with 2 threads cable with 3 threads cable with
p. 226 p. 228 p. 230 female connector male connector female connector
p. 250 1] p. 250 p. 250
CO12DWH C012 3L CO012 RGB 3L
Cougar Double Cougar 3L Cougar RGB 3L 11110123100 11110124200 11110124100
White Horizontal p.234 Vertical Bend 3 threads cable with 4threads cable with 4threads cable with
Bend p. 236 male connector female connector male connector
p. 232 p. 250 p. 250 p. 250
S 3L co1218-30V €01218-30H 11110125200 11110125100
Cougar RGBW 3L / Dimgto warm Dimg‘[O warm 5 threads cable with i 5 threads cable with male
- . . female connector connector
Vertical Bend Vertical Bend Horizontal Bend ]
p. 238 _ p. 240 p. 241 p-250 p-250
Resiled
Cableado / Cable 5020500000 5020501010 5020751010
p. 244 a3 2 threads cable 2 threads white flat 2 threads white flat
/ Cablage 2:0.50mm 'ﬁ-.h." cable 2x0.50mm cable 2:075mm
p. 251 ' p.251 p. 251
5020502500 5020752500 5020752021
IP20 Accessories  Conectores mecanicos / Mechanical connectors / Connecteurs mécaniques 2 threads transparent 2 threads transparent 2 threads outdoor black
round cable 2x0.50mm k\ round cable 2x0.75mm round cable 2x0.75mm
. p.251 - p. 251 p. 251
110001022 111001022 112001022
Union connector for Cable with Connection cable
8mm LED strip connector for with 2 connectors
p. 248 8mm LED strip for 8mm LED strip 5030500000 5040500000 5050500000
p. 248 p. 248 3 threads cable 3x0.50mm . 4 threads cable 4x0.50mm 5 threads cable 5x0.50mm
D. 251 ‘\ p. 251 p. 251
110002022 111002022 112002022
Union connector for Cable with connector Connection cable
10mm LED strip for 10mm LED strip with 2 connectors
p. 248 p. 248 for 10mm LED strip . ..
p. 248 Cajas conexion 110004322 110004342
|P68 I |P68 Connection box for 2 ' Connection box for 4
) threads LED strip IP68 : threads LED strip P68
110003032 111003032 112003032 connection box p. 252 : p. 252
Union connector Cable with Connection cable YT H
for RGB LED strip connector for RGB with 2 connectors I BOItIe_rs de
p. 248 LED strip for RGB LED strip connexion IP68
p. 248 p. 248
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Perfiles / Profiles / Profils
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En saillie p.267 p. 268
ST2P ST3 = ST4
Star 2 Plus Star 3 - Star 4
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p.270
ST4P ST6 ST9
Star 4 plus Star 6 Star 9
p. 276 Corner Round
p.278 F p. 280
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p.290 p. 292
ST19 ST21 ST22
Star 19 Star 21 Star 22
p. 294 p. 296 Multi-line
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[ Walkable p. 338 Asymmetric
- ; p. 336 p.339
ST61 Mini ST62 Mini ST63 Mini
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Accesorios / ) " CABLE e IP68 CABLE
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3 1 p. 360 p.361
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Sistemas de control / Control systems / Systemes de controle

p. 369
TPR-1 TP-1-4 TPR-1-4
PWM 1 channel dimmer 1 channel 1 channel
p.374 dimmer 4 zones dimmer 4 zones
p. 375 p. 376
RCR-1 RCR-1-4 DMR-75
1 channel 1 channel 1 channel
dimmer dimmer 4 zones dimmer
p.377 p.378 p.379
DMR-150 DMR-Mini INT-TL-D
1 channel 1 channel 1 channel
dimmer dimmer dimmer
p.379 p. 380 p. 380
INT-P INT-P-D SEN-M
1 channel 2 channels dimmer 1 channel sensor
proximity switch p. 381 ~ p.382
p. 381
SEN-M-S SEN-M-E SEN-L
Surface motion Recessed Recessed
sensor motion sensor motion sensor
p. 382 p. 383 p. 383
RCR-2 RCR3 PCP
channels
f 2 channels ﬁ controller 3 channels controller
‘ dimmer p. 386
, p.384 » P-385
TPR-4-4 RCR-4-4 RCR-4-8 @
r 4 channels f 4 channels controller 4 channels controller
controller 4 channels 8 channels
p.387 p.388 p.389
RCR-5-4
5 channels controller
4 zones
p. 390
: RP-DMR-150 RP-DMR-360 RP-RGB-150
RePetldoTes 1 channel repeater 1 channel 3 channels
y accesorios / p. 392 repeater repeater
Repeaters and p-393 p.394
accessories /
Relais et RP-RGB-360 RP-RGBW-150 RP-RGBW-300
accessoires 3 channels 4 channels 4 channels repeater
repeater repeater - p. 395
p. 394 p. 395 i

BT-1-cASX @ BT-2-CAs & BT-4-CAS-X
CASAMBI 1 channel dimmer 2-channel 4-channel converter
p. 397 = ; converter p. 398
p. 397
BT-4-CAS-R BT-5-CAS & BT-CAS-DMX-8 @
4-channel 5-channel CASAMBI to DMX
converter converter Converter 8 Channels
p. 398 p. 399 p. 399
BT-1-CAS-DA BT-DA-CAS BT-CAS-2-DA
Converter DALI-CASAMBI 2 channels CASAMBI-
p. 400 signal converter DALI converter
p. 400 p. 401
BT-1-CAS-230 ET-CAS-TRI TP-CAS
Phase dimmer hzsgzcut dimmer Toicggane\
p. 402 p. p.
BT-CASGTW—P@ BT-CAS-REL BT-CAS-SEN
CASAMBI CASAMBI relay Motion and dusk
WIFl gateway p. 404 sensor
p. 403 p. 405
BT-CAS-SEN-S
Surface motion
and dusk sensor
p. 405
PPT-DMX PPT-DMX3 DE-2-DMX-4A
DMX controller DMX controller ~ 2 channels EldoLED
p. 406 p. 407 converter
i p. 407
DMX-DALI-PWM DE-4-DMX-5A DE-4-DMX-DA-PWM
3 channels 4 channels 4 channels EldoLED
converter converter converter
p. 408 p. 408 p. 409
DE-5-DMX-6A TR-DMX @
5 channels 4 channels EldoLED
converter converter
p. 409 p. 410
DE-5-WF @ WF-2-ZB WF-4-ZB
5 channels 2-channel Zigbee 4-channel converter
controller converter p.413
p.412 p.413
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Sistemas de control / Control systems / Systemes de controle

H DMR-0-10-75 DMR-DA DE-2-DA
Convertidores / 1-channel 1-channel 2 channels EldoLED
Converters / converter converter converter
Convertisseurs p-415 p-415 p-416

DE-DW-DA DE-4-DA
1-channel 4 channels
converter converter
p.416 p.417
.- - DB-CT-8 pB-cT-2-2 ® DB-CT-2-8 &
Dlgltel _I Dlgltal / SPI/DMX delay Artnet controller, Artnet controller,
Numeérique controller direct or deferred direct or deferred
p.418 p.419 p. 419
DB-CT-2-32 ® LB-ART2 DB-CT-2-DMX &
Artnet controller, |r Arnet-SPI direct Artnet-DMX direct
direct or deferred converter converter
p.420 p. 420 p.421
DB-USB-DMX & LB-AM-D DB-oOR D
P Artnet-DMX direct Digital amplifier Input converter
' converter p.422 p.422
[ : p.421
DB-DI-DMX LB-PC LB-SOFT
DMX Addresser Computer Software
Q‘ D.423 D.423 D.423

Fuentes de alimentacion / Power supplies
/ Sources d’alimentation ;.4

&
|

FAS
Class i
p. 428

FDI
Dimmable
p. 429

BAT
Battery
p. 430

FAF
Slim
p.428

FAT
TRIACS Dimmable
p. 429

KIT
Emergency
p.430
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La evolucion de Lluria
The evolution of Lluria
L'évolution de Lluria

LLURIA es una empresa familiar con mas de 37 aiios de experiencia en el sector de la
iluminacion. Hemos pasado de fabricar luminarias decorativas en un pequeiio garaje
a ser uno de los referentes en sistemas de iluminacién LED lineal.

Acompafamos a los mejores arquitectos, disefiadores de iluminacion, ingenieros e interioris-
tas en el desarrollo de productos ad hoc, la generacidn de soluciones de instalacion especifi-
cas v la asistencia en obra, siempre ofreciendo productos de la mejor calidad.

iSueiia, imagina y CREA con LLURIA!

LLURIA is a family business with more than 37 years of experience in the lighting
sector. The company has gone from manufacturing decorative luminaires in a small
garage to being one of the leaders in linear LED lighting systems.

We work with the best architects, lighting designers, engineers and interior designers, sup-
porting them from the development of ad-hoc products to the creation of specific installation
solutions, including on-site support and, of course, offering the highest-quality products.

Dream, imagine and CREATE with LLURIA!

LLURIA est une entreprise familiale avec plus de 37 ans d’expérience dans le secteur
de I'éclairage. Nous sommes passés de la fabrication de luminaires décoratifs dans
un petit garage a devenir I'un des leaders des systémes d'éclairage LED linéaires.

Nous accompagnons les meilleurs architectes, éclairagistes, ingénieurs et décorateurs
d'intérieur du développement de produits ad hoc a la production de solutions

d'installation spécifiques, en passant par l'assistance sur site en proposant
évidemment des produits de la meilleure qualité.

Révez, imaginez et CREEZ avec LLURIA!

Llevamos a cabo proyectos totalmente personali-
zados para nuestros clientes, tanto de iluminacion
interior como exterior.

Desde nuestra sede en Barcelona producimos lumi-
narias a escala internacional y somos especialistas
en la gestion integral de proyectos de iluminacién
LED lineal a medida.

Para LLURIA cada proyecto es Unico y debe estu-
diarse individualmente. Llevamos a cabo proyectos
totalmente personalizados para nuestros clientes
tanto en el dmbito nacional como internacional.
Desde un pequefio espacio hasta la fachada de
un rascacielos, y ademas siempre con las Ultimas
novedades en domética vy dispositivos de control
luminico.

En los Ultimos afios, hemos invertido en incorporar
a los mejores profesionales para poder dar el mejor
servicio.

Desde nuestros departamentos de Proyectos, Co-
mercial y Servicio al Cliente asesoramos a nuestros
clientes para que cada proyecto consiga la eficien-
Cia y calidad que se merece, sea cual sea su enver-
gadura.

Alavez, nuestros departamentos de Calidad e [+D+i
se han convertido en los ejes clave para el desarrollo
y mejora continuada de procesos, productos vy ser-
vicios.

En este afan de superacion y adaptacion, seguimos
mejorando nuestras soluciones de iluminacion digi-
tal, dinamica vy saludable. Por ello, os presentamos
en este catalogo una serie de novedades que ayu-
daran a iluminar mejor vuestros proyectos.

We carry out fully customised projects for our
clients, both for indoor and outdoor lighting.

From our headquarters in Barcelona, we produce
luminaires for all over the world and specialise in
the comprehensive management of customised
linear LED lighting projects.

fFor LLURIA, every project is unigue and should be
studied individually. We carry out fully customi-
sed projects for our clients in Spain and abroad.
Whether it's a small space or a skyscraper facade,
we work with the latest innovations in home au-
tomation and light control devices.

In recent years, we have invested in hiring the
best professionals in order to provide the best
possible service.

Our Projects, Sales and Customer Service depart-
ments advise clients so that each project is deli-
vered with the efficiency and quality it deserves,
whatever its size.

At the same time, our Quality and R&DRi depart-
ments have become key pillars for the develop-
ment and continuous improvement of our pro-
cesses, products and services.

As part of our desire to improve and adapt, we
continually improve our digital, dynamic and heal-
thy lighting solutions. For this reason, in this cata-
logue we're presenting a series of new products
that will help to provide your projects with the
best lighting.

Depuis notre siege a Barcelone, nous produisons
des luminaires a I'échelle internationale et nous
sommes spécialisés dans la gestion complete de
projets d'éclairage LED linéaires personnalisés.

Pour LLURIA chaque projet est unique et doit étre
étudié individuellement. Nous réalisons des pro-
jets entierement personnalisés pour nos clients,
tant au niveau national qu'international. D'un pe-
tit espace a la facade d'un gratte-ciel et toujours
avec les dernieres innovations en matiére de dis-
positifs domotiques et de contrdle de Ia lumiere.

Au cours des dernieres années, nous avons inves-
ti dans le recrutement des meilleurs profession-
nels afin de fournir le meilleur service.

Nos départements Projets, Commercial et Service
Clients conseillent nos clients afin que chaque
projet atteigne l'efficacité et la qualité qu'il mé-
rite, quelle que soit sa taille,

Parallelement, nos départements Qualité et
R&D+i sont devenus les axes clés du développe-
ment et de I'amélioration continue de nos proces-
Sus, produits et services.

Dans cette volonté d'amélioration et d'adapta-
tion, nous continuons d'améliorer des solutions
d'éclairage numériques, dynamiques et d'Eclai-
rage du bien-étre. Pour cette raison, nous présen-
tons dans ce catalogue une série de nouveautés
qui contribueront a mieux éclairer vos projets.

Sede central (Oficinas y Fabrica)
Headquarters (Offices and Factory)
Siege social (Bureaux et usine)

LLUFIN
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Extension territorial
Territorial extension
Extension territoriale

. Sede central (Oficinas y Fabrica)
Headquarters (Offices and Factory)

Siege social (Bureaux et usine)

Barcelona SPAIN

Delegacion Comercial (Oficinas)
Commercial Delegation (Offices)

Délégation commerciale (Bureaux)

Madrid SPAIN

LLUFIA

INTRODUCTION

Agentes Comerciales en:
Commercial Agents in:

Agents commerciaux en :

Central America (Panama and Guatemala)

Europe (France, Portugal, Italy, Croatia, Albanian, Hungary, Slovenia,
Montenegro, Serbian, Swiss, England, Greece, Romania)

Middle East (Lebanon, UAE, Saudi Arabia)

Africa (Egypt)
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Cronologia / Timeline / Chronologie

LLUFIA

2005

R 1 9 8 5 Traslado del pequefio garaje a un local comercial en la calle de

Pau Clarfs en Mollet del Vallés. r— 201 7

Fundacion de Lluria por parte de Josefa Egea Incorporaciéon de delegados para Oriente Medio, Norte de Africa

y Joan Planellas en un pequefo garaje de Move from a small garage to a shop in Pau Claris Street, Mollet e ol
Mollet del Vallés, Barcelona, para el disefio del Vallés. y Latinoamérica.
y fabricacion de luminarias decorativas. — 2 O 1 5 . ) . )
Déménagement du petit garage vers un local commercial de romo g Tominarias dindmicas. Primer aArcwiéjfm;nnoAfrsnalelsC;epresentatwes for the Middle East, North Africa
) L . - ati erica.
Josefa Egea and Joqn Planellas founq Lluria la rue Pau Claris, a Mollet del Vallés. GRAN proyecto de iluminacién dindmica
from a small garage in Mollet del Vallés, . ) o ) , )
Barcelona, where they start out by designing personalizado en el extranjero. Intégration de représentants commerciaux pour le Moyen-Orient, 2
and making decorative luminaires. : : o I'Afrique du Nord et IAmerique latine. o
Design of dynamic luminaires. —
) First large-scale custom-made dynamic -
Josefa Egea et Joan Planellas ont fondé I : (@]
) . ) lighting project abroad.
Lluria. lls ont commencé dans un petit garage =
a Mollet del Vallés, pres de Barcelone, en E— 2 007 . o ) (o)
concevant et en fabriquant des luminaires Expansion al resto de Esparia, Portugal y Andorra a Conception de luminaires dynamiques. (=)
décoratifs Xpansi Jana, ugaly Premier grand projet d'éclairage dynamique
) traves de agentes profes!onales autonomos y nuestros sur mesure a |'étranger. Apertura en Madrid de la delegacion Lluria 2 4
propios agentes comerciales. para la zona centro. Patrocinador en la E
Asociacion Profesional de DiseAadores de
Expansion to the rest ofSpain, Portugal and Andorra LLU r IA lluminacién de Espana (APDI). Incorporacion -
through freelance professional agents and own sales LICHTING SYSTEM de colaboradores especialistas en Reino
network. Unido y Bélgica, Paises Bajos y Luxemburgo.
\ Construccién de una nueva sala de
Expansion vers le reste de I'Espagne, le Portugal et exposiciones interactiva en la sede central de
I'Andorre par l'intermédiaire d'agents professionnels Montmeld, Barcelona.

indépendants et d'un réseau de vente propre.
Opening in Madrid of the Lluria branch

office for Central Spain. Lluria becomes

a sponsor of the Spanish Professional
Association of Lighting Designers (APDI).
Addition of collaborators-specifiers in the
United Kingdom, Belgium, the Netherlands
and Luxembourg. Construction of a new
interactive showroom at the headquarters in
Montmeld, Barcelona..

2000

Antoni Planellas, hijo de los fundadores, pasa a dirigir la
empresa.

Antoni Planellas, the founders'son, takes over as company
manager.

Antoni Planellas, le fils des fondateurs, prend la direction

. . Ouverture a Madrid de la succursale de Lluria
de l'entreprise.

pour le centre de I'Espagne. Lluria devient
sponsor de I'Association des concepteurs
d'éclairage d'Espagne (APDI). Intégration
de collaborateurs-spécialistes au Royaume-

Uni et en Belgique, aux Pays-Bas et au
v Luxembourg. Construction d'une nouvelle
salle d'exposition interactive au siége de

2006

Cambio hacia la tecnologia LED..

2012

Shift towards LED technology. Decision estrategica para apostar por la especializacion Montmeld, province de Barcelone.
exclusiva en tiras de LED y sus componentes. Disefio y 2 O 1 6
Passage a la technologie LED. desarrollo de perfiles de aluminio. Laboratorio propio.

Incorporacion de nuevos profesionales para

Strategic decision to specialise exclusively in LED strips and los departamentos Técnico, +D+i, Proyectos
their components. Design and development of aluminium y Marketing. v

profiles. Own laboratory.

Addition of new professionals to the Technical,
Décision stratégique de se spécialiser exclusivernent R&D&i, Projects and Marketing departments.
dans les rubans LED et leurs composants. Conception et
développement de profils en aluminium. Laboratoire propre. Larrivée de nouveaux professionnels dans les
départements Technique, R&D+i, Projets et
Marketing. v
lluria 2018

Nueva fabrica y sede corporativa (Montmeld,
Barcelona): 1.800 m? distribuidos en 1.000 m? de

fabrica, 350 m? de oficinas y 120 m? de sala de
exposiciones. 2 O 2 2

Informatizacién de los procesos productivos. AmpliaciN
2 O 1 4 New factory and corporate headquarters built in de la red comercial internacional, ganando presencia en

Montmelo, Barcelona: 1,800 m? divided into a los mercados de Francia y sur de Europa. Consolidacion

Introduccién en iluminacion dindmica a través del LED digital y el disefio paramétrico para solucionar

. ; e 1,000 m? factory, 350 m? of office space and a del mercado de Oriente Medio.
grandes proyectos. Traslado a nuevas instalaciones en Martorelles, Barcelona, por crecimiento 2
al 120 m?showroom.
empresarial. Computerisation of production processes. Expansion of
Venture into d i liohting th h diaital LED and tric desian t ide solutions f Nouvelle usine et siége social a Montmeld, province the international sales network, gaining presence in the
| enture in ot mamli ig |nfg 'l'rtc')ug' Nl‘glta | ag palramedrlc tes;gm bo provi le SO lihlons or de Barcelone : 1 800 m? divisés en une usine de French and southern European markets. Consolidation
arge projects. Move to new facilities in Martorelles, Barcelona, due to the business'growth. 1000 m? 350 m? de bureaux et 120 m? de salle of the Middle East market.
d'exposition.

Lancement de I'éclairage dynamique par le biais des LED numériques et de la conception
paramétrique afin de fournir des solutions pour les projets de grande envergure. Déménagement
dans de nouveaux locaux a Martorelles, province de Barcelone, en raison de la croissance de accrue sur les marchés francais et d'Europe du Sud.

I'entreprise. Consolidation du marché du Moyen-Orient.
22 23

Informatisation des processus de production. Expansion
du réseau de vente international, avec une présence
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Vision / Vision / La vision Valores / VValues / \/aleurs

o Seguir liderando el sector de la iluminacién LED y mantenernos como una compafiia recono- @ 1 Atencio’n excepcional a| cliente / EXCEDtiOﬂBl
@ cida por sus productos y servicios de calidad. . . . .
Pt =7 customer service / Service client exceptionnel
Continuar ampliando nuestra gama de productos de disefio propio, asi como nuestra expan-
sion a escala internacional. Escuchamos y entendemos las necesida- We listen to and understand our clients’ Nous écoutons et comprenons les besoins
des del cliente, le damos las soluciones needs, providing them with the right so- de nos clients, nous leur apportons les
adecuadas y superamos sus expectativas. lutions and surpassing their expectations. bonnes solutions et nous allons au-dela

Y, sobre todo, destacar por nuestra innovacion tecnoldgica, siendo los pioneros en iluminacion
digital y saludable.

de leurs attentes.

O 2. Desarrollo profesional y personal / Professional
ﬁ and personal development / Développement

Keep our lead in the LED lighting sector and remain a company known for its quality products DFOfESSiOﬂﬂEl et DEFSOHHE'
and services.

Facilitamos el crecimiento profesional y We foster the professional and personal Nous facilitons le développement profes-
Continue increasing our in-house range of products, as well as our international expansion. personal de todos los miembros de nues- growth of all our team members through sionnel et pe el de tous les membres
tro equipo, mediante un buen liderazgo, good leadership, training, support and de notre équ > 3 un bon encadre
. . . . . . L. formacion, soporte y un feedback adecua- appropriate feedback. We also promote ment, a la formation, au soutien et a un
And, above all, to stand out for our technological innovation, being pioneers in digital and do. Asimismo, también facilitamos la con-  work-life balance by offering flexible wor- retour dinformations approprié. Nous faci-
healthy Iighting. ciliacion familiar adaptando horarios, dias king hours, holidays and adapting to spe- s également la conciliation travail-vie
festivos y casuisticas concretas. cific cases. horaires de tra-
vall, les congés et les cas particuliers
3. Calidad v eficiencia / Quality and efficiency /
Rester a la pointe du secteur de I'éclairage LED et se positionner comme une entreprise QC& Qua“te et efﬁcaute
reconnue pour la qualité de ses produits et de ses services.
Seguimos mejorando la calidad de We continuously improve the quality Nous continuons a améliorer la quali-
Continuer a élargir notre gamme de produits internes, ainsi que notre expansion interna- nuestros productos y proyectos. Bus-  of our products and projects and are té de nos produits et de nos projets.
tionale. camos constantemente Nuevos siste- constantly searching for new sys- Nous sommes constamment a la re-
mas para ser mas eficientes, tems to become more efficient. cherche de nouveaux systemes pour

. . . . . . étre plus efficaces.
Et surtout, nous nous distinguons par notre innovation technologique, en étant les pion- :

niers de I'éclairage numérique et de I'Eclairage du bien-&tre.

MIDDLE EAST

Asociacién APDI / APDI Association / Feria Architect Work / Architect Feria Light Middle East/
Association APD Work Fair / Salon de I'architecte Light Middle East Fair /
Salon Light Middle East

LLUFIN
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4, Pasion por el proyecto / Passion for the project /
La passion du proje

Vivimos intensamente y hacemos vi- We work hard and make the project Nous travaillons intensément et nous
vir nuestro proyecto tanto al cliente our own for both internal and exter- nous impliquons dans le projet auss
interno como al externo. nal clients. bien pour le client interne qu'externe

5. Innovacion / Innovation / Innovation

Aportamos al mercado productos di- We bring differential products to the Nous mettons sur le marché des pro-
ferenciales para asegurar el futuro de market to ensure Lluria’s future. duits différenciés pour assurer I'avenir
Lluria. de Lluria

6. Responsabilidad / Responsibility / Responsabilité

Somos una empresa responsable. To- We are a responsible company. Every Nous sommes une entreprise respon-
dos y cada uno de Nosotros asumimos one of us is fully committed to the sable o
totalmente las funciones y tareas que duties and tasks assigned to us. pleinemen )

tenemos asignadas. taches qui lui sont confiées

Mirador torre Glories by Anoche Lighting

/. Trabajo en equipo / Teamwork / Travail en équipe

Trabajamos conjuntamente para con-
seguir el éxito, rompiendo las siner-
gias de trabajar individualmente.

We work together to achieve success,
breaking down the synergies of wor-

king individually.

Nous travaillons ensemble pour at-
| évitant 'enchal-

le succes, e

teindre
nement du travail individuel

8. Flexibilidad y adaptacion al cambio / Flexibility and
adaptation to change / Flexibilité et adaptation

au changement

Somos flexibles con las necesidades
de los clientes y de nuestros equipos.
Y nos adaptamos rapidamente a los
cambios que se producen tanto en el
mercado como en nuestro entorna.

We are flexible with our clients” and
teams’ needs, adapting quickly to
changes in the market and our su-
rroundings.

aux besoins de nos clients et de nos
s, et nous nous adaptons rapi-
dement aux changements du marché
et de I'environnement.

9. Responsabilidad social corporativa (RSC) / Corporate
Social Responsibility / Responsabilité sociale

des entreprises

Estamos comprometidos con la ética
y la sostenibilidad de Lluria, asi como
con la sostenibilidad de nuestro en-
torno social, econdémico y medioam-
biental.

fundacion
pasqual
maragall

Fundacion Pascual Maragall, investigacion
sobre el Alzheimer /
Pascual Maragall Foundation for research
on Alzheimer's /

tion ual

We are committed to Lluria's ethics
and sustainability policies, as well
as to the sustainability of our social,
economic and environmental su-
rroundings.

v P\

AL DA

A LA B R

Centro especial de trabajo: Taller Alborada /
Special Employment Centre: Taller Alborada /

Nous nous engageons a respecter
[éthique et la durabilité de Lluria, ainsi
que la durabilité de notre environne-
ment social, économique et environ-
nemental.

~f ™
wSs5JD
Sont Juen de Déw
Eorielorw - Hospolal

Hospital Sant Joan de Déu /
Sant Joan de Déu Hospital /

LLUFIN
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Proyectos / Projects / Projets

e

;Como hacemos los proyectos en Lluria?

How do we carry out projects at Lluria?

Comment les projets sont-ils réalisés chez Lluria ?

En Lluria realizamos gran variedad de pro-
yectos de iluminacién, tanto en el dmbito
nacional como internacional. Desde un
pequefio espacio hasta un rascacielos,
con las Ultimas novedades en iluminacion
dindmica y domdtica, ya sea de interior o
exterior.

Desde el Departamento de Proyectos es-
tudiamos el trabajo en colaboracién con
nuestros comerciales, prescriptores /o
clientes para presentar una solucién adap-
tada alas necesidades de cada caso.

Utilizamos programas de cdlculo y de dise-
flo que nos ayudan a realizar los estudios
luminotécnicos necesarios para garantizar
que los niveles de luz sean adecuados a
los usos previstos para cada espacio y que
los puntos de luz se distribuyan de forma
coherente con la arquitectura v la decora-
cion. Para que el cliente sepa de antemano
cudl serd el resultado final, le presentamos
nuestras ideas utilizando programas de
edicion de imagen vy video y programas de
renderizaciény 3D.

At Lluria we carry out a wide variety of
lighting projects both in Spain and abroad.
Whether it's a small space or a skyscraper,
we work with the latest innovations in dy-
namic lighting and home automation, both
indoors and outdoors.

The Projects department studies the job
together with our sales representatives,
promoters and/or clients to deliver a so-
|ution adapted to the needs of each case.

We use calculation and design program-
mes that help us to carry out the neces-
sary lighting studies to ensure that the li-
ght levels are appropriate for the intended
uses of each space and that the points of
light are distributed in a way that is cohe-
rent with the architecture and decoration.
To give clients a preview of what the final
result will look like, we present our ideas
using image and video editing, rendering
and 3D programmes.

X, prescripteurs et/ou clients
or une solution ad

Nous utilisons des

et de conception

prévues de
nts lum

Fases del proyecto / Project phases /
Phases du projet

\

(=

AN

Data
Sheet

3% &l

&

Propuesta y disefo del proyecto
Project proposal and design
Proposition et conception du projet

Calculos luminicos
Lighting calculation
Calcul de I'éclairage

Planos de distribucién en planta
Floor plans
Plans de distribution

Simulaciones muy realistas mediante foto y videomontaje
Highly realistic simulations using photo and video montages
Simulations tres réalistes a I'aide de montages photo et vidéo

Fichas técnicas de los productos empleados en el proyecto
Technical data sheets of the products used in the project
Fiches techniques des produits utilisés dans le projet

Presupuesto
Budget
Devis

Esquemas de instalacion e instrucciones de montaje
Installation diagrams and assembly instructions
Schémas d'installation et instructions de montage

Implementacion
Implementation
Mise en ceuvre

LLUFIN
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Proyectos / Projects/ Simulaciones / Simulations /

LLUFIN

Plano / Drawing /
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i - Esquema de instalacion / Installation scheme /

NEEREEERRR R R R RRR R R R R R
REARURURERRARERNRRRRERRRE
I

= i - mm fH - L - W

Instrucciones de montaje / Assembly instructions /
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Servicio al cliente / Customer service / Service
clientele

Cada cliente y proyecto tiene unas ne-
cesidades especificas que requieren un
servicio y una atencion diferentes, Para
poderlos ofrecer, mantenemos una co-
municacion continua: ofrecemos aseso-
ramiento previo, participamos en las reu-
niones con prescriptores v clientes finales,
proporcionamos apoyo durante los mon-
tajes, entregamos el material totalmente
identificado por medidas y zonas y ofrece-
MOS NUEStro servicio posventa para cubrir
cualquier necesidad de asesoramiento.

Ademas de estos servicios, disponemos
del Departamento de Gestion Comercial,
En este departamento nos ocupamos de
todas las gestiones que requiere la rela-
cién con nuestros clientes y agentes co-
merciales: tramitamos pedidos, realizamos
presupuestos y solventamos incidencias
en el minimo plazo posible.

Lo hacemos con un trato personal y exclu-
sivo, ya que cada cliente tiene asignado un
gestor personal para que reciba una aten-
cién exclusiva.

Fach client and project have specific
needs that require different services and
attention. In order to offer these, we
maintain continuous communication: we
offer advice before starting, have mee-
tings with specifiers and end-customers,
provide support during assembly, deliver
the material fully identified by measure-
ments and areas, and offer our after-sales
service to cover any need for advice.

In addition to these services, we have
a Sales Management department that
oversees everything to do with the re-
lationship with our customers and sales
agents: processing orders, making esti-
mates and resolving incidents as quickly
as possible.

This is done with a personal and exclusi-
ve service, as each client has a personal
manager assigned to them to provide an
outstanding customer experience.

GUIA

Guide / Guide )

1

PROXIMIDAD

Proximity / Proximité |_.

REUNIONES

TRAMITACION

Processing / Traitement

COMUNICACION

Communication / Communication

SERVICIO TECNICO

Technical service / Service technique |

SERVICIO POST-VENTA

After-sales service / Service apres vente |

GESTION PERSONALIZADA

Personalized management / Gestion personnaliséel

Chaque client et chaque projet ont des
besoins spécifigues qui requierent un
service et une attention différents. Pour
pouvoir les proposer, nous maintenons
une communication continue : nous of-
frons des conseils préalables, nous parti-
cipons aux réunions avec les prescripteurs
et les clients finaux, nous apportons notre
soutien lors du montage, nous livrons le
matériel entierement identifié par me-
sures et zones, et Nous proposons un ser-
vice apres-vente pour couvrir tout besoin
de conseil.

En plus de ces services, nous disposons
d'un département de gestion commer-
ciale. Dans ce département, nous nous
chargeons de toute |a gestion nécessaire
alarelation avec nos clients et nos agents
commerciaux : nous traitons les com-
mandes, établissons les devis et résolvons
les incidents dans les plus brefs délais.

Nous assurons un traitement personnel
et exclusif, puisque a chaque client est as-
signé un responsable personnel pour une
attention maximale,

--OEM--

Entrega rapida
Fast delivery
Livraison rapide

Importante stock
Large stock
Stock important

Fabricamos para otras marcas
We manufacture for other brands
Nous fabriquons pour d'autres marques

LLUFIN
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|+D+i / R&D&I / R&D+I

7%

Innovacion: nuestra razon de ser.
Innovation: our reason for being.
L'innovation : notre raison d'étre.

La investigacion v la mejora continua son
la clave para estar a la vanguardia del
sector.

El equipo de ingenieros vy disefiadores
de Lluria investiga constantemente para
mejorar e innovar con el desarrollo de pro-
ductos y sistemas.

Esto hace que en Lluria cada vez tenga-
mos en nuestro catdlogo mas producto
desarrollado por nosotros y que podamos
hacer personalizaciones de producto y
nuevos desarrollos para proyectos espe-
ciales con necesidades especificas.

Para el desarrollo del producto nos apo-
yamos en programas de disefio y mode-
lado en tres dimensiones. Ademds, con la
impresora 3D realizamos los prototipos, lo
que nos permite optimizar el tiempo de
desarrollo y entrega de productos perso-
nalizados.

Research and continuous improvement
are the keys to being at the forefront of
the industry.

Lluria's team of engineers and designers L e et de ¢
are constantly researching to improve and 1ent a la recherc
innovate with the development of pro- tions dans le dé
ducts and systems.

This means that Lluria has an increasing
number of in-house products in our ca- )
talogue and that we can customise pro- NS notr

ducts and develop new solutions for spe- ONS Personnz
Cial projects with specific needs. et faire de nouveaux ¢

ed ments

pour des p s spéciaux avec des be-
We use 3D design and modelling program- sains spécifiques.
mes to develop our products. We also use
a 3D printer to make prototypes, which Pour le développement du produit, nous
allows us to optimise the development utilisons des pr nmes de conception
and delivery time of customised products. et de modélisation en 3D. Nous utilisons

nt limprimante 3D pour fa

Boceto, primera idea / Sketch, first idea / Esquisse, premiere idée

'

Plano / Drawing / Plan

Diserio 3D/ 3D design /
Conception en 3D

Prototipo / Prototype / Prototype

LLUFIN
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Calidad / Quality /

En LLURIA, trabajamos con los mejores
proveedores del mercado, todos ellos nos
ofrecen productos y componentes con la
(ltima tecnologia, lo que nos ayuda a sa-
tisfacer las necesidades de nuestros clien-
tes y garantizar la calidad v durabilidad de
todos estos productos.

En todos nuestros procesos tenemos im-
plementados multiples controles que nos
permiten ofrecer una buena garantfa de
calidad y servicio a nuestros clientes, Dis-
ponemos de certificaciones CE, UL, Rohs,
EMC en todos nuestros productos.

Acompafiamos con un soporte técnico
360° a nuestros clientes, dandoles ase-
soramiento técnico telematico y/o presen-
Cial, desde el inicio del proyecto hasta la
finalizacion de la instalacion.

At LLURIA, we work with the best su-
ppliers on the market, all of whom offer us
products and components featuring the
latest technology, which helps us to satis-
fy the needs of our clients and guarantee
the quality and durability of them.

We implement multiple controls across
all our processes that allow us to offer a
good guarantee of quality and service to
our clients. We have CE, UL, RoHS, EMC
certifications for all our products.

We offer 360° technical support to our
clients, providing them with technical
advice online and/or in person, from the
start of the project to the end of the ins-
tallation.

Ofrecemos en todos nuestros productos garantias de calidad de entre 3 y 8 afios.

We offer 3- to 8-year quality warranties on all our products.

Certificaciones nacionales / National certifications /

Todos nuestros productos estan verificados y probados en laboratorios nacionales, / All our products are verified and tested in national laboratories. /
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lluminacion
Saludable

/

-

ILUMINACION SALUDABLE

Lluria avanza con la tecnologia LED para ayudar
a conseguir el bienestar de las personas.
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Concepto / Concept / Concept

_/Q\_

La iluminacion saludable es la que nos sincroniza con el entorno porque emite una cantidad
de luz y con una tonalidad de color (CCT) diferente para cada momento del dia. Imitando la luz
del sol, acompafia a las personas en su vida cotidiana.

€n Lluria, de acuerdo con las ideas de la iluminacion centrada en el ser humano, hemos creado
nuestra tira de LED modelo NATURE.

Healthy lighting is lighting that syncs us up with the environment by emitting a certain
amount of light and a specific colour temperature (CCT) depending on the time of day. By
mimicking the sunlight, the lighting accompanies people in their daily lives.

Lluria has created its own NATURE model LED strip in line with the ideas of human-centric
lighting.

L'Eclairage du bien-étre est celui qui nous synchronise avec I'environnement parce qu'il en-
voie une quantité de lumiere avec une température de couleur différente (CCT) pour chaque
moment de la journée. En imitant la lumiére du soleil, il accompagne les gens dans leur vie
quoti-dienne.

Lluria a créé son modele de ruban LED, NATURE, en se basant sur I'éclairage orienté a I'étre
humain.

lluminar los espacios de forma saludable es beneficioso para el ser humano
en muchos aspectos:

LLUFIN

Spending most of the day exposed to healthy lighting is beneficial

for the body and mind in many ways:

Un éclairage approprié est essentiel pour I'étre humain et intervient sur plu-

sieurs aspects:

1 Reduce la emisién de tonos azules, que son perjudiciales para la vision.
Decreases blue light emissions, which can damage the vision.
Diminue I'émission de couleurs bleues, qui sont nocives pour la vision.

2 Aumenta la precisién visual.

Better visual accuracy.

Meilleure précision visuelle.

3 Mejora el estado de animo.

Improves mood.
Ameéliore I'humeur.

4 Mejora la percepcion del color.
Improves the perception of colour.
Améliore la perception des couleurs.

5 Contribuye en la sintesis de la vitamina D.
Helps stimulate vitamin D synthesis.
Aide a la synthese de la vitamine D.

6 Evita trastornos del suefio.
Prevents sleep disorders.

Prévient les troubles du sommeil.

7 Aumenta la eficacia y concentracién en el trabajo o en la escuela.

Increases efficiency and concentration at work or school.

Augmente l'efficacité et la concentration au travail ou a l'école.

8 Mejora la productividad.

Improves productivity.

Amélioration de la productivité.

©p

©p
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ILUMINACION SALUDABLE

N

Reduce la emision de

tonos azules, que son
perjudiciales para la visién/
Decreases blue light emissions,
which can damage the vision/

Aumenta la precision visual/
Better visual accuracy/

Meilleure précision visuelle

O
@

Mejora el estado de animo /
Improves mood/
Améliore 'humeur

O%
b

Mejora la percepcién del color/
Improves the perception of colour/

Améliore la perception des couleurs

O®
ab

Contribuye en la sintesis

de la vitamina D/

Helps stimulate vitamin

D synthesis/

Aide a la synthese de la vitamine D

Evita trastornos del suefio/
Prevents sleep disorders/

Prévient les troubles du sommei

Aumenta la eficacia y concentracion

en el trabajo o0 en la escuela/
Increases efficiency and

concentration at work or school/

Augmente 'efficacité et la

concentration au travail ou a lécole

Mejora la productividad/
Improves productivity/
Amélioration de
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Historia de la luz / History of light /
Histoire de la lumiere

Nature

Innovacion tecnoldgica
Technological innovation

OROE:

Y

+ Salud / Health / Santé
+ Calidad / Quality / Qualité

+ Eficiencia / Efficiency / Efficacité

- Consumo / Consumption / Consommation

+ Durabilidad / Durability / Durabilité

Durante miles de afios, el ser humano ha
sincronizado su ciclo vital diario con el ci-
clo del sol. Esto era posible porque, hasta
hace 200 afios, el 90% del tiempo activo
de las personas transcurria en el exterior,
pero ahora la mayoria de nosotros pasa-
mos entre un 70% y un 80% de nuestro
tiempo en espacios interiores con Iuz ar-
tificial.

Las fuentes de Iuz artificial han ido evo-
lucionando con el paso del tiempo. Al
principio, no importaba su calidad ni su
eficiencia, sino Unicamente la cantidad de
luz que emitian. Hace ya algunos afios, la
tecnologia LED destac sobre todo por su
ahorro energético v, por tanto, econémico
y medioambiental.

Hemos avanzado, vy hoy en dia se estd
investigando v desarrollando esta misma
tecnologia para que sea mas eficiente y
tenga mejor calidad luminica.

La investigacion se basa en el concepto
de iluminacion centrada en el ser humano
(human-centric lighting).

fFor thousands of years, humans have sy-
nchronised their daily life cycle with the
cycle of the sun. This was possible becau-
se, until 200 vyears ago, 90% of people's
active time was spent outdoors; however,
now most of us spend 70-80% of our
time indoors, in artificial light.

Artificial light sources have evolved over
time. In the beginning, it was not their
quality or efficiency that mattered but the
amount of light they emitted. A few years
ago, LED technology was known mainly
for its energy savings and therefore eco-
nomic and environmental savings.

We have now moved on, and today the
same technology is being researched and
developed to make it more efficient and
provide better light quality.

This research is based on the concept of
human-centric lighting.

Pendant des milliers d'années, 'homme
a synchronisé son cycle de vie quotidien
avec le cycle du soleil. Cela a été possible
parce que, jusqua il y a 200 ans, 90 %
du temps actif des gens était passé a
I'extérieur, alors qu'aujourd'hui, la plupart
d'entre nous passent 70 a 80 % de leur
temps a lintérieur, sous une lumiére arti-
ficielle.

Les sources de lumiere artificielle ont
évolué au fil du temps. Au début, ce
n'était pas leur qualité ou leur efficacité
qui importait, mais uniquement la quan-
tité de lumiere qu'elles émettaient. Il y a
quelques années, la technologie LED se
distinguait surtout par ses économies
d'énergie et donc d'argent et d'environ-
nement.

Nous avons évolué et aujourd’hui, cette
méme technologie fait l'objet de re-
cherches et de développements afin de
la rendre plus efficace et d'obtenir une
meilleure qualité de lumiere.

La recherche est fondée sur le concept de
I'clairage centré sur 'homme.

Innovation technologique

Nature es la nueva generacion de tiras
de LED que emulan la luz solar y produ-
cen efectos beneficiosos para nuestra
salud. Gracias a la nueva tecnologfa que
integran, conseguimos trasladar la cali-
dad de laluz del sol a los interiores, donde
actualmente pasamos la mayor parte del
tiempo.

La gama Nature estd desarrollada bajo el
método TM-30-18 de IES* que mide y
evallia con mayor precision las propieda-
des de las fuentes de luz.

*|€S: Sociedad de Ingenieria de llu-
minacion.

£l TM-30-18 tiene en cuenta, principal-

mente, dos conceptos:

1. indice de fidelidad (Rf) - £s la inter-
pretacién precisa del color (ver pagina 44)

2. indice de gama (Rg) - £s el prome-
dio de saturacién de una fuente de luz
(ver pagina 45)

Nature is the new generation of LED
strips that emulates the sunlight and
produces beneficial effects for the health.
Thanks to new technology, it is possible
to transfer the quality of sunlight to the
indoors, where we now spend most of the
time.

The Nature range is developed using the
1€S* TM-30-18 method, which provides
a more accurate measurement and as-
sessment of the properties of the light
sources.

*|€S: llluminating Engineering So-
ciety

The TM-30-18 mainly considers two
concepts:

1. Fidelity index (Rf) - The accurate
interpretation of the colour (see page 44)

2. Gamut index (Rg) - The average
level of saturation of a light source (see
page 45)

Tira de LED Nature

Nature LED Strip

Bande LED Nature

N N

©p

Nature est la nouvelle génération de ru-
bans LED qui émulent la lumiere du soleil
et produisent des effets bénéfiques pour
notre santé, Grace a la nouvelle techno-
logie qu'elles integrent, il est possible de
transférer la qualité de la lumiere du soleil
a lintérieur, oU nous passons actuelle-
ment la plupart de notre temps.

La gamme Nature est développée selon la
méthode 1ES* TM-30-18, qui mesure et
évalue plus précisément les propriétés des
sources lumineuses.

*I€S : llluminating Engineering So-
ciety

La méthode TM-30-18 prend principale-
ment en compte deux concepts :

1. Indice de fidélité (Rf) - Il s'agit de
[interprétation précise de la couleur (voir
page 44).

2. Indice de gamme (Rg) - Il s'agit du
niveau moyen de saturation d'une source
lumineuse (voir page 45).
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1. Indice de fidelidad (Rf)
Fidelity index (Rf) / Indice de fidélité (Rf)

ElRf se basa en la fidelidad media obteni-
da de 99 muestras de color provenientes
de abjetos del mundo real, lo que propor-
ciona una informacion mas precisa vy re-
presentativa del color que esta emitiendo
la fuente de luz. El valor maximo de Rf es
100.

El valor de nuestros
modelos Nature
es Rf > 95.

indice de reproduccién cromatica (CRI):

8 muestras de color

Colour rendering index (CRI): 8 colour samples
Indice de rendu des couleurs (IRC) :

8 échantillons de couleurs

ﬂﬂ

Indice de reproduccion cromatica
(CRI'Extendido): 15 muestras de color
Colour rendering index (Extended CRI):

15 colour samples

Indice de rendu des couleurs (IRC amplifié):
15 échantillons de couleurs.

R4

ﬂ

ﬂ
(5]

Es la interpretacion precisa del color.
The accurate interpretation of the colour.
C'est l'interprétation précise de la couleur.

The Rf is based on the average fidelity
obtained from 99 colour samples from
real-world objects, which provides more
accurate and representative informa-
tion on the colour that the light source
is emitting. The maximum Rf value is
100.

The value of our
Nature models
is Rf > 95,

Le Rf repose sur la fidélité moyenne
obtenue a partir de 99 échantillons de
couleurs provenant d'objets réels, ce qui
fournit des informations plus précises
et plus représentatives de la couleur
émise par la source lumineuse. La valeur
maximale de Rf est de 100.

La valeur de nos
modeles Nature
est Rf>95.

TM-30-18: indice de fidelidad: 99 muestras de color
TM-30-18: fidelity index: 99 colour samples
TM-30-18: indice de fidélité : 99 échantillons de couleurs

CES9
Type F Type G Type C

[
m
0
=
(@]

CES17 gCES 18 W CES 19 | CES 20

Type C Type B Type €
CES 25 CES 27 | CES 28
Type A Type A

CES 34 Q@ CES 35
Type G Type G

CES 42 gCES 43
Type F Type C

n
m
V)
N
)

Type D Type F Type F

CES 57 g CES 58

Type C Type D

wv
(o))

S5@C 6@C
Type F Type € Type E

m
wv
[e2)
m
w
a

wv
~

Type F Type C Type F

A. Natura/ Nature / Nature
B. Piel / Skin / Peau
C. Téxtil / Textiles / Textiles
D. Pinturas / Paints / Peintures
E. Plasticos / Plastics / Plastiques  [ASgeel [(Sel0) CES 92
F. Materiales impresos / Printed Materials /
Documents imprimés
G. Sistemas de color Colour Systems /[ [Gaselsl (el
Color Systems Color Systems/  [uLds Type C Type €
Systemes de couleurs Systemes de couleurs

(]
m
wv
@
[y

Type A Type C

Type F

=
S
3
>

CES11@CES12

CES 50 W CES 51 WCES 52

7 @ CES 68

3 CES 74 @ CES 75 W CES 76

CES'S3 | CES 84

CES2 W CeES3 W CES4 @ CESS m CES6 | CES7 @ CES8
Type C Type A Type A Type D Type C Type € Type D

CES 13 g CES 14 | CES 15 W CES 16
Type F Type E Type B Type C

CES 30 CES 32

Type A Type C

CES 37 CES 39 @ CES 40
Type A Type F Type F

CES 45 QW CES 46 @CES 47

Type G Type € Type C
CES 53 CES 56
Type E Type G

CES 62 | CES 63 | CES 64
Type C Type F Type E

CES 69 CES 70| CES 71
Type F Type F Type F

CES 78 WCES 79 W CES 80
Type F Type C Type G
CES 85 | CES 86 | CES 87 WCES 88
Type A Type C Type F Type F

CES 93 | CES 94 WCES 95
Type D Type C Type A

CeES 77

Type A

2. Indice de gama (Rg)
Gamut index (Rg) / Indice de gamme (Rg)

Rg indica el aumento total o la disminu-
cion de la saturacion. Una puntuacion de
100 significa que la fuente reproduce los
colores con el mismo nivel de saturacién
que la luz del sol. Valores superiores a
100 indican un aumento en la saturacion
y valores inferiores a 100 indican una dis-
minucion. A medida que el valor se aleja de
100, la fidelidad disminuye.

El valor de nuestros

modelos Nature
es Rg 2 100.

Poco saturado
Little saturated
Sous-saturé

Rg<100

Rg<100

Es el promedio de saturacion de una fuente de luz.
The average level of saturation of a light source.
Il s'agit du niveau moyen de saturation d'une source lumineuse.

Rg indicates the total increase or de-
crease in saturation. A score of 100
means that the source renders the co-
lours with the same level of saturation
as sunlight. Values above 100 indicate
an increase in saturation and values
below 100 indicate a decrease. As the
value moves away from 100, fidelity
decreases..

The value of our
Nature models
is Rg 2 100.

Rg=100

Le Rg indique I'augmentation ou la dimi-
nution totale de la saturation. Un score
de 100 signifie que la source rend les
couleurs avec le méme niveau de satura-
tion que la lumiere du soleil. Les valeurs
supérieures a 100 indiquent une aug-
mentation de la saturation et les valeurs
inférieures a 100 une diminution. Plus Ia
valeur s'éloigne de 100, plus la fidélité
diminue.

La valeur de nos
modeles Nature
est Rg >100.

La saturacion se representa graficamente mediante el grafico de vector de color.
Saturation is represented graphically by the colour vector chart.
La saturation est représentée graphiquement par le nuancier.

Muy saturado
Very saturated
Trés saturé

Rg>100

Rg>100
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Circulo circadiano / Circadian rhythm / Rythme
circadien
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Durante muchos afios, el ciclo vital diario de los seres vivos lo ha marcado el ciclo del sol. Por Extude dy mibime drioen NACHOOS
estarazon, a pesar de que actualmente la mayor parte de nuestras actividades las realizamos . M amelsai in
en interiores, nuestro tiempo activo transcurre cuando es de dia y dormimos cuando es de TR e e e
noche. SO WA ) e B
Plorgagt o e kan gepinTy F I
Farerda o b s eacreckdn die e bnoming
¥, : Mo eficed o oo arvamiiar g ‘.¢:-1_m1r15|
For many years, the daily life cycle of human beings has been set by the sun'’s cycle. For this Magre novmenm e Ly presiin sanguinga X T 3NN
reason, and even though most of our activities are carried out indoors nowadays, we are )
most active when there is daylight and we sleep when it is night. LCT 2700K o400 1860 T 2700K

Depuis de nombreuses années, le cycle de vie quotidien des étres humains est marqué par
le cycle solaire. Pour cette raison, et méme si actuellement la plupart de nos activités se
déroulent a l'intérieur, notre temps actif s'écoule lorsqu'il fait jour et nous dormons lorsqu'il

fait nuit.

La temperatura de color y la intensidad de
la luz del sol va variando a lo largo del dfa.
Las tonalidades de color calidas son ade-
cuadas paralarelajacion v las frias paralos
momentos de mayor actividad.

Por esta razon es importante hacer un
buen uso del LED, reguldndolo para conse-
guir un CCT adecuado segln la actividad
u hora del dia para evitar alteraciones en
nuestros ritmos biolégicos.

Una consecuencia causada por el mal uso
de la iluminacion serfa estar expuesto a
luz fria durante mas de 90 minutos, va
que implicaria que el cuerpo interpretase
que es de dia y, por tanto, suspenderia
la liberacion de melatonina (hormona del
suefio), lo que provocaria problemas como
elinsomnio.

The colour temperature and intensity of
sunlight varies throughout the day. Warm
colour hues are best for relaxation and
cooler hues are ideal for times of increa-
sed activity.

This is why it is important to make good
use of the LED, adjusting it to achieve an
appropriate CCT based on the activity or
time of day, thereby avoiding disturbances
in our biological rhythms.

One consequence caused by misusing
lighting would be to be spend more than
90 minutes in cool lighting, which would
cause the body to believe it is daytime,
stopping the release of melatonin (sleep
hormone) and causing problems like in-
somnia.

La température de couleur et lintensité
de la lumiere du sole ent au cours de
la journée, Les tons chauds conviennent
a la relaxation et les tons froids aux pé-
riodes d'activité accrue

Cest pourquoi il est important de faire
bon usage des LED, en les réglant pour
obtenir une TCC appropriée en fonction
de l'activité ou de I'heure de la journée,
afin d'éviter toute altération de nos
rythmes biologiques

L'une des conséquences d'une mauvaise
utilisation de I'éclairage serait d'étre ex-
posé a une lumiere froide pendant plus
de 90 minutes, une action qui implique
rait que le corps interprete qu'il fait jour,
suspendant la libération de mélatonine
(hormone du sommeil) et causant des
problemes tels que l'insomnie

En Lluria disponemos de distintos sistemas de control y tiras de LED para
reproducir el circulo circadiano de manera precisa y con gran calidad luminica,

At Lluria we have several control systems and LED strips that
accurately recreate the circadian rhythm with great light quality.

Chez Lluria, nous disposons de plusieurs systemes de controle et de rubans
LED pour reproduire le rythme circadien avec précision et une grande qualité

de lumiére.
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How to light settings Comment éclairer les espaces

Every project is unique and should be studied individually. However,
there are guidelines that help us to choose the most appropriate
linear lighting for each application.

Chaque projet est unique et doit étre étudié individuellement.
Cependant, il existe des lignes directrices qui nous aident a choisir
I'éclairage linéaire le plus approprié pour chaque application.
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lluminacion General - Decorativa
General Lighting - Decorative
Eclairage général - Décoratif

Temperatura de color
Temperatura de color cdlida o neutra:
2700K - 4000K.

Potencias y luminarias sugeridas

La potencia podrd variar entre 9,6W/m v
33W/m dependiendo del detalle.

Se propone perfil de aluminio vy difusor
opal, con accesorios de montaje o lumi-
narias ya terminadas como SIRA, ATRIA o
ELECTRA, entre otras.

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacién para ajustar la potencia y la creacion
de escenas.

lluminacién suspendida
Pendant lighting
Eclairage suspendu

Vivienda particular Cabrera de Mar
by Rardo Architects. Joan Alsina

Colour temperature
Warm or neutral colour temperature:
2700K-4000K.

Suggested wattages and luminaires

The wattage can vary between 9.6 and
33W/m depending on the detalls.

Aluminium profile and opal diffuser are
suggested, with mounting accessories or
finished luminaires such as SIRA, ATRIA or
ELECTRA, among others.

[t is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

lluminacién superficie
Surface lighting
Eclairage de surface

1
Concesionario Volkwagen GT Wagen

Température de couleur
Température de couleur chaude ou neutre
:2700K - 4000K.

Puissances et luminaires suggérés

La puissance peut varier entre 9,6 et
33W/m en fonction des détalils.

| est conseillé d'utiliser un profil en alumi-
nium et un Diffuseur opale, avec des ac-
cessoires de montage ou des luminaires
déja finis tels que SIRA, ATRIA ou ELEC-
TRA, entre autres.

Il est recommandé de disposer d'un sys-
teme de régulation pour ajuster la puis-
sance et créer des scenes.

lluminacién tipo instalacion
Installation-type lighting
Type d'installation éclairage

MIRNDOH

Mirador torre Glories by Mediapro
Exhibitions. Anoche lighting.

Temperatura de color
Temperatura de color cdlida o neutra:
2700K - 4000K.

Potencias y luminarias sugeridas

La potencia podrd variar entre 19,2W/m
y 33W/m dependiendo del espacio a ilu-
minar.

Siempre se deberd proponer con perfil de
aluminio vy difusor opal. Se recomiendan
los perfiles ST12,ST14 0 ST67 para em-
potrar,

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacién para ajustar la potencia y la creacién
de escenas.

lluminacién integrada
Built-in lighting
Eclairage encastré

Colour temperature
Warm or neutral colour temperature:
2700K-4000K.

Suggested wattages and luminaires

The wattage can vary between 19.2W/m
and 33W/m depending on the space to be
illuminated.

An aluminium profile and opal diffuser are
suggested. ST12, ST14 or ST67 profiles
are recommended for recessing.

[t is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

lluminacién indirecta
Indirect lighting
Eclairage indirect

Température de couleur
Température de couleur chaude ou neutre
:2700K - 4000K

Puissances et luminaires suggérés

La puissance peut varier entre 18,2W/m
et 33W/m en fonction de I'espace a éclai-
rer

Il doit toujours étre proposé avec un profil
en aluminium et un Diffuseur opale. Les
profils ST12, ST14 ou ST67 sont recom-
mandés pour I'encastrement.

Il est recommandé de disposer d'un sys-
teme de régulation pour ajuster la puis-
sance et créer des scenes.

lluminacién decorativa
Decorative lighting
Eclairage décoratif

LLUFIN

ILUMINAR ESPACIOS

Quirén Salud Marbella by Peinado Arquitctos. Vivienda particular by Rardo Architects &
Joan Alsina

Showroom Biosca Botey.
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lluminacion en exterior

Outdoor lighting

y 4

Eclairage extérieur

Temperatura de color
Dependera del cliente y del contexto.
Recomendado: 3000K.

Potencias y luminarias sugeridas

En exterior es importante la proteccion
IP67 (Luxel); para situaciones donde sea
sumergible se requiere P68 (Wolf). La
potencia podra variar dependiendo del
detalle.

Siempre se deberd proponer con perfil de
aluminio vy difusor opal. En caso de que
el perfil sea para instalar en una zona de
trdnsito propondremos ST57.

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacién para ajustar la potencia y la creacion
de escenas.

Integracion jardineras
Built into planters
Intégration en jardiniéres

Colour temperature
Depends on the client and the context.
Recommended: 3000K.

Suggested wattages and luminaires

IP67 protection (Luxel) is important for
outdoor lighting, whereas situations whe-
re it will be underwater will require the
IP68 (Wolf). The wattage can vary depen-
ding on the detalil.

An aluminium profile and opal diffuser are
suggested; if the profile is to be installed
in a transit area, we suggest the ST57.

[t is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

Espejos de agua o piscinas
Water mirrors or swimming pools
Miroirs d'eau ou piscines

l —--

Apartamentos Sal Rossa
by Aixut Interiorisme

Température de couleur
Dépend du client et du contexte
Recommandée : 3000K.

Puissances et luminaires suggérés

En extérieur, la protection IP67 est né

cessaire (Luxel) ; dans le cas ou iy a im-

mersion dans l'eay, lindice IP 68 est obli-
(

gatoire (Wolf). La puissance va dépendre
du dét

| doit toujours étre proposé avec un pro
fil en aluminium et un Diffuseur opale,
lorsque le profil doit étre installé dans
une zone de transit, nous proposerons le
ST57.

téme de régulation pour ajuster la puis-
sance et créer des scenes

Integracion en mobiliario
Built into furniture
Intégration dans le mobilier

Comu de Canillo - Andorra

lluminacion ambiental

Ambient lighting
Eclairage d'ambiance

Temperatura de color
Temperatura de color cdlida: 2700K -
3000K.

Potencias y luminarias sugeridas

La potencia dependerd del detalle realiza-
do, en general podriamos utilizar poten-
Cias desde 9,6W hasta 14,2W con perfil
de aluminio y difusor opal, como ST2,ST3
0 ST4; perfiles con opcién de curvar como
STOo0ST19.

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacion para ajustar la potenciay la creacion
de escenas.

Indirecta via foseado
Indirect via recessing
Indirect en saillie

Hotel Don Angel by Novelec

Colour temperature
Warm colour temperature: 2700K -
3000K

Suggested wattages and luminaires

The wattage will depend on the detail
made, in general we may use wattages
from 9.6W to 14.2W with aluminium pro-
file and opal diffuser, such as ST2, ST3 or
ST4. Profiles with a curved option such as
STOorST1S.

[t is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

Indirecta foseado vertical
Indirect vertical recessing
Indirect en saillie vertical

Xperience by LLURIA

Température de couleur
Température de couleur chaude : 2700K
- 3000K

Puissances et luminaires suggérés

La puissance dépendra du détail réa
lisé, en général nous pouvons utiliser
des puissances de © a 14,2W avec
un profil en aluminium et un Diffuseur
opale, telque ST2, ST3 ou ST4. Des pro-
fils avec option de courbure, tels que le

STOouSTIS

ommandé de disposer d'un sys-
Je régulation pour ajuster la puis
sance et créer des scenes.

Indirecta perimetral
Indirect perimeter
Indirect en périmetre

Showroom Mackintosh by Estudio EEBA
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ILUMINAR ESPACIOS

53



54

h Widwer al irdgice HALIER]) LS el

lluminacioén de trabajo
Work lighting
Eclairage au travalil

Temperatura de color

lluminacién habitual: 4000K y 6000K.
[luminacién recomendada: 288W/m. Para
hacer el ciclo circadiano, se recomienda
disponer de 3000K o 6000K en el mismo
perfil.

Potencias y luminarias sugeridas

En exterior es importante la proteccion. La
potencia dependerd de la altura y el espa-
cio, se aconseja manejar potencias altas
(a partir de 28W) para poder llegar a 500
luxes sobre la superficie de trabajo.

Se recomiendan perfiles con difusor opal,
con una seccion de perfil mayor a 3 cm
para mayor confort visual, como el ST12,
ST180ST27.

lluminacién general
General lighting
Eclairage général

NN

IMIM (PRBB)

Colour temperature

Usual lighting: 4000K and 6000K.
Recommended lighting: 28.8W/m. To en-
sure the circadian cycle it is recommended
to have 3000K or 6000K in the same
profile.

Suggested wattages and luminaires

Outdoors, protection is important. The
wattage will depend on the height and
space, it is recommended to work with
high wattages (from 28W) to be able to
reach 500 lux on the working surface.

We recommend profiles with an opal di-
ffuser, with a profile section greater than
3 cm for greater visual comfort such as
ST12,ST18or ST27.

lluminacién directa e indirecta
Direct and indirect lighting
Eclairage direct et indirect

Vivienda particular by Aixut Interiorisme

Température de couleur

Eclairage habituel : 4000K et 6000K.
Eclairage recommandé : 288w/m. Pour
réaliser le cycle circadien, il est recom-
mandé d'utiliser 3000K ou 6000K dans
le méme profil.

Puissances et luminaires suggérés

A l'extérieur, la protection est importante.
La puissance dépendra de la hauteur et
de l'espace, il est recommandé d'utiliser
des puissances élevées (a partir de 28W)
pour pouvoir atteindre 500lux sur la sur-
face de travail.

Nous recommandons des profils avec
Diffuseur opale, avec une section de pro-
fil supérieure a 3 cm pour un plus grand
confort visuel comme les ST12, ST18 ou
ST27.

lluminacién puntual
Spot lighting
Eclairage d'appoint

lluminacion integrada
Integrated lighting
Eclairage intégre

Hospital QuirénSalud Materno Infantil de
Sevilla by Peinado Arquitectos.

Temperatura de color
Temperatura de color cdlida: 2700K -
3000K.

Potencias y luminarias sugeridas

La potencia podrd variar entre 4.8 vy
10W/m dependiendo del detalle.

Siempre se deberd proponer con perfil de
aluminio v difusor opal. Se aconsejan los
perfiles Mini ST16,ST26,ST28 0 ST33.

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacion para ajustar la potencia v la creacion
de escenas.

Integracion de acento
Accent lighting
Intégration d'accentuation

y

Showroom Caber

Colour temperature
Warm colour temperature: 2700K -
3000K.

Suggested wattages and luminaires

The wattage can vary between 4.8 and
10W/m depending on the detail.

An aluminium profile and opal diffuser
are suggested. Mini ST16, ST26, ST28 or
ST33 profiles are recommended.

It is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

Integracién en espejos
Built into mirror
Intégration dans les miroirs

=] Lem

Hotel Don Angel by Novelec

Température de couleur
Température de couleur chaude : 2700K
- 3000K

Puissances et luminaires suggérés

La puissance peut varier entre 4,8 et
10W/m en fonction du détail.

Elle doit toujours étre proposée avec
un profil en aluminium et un Diffuseur
opale, Les profils Mini ST16, STZ26,
ST28 ou ST33 sont recommandés.

Il est recommandé de disposer d'un sys-
teme de régulation pour ajuster la puis-
sance et créer des scenes.

Integracion en mobiliario
Built into furniture
Intégration dans le mobilier

Showroom Caber
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lluminacion difusa via retroiluminado
Diffuse lighting via backlighting

Eclairage diffus par rétro-éclairage

Temperatura de color
Temperatura de color neutra o fria: 4000K
- 6000K.

Potencias y luminarias sugeridas

La potencia podrd variar entre 19,2W v
33W dependiendo de la separacién de las
tiras.

Siempre se deberd proponer con perfil de
aluminio v difusor dependiendo del deta-
lle arealizar. Se aconsejan los perfiles STO,
ST20ST3.

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacién para ajustar la potencia y la creacion
de escenas.

Retroiluminacion
Backlighting
Rétro-éclairage

QuirénSalud by Peinado Arquitectos.

Colour temperature
Neutral or cool colour temperature, 4000K
-6000K

Suggested wattages and luminaires

The wattage can vary from 19.2W to
33W depending on the distance be-
tween the strips.

An aluminium profile and diffuser depen-
ding on the detail to be made are sugges-
ted. STO ST2 or ST3 profiles are recom-
mended.

[t is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

Retroiluminacién degradada
Gradient backlighting
Rétro-éclairage dégradé

Centre Docent SJD by Expert Line

Température de couleur
Température de couleur neutre ou froide.
4000K - 6000K

Puissances et luminaires suggérés

La puissance peut varier de 19,2W a 33W
en fonction de la séparation des rubans.

Il doit toujours étre proposé avec un profi
en aluminium et un diffuseur en fonction
du détail aréaliser. Les profils STO, ST2 ou
ST3 sont recommandés.

Il est recommandé de disposer d'un sys-
teme de régulation pour ajuster la puis-
sance et créer des scenes.

Retroiluminacién
Backlighting
Rétro-éclairage

Sia Personal Trainer by PANALED

lluminacion de senalizacion

Signalling lighting

Eclairage de signalisation

Temperatura de color

Temperatura de color cdlida: 2700K -
3000K.

IP67 para exteriores y bafios.

Potencias y luminarias sugeridas

Potencia recomendada: entre 4,8W/m
y 9,6W/m dependiendo de Ia altura y el
detalle. Siempre se deberd proponer con
perfil de aluminio v difusor opal. Perfiles
sugeridos: gama Minio ST3y ST4.

Se recomienda tener un sistema de regu-
lacion para ajustar la potenciay la creacion
de escenas.

lluminacién pasillos
Corridor lighting
Eclairage des couloirs

QuirénSalud Marbella by Peinado Arquitectos.

Colour temperature

Warm colour temperature: 2700K -
3000K

IP67 for outdoors and bathrooms.

Suggested wattages and luminaires

Recommended wattage: Between 4.8W/m
and 9.6W/m depending on height and de-
tail. An aluminium profile and opal diffuser
are recommended. Suggested profiles:
Minirange or ST3 and ST4.

It is recommended to have a dimming
system to adjust the power and create
scenes.

lluminacién escaleras
Staircase lighting
Eclairage de l'escalier

Hotel Don Angel by Novelec

Température de couleur
Température de couleur chaude : 2700K
-3000K

IP67 pour 'extérieur et les salles de bains.

Puissances et luminaires suggérés

Puissance recommandée : Entre 4,8W/m
et 96W/m en fonction de la hauteur et
des détails. Il doit toujours étre proposé
avec un profil en aluminium et un Diffu-
seur opale. Profils suggérés : Gamme Min
ouST3etST4

II'est recommandé de disposer d'un sys-
teme de régulation pour ajuster la puis-
sance et créer des scenes.

lluminacién barandilla
Handrail lighting
Eclairage de rambardes

Hotel Mastapioles by Espais d'll-luminacid
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ILUMINACION DINAMICA

La iluminacién dinamica significa dar un paso mas en la creacioén de
espacios vivos mediante la luz. Es la faceta de la iluminacién que
consigue no solo proporcionar escenas diferentes, sino generar
movimiento y elasticidad para provocar emociones y sensaciones.
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lluminacién dinamica / Dynamic lighting /
Eclairage dynamique

Con una instalacion dinamica, el disefiador puede dar rienda suelta a su creatividad y sacar el
maximo partido a la iluminacién para adaptarla a la arquitectura y a las diferentes funciones
0 eventos que tengan lugar en ese espacio.

With dynamic lighting, designers can unleash their creativity and make the most of the light-
ing to adapt it to the architecture and the different functions or events taking place in the
setting.

Avec une installation dynamique, le concepteur peut laisser libre cours a sa créativité et tirer
le meilleur parti de I'éclairage pour I'adapter a l'architecture et aux différentes fonctions ou
événements qui se déroulent dans I'espace.

Xperience by LLURIA

60

La iluminacion dindmica significa dar un
paso Mas en la creacion de espacios vivos
mediante la luz. Es la faceta de la ilumina-
Cién que consigue no solo proporcionar
escenas diferentes, sino generar movi-
miento vy elasticidad para provocar emo-
ciones y sensaciones.

El dinamismo nos lo pueden aportar insta-
laciones con luz regulable y programable
a través de toda la tira LED 0 a través de
instalaciones DIGITALES donde se logra

Dynamic lighting means going further in
the creation of living spaces through li-
ght. It is the side of lighting that not only
provides different scenes, but also creates
mation and flexibility to stir emations and
evoke feelings.

The dynamism can be provided by insta-
llations with dimmable and programmable
lighting through the entire LED strip or
through DIGITAL installations that achieve
total versatility by controlling the entire

L'éclairage dynamique signifie faire un

création d'espaces de

Cest la face e
€ seulement a

fournir des scer a

si a créer du mo et t

pour susciter des émotions et des sensa-

tions.

et la programmation de la ¢
ers I'ensemble du ruban de LED ou a

una polivalencia total, ya que se tiene el installation pixel by pixel.

control de toda la instalacion pixel a pixel.

Instalaciones de gran formato
Large installations
Grandes installations

Lailuminacion dindmica forma parte de la arquitectura del espacio. Se inte-
gray da personalidad al espacio.

Dynamic lighting is part of the architecture of the setting, blending in and
lending it personality.

['éclairage

et donne de la personnalité a

/namique fait partie de I'architecture de l'espace. Il s'integre

MIRND0R

Mirador torre Glories by Mediapro
Exhibitions & Anoche Lighting

Efectos decorativos
Decorative effects
Effets décoratifs

Efectos que buscan llamar la atencién hacia una zona o dar un toque
creativo.

Effects that seek to draw attention to an area or add a creative touch.
Effets visant a attirer I'attention sur une zone ou a apporter une touche
cré

Bala perdida Club - Madrid by El equipo creativo & Hi partners
Copyright. Photography: Adria Goula

on digitale pour ob-

otale carily aun

controle de toute linstallation, pixel par
pixel.

Blanco dinamico
Dynamic white
Blanc dynamique

Aporta dinamismo a instalaciones que habitualmente son fijas. Los efec-
t0s que se consiguen son minimalistas vy elegantes.

Brings dynamism to installations that are usually stationary. The effects
achieved are minimalist and elegant.

Il apporte du dynamisme a des installations habituellement fixes, Les

Tunel MiramArt - San Sebastian by Aelvasa - Victor Goikoetxea (artista y
pintor) Xabier Barrutieta (arquitecto y urbanista)

Exteriores
Outdoors
Extérieurs

En el exterior, la luminacién dindmica marca la personalidad del edificio y
hace que destaque respecto de su entorno.

Outdoors, dynamic lighting enhances the building's personality and
makes it stand out from its surroundings.

Extérieurs, [éclaira /namique marque la personnalité du batiment et

e distingue de son environnement

" -
EZSEFSEERESTE"
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Hotel Brisamar Suites — Comaruga
by Saladie Lighting. Photography: Alvaro Val de Cantos
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- DIGITAL Pixel by Pixel
IP20 /IP54 / IP65 / IP68
p.74

— WALLWASHERS
p. 98

- LINEAR LIGHTING Space adoption
IP20 /P54 / IP65 / IP68
p.108
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B voiveral indice s
Conceptos / Concepts / Concepts

Luz / Light / Lumiere

Zona del espectro electromagnético
que puede ser percibida por el ojo humano.

The area of the electromagnetic spectrum o

that can be perceived by the human eye.

Cantidad de luz que emite una
fuente de luz en todas direcciones.
Unidad de medida: lumen (Im).

Lux / Lux / Lux

Nivel de iluminacién por metro
cuadrado. Unidad de medida: lux
(Im/m?). Se recomienda estudiar
la funcién de cada espacio para
definir los niveles de luz que son
necesarios y garantizar el cum-
plimiento de la normativa EN
12464-1. (ver pagina 444)

el

Zone du spectre électromagnétique
perceptible par I'ceil humain.

Lumen / Lumen / Lumen

The amount of light emitted from
a light source in all directions. Unit
of measurement: lumen (Im).

Light level per square metre. Unit
of measurement: lux (Im/m?). It is
recommended to study the func-
tion of each space to define the re-
quired light levels, as well as to en-
sure compliance with EN 12464-1.
(see page 444)

uitrewioieta
LBl

Quantité de lumiéere émise par une
source lumineuse dans toutes les
directions. Unité de mesure : Lu-
men (Im).

Niveau d'éclairement par metre
carré. Unité de mesure : lux (Im/
m?2). Il est recommandé d'étudier
la fonction de chaque espace pour
définir les niveaux d'éclairement
nécessaires, ainsi que pour as-
surer la conformité a la norme EN
12464-1. (voir page 444)

Eficacia luminosa / Luminous efficacy / Efficacité lumineuse

Es el cociente entre el flujo luminoso total emitido vy la potencia total consumida por la fuente.

This is the ratio between the total luminous flux emitted and the total power consumed by

the source.

Il s'agit du rapport entre le flux lumineux total émis et la puissance totale consommeée par la

source.

Pasos MacAdam /MacAdam Steps/
Les ellipses de MacAdams

Son las regiones o zonas elipti-
cas que definen las diferentes
temperaturas de color en el
diagrama de cromaticidad CIE
(Comisién Internacional de la Il-
uminacién) que es capaz de dis-
tinguir el ojo humano.

3 5

MacAdam| (MacAdam

i

Elliptical regions that define the
different colour temperatures in
the chromaticity diagram (CIE -
International Commission on II-
lumination) that the human eye
can distinguish.

Bin/Bin/ Bin

Es un término que se utiliza para
garantizar la estabilidad de los
pardmetros (voltaje, temperatura
de color y flujo luminoso) en todas
las tiras de LED de una misma ref-
erencia.

Para cada modelo utilizamos un
Gnico BIN, con ello garantizamos la
continuidad visual entre partidas
gracias a la tolerancia de 3 pasos
MacAdam.

LELE

This is a term used to ensure the
stability of the parameters (volt-
age, colour temperature and lumi-
nous flux) in all LED strips with the
same reference.

We use a single BIN for each mod-
el, guaranteeing the visual conti-
nuity between orders thanks to
the MacAdam 3-step tolerance.

(TR
il
e
One L T T T =
BIN ] 3 § : :

Régions elliptiques qui définis-
sent les différentes tempéra-
tures de couleur dans le dia-
gramme de chromaticité (CIE
- Commission internationale de
I'éclairage) que I'eeil humain est
capable d'identifier.

Il s'agit d'un terme utilisé pour ga-
rantir la stabilité des parameétres
(tension, température de couleur
et flux lumineux) dans toutes
les rubans de LED avec la méme
référence.

Nous utilisons un seul BIN pour
chaque modele, ce qui garantit la
continuité visuelle entre les lots
grace a la tolérance MacAdam en
3 étapes.
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LM80

Ensayo que mide la depreciacion
del flujo luminoso de un LED. Este
ensayo garantiza que el LED man-
tendrd como minimo el 80% de su
luminosidad tras 50.000 horas de
funcionamiento.

80
LM

Test that measures the depreci-
ation of the luminous flux of an
LED. This test ensures that the
LED will maintain at least 80% of
its brightness after 50,000 hours
of operation.

U.G.R (Unified Glare Rating)

indice unificado internacional para
la evaluacién del deslumbramiento
directo en cada aplicacion especifi-
ca. Este indice variara en funcién
de la posicién de las luminarias, de
las caracteristicas del espacio y del
punto de observacion del usuario.

Los valores CIE (Comisién
Internacional de la lluminacién) de
referen-cia  del UGR estan
comprendidos entre 10 y 30.
Cuanto mds bajo es el valor,
menor es el deslumbram-iento
directo. (Ver normativa EN
12464-1 en pagina 445)

Unified international rating to
measure direct glare in each spe-
cific application. This rating will
vary depending on the position of
the luminaires, the characteristics
of the space and the user's per-
spective.

The Cle (International
Commission on lllumination) UGR
reference values are between 10
and 30. The lower the value,
the less direct glare. (See EN
12464-1 standard on page 445)

TM-30-18

Nuevo método IES (Sociedad de
Ingenieria de lluminacién) aplicado
a nuestros modelos Nature. Este
método utiliza un procedimiento
con un enfoque objetivo y es-
tadistico para cuantificar la fideli-
dad vy la saturacién de una fuente
de luz.

A new IES method (lluminating En-
gineering Society) that is applied to
our Nature models, This method uses
a procedure with an objective and
statistical approach to quantify the
colour fidelity and colour gamut of a
light source.

Test qui mesure la dépréciation du
flux lumineux d'un LED. Ce test
garantit que le LED conservera
au moins 80 % de sa luminosité
apres 50 000 heures de fonction-
nement.

Code international unifié pour
mesurer I'éblouissement direct
dans chaque application spéci-
fique. Ce classement varie en
fonction de la position des lumi-
naires, des caractéristiques de
I'espace et du point d'observation
de ['utilisateur.

Les valeurs de référence de la CIE
(Commission internationale de
I'éclairage) pour I'UGR se situent
entre 10 et 30. Plus la valeur est
faible, moins I'éblouissement di-
rect est important. (voir la norme
EN 12464-1 a la page 445)

Nouvelle méthode |ES (llluminating
Engineering Society) appliquée a
nos modeles Nature. Cette méthode
utilise une procédure avec une ap-
proche objective et statistique pour
quantifier la fidélité des couleurs et
la gamme des couleurs d'une source
lumineuse.

Temperatura de color / Colour temperature / Température

de couleur

Color que se obtiene por com-
paracién entre el color de una lam-
para y una fuente patrén dada por
la CIE. Se mide en grados Kelvin y
cuanto mas bajo es el valor, mas
cdlida es la tonalidad del blanco.

1800K 2300K

CRI

indice de reproduccién cromati-
ca - Es la capacidad que tiene una
fuente de luz para reproducir fiel-
mente los colores. Se basa en la fi-
delidad media obtenida mediante
8 muestras de color. Sus valores
van desde el O hasta el 100,y 100
significa que todos los colores se
reproducen perfectamente.

CRI CRI CRI CRI
>80 | | >90 | | >95| | >98

CRI

Colour obtained by comparing the
colour of a lamp with a source
pattern provided by the CIE. It is
measured in Kelvin, and the lower
the value, warmer the tone of the
white is.

3000K 4000K

Colour rendering index - This
is the ability of a light source to
faithfully reproduce colours. It is
based on the average fidelity ob-
tained from 8 colour samples. Its
values range from O to 100, with
100 meaning that all colours are
reproduced entirely accurately.

5

Couleur obtenue en comparant
la couleur d'une lampe avec un
modele fourni par la CIE. Elle est
mesurée en degrés Kelvin et plus
la valeur est basse, plus le ton du
blanc est chaud.

500K 6000K

Indice de rendu chromatique -
Il s'agit de la capacité d'une source
lumineuse a reproduire plus fidéle-
ment les couleurs. Il repose sur la
fidélité moyenne obtenue a partir
de 8 échantillons de couleurs. Ses
valeurs vont de 0 a 100. 100 sig-
nifie que toutes les couleurs sont
parfaitement reproduites.

CRI>70 CRI>80

8 muestras de color / 8 colour samples / 8 échantillons de couleurs
ﬂ ﬂ

CRI Extendido / Extended CRI / IRC amplifié
15 muestras de color / 15 colour samples /15 échantillons de couleurs

R9

R9

Es el valor que mide los rojos en el CRI extendido. R9
This is the value that measures the reds in the extended CRI. >10

CRI>95

R9
>25

R9 R9 R9
>50| | >60| |>90

Cest la valeur qui mesure les rouges dans I'lRC amplifié.
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indice de fidelidad / Fidelity index / Indice de fidélité (Rf)

Es el indice que mide la interpretacién precisa del color.
This is the index that measures the precise interpretation of the colour.
Cest l'indice qui mesure l'interprétation précise de la couleur.

Rf Nuestra NATURE tiene un Rf >95 (ver pagina 114)
>95 Our NATURE has a Rf of > 95 (see page 114)
Notre NATURE a un Rf > 95 (see page 114)

Indice de gama / Gamut index / Indice de gamme (Rg)

Es el promedio de saturacién de la fuente.
This is the average level of saturation of the source.
Il s'agit du niveau moyen de saturation de la source.

Rg Nuestra NATURE tiene un Rg < 100 (ver pagina 114)
>100 Our NATURE hasaRg of <100 (see page 114)
Notre NATURE aun Rg <100 (see page 114)

TC

Punto de medicién de la temperatura, que no debe superar los 65 °C para garantizar la vida Gtil del LED. (ver pagina 70)
Temperature measurement point, which should not go above 65°C to ensure the shelf life of the LED. (see page 70)
Point de mesure de la température, qui ne doit pas dépasser 65°C pour garantir la durée de vie du LED. (see page 70)

IK

Grado de proteccién contra golpes e impactos.
Degree of protection against blows and impacts.
Degré de protection contre les coups et les impacts.

IK08 | |IK09 | |IK10

Grado / Degree / Diplome IKOO IKO1 IKO2 IKO3 IKO4 IKO5 IKO6 IKO7 IKO8 IKO9 IK10
(EJ';ETE"a / Energy / Energie - 015 02 035 05 07 1 2 5 10 20
Masa v altura de la pieza de golpeo /

Mass and height of the impact object /| Ockg | Ockg = 0O2lg | Ockg = O2kg | O5kg  O5kg | L7kg  Skg Ske
Masse et hauteur de l'objet de limpact 70mm | 100mm | 175mm | 250mm | 350mm  200mm | 400mm  295mm | 200mm | 400mm

0]

IP

Grado de proteccion contra la penetracién de cuerpos sélidos (1.er digito) y contra liquidos (2.0 digito).
Degree of protection against the penetration of solid bodies (1st digit) and against liquids (2nd digit).
Degré de protection contre la pénétration des corps solides (Ler chiffre) et contre les liquides (2eme chiffre).

Como se codifica / How it is encoded / Comment il est codé

1

Grado de proteccion
Degree of protection
Degré de protection

1P20

Primera cifra/
First number / Premier numéro

N

Nivel de proteccién contra la penetracion
de objetos sdlidos y polvo (1-6)

Degree of protection against objects and
dust (1-6).

Degré de protection contre les solides et la
poussiéere. (1-6).

IP54 IP65

Segunda cifra/
Second number / Deuxiéeme numéro

N

Nivel de proteccién contra la penetracion
de liquidos (1-9).

Degree of protection against liquids
(1-9).

Degré de protection contre la pénétration
de liquides (1-9)

IP67 IP68

1 A D s

Primera cifra / First number / Premier chiffre

Segunda cifra / Second number / Deuxieme chiffre

No protegida / Not protected / Non protégé

No protegida / Not protected / Non protégé

Protegida contra cuerpos sélidos de mds de 50mm
Protected against solid bodies over 50 mm
Protection contre les corps solides de plus de 50 mm

o ¥
N\ é\¥
v

Protegida contra la caida vertical de gotas de agua/
Protected against the vertical drop of water droplets /
Protégé contre la chute verticale de gouttes d'eau

Protegida contra cuerpos sélidos de mas de 12mm
Protected against solid bodies of more than 12mm
Protection contre les corps solides de plus de 12 mm

Protegida contra la caida vertical de gotas de agua con

rops of water droplets with a maximum inclination of 15°
/ Protégé contre les chutes verticales de gouttes d'eau
avec une inclinaison maximale de 15°

‘ ‘ ‘ inclinacion maxima de 15°/ Protected against vertical
Y9y d
¥

Protegida contra cuerpos sélidos de mds de 2,5mm
Protected against solid bodies of more than 2,5mm
Protection contre les corps solides de plus de 2,5 mm

(\

Protegida contra la lluvia fina (pulverizada) / Protected
against fine rain (sprayed) / Protégé contre la pluie fine
(pulvérisé)

Protegida contra cuerpos sélidos de mas de 1mm
Protected against solid bodies of more than 1mm
Protection contre les corps solides de plus de 1mm

Protegida contra las proyecciones de agua / Protected
against water projections / Protégé contre
les projections d'eau

Protegida contra la penetracién de polvo / Protected
against dust penetration / Protégé contre la pénétra-
tion de la poussiére

Protegida contra los chorros de agua / Protected against
water jets / Protégé contre les projections d'eau

Totalmente estanca al polvo / Completely dust-tight /
Totalement étanche a la poussiére

@ W - O e W &

s
¢

Protegida contra fuertes chorros de agua o contra la
mar gruesa / Protected against strong jets of water or
against rough sea / Protégé contre les projections d'eau
puissantes ou contre la mer agitée

Protegida contra los efectos de la inmersién temporal /
Protected against the effects of temporary immersion /
Protégé contre les effets de limmersion temporaire

Protegida contra la inmersién prolongada / Protected
against prolonged immersion / Protégé contre
limmersion prolongée
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One
BIN

Nuestra tira de LED / Our LED strip / Nos rubans LED

LED

Nuestros LED tienen una vida util
superior a 50.000 horas, una alta
eficiencia v una excelente calidad
de luz. Nuestro modelo Nature
tiene valores de CRI > 98, Rf > 95
yRg2100.

ONE BIN

Para cada modelo utilizamos un
tnico BIN, con ello garantizamos
la continuidad visual entre partidas
gracias a la tolerancia de 3 pasos
MacAdam.

TC

Punto de medicién de la temper-
atura, que no debe superar los 65 °C
para garantizar la vida Gtil del LED.

Our LEDs have a shelf life of more
than 50,000 hours, high efficiency
and excellent quality of light. Our
Nature product has values of CRI >
98, Rf > 95 and Rg > 100.

We use a single BIN for each mod-
el, guaranteeing the visual continu-
ity between batches thanks to the
MacAdam 3-step tolerance.

Temperature measurement point,
which should not be over 65°C to
ensure the shelf life of the LED.

ZONA CORTE / CUT-OFF AREA / ZONE DE COUPURE AREA

La medida de todas nuestras tiras
de LED se puede personalizar, ya
que disponen de puntos de corte (a
partir de 1 cm) que permiten ajustar
la longitud al espacio disponible.

Descripcion referencias
Reference description
Description des références

MO - 142 - 27
MO - 142 - RGB
MO - 142 - 27-55
l | l | l |
CCT Color/ /
Vatios / /
°®
Modelo / /

The measurement of all our LED
strips can be customised as they
have cut-off points (from 1 ¢cm) that
make it possible to adjust the length
to the available space.

4 & +

)
Tension de alimentacién

Nos LED ont une durée de vie de
plus de 50 000 heures, un rende-
ment élevé et une excellente quali-
té de lumiere. Nos produits Nature
obtiennent les valeurs maximales
CRI>98, Rf>95 et Rg2100.

Nous utilisons un BIN pour chaque
modele, ce qui garantit la continuité
visuelle entre les lots grace a la tolé-
rance MacAdam en 3 étapes.

Point de mesure de la température,
qui ne doit pas étre supérieure a
65°C pour garantir la durée de vie
du LED.

La dimension de toutes nos ru-
bans LED peut étre personnalisée
car elles ont des points de coupure
(@ partir de 1 cm) qui permettent
d'ajuster la longueur a I'espace dis-
ponible.

= T_c;lj l‘i‘| Eﬁ =
-LL;“.W:-,,E | fiis | @ |rs w1 wiite €€

)
Vatios

Wwe

Color / Color / Couleur

A/ AB - Ambar / Amber/ Ambre
AZ - Azul / Blue / Bleu

RESISTENTE A ERROR DE CONEXION / RESISTANT TO CONNECTION ERRORSR / RESISTANT A L'ERREUR DE

CONNEXION DE POLARITE
Resiste cambios de polaridad (+ por -)

Resists polarity changes (+ for -)

CINTA 3M / 3M ADHESIVE TAPE / RUBAN ADHESIF DE 3 M

Cinta adhesiva de doble cara con
una excelente transmisién térmica
que asegura una rapida disipacién
del LED. Resiste una fuerza de ex-
traccion superior o igual a 40 N.

UL

Nuestros LED cumplen con la nor-
mativa UL vigente en Estados Uni-
dos y Canada.

CE

Nuestros LED cumplen con la nor-
mativa CE vigente en la Unién Eu-
ropea.

Double-sided adhesive tape with
excellent thermal transmission that
ensures fast heat dissipation in the
LED. Resists an extraction force
greater than or equal to 40 N.

Our LEDs comply with the current UL
standards in the USA and Canada

Our LEDs comply with current CE
regulations in the European Union.

TRAZABILIDAD / TRACEABILITY / TRACABILITE

Nuestras tiras incluyen una codifi-
cacion en el dorso para garantizar la
trazabilidad.

Pitch
Distancia entre LEDS

R} /R - Rojo/ Red / Rouge
UV - Ultravioleta / Ultraviolet / Ultra-violet
VD - Verde / Green / \Vert

RGB - Rojo, verde, azul / Red, green, blue / Rouge, vert, bleu

RGBW - Rojo, verde, azul, blanco / Red, green, blue, white / Rouge, vert,

bleu, blanc

Our strips include a coding on the
back to guarantee traceability.

e

RGBWW - Rojo, verde, azul, blanco frio + blanco cdlido / Red, green, blue,
cold white + warm white / Rouge, vert, bleu, blanc froid + blanc chaud

Blancos / Whites / Blancs

18 = 1800K
22 = 2200K
23 =2300K
24 = 2400K
27 = 2700K

30 =3000K
40 = 4000K
55 =5500K
57 =5700K
60 = 6000K

Disponibilidad de otras temperaturas (a consultar) / Please ask about other CCTs. / Disponibilité d‘autres CCT (a consulter)

Résiste aux changements de polar-
ité (+ pour -)

Ruban adhésif double face avec une
excellente transmission thermique
qui assure une dissipation rapide
de la chaleur du LED. Résiste a une
force d'extraction supérieure ou
égale a 40N.

Nos LED sont conformes aux normes
UL en vigueur aux Etats-Unis et au
Canada.

Nos LED sont conformes aux ré-
glementations CE en vigueur dans
I'Union européenne.

Nos rubans comportent un codage
au dos pour garantir la tracabilité.

e
e

Crea tu tira a medida (n° de LEDs, temperatura de color, IP, etc.) / Create your custom strip (number of LEDs, color temperature, IP, etc.) / Créez votre bande personnalisée (nombre
de LED, température de couleur, IP, etc.)

LLUFIN
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1 LED
Diodo emisor de luz

Zona por donde se debe cortar si
hay que personalizar la medida
de la tira.

3 VOLTAJE / VOLTAGE / TENSION

Tensiéon de alimentacién, 12V o
24V. Variara segun el modelo.

4 SENTIDO / DIRECTION / DIRECTION

Sentido en el que se transmiten
los datos, es imprescindible res-
petarlo en todas las instalaciones.

5 IC
Circuito integrado (Chip), Algunos
van incorporados dentro del LED.

SPI

vee,

72

Light emitting diode

2 ZONA CORTE / CUT-OFF AREA / ZONE DE COUPURE

Area to be cut if the strip size has
to be customized.

Supply voltage, 12V or 24V. It will
vary according to the model

The direction in which the data is
transmitted must be respected in
all installations.

Integrated circuit (Chip), Some are
incorporated inside the LED.

Sefal SPI (Serial Peripheral Interface)
/ SPI signal / Signal SPI

Sefal DMX (Digital Multiplex) /
DMX signal / Signal DMX

Diode électroluminescente

Zone a découper si la taille de la
bande doit étre personnalisée.

Tension d'alimentation : 12V ou
24V. Elle varie en fonction du mo-
dele.

Le sens de transmission des
données doit étre respecté dans
toutes les installations.

Circuit intégré (puce), certains
sont incorporés a l'intérieur du ru-
ban LED.

PIXEL

Cada pixel lleva un IC pero puede
estar compuesto por 1, 3 0 6
LEDs. Contra menos LED por pixel,
mayor sera la definicién.

Each pixel carries one IC but can
be composed of 1, 3 or 6 LEDs.
The fewer LEDs per pixel, the
higher the definition.

1

CONEXIONES / CONNECTIONS / CONNEXIONS

Variaran segln el modelo. Ejem-
plo: 12V= positivo, DI/DO= datos,
FDI/FDO= "feedback data”, GND =
negativo.

They will vary depending on the
model. Example: 12V= positive,
DI/DO= data, FDI/FDO= feedback
data, GND = negative.

CINTA 3M / 3M ADHESIVE TAPE / RUBAN ADHESIF DE 3 M

Cinta adhesiva de doble cara
con una excelente transmisién
térmica que asegura una rapida
disipacién del LED. Resiste una
fuerza de extraccién superior o
igual a 40N.

PITCH

Nuestras tiras incluyen una codifi-
cacién en el dorso para garantizar la
trazabilidad.

Double-sided adhesive tape with
excellent thermal transmission
that ensures rapid dissipation of
the LED. Withstands a pull-out
force greater than or equal to
40N.

Our strips include a coding on the
back to guarantee traceability.

[ Ll
GNDFDD DO 412V

OKD 410 42T+

=2

Chaque pixel porte un circuit in-

tégré mais peut étre composé de

1, 3 ou 6 diodes électrolumines-
centes. Moins il y a de LED par
pixel, plus la définition.

2 3 4 5 6

g s A

lIs varient en fonction du modéle.
Exemple : 12V= positif, DI/DO=
données, FDI/FDO= données de
retour, GND = négatif.

Ruban adhésif double face avec
une excellente transmission ther-
mique qui assure une dissipation
rapide de la LED. Résiste a une
force d'arrachement supérieure
ou égale a 40N.

Nos rubans ont un codage au dos
pour garantir la tracabilité.

9
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LED Linear Lighting Systems

Digital

Generando experiencias pixel a pixel

Se esta abriendo un mundo nuevo para poder crear experiencias y suscitar sensaciones y
emociones Unicas a través de la luz.

Con la ILUMINACION DIGITAL se consigue controlar cada LED de forma independiente,
pudiendo asi crear diferentes escenas en una misma tira.

(Cada LED se puede regular en cuanto a potencia y color de tal manera que se pueden llegar
a crear multiples combinaciones.

Lailuminacion digital nos aporta un potencial casiinfinito de creacién enlo que a experiencias
Unicas se refiere.

Generating experiences, pixel by pixel

A new world is opening up to create experiences and arouse unique feelings and emotions
through light.

With DIGITAL LIGHTING it is possible to control each LED independently, thus being able to
create different scenes in the same strip.

Each LED can be adjusted in terms of the wattage and colour in such a way that multiple
combinations can be created.

Digital lighting therefore provides almost endless creative potential as far as unique
experiences are concerned.

Créer des expériences pixel par pixel

Un nouveau monde s'ouvre pour créer des expériences et susciter des sensations et des
émotions uniques grace a la lumiere.

Avec 'ECLAIRAGE NUMERIQUE, il est possible de contrdler chaque LED de maniére
indépendante, ce qui permet de créer différentes scénes dans la méme bande.

Chaque LED peut étre réglé en termes de puissance et de couleur de maniéere a créer de
multiples combinaisons.

L'éclairage numérique nous offre donc un potentiel de création presque infini en matiere
d'expériences uniques.

IP20

Digital Moon
Digital Indus
Digital Miranda
Digital Ursa
Digital Juno

Digital Titan

IP67

Digital Luxel
Digital Juno

Digital Miranda

IP68

Digital Wolf

Digital Cougar

p.78
p.80
p.81
p.82
p.83

p.85

p. 86
p. 88

p.89

p.91

p.95
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Tabla resumen caracteristicas
Summary table of characteristics
Tableau récapitulatif des caractéristiques

LLUFIN

DIGITAL

st i o] (][] [x] (2] [©] fona] [oe] [] o [@] (] 5] [
Modele Référence Page (W/m) P CCT (K) / Color Im/m ImR  ImG ImB Im/W XX XX LED/m LED/px px/m X Xxmm Xxm Years Profile Dc

DIGITAL MOON D-MO14.4-27 78 144 20 2700K 1070 - - - 75 >80 5050 60 3 20 WS2811 SPI - 50 16,7 5 3 v 12DC

D-MO14.4-40 78 144 20 4000K 1100 - - - 77 >80 5050 60 3 20 WS2811 SPI - 50 16,7 5 3 v 12DC

DIGITAL INDUS D-IN9-RGB-1P 80 9 20 RGB = 75 185 40 - - 5050 60 1 60 WS2815 SPI v 16,6 16,7 5 3 v 12DC

DIGITALMIRANDA  D-MR14.4-RGB-3P 81 14,4 20 RGB - 155 395 85 - - 5050 60 3 20 UCS5603 SPI v 50 16,7 5 3 v 12DC

D-MR14.4-RGB-6P 81 14,4 20 RGB - 140 350 75 - - 5050 60 6 10 UCS5603 SPI v 100 16,7 5 3 v 24DC

DIGITAL URSA D-UR19.2-RGBW-3P 82 19,2 20 RGB + 3000K 600 155 395 85 - - 5050 60 3 20 UCS29048 SPI - 50 16,7 5 3 v 12DC

DIGITAL JUNO D-JU14.4-RGBW-6P 83 144 20 RGB + 3000K 600 155 395 85 - - 5050 60 6 10 UCS512H4 DMX v 100 16,7 5 3 v 24DC

DIGITAL TITAN D-TT14.4-27-55-A 85 14,4 20 2700K + 5500K + Amber 73+ 225 + 247 - - - - - 5050 60 1 60 WS2811 SPI - 16,7 16,7 Custom 3 v 12DC

DIGITAL LUXEL D-LX14.4-27 86 14,4 67 2700K 910 - - - 64 >80 5050 60 3 20 WS2811 SPI = 50 16,7 5 3 v 12DC

D-LX14.4-40 86 14,4 67 4000K 960 - - - 67 >80 5050 60 3 20 WS2811 SPI - 50 16,7 5 3 v 12DC

D-LX14.4-27-55-A 87 144 67 2700K + 5500K + Amber 73 +225 + 247 - - - - = 5050 60 1 60 WS2811 SPI = 16,7 16,7 Custom 3 v 12DC

D EaUNe D-JE15-RGB-6P 88 15 67 RGB - 120 310 65 - - 5050 60 6 10 UCS512H4  DMX v 100 16,7 5 3 v 24DC

D-JE19.2-RGBW-6P 88 19,2 67 RGB + 3000K 600 115 395 85 - - 5050 60 6 10 UCS512H4 DMX v 100 16,7 5 3 v 24DC

D NCA RANDA b \iE14.4-RGB-3P 89 144 67 RGB - 155 395 85 - - 5050 60 3 20 UCS5603 SPI v 50 16,7 5 3 v 12DC

DIGITAL WOLF D-WL12-RGB 91 12 68 RGB - 30 75 15 - >80 5050 56 7 8 UCS2903 SPI = 125 - Custom 5 - 24DC

D-WL15-RGB-27-7P 91 15 68 RGB +  2700K 80 30 75 15 - >80 5050 56 7 8 UCSs2904 SPI - 125 - Custom 5 - 24DC

DIGITALCOUGAR  D-CO16.5-RGB-7P-V 95 16,5 68 RGB - 90 240 40 - >80 5050 84 7 12 UCS2903 SPI - 833 - Custom 5 - 24DC

D-CO16.5-RGB-7P-H 95 16,5 68 RGB - 85 225 35 - >80 5050 84 7 12 UCs2903 SPI - 833 - Custom 5 - 24DC

D-CO22-RGB30-7P-V 96 22 68 RGB + 3000K 310 110 280 60 = >80 5050 84 7 12 UCS2904 SPI = 833 = Custom 5 = 24DC

D-C0O22-RGB30-7P-H 9 22 68 RGB + 3000K 260 95 230 50 - >80 5050 84 7 12 UCs2904 SPI - 83,3 - Custom 5 - 24DC



Digital Moon

Sistema de iluminacién lineal digital IP20  Digital IP20 linear lighting system with ~ Systeme d'éclairage linéaire numérique
con diferentes CCT o temperaturas de  different CCT or colour temperatures, IP20 avec différentes CCT ou tempéra-
color, tures de couleur.

Posibilidad de otros voltajes
Other voltages are available
D’autres tensions sont disponibles

D|g|ta|Moon Wim || Nears’ 38( >80 | ws2811 LED/m | |5050| |LED/px || px/m || 50mm || 5m || Profile |[ 120°7| DC

D-M014.4
14,4|[ 3 |[1P20][ cr |[ 1C ﬂ 60 || s || 3 || 20 || 3< |[@~ ||| A\ 12V

Code CCT Lm/m Lm/W
D-M014.4-27 2700K 1070 75
D-M014.4-40 4000K 1100 77

QUUrmry

o,/ mm ;
o 10 v-“ E 'Y ‘u‘l-‘_)\-L’: ) 1w "‘IJ-‘\‘I*“"L:‘\)\ 1 Ofm ‘W'LL:‘\ 0 J.u-"v/-‘\)i :j
i . " o @) i‘ o 9 :E"‘“ - ) \%‘:PP_L\_J 9, V 19, _j

gk = £
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Digital Indus @ Digital Miranda ©

D-IN9 D-MR14.4

CHIP LED uJ CHIP LED uJ
Dlglta' Indus W?m W?e%smy I%O Wslgms H LEGD(/)m RGB 5SOM5DO LE;/px pex/(r)n 12:;m %\ — 3n1 gre;ﬁ: Dlgltal Miranda 1N4/.|": W?;is”‘y I%O Uclstszsgg H LEGD(/)m RGB 58(’)\A5DO LEg/px ple(r)n 5§)>m<m %\ — 3n1 gf;ﬁes
RGB /0\ 12V RGB-3P /0\ 12V
120°] | bc 1200) | bc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 75 - Rojo/Red/Rouge 155 -
D-IN9-RGB-1P RGB Verde/Green/Vert 185 - — D-MR14.4-RGB-3P RGB Verde/Green/Vert 395 -
Azul/Blue/Bleu 40 - . — — - Azul/Blue/Bleu 85 -

656

nmn

< 19mm = TR r? S B & -1 l B 23 53 = 5 /
2imm i ': fefeErtolnletots ot o e me e e T 80 T 00,80 T sineee T 80 T eumse; /ﬁmyu{j
Restaurante Origen - Bilbao
by Comercial Susaeta. Disefiadora: Ainara Arévalo
D-MR14.4 — 8
L . 14,4 3 CHIP 60 SMD 6 10
’ Need
Digital Miranda wim | "o Uobseos eoim | | RCB 5050/ |Leoiox| | pom | [100mm| | 5m | 1| 311 | | Profie
RGB-6P /6\ 24V
120° DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

Rojo/Red/Rouge 155 -
D-MR14.4-RGB-6P  RGB Verde/Green/Vert 395 -
Azul/Blue/Bleu 85 -

- 5000m -
1é

- 20 - mm

XK
e

= T a0 / / Eae
m SsENe lﬂ!@“'%mqﬁ,ﬂl 1® 1 ® _|_mm,.umfm 1908 1 1 |eu,l‘ﬂ%§m (] g /@l w,lwﬁ
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Digital Ursa Digital Juno

D-UR19.2 D-JjUul4.4

L 19,2 | 3 | |IP20| | cuip 60 o3 20 || < ||@~ et - 14,4| | 3 | |IP20| | cHip 60 ol e 10 | | < | | ©~
’ RGB | | SMD Need ’ RGB SMD 600
D|g|ta| Ursa wim | |G 38( chlgm LED/m 5050| |LED/px| | pxm | |50mm | | 5m | |4n] Profie D|g|ta|Juno wim | | N 7& ucsI5c1:2H4 LED/m 5050| [LED/px| | px/m | |100mm| | 5m - 4n1
RGBW A [12v RGBW v | LN |24V
1200 DC Profile 1200 DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 155 - Rojo/Red/Rouge 155 -
RGB Verde/Green/Vert 395 - RGB Verde/Green/Vert 395 -
D-UR19.2-RGBW-3P + D-JU14.4-RGBW-6P +
3000K Azul/Blue/Bleu 85 - ;. 3000K Azul/Blue/Bleu 85 -
3000K 600 3000K 600 -

f
mr
2imm b , L

PHCLY T RO ] ] Iwﬂugwﬁm 131 @ !l!a:ﬂh.,.mu%,ﬂl i®l® 1$I Iw,-wiuz:l LI /ﬁ{lmg,.mﬂ
2 - H ) £ ;

Arrecife Gran Hotel & Spa Disefo de lluminacion
by Maraba Studio. Fotografia: @bruto.lz

5
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Digital Titan

D-TT14.4

Cl LED (]
Digital Titan 14413, |§o c m 60 | |swp || 1 || 60 <)@~ EAIANIREY

W/m Years Ws2811 LED/m | (5050| |LED/px| | px/m | [16,7mm| |cusTom| | 31 | | Profile | [ 120° DC
Triple White
Code CcCT Lm/m  Lm/W
Ambar/Amber/Ambre 73
- - D-TT14.4-27-55-A 700K 225
* 4 & ‘ L

5500K 247

*Tramo minimo de 100,2mm
*Minimum length 100,2mm

>ection minimale 100,2mm

FoiE OB IR 0IB ol B oiB OB OB oI 0iB oV LB ok
4 o A A ) )] )i I (L) | I
i RSP NS NP APASRIPARLY L1228

*Tun

Hotel Benidorm Plaza by Prolec
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Digital Luxel

Sistema de iluminacién lineal digital IP67  Digital IP67 linear lighting system with ~ Systeme d'éclairage linéaire numerique
IP67 avec différentes CCT ou tempéra-
tures de couleur.

con diferentes CCT o temperaturas de  different CCT or colour temperatures,

color.

Posibilidad de otros voltajes
Other voltages are available
D’autres tensions sont disponibles

D-LX14.4

Digital Luxel wim | |"Veam” >80

LED CHIP uJ
14,4|[ 8 1/ oc7 |[ cri|[ 53 | [ on 60 || 3 || 20 || 3< || @~ ||y || AN 12V
5050 | |ws2811 LED/m | [LED/px| | px/m || 50mm 5m Profile | [ 120° DC
Code CCcT Lm/m Lm/W
D-LX14.4-27 2700K 910 64
D-LX14.4-40 4000K 960 67
Consultar disponibilidad
Check availability
Vérifiez la disponibilité
: 't
' E (K] (TN | E [} i E_ il m E i [Ty | [

D-LX14.4

W/m Years 5050 | |ws2811 LED/m | |LED/px| | px/m | [16,7mm| |cusTom Profile | [ 120° DC

LED CHIP uJ
Digital Luxel 14,4 Wa,::,my IP67 | | sMD i H 60 1 60 || < | |@~ Neads /0\ 12v
Triple White

w
>
—_

Code CCT Lm/m Lm/W
Ambar/Amber/Ambre 73 -

D-LX14.4-27-55-A 2700K 225 -
5500K 247 -

*Tramo minimo 100,2mm
*Minimum length 100,2mm

*Section minimale 100,2mm

Consultar disponibilidad
Check availability

- Vérifiez la disponibilité

L o o o o o o o 4 o]

Club Changdé (Madrid)-

by Tao lluminacién + inSense + Necsum

LLUFIN
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Digital Juno Estanco

D-JE15

LED CHIP ()
DigitalJUﬂO V?//?n W$§?:f"r2‘y P67 :S/IS% ucsL?zmm LEGD(/)m RGB LEEG)/px pl/(r)n 15):m %n\ — 3n1 ’;f:fﬁ: /1%"\
RGB 2av
DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 120
D-JE15-RGB-6P RGB Verde/Green/Vert 310
- . Azul/Blue/Bleu 65

=+ 5000

D-J€E19.2

19,2|["3 [ pg7 | [ 555 ] [crre m 60 || 6 || 10 || < |[@~|los Nbads

/0\ 24V

DigitaIJunO wim | |6y 5050 | |ucssi2Ha LED/m | |LED/px| | px/m | [100mm| | 5mm 4n1 || Profile | [ 1200 DC
RGBW
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 115
RGB Verde/Green/\ert 395
D-JE19.2-RGBW-6P + .
4 » 3000K . Azul/Blue/Bleu 85
- 3000K 600

Digital Miranda Estanca

D-ME14.4

14,4\ | 3 |/ ip67|| sup || S 60 3 [[20][<||@~|L— U
- . , RGB NeRE) Need
D|g|tall\/l|randa Wim | |Gy 5050 ucls(s:sos LED/m G LED/px| | px/m | | 50mm | | 5mm — 3n1 Pfoe}il:
Estanca /Q\ 12V
RGB 1200 | bc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 155 -
D-ME14.4-RGB-3P  RGB Verde/Green/Vert 395 -
- i . Azul/Blue/Bleu 85 -
Ly
. ’
"’ II"‘_F_"!'—:; n r:-‘l-::n.('l_
5 EE LARLL T B ey
: I.a';i .. 'F.'.u _';El‘-_ -:E
oy A ks B
i A L] '
v =+
— [maen, @2, T s, ma s, m T ooy T punia e T ik m o

Club Tennis Sabadell- Barcelona
by Industria29 Fotografia: Xavier Valls
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Digital Wolf

Sistema de iluminacion lineal digital
IP68 con diferentes CCT o temperaturas
de color.

Digital IP68 linear lighting system with
different CCT or colour temperatures.

Systeme d'éclai

IP68 avec

tures de couleur.

Conector y tapa resinados. Posibilidad de otros voltajes
Resin connector and end cap. Other voltages are available

Consulta aqui la guia de instalacién
Check here the installation guide
Consultez ici le guide d'installation

Producto bajo pedido
Product on request

differentes

e linéaire numérique

CCT ou tempéra-

by,
(=]

Discotecta Ivy by Novelec

D-WL12

Digital Wolf
RGB
Horizontal bend

D-WL15

Digital Wolf
RGBW
Horizontal bend

D-WL12-RGB-7PS RGB Verde/Green/Vert 75

LED
12 1|5 |lipes || % ||ikos || swo | | g 56 | |pee|| 7 || 8 || < ||@~
W/m | | Years >80 5050 | |ucs2903 LED/m LED/px| | pxim | [125mm| [custom| | 301
/Q\ 2av|[si"
500 DC hoer
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 30

LED C
pes || CR | |ikos| | swo | | St H 56 ||pee|l 7 || 8 ||3<||@~

LED/m LED/px| | px/m 125mm| |cusTom

15 5

wim | | "y >80 5050 | |ucs2904
/Q\ 24V |Si™

500 DC i

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 30 -
Verde/Green/Vert 75 -
D-WL15-RGB-27-7PS "°B* ‘
2700k MM aziBlUe/Bley 15 -
2700K 80 -

LLUFIN
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Accesorios / Accessories / Accessoires

IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67

L y
.. </ | -

111215231S
Conector IP67 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de
cable de 5m

111215232S
Conector IP67 de salida
inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP67, longueur
de cable de 5m

111215233S
Conector IP67 de salida
lateral derecha con cable
de 5m/Right output
IP67 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie droit IP67,
longueur de cable de 5m

111215234S
Conector IP67 de salida
lateral izquierda con
cable de 5m/ Left output
IP67 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie gauche IP67,
longueur de cable de 5m

110215230S

Tapa IP67

IP38 end cap IP67
Embout d'extrémité IP67

Code
. . — i avant P67 rde
111215231S Cf)nectorFIP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
cable de 5m
111215232S Cor?e;ctor IP§7 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P67, longueur
de cable de 5m
1112152335 anéctor IP§7 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche P67,
111215234S . °
longueur de cable de 5m
110215230S Tapa IP67 / IP38 end cap IP67 / Embout d'extrémité P67

IP68 | Conectores IP68 /1P68 Connectors / Connecteurs IP68

111215331S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de
cable de 5m

111215332S
Conector IP68 de salida
inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP68, longueur
de cable de 5m

111215333S
Conector IP68 de salida
lateral derecha con cable
de 5m/Right output
IP68 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie droit IP68,

longueur de cable de 5m

v o —— - i /

111215334S
Conector IP68 de salida

lateral izquierda con cable

de 5m/ Left output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie

gauche IP68, longueur de

cable de 5m

-

110215330S
Tapa IP68

IP38 end cap IP68
Embout d'extrémité
P20

Code

111215331S CPnectorFIP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m

111215332S Cor?e;ctor IPQS de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P68, longueur
de cable de 5m

1112153335 S??ig?rdlsési?e salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,

111215334S . °
longueur de cable de 5m

110215330S Tapa IP68 / IP38 end cap IP68 / Embout d'extrémité [P63

LLUFIN

IP68 DIGITAL

Digital Wolf

93



94

Digital Cougar

Sistema de iluminacion lineal digital
IP68 con diferentes CCT o temperaturas
de color.

IP68 digital linear lighting system with
different CCT or color temperatures.

Systeme d'éclairage linéaire numérique
IP68 avec différentes CCT ou tempéra-
tures de couleur,

Consulta aqui la guia de instalacién
Check here the installation guide
Consultez ici le guide d'installation

Producto bajo pedido
Product on request
Produit sur demande

Digital Cougar

D-C016.5

16,5 | 5 | |peg|| R ||ikos|| swo || e 84 7 |12 ]| ||@~
- ’ RGB
DlgltalCougar Wim | | ety >80 5050 uc!sgso?. LED/m G LED/px| | px/m | [83,3mm| |custoMm| | 3n1
RGB N 2av] (S -
\ertical bend 500 V| pc || W
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 90 -
D-C016.5-RGB-7P-VS RGB Verde/Green/Vert 240 -
Azul/Blue/Bleu 40 -
o HE v
T M
k 16, . 83,3rm : /
1 ,/
) r i /7
| 7mirr 16mm | /'
1 — [ /
4
D'c016-5 16.5 5 CRI LED CHIP 84 7 12 }( @
[ ’ 1P68 IKO8 | | smD
Digital Cougar wim | | "SGR >80 5050 | |ucsseos E eoim| | "B | |Levi| | pum | [833mm) |cusrow] | 3n]
RGB NS
Horizontal bend 500 )| pc || e
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 85 -
D-C016.5-RGB-7P-HS RGB Verde/Green/Vert 225 -
Azul/Blue/Bleu 35 -
AJl
il
o
___
.16 - ) 5 2] - /
mm /
r N 7
16mm /
/
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D-C022

Digital Cougar
RGBW
\ertical bend

D-C022

Digital Cougar
RGBW
Horizontal bend

16mm
v

LED | | CHIP
22 \|'5 |lipes || SR |likos || svo || “ic 84 |lpall 7 || 12 |||~
W/m | | Years >80 5050 | |ucs2904 LED/m LED/px| | px/m | 83,3mm| |cusTom| | 41
/0\ 24V || Si"
50° DC e
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
4 Rojo/Red/Rouge 110 -
-
RGB + Verde/Green/Vert 280 -
T D-C022-RGB30-7P-VS K
- 2700 Azul/Blue/Bleu 60 -
o 3000K 310 -
o
™ 7000mrr -
4""1??" - 83,3rmm
I i [
17mr 1émm |
LED | | CHIP
22 |5 |lipes || X ||ikos| | sw | | “ig 84 | peell 7 || 12||3<||@~
W/m Years >80 5050 | [ucs2904 LED/m LED/px | | px/m | [83,3mm| |cusTtom| | 4Nn1
/0\ 24v||Si™
500 DC e
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 95 -
RGB + Verde/Green/Vert 230 -
D-C022-RGB30-7P-HS
2700K I Azul/Blue/Bleu 50 -
3000K 260 -
A
e o i . 000mm
mm’] "

Accesorios / Accessories / Accessoires

IP68

111216331S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de

Conectores IP68 / IP68 Connectors / Connecteurs IP68

Curvatura vertical / Vertical bend / Courbure verticale

C

111216332S 111216333S 111216334S 111217330S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68/
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con IP68 end cap/

/ Bottom output IP68 de 5m/Rightoutput IP68  cable de 5m/ Left Embout d'extrémité 1P68
connector with 5m cable  connector with 5mcable/  output IP68 connector
/ Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit — with 5m cable /

inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable Connecteur de sortie

cable de 5m de cable de 5m de 5m gauche IP68, longueur
de cable de 5m
Code
111216331S Cpnector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant P68, longueur de
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P68, longueur
111216332S -
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111216333S -
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111216334S .
longueur de cable de 5m
111217330S Tapa IP68 /P68 end cap / Embout d'extrémité P68
IP68 | Conectores IP68 / IP68 Connectors / Connecteurs IP68 Curvatura horizontal / Horizontal bend / Courbure horizontale

-

111217331S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de

C T

111217332S 111217333S 111217334S 111217330S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con IP68 end cap/

5m / Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m/ Right output IP68 cable de 5m/ Left Embout d'extrémité 1P68
connector with 5mcable  connector with 5mcable  connector with 5mcable/  output IP68 connector
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit with 5m cable /
avant IP68, longueur de inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable Connecteur de sortie
cable de 5m de cable de 5m de 5m gauche IP68, longueur
de cable de 5m
Code
Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
111217331S N -
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111217332S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111217333S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111217334S .
longueur de cable de 5m
111217330S Tapa P68/ IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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- Banador de pared / a
N 5
o
o
| P6 7 Endhor p.102
Blov p.104 &
Tatun p.106 %
wn
<C
Nueva gama de tiras LED ideal para banar fachadas o elementos §
arquitectonicos  exteriores. Disponible en diferentes potencias, =3t
temperaturas y longitudes. Entre 3 y 5 afios de garantia
N
7o)
Q.

New range of LED strips ideal for bathing facades or exterior architectural
elements. Available in different powers, temperatures and lengths.
Between 3 and 5 years of guarantee

Nouvelle gamme de rubans LED idéales pour baigner des facades ou des
éléments architecturaux extérieurs. Disponible en différentes puissances,
températures et longueurs. Entre 3 et 5 ans de garantie
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Tabla resumen caracteristicas
Summary table of characteristics
Tableau récapitulatif des caractéristiques

i o pi o 7 ®] =] @] ] (B ] [F] el e Sl o
Modele Référence Page  (W/m) P CCT(K)/Color [ XX° Im/m ImR ImG ImB  Im/W >XX >XX >XX >XX STEPS XX LED/m xxmm xxm Profile be

(Ev'&/?f[%susm EH36-27-2 102 36 67 2700k 30° 2270 . . . 63 - - 80 - - 3030 20 50 50 240 - 24DC

EH36-27-6 102 36 67 2700k 15°%40° 1945 - - - 54 - - 80 - - 3030 20 50 50 240 - 24DC

EH36-30-2 102 36 67 3000K 30° 2670 - - - 74 - - 80 - - 3030 20 50 50 240 - 24DC

EH36-30-6 102 36 67 3000K 15°%40° 2280 - - - 63 - - 80 - - 3030 20 50 50 2.40 - 24DC

EH36-RGBW-2 103 36 67 RGB , 300K  30° 295 170 365 110 - - - - - - 3535 20 300 50 240 - 24DC

EH36-RGBWW-6 103 36 67  RGB + 300K 15°x40° 205 120 250 75 - - - - - - 3535 20 300 50 240 - 24DC

AT BV26-27-2 104 26 67 2700 30° 1845 - - - 71 - - 90 - - 3030 24 4167 40 5 - 24DC

BV26-27-8 104 26 67 2700€ 159%40° 1560 - - - 60 - - 90 - - 3030 24 4167 40 5 - 24DC

BV26-30-2 104 2 67 3000k 30° 1870 - - - 72 - - 90 - - 3030 24 4167 40 5 - 24DC

BV26-30-8 104 26 67 3000K 159%40° 1610 - - - 62 - - 90 - - 3030 24 4167 40 5 - 24DC

BV24-RGBW-2 105 2 67  RGB + 300K  30° 570 168 432 78 - - - - - - 5050 28 250 357 5 - 24DC

BV24-RGBW-6 105 24 67 RGB + 300K 25°x45° 570 168 432 78 - - - - - - 5050 28 250 357 5 - 24DC

o TN18-27-7 106 18 67 2700K 30°%50° 1476 - - - 82 % % 90 73 5 2835 ) 167 23 10 - 24DC

TN18-30-7 106 18 67 3000K 30°x50° 1584 - - - 88 90 % 90 73 5 2835 42 167 23 10 - 24DC
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Endhor ©

Bafiador de pared de gran alcance para
fachadas vy sus diferentes elementos
arquitectonicos. Su flexibilidad permite
adaptarse a espacios curvos e irregula-
res. Disponible en éptica de 30° y 15°
40°, en longitud de 2.4m, personalizable
cada 30cm. Modelos en 2700K, 3000Ky
RGBW. 5 afios de garantia.

Powerful wallwasher for facades and
their different architectural elements.
Its flexibility allows it to adapt to curved
and irregular spaces. Available in 30° and
15° 40° optics, in 2.4m length, custo-
mizable every 30cm. Models in 2700K,
3000K and RGBW. 5 year warranty.

Otras dpticas a consultar. / Other optics to consult. / Autres opticiens a consulter.

Producto bajo pedido. / Product on request. / Produit sur demande.

Leche-mur puissant pour les facades et
leurs différents éléments architecturaux.
Sa flexibilité lui permet de s'adapter aux
espaces courbes et irréguliers. Disponible
en optiques 30° et 15°x 40°, en longueur
de 2,4m, personnalisables tous les 30cm.
Modeles en 2700K, 3000K et RGBW. Ga-
rantie 5 ans.

EH36

36 | 5 || p || cr|[LD 1120 || < ||@~]| @~| O\ A\ 28V
Endhor wim || %E® || 67 80 || 3030 ||LED/m| | 50mm |[2,40m||custom|[ 30° Y fisex40 | DC
Code CCT/COLOR Lm/m LmW A
EH36-27-2 2700K 2270 63 300
EH36-27-6 2700K 1945 54 150x40°
EH36-30-2 3000K 2670 74 300
EH36-30-6 3000K 2280 63  15°x40°

e

= 2a00mm

il OO OO O SO e

EH36

36 |[ 5 |[ P [[{2]] 20 ONICNIZAAN R
Endhor wim [|"8= | | 67 || 3535 || Leom || RCE | |a00mm| |2:40m] |cusrom| [ 300 Hsewao| be
RGBW
Code CCT/COLOR Lm/m LmW A
Rojo/Red/Rouge 170 -
RGB Verde/Green/Vert 365 -
EH36-RGBW-2 30°
+3000K Azul/Blue/Bleu 110 -
3000K 295 -
Rojo/Red/Rouge 120 -
Verde/Green/Vert 250 -
€H36-RGBW-6 R%%OOK 150 x 400
+ Azul/Blue/Bleu 75 -
3000K 205 -

Tl isdohe {oye (rbe (el adide fika ud= (iba fube i £ 4oy e drha (e X =0k
Accesorios / Accessories / Accessories
110222201 110222203 110222204 110222220 1240804409 1210907

Tapa negra IP67 con salida
frontal de cable / IP67
black cover with front
cable outlet / Capot noir
IP67 avec sortie de cable
frontale

Tapa negra IP67 con salida
lateral derecha de cable /
IP67 black cover with right
side cable outlet / Capot
noir IP67 avec sortie de
cable coté droit

Tapa negra IP67 con salida
lateral izquierda de cable

/ IP67 black cover with left
side cable outlet / Capot
noir IP67 avec sortie de
cable coté gauche

Tapa negra IP67 final /
Black IP67 end cap /
Embout noir IP67

Clip inox / stainless steel
clip / Pince en acier
inoxydable

1,2m perfil inox flexible /
1.2m flexible stainless steel
profile / Profil flexible en
acier inoxydable de 1,2m

LLUFIN
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Blov &

Bafiador de pared con flexién horizontal y
vertical. Ideal para iluminacién arquitecto-
nica de exterior. Disponible en dptica de
30° y 15° 40° en longitud de 5m. Los
modelos en 2700K, 3000K se pueden
personalizar cada 5cm vy en RGBW cada
25cm. 5 afios de garantia.

Wallwasher that bends horizontally and
vertically. Ideal for outdoor architectural
lighting. Available in 30°and 15°x 40° op-
tics, in 5mlengths. The models in 2700K,
3000K can be customized every 5¢cm and
in RGBW every 25cm. 5 year warranty.

Otras 6pticas a consultar. / Other optics to consult. / Autres opticiens a consulter.

Leche-mur avec flexion horizontale et
verticale. Idéal pour I'éclairage architectu-
ral extérieur. Disponible en optique 30° et
15°x 40°, en longueur 5m. Les modeles
en 2/00K, 3000K sont personnalisables
tous les 5cm et en RGBW tous les 25cm.
Garantie 5 ans.

BV26 T

Blov wim ||’ || 67

CRI|| teo || 24 1] 3< 1@~ A\|| L\ 24V
>90 || 3030 ||LED/m | | 42mm || 5m 300 (150x409| DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W A
BV26-27-2 2700K 1845 71 300
BV26-27-6 2700K 1560 60  150%40°
BV26-30-2 3000K 1870 72 300
BV26-30-6 3000K 1610 62 150%40°
| .| f
il

Modelo con flexién 3D. Flexion horitzontal y vertical en la misma tira. /
Model with 3D bending. Horizontal and vertical vending in the same strip. /
Modeéle avec pliage 3D. Pliage horizontal et vertical dans la méme bande.

L4167
o

oibidioiojoioiojoidfo O

BV24

Blov RGBW

24 3 1P
wim | |"NeaeY || 67

Kos || & || 28 |[pas || < || @~||, 2\

/O\ 24V

3535 | | LED/m 250mm| | 5m 30° |[25°x45°|| DC
Code CCT/COLOR Lmm Lmw A
Rojo/Red/Rouge 168 -
BV24-RGBWW-2 RGB Verde/Green/\Vert 432 -
- - 30°
+3000K Azul/Blue/Bleu 78 -
3000K 570 24
Rojo/Red/Rouge 168 -
RGB Verde/Green/Vert 432 -
BV24-RGBW-8 259x450
+3000K Azul/Blue/Bleu 78 -
3000K 570 24
; 1 :E
|
i . = I_-" i
4 1
Accesorios BV26 / BV 26 Accessories / Accessories BV 26
I i
. .- f- .-h- i - |
— ; o
110223201 110223200 110223202 110223203 110223204 1240902007

Tapa IP67 con salida frontal
de cable /P67 cover with
front cable outlet / Capot
IP67 avec sortie de cable
frontale

ﬂ""ﬂr
Lo
avs~"

—

1240904409

Perfil de montaje modular
flexible / Flexible modular
mounting profile / Profil de
montage modulaire flexible

Tapa final / End cap /
Embout

1210707
Clip sujecién / Fastening
clip / Clip de fixation

Conector IP67 con salida
inferior / IP67 connector
with bottom outlet /
Connecteur IP67 avec
sortie inférieure

Conector IP67 con salida
lateral derecha / IP67
connector with right side
outlet / Con ur IP67
avec sortie cote df(,)\'

Conector IP67 con salida
lateral izquierda / IP67

connector with left side
outlet / Connecteur IP67
avec sortie coté gauche

Accesorios BV24 / BV 24 Accessories / Accessories BV 24

Perfil superficie de aluminio/
Aluminum surface profile /
Profil de surface en
aluminium

110225201

Tapa IP67 con salida frontal
de cable / IP67 cover with
front cable outlet / Capot
IP67 avec sortie de cable
frontale

110225200
Tapa final / End cap /
Embout

-~

 d

1241102007

Perfil superficie de aluminio/
Aluminum surface profile /
Profil de surface en
aluminium

1211007
Clip sujecion / Fastening
clip / Clip de fixation

LLUFIN
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Tatun

Bafiador de pared facil de instalar, para
iluminacion arquitectonica de exterior,
Con ¢ptica eliptica incorporada de 30°x
50° Disponible en longitud de 5m, per-
sonalizable cada 16,7cm. Modelos en
temperaturas 2700K y 3000K. 5 afios de
garantia.

Easy to install wallwasher for outdoor
architectural lighting. With built-in 30°x
50° elliptical optics. Available in 5m len-
gths, customizable every 16.7cm. Models
in 2700K and 3000K. 5 year warranty.

Leche-mur facile a installer pour I'éclai-
rage architectural extérieur. Avec optique
elliptigue 30°x 50° intégrée. Disponible
en longueur de 5 m, personnalisable tous
les 16,7cm. Modeles en températures
2700K et 3000K. Garantie 5 ans.

TN18 e

Tatun wim || Ve || 67

RF RG CRI R9 5 LED 11 42

SMD

>90 || >96 || >90 || >73 | "&ewm| | 2835 || LED/m

167mm| | 10m |[30°x50°| | DC

< @Azw

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W A\
TN18-27-7 2700K 1476 82 300500
TN18-30-7 3000K 1584 88 300500

Accesorios / Accessories / Accessories

LLUFIN

WALLWASHERS

L

1210807 1241002007

Clip de sujecién Led / Led Perfil superficie Aluminio

fastening clip / Clip de 1,20m / Alumninum surface

fixation LED profile 1.20m / Profil de
surface en aluminium 1,20m
Incluye difusor transparente /
Includes transparent diffuser
/ Cc end un diffuseur
trar )

111224221

Tapa IP67 con salida frontal
de cable / IP67 cover with
front cable outlet / Capot
IP67 avec sortie de

fro

7 %y

23103607100
Clip de sujecion /
Retaining clip / Clip de

IP67

23400107002
Clip metalico Basculante
180°/ 180° tilting metal clip

Clip métallique inclinable

2x Piezas de union / 2x Tapa final / End cap /

Joining pieces / 2x Piece

Tatum
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LED Linear Lighting Systems

Linear Lighting

P20

Sistema de iluminacion lineal LED flexible para uso interior. Amplia gama de
potencias, temperaturas, colores, reproducciones cromaticas vy eficiencias
energeéticas.

Flexible linear LED lighting system for indoor use. Wide range of wattages,
temperatures, colours, colour renderings and energy efficiencies.

Systeme d'éclairage LED flexible pour lintérieur. Large gamme de
puissances, de températures, de couleurs, de reproductions de couleurs et
d'efficacités énergétiques.

Nature
Anser
Pegasus
Kasiopea
Energy
Moon
Titan
Mini Led
Side Way
Snake
Basic

p.115
p.120
p.122
p.123
p.125
p.126
p.132
p.138
p.140
p.143
p.144
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Tabla resumen caracteristicas / Summary table of characteristics / Tableau récapitulatif des caractéristiques

Potencia
Modelo Referencia Pagina Power LED

Mod?I Rgfe,rence Pagge Puissance CCT(K)/ >I§EX ZR)SX i';{(l >R)fx Macfdam SXMXD LI)E(D)/(m x%r’rf‘n PITCH %n\ EN;/ . ,;:%;?2 X;(CV

Modeéle Référence Page (W) P Color Im/m ImR ImG ImB Im/W STEPS ears
NATURE NA4.8-30 115 48 20 3000K 390 = = = 81 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 100 16,7 5 v 8 = 24DC
NA4.8-40 115 4.8 20 4000K 400 - - - 83 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 100 16,7 5 v 8 - 24DC
NA10-30 115 10 20 3000K 840 = = = 84 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 100 16,7 5 v 8 v 24DC
NA10-40 115 10 20 4000K 860 - - - 86 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 100 16,7 5 v 8 v 24DC
NA14.2-30 116 14,2 20 3000K 940 = = = 66 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 100 16,7 5 v 8 v 24DC
NA14.2-40 116 14,2 20 4000K 1020 - - - 72 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 100 16,7 5 v 8 v 24DC
NA19.2-30 116 19,2 20 3000K 1680 = = = 87 >95 >100 >98 >90 3 2835 240 25 417 5 v 8 v 24DC
NA19.2-40 116 19,2 20 4000K 1760 - - - 92 >95 >100 >98 >90 3 2835 240 25 417 5 v 8 v 24DC
NA28.8-30 17 288 20 3000K 2050 - - - 71 >95 >100 >98 >90 3 2835 120 50 8,34 5 v 8 v 24DC
NA28.8-40 17 28,8 20 4000K 2200 - - - 76 >95 >100 >98 >90 3 2835 120 50 8,34 5 v 8 v 24DC
NA38-30 117 38 20 3000K 3000 = = = 79 >95 >100 >98 >90 3 2835 240 25 4,17 5 v 8 v 24DC
NA38-40 17 38 20 4000K 3200 - - - 84 >95 >100 >98 >90 3 2835 240 25 417 5 v 8 v 24DC
NA19.2-24-60 119 19,2 20 2400K + 6000K 710+ 720 = = = 74 +75 >95 >100 >98 >90 3 2835 60 (2400K) + 60 (6000K) 100 16,7 5 v 8 v 24DC
ANSER AN4-27 120 4 20 2700K 350 - - - 87 - - >90 >60 3 CoB 480 100 - 5 - 5 - 24DC
AN4-30 120 4 20 3000K 380 = = = 95 = = >90 >60 3 COB 480 100 = 5 = 5 = 24DC
AN4-40 120 4 20 4000K 420 - - - 105 - - >90 >60 3 COB 480 100 - 5 - 5 24DC
AN11-27 120 1 20 2700K 888 = = = 81 = = >90 >60 3 COB 512 100 = 5 = 5 v 24DC
AN11-30 121 n 20 3000K 935 - - - 85 - - >90 >60 3 COB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
AN11-40 121 1 20 4000K 1045 - - - 95 - - >90 >60 3 COB 512 100 = 5 5 v 24DC
AN15-27 121 15 20 2700K 1380 - - - 92 - - >90 >60 3 CoB 480 100 - 5 - 5 v 24DC
AN15-30 121 15 20 3000K 1450 = = = 97 = = >90 >60 3 COB 480 100 = 5 5 v 24DC
AN15-40 121 15 20 4000K 1600 - - - 107 - - >90 >60 3 COB 480 100 - 5 - 5 v’ 24DC
PEGASUS PE24-30 122 24 20 3000K 2136 = = = 89 = = >90 >60 3 2110 700 10 143 5 5 v 24DC
PE24-40 122 24 20 4000K 2352 - - - 98 - - >90 >60 3 2110 700 10 143 5 - 5 v 24DC
KASIOPEA KA7-30 123 7 20 3000K 630 = = = 90 = = >80 3 2835 60 100 16,7 20 v 5 v 24DC
KA7-40 123 7 20 4000K 665 - - - 95 - - >80 3 2835 60 100 16,7 20 v 5 v 24DC
ENERGY EN20-27 125 20 20 2700K 3700 = = = 185 = = >80 >60 3 2835 126 555 79 5 v 8 v 24DC
EN20-30 125 20 20 3000K 3720 - - - 186 - - >80 >60 3 2835 126 555 79 5 v 8 v 24DC
EN20-40 125 20 20 4000K 3740 - - - 187 - - >80 >60 3 2835 126 555 79 5 v 8 v 24DC
EN20-60 125 20 20 6000K 3820 - - - 191 - - >80 >60 3 2835 126 555 79 5 v 8 v 24DC
EN37-27 125 37 20 2700K 6882 = = = 186 = = >80 >60 3 2835 238 29,5 42 5 v 8 v 24DC
EN37-30 125 37 20 3000K 6919 - - - 187 - - >80 >60 3 2835 238 295 4,2 5 v 8 v 24DC
EN37-40 125 37 20 4000K 6993 - - - 186 - - >80 >60 3 2835 238 29,5 42 5 v 8 v 24DC
EN37-60 125 37 20 6000K 7141 - - - 193 - - >80 >60 3 2835 238 29,5 4,2 5 v 8 v 24DC
MOON M0O4.8-23 126 4.8 20 2300K 435 = = = 91 = = >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 = 24DC
MO4.8-27 126 4.8 20 2700K 450 - - - 94 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
MO4.8-30 126 48 20 3000K 455 = = = 95 = = >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 = 24DC
MO4.8-40 126 4.8 20 4000K 470 - - - 98 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
MO4.8-60 126 48 20 6000K 505 - - - 105 - = >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 = 24DC
MO4.8-AB 126 4.8 20 Amber 120 - - - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
MO4.8-AZ 126 48 20 125 - - - - - - - - - 2835 60 100 167 5/30 8 - 24DC
MO4.8-RJ 126 4.8 20 230 - - - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
MO4.8-UV 126 4.8 20 e 11 = = = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 = 24DC
MO4.8-VD 126 48 20 470 - - - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
MO09.6-23 127 96 20 2300K 865 = = = 90 = = >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO9.6-27 127 96 20 2700K 895 - - - 93 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO9.6-30 127 96 20 3000K 905 = = = 94 = = >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO09.6-40 127 96 20 4000K 935 - - - 97 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO9.6-60 127 96 20 1010 = = = 105 = = >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO13.9-23 127 139 20 1300 - - - 94 - - >90 >25 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
MO13.9-27 127 139 20 1340 = = = 96 = = >90 >25 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
MO13.9-30 127 139 20 1350 - - - 97 - - >90 >25 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
MO13.9-40 127 13,9 20 1400 = = = 101 = = >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
MO13.9-60 127 139 20 1515 - - - 109 - - >90 >25 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
MO14.2-23 128 14,2 20 1500 = = = 106 = = >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
MO14.2-27 128 14,2 20 1585 - - - 112 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
MO14.2-30 128 14,2 20 1595 = = = 113 = = >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
MO14.2-40 128 14,2 20 1730 - - - 122 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
MO14.2-60 128 14,2 20 1800 = = = 127 = = >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
MO14.2-AB 128 14,2 20 280 - - - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 v 24DC
MO14.2-AZ 128 14,2 20 252 = = = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 o 8 v 24DC
MO14.2-RJ 128 14,2 20 436 - - - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 8 v 24DC
MO14.2-UV 128 14,2 20 11 = = = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 v 24DC
MO14.2-VD 128 14,2 20 730 - - - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 v 24DC
MO19.2-23 128 19,2 20 1730 = = = 90 = = >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
MO19.2-27 128 19,2 20 1790 - - - 93 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
MO19.2-30 128 19,2 20 1805 = = = 94 = = >90 >25 3 2835 240 25 4,17 5/30 v 8 v 24DC
MO19.2-40 128 19,2 20 1865 - - - 97 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
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Potencia
Modelo Referencia Pagina Power LED

Mod?I Rgfgrence Pagge Puissance CCT(K)/ >|1:X ZR)SX i';{(l >I§(9x Mac):dam S;’(V')? LI)E(D)/(m X%r’r?n PITCH x@;n\ EN;/ W$n¥anty ,;:%;t XE))(CV

Modeéle Référence Page (W) P Color Im/m ImR ImG ImB Im/W STEPS ears
MOON MO19.2-60 128 19,2 20 6000K 2020 = = = 105 = = >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
MO28.8-27 129 28,8 20 2700K 3170 - - - 110 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO28.8-30 129 288 20 3000K 3195 - - - m o o >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO28.8-40 129 28,8 20 4000K 3460 - - - 120 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
MO28.8-60 129 288 20 6000K 3600 = = = 125 = = >90 >25 3 2835 120 50 834 5/30 v 8 v 24DC
MO33-27 131 33 20 2700K 3864 - - - 117 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
MO33-30 131 33 20 3000K 3953 = = = 120 = = >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
MO33-40 131 33 20 4000K 4133 - - - 125 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
MO33-60 131 33 20 6000K 4223 - - - 131 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
MO38-27 131 38 20 2700K 4416 - - - 116 - - >90 >25 3 2835 240 25 4,17 5/30 v 8 v 24DC
MO38-30 131 38 20 3000K 4560 = = = 120 = = >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
MO38-40 131 38 20 4000K 4810 - - - 126 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
MO38-60 131 38 20 6000K 5110 - - - 134 o o >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
TITAN TT7.2-RGB 132 7.2 20 RGB - 60 150 40 - - - - - - 5050 30 167 334 5 - 5 NO 24DC
TT9.6-RGB 133 96 20 RGB - 84 384 76 - = = = = = 3838 120 50 833 5 = 5 v 24DC
TT13.9-RGB 133 139 20 RGB - 106 392 100 - - - - - - 3535 120 50 833 5/30 - 5 v 24DC
TT14.4-RGB 134 14,4 20 RGB = 130 330 70 = = = = = = 5050 60 100 16,7 5 = 5 v 24DC
TT23-RGB 134 23 20 RGB - 198 573 159 - - - - - - 5050 96 62,5 104 5 - 5 v 24DC
TT19.2-RGB-27 135 19,2 20 RGB 4 2700K 310 120 330 60 65 - - - - = 5050 60 100 16,7 5 = 5 vg 24DC
TT23-RGB-27 135 23 20 RGB + 2700K 510 124 366 114 78 - - - - - 3535+2216 96 (RGB) + 96 (2700K) 62,5 104 5/30 - 5 v 24DC
TT23-RGB-30 135 23 20 RGB + 3000K 510 124 366 114 78 = = = = = 3535+2216 96 (RGB) + 96 (3000K) 62,5 104 5/30 = 5 v 24DC
TT23-RGB-40 136 23 20 RGB + 4000K 550 124 366 114 84 - - - - - 353542216 96 (RGB) + 96 (4000K) 62,5 104 5/30 - 5 vg 24DC
TT40-RGB-27 136 40 20 RGB 4 2700K 890 217 638 200 46 o o o o = 3535+2216 96 (RGB) + 96 (2700K) 62,5 104 5/30 = 5 v 24DC
TT40-RGB-30 136 40 20 RGB 4 3000K 890 217 638 200 46 - - - - - 3535+2216 96 (RGB) + 96 (3000K) 62,5 104 5/30 - 5 v 24DC
TT40-RGB-40 136 40 20 RGB + 4000K 950 217 638 200 49 = = = = = 3535+ 2216 96 (RGB) + 96 (4000K) 62,5 104 5/30 = 5 v 24DC
TT19.2-24-60 136 19,2 20 2400K + 6000K 656 + 758 - - - - - - - - - 3527 120 50 8,34 5 - 5 v 24DC
TT192-R-A-27-55 137 192 20 S+ FAmOeR] + [2700K] - 29+82+ - - - - - - - - - 5050 60 100 167 5 - 5 v 24DC

+ 5500K 250+275

TT23-RGB-23-60 137 23 20 RGB +|2300K -+ 6000K 310+ 330 110 330 88 - - - - - 3535+ 2216 % (RGELY;%E)ZSOOK) * 62,5 104 5 - 5 vg 24DC
MINI MI4.8-23 138 48 20 2300K 350 - - - 73 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 - 5 - 24DC
MI4.8-27 138 4.8 20 2700K 427 - - - 89 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 - 5 - 24DC
MI4.8-30 138 48 20 3000K 437 = = = 91 = = >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 = 5 24DC
MI4.8-40 138 48 20 4000K 490 - - - 102 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 - 5 - 24DC
MI10-23 139 10 20 2300K 820 - - - 82 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 = 5 v 24DC
MI10-27 139 10 20 2700K 850 - - - 85 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 5,95 5 - 5 Vg 24DC
MI10-30 139 10 20 3000K 870 - - - 87 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 = 5 v 24DC
MI10-40 139 10 20 4000K 960 - - - 96 - - >90 >60 3 2110 168 41,7 595 5 - 5 v 24DC
MI14.4-23 139 144 20 2300K 1137 = = = 79 = = >90 >60 3 2110 196 35,7 51 5 = 5 v 24DC
MI14.4-27 139 14,4 20 2700K 1166 - - - 81 - - >90 >60 3 2110 196 35,7 51 5 5 v 24DC
MI14.4-30 139 14,4 20 3000K 1195 - - - 83 - - >90 >60 3 2110 196 357 51 5 - 5 v 24DC
MI14.4-40 139 144 20 4000K 1267 - - - 88 - - >90 >60 3 2110 196 35,7 51 5 - 5 V4 24DC
SIDE WAY SW14.4-30 140 144 20 3000K 1181 - - - 82 - - >80 - 3 3014 120 50 8,34 5 = 5 v 24DC
SW14.4-40 140 14,4 20 4000K 1282 - - - 89 - - >80 - 3 3014 120 50 8,34 5 - 5 v 24DC
SNAKE SN4.8-27 143 48 20 2700K 450 = = = 94 = = >80 3 3528 60 100 16,7 5 v 3 - 24DC
SN4.8-40 143 48 20 4000K 470 - - - 98 - - >80 3 3528 60 100 16,7 5 v 3 - 24DC
SN14.2-27 143 14,2 20 2700K 1585 o = o 112 o o >80 >10 3 2835 60 100 16,7 5 v 3 v 24DC
SN14.2-40 143 14,2 20 4000K 1730 - - - 122 - - >80 >10 3 2835 60 100 16,7 5 v 3 v 24DC
BASIC BS4.8-27 144 4.8 20 2700K 405 = = = 84 = = 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 = 24DC
BS4.8-30 144 48 20 3000K 415 - - - 86 - - 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 - 24DC
BS4.8-40 144 4.8 20 4000K 425 = = = 89 = = 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 = 24DC
BS4.8-60 144 4.8 20 6000K 455 - - - 95 - - 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 - 24DC
BS9.6-27 145 96 20 2700K 810 - - - 84 - - 90 >25 5 2835 120 50 8,34 5/30 = 4 vg 24DC
BS9.6-30 145 96 20 3000K 825 - - - 86 - - 920 >25 5 2835 120 50 8,34 5/30 - 4 v 24DC
BS9.6-40 145 96 20 4000K 845 = = = 88 = = 90 >25 5 2835 120 50 8,34 5/30 - 4 v 24DC
BS9.6-60 145 96 20 6000K 910 - - - 95 - - 90 >25 5 2835 120 50 8,34 5/30 - 4 v 24DC
BS13.9-27 145 139 20 2700K 1206 o = o 87 o o 90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 = 4 v 24DC
BS13.9-30 145 139 20 3000K 1215 - - - 88 - - 90 >25 3 2835 180 333 555 5/30 - 4 v 24DC
BS13.9-40 145 13,9 20 4000K 1260 = = = 90 = = 90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 = 4 v 24DC
BS13.9-60 145 139 20 6000K 1364 - - - 98 - - 90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 - 4 v 24DC
BS14.2-27 146 14,2 20 2700K 1425 = = = 100 = = 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 v 24DC
BS14.2-30 146 14,2 20 3000K 1435 - - - 101 - - 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 Vg 24DC
BS14.2-40 146 14,2 20 4000K 1555 - - - 109 - - 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 v 24DC
BS14.2-60 146 14,2 20 6000K 1620 - - - 114 - - 90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 v 24DC
BS19.2-27 146 19,2 20 2700K 1615 = = = 84 = = 90 >25 5 2835 240 25 417 5/30 = 4 v 24DC
BS19.2-30 146 19,2 20 3000K 1645 - - - 86 - - 90 >25 5 2835 240 25 417 5/30 - 4 vg 24DC
BS19.2-40 146 19,2 20 4000K 1680 - - - 88 o o 90 >25 5 2835 240 25 417 5/30 = 4 v 24DC
BS19.2-60 146 19,2 20 6000K 1820 - - - 95 - - 90 >25 5 2835 240 25 417 5/30 - 4 v 24DC
BS7.2-RGB 147 72 20 RGB = 75 190 39 = = = = = = 5050 30 167 334 5 = 4 = 24DC
BS14.4-RGB 147 14,4 20 RGB - 172 435 95 - - - - - - 5050 60 100 16,7 5 - 4 v 24DC
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Nature

Gama de tiras led que emulan la calidad
de laluz solar. Indice de fidelidad (Rf>95),
Indice de gama (Rg > 100) e Indice de Re-
produccién Cromatica (CRI>98). Luz na-
tural para uso interior. Garantfa de 8 afios.

-Reduce la emisién de tonos
azules, que son perjudiciales
para la vision /

Decreases blue light emissions,
which can damage the vision /
Diminue I'émission de couleurs
bleues, qui sont nuisibles pour
la vue

©>

Contribuye en la sintesis de la
vitamina D/

Helps stimulate vitamin D synthesis /
Aide a la synthése de la vitamine D

L3
-

sommeil

Aumenta la precision visual /
Better visual accuracy /
Meilleure précision visuelle

©p

Evita trastornos del suefo /
Prevents sleep disorders /
Prévient les troubles du

Range of LED strips that emulate the
quality of sunlight. Fidelity index (Rf >
95), gamut index (Rg > 100) and colour
rendering index (CRI > 98). Natural light
for indoor use. 8-year warranty.

Improves mood /
Améliore I'humeur

& O
ab

Aumenta la eficaciay la

oenlaescuela/

Mejora el estado de dnimo

concentracion en el trabajo

Increases efficiency and
concentration at work or school /
Augmente lefficacité et la
concentration au travail ou a école

Gamme de rubans LED qui imite la quali-
té de Ia lumiere du soleil. Indice de fidéli-
té (Rf>95), indice Gamme (Rg > 100) et
indice de rendu des couleurs (CRI>S8).
Lumiere naturelle pour une utilisation en
intérieur. Garantie de 8 ans,

Mejora la percepcion del color /
Improves the perception of colour /
Améliore la perception des couleurs

oo

0,

©p

Mejora la productividad /
Improves productivity /
Amélioration de la productivité

O®
ab

Clinica dental Nores (Tenerife)
by Maraba Studio

NA4.8

Nature

NA10

Nature

_—
=
a8 || 8 |/IP20 | re | [Re || cr | [ Re || 3 [[50]]60| oc|3<|[@~ |\ [24v] D
o)
wim | |2 | 5K | [>95 | [2100] | >98 | | >90 | =il | 5535 | |ieom| | B | {toomm] | 5m | (1200 | oc =
Code CCT Lm/m Lm/W
NA4.8-30 3000K 390 81
NA4.8-40 4000K 400 83
e N,
'f"‘ Para otras temperaturas, consultenos . / Please enquire for other temperatures.
/ Autres températures a consulter
L
w
o
=
-~ OCU e -
- 100mm . &.7mm ) g
omE o omh 20 o wo 4 4 T) o owa @ aa J//g/l a 4|
o
N
o
LED e uJ
10 8 I%O RF RG | | CRI SIERENEEE: x| e~ |, /Q\
W/m | | Years >95 | =100| | >98 | | >90 | |“2%52"| | 2835 | |LED/M| | BIN | [100mm| | 5m | | Profile | [ 1200
24V
DC o
=]
®
2
Code CCT Lm/m Lm/W
NA10-30 3000K 840 84
NA10-40 4000K 860 86

Para otras temperaturas, consultenos . / Please enquire for other temperatures. /
Autres températures a consulter
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NA14.2 NAZ28.8 -
14,2|| 8 |[1P20|| e |[Re || cri|[ Ro || 3 |[ (D || 60 |[ | < ||@~|| & /(}\ 24V 28,8|| 8 |[IP20|| RF || RG || cri || Ro || 3 || 4D |[120 [ 2| < ||@~]|| /Q\ 24V =
Nature Warranty g MacAdam One Needs Nature Warranty g MacAdam One Needs
W/m | | Years >95 =100 | >98 || >90 | [V&erd"| | 2835 | [LED/M || BIN | [100mm| | 5m || Profile [[(120°)| bc W/m || Years >95 =100 | >98 || >90 | [&era"|| 2835 | [LED/M || BIN |[50mm || 5m || Profile |[120°)| bc :
Code CCT Lm/m Lm/W Code CCT Lm/m Lm/W
NA14.2-30 3000K 940 66 NA28.8-30 3000K 2050 71
NA14.2-40 4000K 1020 72 NA28.8-40 4000K 2200 76
5 A 1 % -
Para otras temperaturas, consultenos . / Please enquire for other temperatures. : " Para otras temperaturas, consultenos . / Please enquire for other temperatures.
5y / Autres températures a consulter / Autres températures a consulter
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o
[\
o
NA19.2 NA38
19,2|[ 8 |[1P20|[ rF |[RE ][ cri|[ ro |[ 3 |[ 0 |[240][ o[ o< |[@~][ & || A\][ 24V 38 || 8 |[IP20/| RF || RG || CRI || Ro || 3 || D 11240 | 2| &< || @~ || & || A\ 28V
Nature wim | [ || 5 || 505 | 15100 | >98 || >90 |[Merem!| 2252 | com| | S || 25mm| | 5m || b [1200Y| oc Nature wim ||Mem=| | %X || 595 | [=100| | >98 || >90 | M| | 5835 || Leom || BN | |25mm|| 5m || Profie | (1200Y| bc
e :
5
g
4
Code ccTt Lm/m Lm/W Code CCT Lm/m Lm/W
NA19.2-30 3000K 1680 87 NA38-30 3000K 3000 79
NA19.2-40 4000K 1760 92 NA38-40 4000K 3200 84
-

Para otras temperaturas, consultenos . / Please enquire for other temperatures.

. ) / Autres températures a consulter
Para otras temperaturas, consultenos ./ Please enquire for other temperatures.

/ Autres températures a consulter
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Quirénsalud Mélaga
by Ingho y Peinado Arquitectos

NA19.2

Nature
Double White

LED —e_| uJ
19,2|( 8 II%2§O AN ER /60 1 80 17 e 3< || @~ ||\ /0\
W/m || Years >95 =100 | >98 || >90 | [&era"|| 2835 | | 2400 || 6000k || BIN | 10Omm| | 5m || Profile | [ 1200
24V
DC

Code CCT Lm/m Lm/W

2400K 710 74
NA19.2-24-60

6000K 720 75

/ Autres températures a consulter

' SRR .

i o s
E_E\_-Il'l 1 i 'l (0 ] ! o l ) ||"ﬂ:‘:|'” | oo [ iy I [ | ,;F")f‘) '_I.I_.E_!
\ ' 7

Para otras temperaturas, consultenos . / Please enquire for other temperatures.
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IP20

Anser AN1L o o o | s 2] [5<) ] (2] [ (240
MacAd Need:
Anser wim | (%] | | [>90 | | >60 | ["e@ | eom| |1oomm| | 5m | | Profie| [180°Y | bc
Gama basada en la tecnologia COB, que  Range based on COB technology, which  Gamme reposant sur la technologie COB,
elimina los puntos visibles y tiene un ma-  removes visible points of light and has — qui élimine les points visibles et offre un cer
yor angulo de apertura de luz. Para uso a greater light opening angle. For in- angle d'ouverture de la lumiére plus im- Code Lm/m Lm/W
interior estd disponible en bobinas de 5 door use it is available in 5- and 30-me-  portant. Pour une utilisation en intérieur, AN11-27 2700K 888 81
y 30 metros. tre reels. elle est disponible en bobines de 5 et 30 AN11-30 3000K 935 85
metres. g AN11-40 4000K 1045 95
Oficinas Insertec - Basauri by Susaeta lluminacién.
Diserfo y ejecucion: SuBe Interiorismo S.L. Foto: Elker Azqueta
™ 5000m~ -
[nd Omm -
R 5 g
srm_d e . D [or) €3] 7/ e |
/
AN4 5 | [IP20 < | [e~][D AN15 15 | | 5 | [IP20) [ cri| | Ro || 3 | 1480 | 3< | @~ ||| |\ |24V g
- 4 CRI || RO || 3 ||480 24V ot
Anser Mini Wim | | ety )8( >90 | | >60 | [Mxam |\ ko | [100mm| | 5m 1800 DC @ Anser W/m Years g >90 | | >60 | M&2%™ |\ ep/m| |100mm| | 5m Profile 1800 DC @
Code cct Lm/m Lm/W Code ccT Lm/m Lm/W
AN4-27 2700K 350 87 AN15-27 2700K 1380 92
AN4-30 3000K 380 95 AN15-30 3000K 1450 97
AN4-40 4000K 420 105 LT AN15-40 4000K 1600 107
- - oW -
8 L1
N

~ SO00Mmm -

120 121
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Pegasus

Sistema de iluminacion lineal LED flexible
de uso interior. Luz uniforme, corte cada
10mm y resistente a la manipulacién. Ga-

rantia de 5 afos.

PE24

Pegasus

Flexible linear LED lighting system for in-
door use. Even light, cut-off every 10mm
and tamper resistant. 5-year warranty.

Systeme d'éclairage linéaire flexible a
LED pour lintérieur. Lumiere uniforme,
coupure tous les 10mm et résistance a
I'effraction. Garantie de 5 ans.

Vivienda privada — RARDO Architects /
Lighting design by Joan Alsina.

LED U
24 [ 5 I§0 crRi| R [l 3 | 1700 | 3< | @~ | || [N |24V ] [
W/m Years >90 >60 | "&era" | 2110 | | LED/M| |10mm 5m Profile | [ 120° DC RESISTANT]
Code CCT Lm/m Lm/W
PE24-30 3000K 2136 89
PE24-40 4000K 2352 98

QoCmm -

1,43

Kasiopea

Sistema de iluminacion lineal LED flexible
de uso interior. 20 metros alimentados
desde un solo extremo sin caida de inten-
sidad luminica. Emision luminica uniforme
en toda su longitud. Garantia de 5 afios.

Flexible linear LED lighting system for in-
door use. 20 metres powered from a sin-
gle end with no drop in luminous inten-
sity. Even light emission along its entire
length. 5-year warranty.

Systeme d'éclairage linéaire flexible a
LED pour l'intérieur. 20 metres d'alimen-
tation a partir d'une seule extrémité sans
perte d'intensité lumineuse. Emission Iu-
mineuse uniforme sur toute la longuedr.
Garantie de 5 ans.

KA7

CRI|| RO || 3 |G || 60 | ]
>90 | | >25 | |V&era"| | 2835 | |LED/M| | BIN

< | @~ || | AN |24V

100mm | 20m Profile 120° DC

. 7 5 1P20
Kasiopea wim | | N
, —
=
=

Code CCT Lm/m Lm/W
KA7-30 3000K 630 90
KA7-40 4000K 665 95

20 metros alimentados desde un solo extremo. / 20 metres powered from a
single end./ 20 metres alimentés par une seule extrémité.

20m

200C0m —=
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h'..':.-hl’-"’.ll irstice T e el
Energy ENZO 20 8 I%O >180| | CRI | | R9 3 SR 1126 [ | < | |@~| |\ /0\ 24v

Energy wim | | Ve mw | [ >80 | | >60 | |V&2% | 5835 | [LED/m| | BIN | [555mm| | 5m | |Profie | [120°) | DC

De alta intensidad luminica y excelente  High luminous intensity and excellent Intensité lumineuse élevée et excellente
uniformidad. Se trata de un sistema de uniformity. This is a system of maximum  uniformite. [l s'agit d'un systeme a effica-

» L " . . . o L . Code CcCT Lm/m Lm/W
maxima eficiencia energética conunren- energy efficiency with a vyield of 180 cité énergetique maximale avec un ren- NZ0.27
L , . ‘ - 2700K 3700 185
dimiento de mas de 180 Im/W. Garantia Im/W. 8-year warranty. dement de 180 Im/W. Garantie de 8 ans.
o . EN20-30 3000K 3720 186
de 8 afios. N w
£ - W EN20-40 4000K 3740 187
i EN20-60* 6000K 3820 191

*Consultar disponibilidad / Check availability / Veérifiez la disponibilité

Botiga Cuines by Tutusaus

n
g
[m] i
‘L 5300mm
7,9
e 5mm mm
I - . S
mm mn G 0 0 oromGaolo o o Geamoeofo o o geamonsfo o £ //Q-Quj“
R ! M ) ; b, - &

-/

EN37

Energy wim | |V X mw | | >80 | | >60 | [M&asm | 5ga5 | |LEDim| | BIN | [295mm| | 5m | |Profile | [120°) | DpC

37 | [ 8 | [1P20] >180| | cri | [ ro || 3 [ 4] [238] [ o] | < | [@~] [\ |\ |24V

Code CCT Lm/m Lm/W
EN37-27 2700K 6882 186
EN37-30 3000K 6919 187
EN37-40 4000K 6993 189
EN37-60* 6000K 7141 193

*Consultar disponibilidad / Check availability / Vérifiez la disponibilité

- S000m -

4,2
1295 - mm )
_'1 - T @& B D - D D- [ ® _,"' - a
mm ~mm Jggki! QLHJJ%JHJIUQ‘JTIJ 'JQJQLiIJJL_M_J\JJU QJ;H_‘!IJ?Q_‘Q\QJQLJ @JJ.-I]QQJ
I5mm § L1 y b Bl e Jp @T = p @l = p Bl e p &= p &= L] D @1 =

124

LLUFIN

LINEAR LIGHTING

IP20

Energy



126

Moon

Gama con gran variedad de potencias,
temperaturas de color y colores para
obtener un producto muy adaptable: se-
fializa, genera luz de acompafiamiento y
puede ser la maxima o Unica iluminacion
de una estancia. Con una reproduccién
cromatica (CRI) superior a 90. Garantia de
8 afios. Disponible en bobinas de 5y 30
metros.

Range with a wide variety of wattages,
colour temperatures and colours to ob-
tain a highly adaptable product: it signals,
generates accompanying light and can be
the maximum or only lighting in a room.
With a colour rendering index (CRI) of
over 90. 8-year warranty. Available in 5-

Gamme comportant une grande variété
de puissances, de températures de cou-
leur et de couleurs pour obtenir un pro-
duit tres adaptable : il signale et crée une
lumiere d'accompagnement et peut étre
le seul éclairage ou I'éclairage maximum
d'une piece. Avec un rapport de reproduc-

and 30-metre reels.

tion chromatique (CRI) supérieur a 90.
Garantie de 8 ans. Disponible en bobines
de 5 et 30 metres,

MO04.8

LED o]
Moon e | V| | &) 590 ) | 525 el | on | o) | | L | | [0 N |2
Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W
M04.8-23 2300K 435 91
M04.8-27 2700K 450 94
M04.8-30 3000K 455 95
1‘ 1. M04.8-40 4000K 470 98
o - M04.8-60 6000K 505 105
‘h';;’_! - wort! M04.8-AB* Ambar/Amber/Ambre 120 -
H o i M04.8-AZ* Azul/Blue/Ble 125
" - ol oy o M04.8-RJ* Rojo/Red/Rouge 230
M04.8-UV* Ultravioleta/Ultraviolet/Ultra-violet 11
M04.8-VD* Verde/Green/Vert 470
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Verifiez la
disponibilité.
-8 - S - 7 /
! i_f v& J J n 0 J S | J_:ﬁ o] 3 8 O J_fw/{fl J0 § O j

M09.6

LED e uJ

Moon 38 | el | ) [sso ) |36 pedr| |52 |20 (] |22 |S) 1S o) Vo |22
Code CCT Lm/m Lm/W

M09.6-23 2300K 865 90

- — M09.6-27 2700K 895 93

; . % M09.6-30 3000K 905 %

L M09.6-40 4000K 935 97

T M09.6-60 6000K 1010 105

G e e m?‘iﬁ*y.;-m

8y
1 B

U QEa g quig Uma 2 iJIg_iJ gng g guig Ged O

MO13.9

LED e o

Moon 139 (il 5| | oo | | s | bl | 22| 120 [ | |2 | €] | o) [t pSoN |24V
Code CCT Lm/m Lm/W
M013.9-23 2300K 1300 94
M013.9-27 2700K 1340 96
M013.9-30 3000K 1350 97
M013.9-40 4000K 1400 101
M013.9-60 6000K 1515 109

mn

min & L1 [

33 3mr
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1 .
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M014.2

Moon

MO019.2

Moon

AR tasielslsislssIs]s]®
. L = 5

T2

il D)

[s]sls)sle}

D

@D

D

14,2 (8] [1P20] [cri | [ o | [ 3 [[5R] [ 60 | [ond [3< | [@~] [@~] [&2] [ AN 24V
4 (0] Need
wim | ["Veae” >90 | | >25 | [Vechsm! | og35 | [Leom| | BIN | [100mm| | 5m | | 30m | |Profie | [120°) | oc
Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W
M014.2-23 2300K 1500 106
M014.2-27 2700K 1585 112
M014.2-30 3000K 1595 113
M014.2-40 4000K 1730 122
M014.2-60 6000K 1800 127
7 M014.2-AB* Ambar/Amber/Ambre 280 -
or 1‘ - e M014.2-AZ* Azul/Blue/Bleu 252 -
:_:.- M014.2-RJ* Rojo/Red/Rouge 436
H i, | M014.2-UV* Ultravioleta/Ultraviolet/Ultra-violet 11
M014.2-VD* Verde/Green/Vert 730
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la
disponibilité.
- Jnm - 16,
5 L It ! J, 9] J 1 J O g m g a a W o ;\
19,2| | 8 | [IP20| | cri || Ro || 3 |[LD][240|[ 2| < ||@~||@~] | Y /0\ 24V
’ (0] Need
wim | (%8| | 2X | [>90 | [>25 | 2| | 2835 | [Leom| | BN | [25mm | | 5m | | 3om | | Profie | {120°) | bc
Code CcCT Lm/m  Lm/W
M019.2-23 2300K 1730 90
M019.2-27 2700K 1790 93
M019.2-30 3000K 1805 94
M019.2-40 4000K 1865 97
M019.2-60 6000K 2020 105
) o 4,1/
. ~ mm - mm , /
P om L o= L L L =

. s L / - d
ejsjsisielulejulvisiefaja]uajaiv]siajejua]eie} J.JL{'/(/JJJJJUJ
= S = - D =

M028.8

LED e uJ
Moon 288 lutin| e || sa0) |35 ted |58 |20 (8] |2 (%) (S0 [ v |22
Code CCT Lm/m Lm/W
M028.8-27 2700K 3170 110
1 , M028.8-30 3000K 3195 111
p ) i M028.8-40 4000K 3460 120
£ M028.8-60 6000K 3600 125

(B

| l'i;-q%fﬂﬁ

Py

S000m

Pescaderia Durango by Tao lluminacion
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MO33

33 8 | [IP20] [ cri | [ Ro 3 | SR1]1180| [ | <X | |@~||@~] | s /0\ 24v

Moon wim | |Gy 78 >90 | | >25 | |Mardam| | 5835 | |LED/M| | BIN | [33.3mm| | 5m 30m | | Profile | [ 1200 DC
Code CCT Lm/m Lm/W
M033-27 2700K 3864 117
M033-30 3000K 3953 120
M033-40 4000K 4133 125
M033-60 6000K 4223 131

E"\.
= 1 i

~ 5000mm 7 3C000mr -
555
3,31y mm

P e P B . | DA S Sy R —
- mm | J 0N 3 O#g 0 Oad 3 Ond[0 Jed O D0 0 UKo O Qwa[0 omd 0 e g Ded O UEO 0 OmO
- t 2 D D D fes) o) d

MO38 38 | [ 8 | [IP20] [cri | [ ko || 3 [[4B][240] [nd [ 3< | [@~][@~] [\l [\ |24V

Moon wim | | g >90 | | >25 | [Mxrdam! | 2835 | |LED/m| | BIN | | 25mm| | 5m 30m | | Profile | [120°) | bC

Code ccT Lm/m Lm/W
M038-27 2700K 4416 116
M038-30 3000K 4560 120
M038-40 4000K 4810 126
M038-60 6000K 5110 134

4,1/
; ™~ el "1 - mm /
P - L= L L L L= L / = 4
i ] mm 0000000000000 00000000000ID0000guODLaool g JJ,L,JJJJ
b L) = p - = 5 = = 5 §5) =
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Titan

La gran polivalencia de esta gama hace
que sea un producto ideal para uso de-
corativo o espectacular. Con los RGB se
consiguen efectos de colores graduales
0 de acento, con los RGBW se obtiene
una mayor gama de colores y con la com-
binacién de LED blancos se logra toda la
gama de blancos posibles (CCT). Garan-
tlade 5 afios.

The great versatility of this range makes
it an ideal product for decorative or spe-
cial uses. With RGB you get gradual or
accent colour effects, with RGBW you
get a wider range of colours and with
the combination of white LEDs you get
the full range of possible whites (CCT).
5-year warranty.

La grande polyvalence de cette gamme
en fait un produit idéal pour une utilisa-
tion décorative ou spectaculaire. Avec
RGB, vous obtenez des effets de cou-
leur graduels ou accentués, avec RGBW,
vous obtenez une gamme de couleurs
plus large et avec la combinaison de LED
blancs, vous obtenez toute la gamme des
blancs possibles (CCT). Garantie de 5 ans,

1 A ———

Titan RGB wim | |G

swo || 30 | [rgB| | < | | @~

/0\ 24V

5050 | | LED/m 167mm 5m 3n1 120° DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 60
T77.2-RGB  RGB Verde/Green/Vert 150
Azul/Blue/Bleu 40
1
-

2EremT

9,6 5 IP20| | LED

TT79.6

Titan RGB wim | (% | XX | | 3a38

120 | | pgR| | ¥< CA RN

LED/m 50mm 5m Profile

AN | 24V
n1| [1200Y | oc

w

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 84

TT9.6-RGB RGB Verde/Green/Vert 384
Azul/Blue/Bleu 76

Qrrm

Bra®a® i_dﬁ“\E\\‘ij B B @fig'@“ B0 B B s / BB B \Bi

TT13.9

13,9] [ 5 | [IP20] [ (&0 | [ 120 x| le~||e~| |~ ANREZY
' 3 N d
Titan RGB wim | | | X | | 3535 | |Leoim RGB somm| | 5m | | 30m | |Profie | | 307 | [120°) | bc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 106
TT13.9-RGB RGB Verde/Green/Vert 392
* —e Azul/Blue/Bleu 100

- _ T _ B T i 4 — ]
® B B B B Jav;%-_@ IR / OO

8,33mr

4
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TT14.4

14,4/ | 65 | |IP20] | LED || g0 x| e~ | AN\ | 2av
. I N d
Titan RGB wim | || | % 5050 | | LED/m RGB 100mm| | 5m | |Profie| | 301 | (120 | oc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 130 -
; TT14.4-RGB RGB Verde/Green/Vert 330 -
i Azul/Blue/Bleu 70 -
L] i
b .
%
L T .
|£ g Y
. rrﬁi ' i—-'.‘.-
- —_— T g - Mg B ™ 5 I l*ﬂ'--;__._i-.'-' x5
g u L 58 _wiy gkt
Foge - ; Heeh ST e——— A A
'y 7'] ['E@ n B o B o B ox W 'L]E"jﬁjr]ﬂ" o @ o B o B lv‘v'/l' |:|()§
TT23 23 || 5 [|IP20] | (5D} | 96 < | @~ oA |24V
: Need
Titan RGB wim | || | X 5050 | | LED/m RGB 625mm | 5m | | 301 | | Profie | {1200 | oc

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 198 -
f’ _‘ TT23-RGB RGB Verde/Green/Vert 573 -
-
g . Azul/Blue/Bleu 159 -

‘ Ll
15_% ,
e ""’ ,.f
.""l-' g = .|='|
o - - - w'll.-
= *F‘:|.f-| P W ] ,|£|£ﬁ‘ - i-.

3
b t mr -

oy SEB BB & B BEE BB & B BEGY B 18 B B vy 4 @
Sror JE—— LR < 7 ‘

TT19.2

Titan RGBW

TT23

Titan RGBW
b

','__1 F‘l-:'l

=5 . !

]
| .
LED uJ )
1 9’2 Wans'anty IP20 SMD 60 RGB }< @ @ Needs 24v :
W/m Years 5050 | |LED/m 100mm 5m 4n1 Profile 120° DC :
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 120 -
=~ RGB Verde/Green/Vert 330 -
TT19.2-RGB-27
. +2700K Azul/Blue/Bleu 60 -
2700K 310 65
- "
fﬁ"‘- &
' ﬁ‘ o =1
_— L 'I‘.' A =
el SER e T
(&)
2
[
-
—
-
(0 4
- . . <
Ww
ot il 3 l;' o AV T T / a 1y J
\ _J”_’_ ! E G oo oo BB e @B oo j%ﬂ LLIN R T B o 1B l!lvv,/'/ll JB‘j
o
N
Q.
96
23 Wag IP20] | &0 1 | Leiim | |Lebm RGB x| e~ e~ @ N'e—eés A 24V
wim | | Ve ssssezzne| | RGB | |VHIE 625mm| | 5m | | 30m | 3n1.1| | Profile | 1200 | bc
[
8
[=
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 124 -
¥ s RGB + Verde/Green/Vert 366 -
e TT23-RGB-27
o ‘ 2700K Azul/Blue/Bleu 114 -
- 2700K 510 78
---H Rojo/Red/Rouge 124 -
- f Verde/Green/Vert 366 -
S s s =it TI23-RGB30  [o0F
I AT T pes e 3000 Azul/Blue/Bleu 114 -
- L I L
: "‘.=.F1‘ . l: ;:l..:,' i: 3000K 510 78
- # - -
t sl - Rojo/Red/Rouge 124 -
Verde/Green/Vert 366
TT23-RGB-40 B
4000K Azul/Blue/Bleu 114
4000K 550 84

L]

L

[=]r:
109017

J 04

J, ok y i f' i

m ilﬂ | L Oy Uy U I@‘ﬁlﬂﬂ  BO B B l@\’iﬁl@\ B B B0 B l@%lb/, | Uy Uy U ij
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40 | [5 | [P20] [eo] [28 1 (.28 <@~ |@~| | QD | || |\ |24V 19.2] [[87] [P20] [0 | [60 | [< | [@~] [ O AN\ | 2av
\ Need: . ’ SMD Need
Titan RGBW wim | | )g 353542216 g%% 223201%“ RGB 625mm| | 5m 30m | 3n1+1 Pf:fn; 1200 DC Titan W/m Years 78: 5050 | |LED/m| |[100mm 5m Pf:filz 3n1.1| [ 120° DC
Perfect White
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 217 - Rojo/Red/Rouge 29 -
RGB + Verde/Green/Vert 638 - L " "B o R+A+ Ambar/Amber/Ambre 82 -
TT40-RGB-27 K g s "N TT19.2-R-A-27-55 2700K +
2700 Azul/Blue/Bleu 200 - o " 3 5500K 2700K 250 -
2700K 890 46 '1 5500K 275 -
- 1]
Rojo/Red/Rouge 217 - 1&1 : J
Verde/Green/Vert 638 - - &ﬁi .
TT40-RGB-30 o0 % s G
3000K Azul/Blue/Bleu 200 - . E‘E o ;"ﬂ
o aa al  P e
3000K 890 46 SR T T AR N il
Rojo/Red/Rouge 217 -
Verde/Green/Vert 638 -
TT40-RGB-40 RGE +
4000K Azul/Blue/Bleu 200 -
4000K 950 49
[=]:a 35 =]
[ 5C00mm
I ar ) o )
- e If-wtr"gjﬂ nul [Dn@Om E‘% Onm@Ou [@wuin 7/;
E “ mm —_—_t 1 - oy o "v
. 0250 - o it
) nr ""‘wéiml 5 50 ES ES l@%mu G D E6 B W ws lan CUN O IW%%IW{I//IH’ O lmg
[ e o e - i P o VA A——
TT19.2 1123
IP20]| | LED J 96 96
Titan 19.2] | 2 | | S0 || 120 Sl ICal= 2\ (24 - 23 | |8 | 1P200 | 3R | |iepim | [1Bim | [RGB | &< | | @~ veas | [N |24V
' wWim | | Ve 3527 | |LEDim| |50mm| | 5m | |Profile | | 2n1]| [120°) | DC Titan RGB wim | (] | B | hssserrs ROB | | 2300k 625mm| | 5m | [3n1.1 | Profie | [120°) | bc
Double White Double White
Code ccTt Lm/m Lm/W Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W
656 - Rojo/Red/Rouge 110 -
A -} TT19.2-24-60 2400K + 6000K
5 758 - RGB + Verde/Green/Vert 330 -
- e TT23-RGB-23-60 2300K +
I 6000K Azul/Blue/Bleu 88 -
2300K +6000K 3104330 -
BE
5 “
i L |
r;ilé.;_i:’”f- =
g™ [LAT TR T R e
sl TROEL - TR
- Q00T -
&3 - 625m - o
S AR I R — e B
- 10 - B T 50 5o rd 3 . i ,'rrr%&lﬂﬁ o T ﬂw% B 06 I ) L6 T o o R
p Lt ovmela IND DADNDxOIDem Dad |m;>E1]| DNl DeDedcOeDed Tw m,"/ﬁ‘l 0 e e - = - - == -
c2Mmm = [ 3 to ol Lo/ oL L. 3 )/ - -
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Mini LED

Dimensiones reducidas perfectas para espacios pequefios o
iluminaciones minimalistas. Ancho de tira de 4 mm. Disponible
en tres potencias: 4,8 W/m, 10 W/my 14,4 W/m. Garantia de 5
afios.

Small size that is perfect for small spaces or minimalist lighting.
4 mm strip width. Available in three wattages: 4.8 W/m, 10 W/m
and 14.4 W/m. 5-year warranty.

Dimensions réduites, parfaites pour les petits espaces ou
I'éclairage minimaliste. Largeur de bande de 4 mm. Disponible
en trois puissances : 4,8W/m, 10wW/m et 14,4W/m. Garantie
de 5 ans.

Showroom Biosca
y Botey (Barcelona)

Mi4.8

- 48[ 5 |[IP20] [cri|[ro [[ 3 |[LD][168] < |[@~ /Q\ 24V
Mini LED wim | | " >90 | | >60 | |Veadam | 5440 | |LED/mM| [#1,7mm| | 5m | [[120°) | bc
Code CCT Lm/m Lm/W
Mi4.8-23 2300K 350 73
- ——— Mi4.8-27 2700K 427 89
- Mi4.8-30 3000K 437 91
Mi4.8-40 4000K 490 102
L
- S
. Ty o "
.-
T ) it B "f-“""l' BN

MI10

Mini LED

Mil4.4

Mini LED

10 | [ 5 [ [IP20) [ cri || Ro || 3 [|LB|[168||3< ||@~||, S| | A\ |24V
Wim | |V 382 >90 | | >60 | [Mxram | 5440 | |LEDM| W1, 7mm| | 5m | | Proile | [ 1200 DC
Code CCT Lm/m Lm/W
MI10-23 2300K 820 32
— . MI10-27 2700K 850 85
-
. MI10-30 3000K 870 87
MI10-40 4000K 960 %
& !‘r-n_: :
- r'-g-—-'nJT ‘n——_- .
“mm” L} - T B BRI v / —d
g ‘!‘LQ S I TR JL}\A S [T s N | JLA e 4 T | 4_3
14,4 | 5 | |IP20| | cri || Ro || 3 |[LB 11196 | < | | @~ [ S| [\ |24V
wim | | X >90 | | >60 | [Mxram | 5440 | |LEDM| 1357mm| | 5m | | Profile | [ 1200 DC
Code CCT Lm/m Lm/W
Mi14.4-23 2300K 1137 79
. ] Mi14.4-27 2700K 1166 81
T
MI14.4-30 3000K 1195 83
MI14.4-40 4000K 1267 88
b
O e =
B g
! LD D D- -a
‘ .l n r_l [ [y ] (] — — 1 = oo = — = = ma |
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Side Way

Sistema de LED flexible para iluminacién
lateral, ideal para instalaciones curvas o
z6calos de mobiliario donde la orienta-
cién del LED es diferente a la habitual.
Garantia de 5 afios.

|-

Flexible LED system for side lighting,
ideal for curved installations or furniture
bases where the direction of the LED is
different than usual. 5-year warranty.

Systeme LED flexible pour |'éclairage |z
téral, idéal pour les installations courbes
ou les plinthes, les meubles ou ['orienta-
tion du LED est différente de la normale.
Garantiede 5 ans.

*Compatible con perfil STO, ver tabla interior de la portada. / Compatible with STO profile, see inside table
on cover./ Compatible avec le profil STO, voir le tableau intérieur de la couverture

SW14.4

14,4 [ 5 | [IP20

CRI R9 LED
Mac?dam SMD 1 20 }<
>90 | | >25 | |V&E2"| | 3014 | |LED/M| | 50mm

U 24V SIDE
@_\ Needs /0\ UGI—IW\NG

5m Profile 1200 DC

Side Way wWim | ["Veae”
LY
._"-':..
. T
- -I- I"“— _- -.:r-_
aF . -
B - .'ru_

Code CCT Lm/m Lm/W
SW14.4-30 3000K 1181 82
SW14.4-40 4000K 1282 89

Restaurante Pura Brasa (Barcelona)
by Vié Il-luminacio

LLUFIN

Side Way
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Snake SN4.8 ag|[ 3 |[1P20) [ca|[ro|[ 3 [[LEB][60 | md[<][@~] L\ [24v

LLUFIN

Snake wim | | 38( >80 | | >10 | [M&pd| | 3528 | [LEDim| | BIN | [100mm| | 5m | [120°) | bc
Adaptacion perfecta a curvas muy pro-  Adapts seamlessly to very pronounced Adaptation parfaite aux courbes tres pro-
nunciadas o angulos rectos, letras corpd-  curves or right angles, 3D lettering and  noncées ou aux angles droits, aux lettres
reas y superficies no uniformes y/o con  uneven surfaces and/or irregular shapes.  corporelles et aux surfaces inégales et/ Code cer Lm/m Lm/W
formas irregulares. ou aux formes irréguliéres. SN4.8-27 2700K 450 o
SN4.8-40 4000K 470 98

*3000 K bajo pedido / *3000 K on request / *3000 K sur demande

= JUrmne =

4mm | ca NI NN N TN W IINAT T ZaN TN T N TGN

SN14.2

o

14,2| [ 3 | [IP20] | cri || Ro || 3 [[LD|[60 |[ 2 |3<]||@~]] Y, /0\ 24V

Snake wim | |5 >80 | | >10 | Ve | 2835 | |LED/im| | BIN | [100mm| | 5m | |Profie | [120°) | bc
(]
-
[}
[ =
wv
Code CCT Lm/m Lm/W
SN14.2-27 2700K 1585 112
SN14.2-40 4000K 1730 122
*3000 K bajo pedido / *3000 K on request / *3000 K sur demande
ik
“ P i
o
":a_-: ||"l
L ?
Sl b
W | - -
N ‘ —
B
~ ) =
m, & : E Iy q::.t’.-U_&‘_. r-mlx» *.-_l“\ — &i - r-]__ ‘H' —od ILJ__L'
Showroom JC Mackintosh
by Estudio EEBA
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Basic

Sistemna de iluminacion lineal LED flexible  Flexible linear LED lighting system for  Systeme d'éclairage linéaire flexible a
para uso interior. Garantia de 4 afios. Dis-  indoor use. 4-year warranty. Available in LED pour lintérieur. Garantie de 4 ans.
ponible en bobinas de 5y 30 metros. 5-and 30-metre reels. Disponible en bobines de 5 et 30 metres.

Bar Las Cepas by Tao lluminacion

LED
Basic e “@gfé‘y ”;égio »90 | | 525 2835 Mg%?".;g"‘ oo 1ti§m % %n\ /é%\ .
Code ccT Lm/m Lm/W
BS4.8-27 2700K 405 84
&, A e -.,fgL . BS4.8-30 3000K 415 86
- BS4.8-40 4000K 425 89
[ BS4.8-60* 6000K 455 95

-
— - ‘
&) A
et i ﬁ-. o
T
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la
disponibilité.
=~ 00T -
- 1€ m - l€ T
Lgd /
! smre £ G gm0 a 100 J 10 ] g m o P a7
[ 2 &P / |

BS9.6

Basic

9,6
W/m

Warranty
Years

CRI
>90

R9
>25

MacAdam

STEPS

56| (120 | 3< | [@~] @~ ] [y | | AN |24V

2835 | [LED/m| |50 mm 5m 30m Profile 1200 DC

BS13.9

Basic

Code ccTt Lm/m Lm/W
BS9.6-27 2700K 810 84
BS9.6-30 3000K 825 86
BS9.6-40 4000K 845 88
BS9.6-60* 6000K 910 95

*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la
disponibilité.

3,3
- S0mm . mm ,
. JT_L. “jﬂ uro o 'JIQ@Q 010 o D»Irgﬁ@ gig o gmfg CJIQV://QIJj
LED o
139| | 4 ll;éO CRI| | RO || 3 || 5B |[180] | 3< | |@~||@~| |,k /0\ 24v
W/m Years >90 | | >25 | |V&erd"| | 2835 | |LED/M| [333mm| | 5m 30m | | Profile | [ 120° DC
Code CCT Lm/m Lm/W
BS13.9-27 2700K 1206 87
BS13.9-30 3000K 1215 88
- BS13.9-40 4000K 1260 90
v BS13.9-60 6000K 1364 98

C 1V}

7

@

33,2n

I

‘ P+ - sl g+ 0] ] :
| ] s} (@] ] %Jllutlul :JllU£Jtlulululu§jiIulul‘-JEI J;téiluﬂul v | %JII o U U] 8]
D -8 - D

5,55
mm
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-

BS14.2

Basic

=
.
=

BS19.2

Basic

[} mm - -
ululejejelsjelsis]ejejujeiujujeiujejeyefe]
¢ -

14,2| [ 4 | |IP20) | cRi| | R0 || 5 || 5D || 60 | |3< | |@~| @~ || | AN |24V
’ Need
wim | %] | 2| |>90 | [>25 Mecadam| | 835 | | LED/m | [100mm| | 5m | | 30m | | Profie | [120°Y | b
Code ccT Lm/m Lm/W
BS14.2-27 2700K 1425 100
BS14.2-30 3000K 1435 101
BS14.2-40 4000K 1555 109
BS14.2-60 6000K 1620 114
Sl -
‘f':' =l .
i -
_ L
- 1 mm - 6,
j me S G G 00 4 owo_d 1o 4 @ L:J,'F/A{uuj
19,2| | 4 |[IP20| [ crRi || Ro || 5 ||LD 1240 |3< | [@~||@~]| /0\ 24V
’ Need
wim | %] | 2| |>90 | | >25 | M | 5g35 | | eoim | [25mm | | 5m | | 3om | | Profie| (1200) | oc
Code CccT Lm/m Lm/W
BS19.2-27 2700K 1615 84
BS19.2-30 3000K 1645 86
BS19.2-40 4000K 1680 88
BS19.2-60 6000K 1820 95
i e 4,1/ )
~ Smm - mm
5 - (€5) - b} - ey o - - -

&)

= @

CCl

: -
Q0Qoooogaag

L)

]

o

sjisjejejujsluisjujole]
- K

'f - —i
’ Jooga
/ @ =

7

]

BS7.2

7,2 || 4 |[IP20| [ D || 30 x| |@~ AN\ | |24V
: ’ RGB
Basic - RGB Wim | | ey 78 5050 | | LED/m 167mm 5m 3n1 120° DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 75 -
BS7.2-RGB RGB Verde/Green/Vert 190 -
Azul/Blue/Bleu 39 -
W
’ .
iz
- "'l 4
!‘ E —
A
— S [l -~
- i w0
mcoxE [ #s el
B w0 ® 0 w0 w08 Fow b
U £ S ol 't - / s [
BS14.4
14,4| | 4 | [IP20| | D[ | 60 x| |©@~ oA |24V
' H N d
Basic - RGB wim | |Mem| | ¥ 5050 | | LED/m RGB 100mm| | 5m | | 3n1 | [Profie | (1200 | oc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 172 -
BS14.4-RGB RGB Verde/Green/Vert 435 -
F 4 7 up Azul/Blue/Bleu 95 -
i
Ll
- [l
Ii'-i_l : .

2ammy 1

¥
alt;
I

ooog

,‘_;t, B oy B o B o B l_.]ﬂy‘:gz_‘]y [ | in [] _ﬁ I (B I'/{lilﬂg
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9 - N <
r4 LED Linear Lighting Systems =
-
L =
O
=
o u . .
<
w
2 LInear Lightin
)
Q
= w
-
<
LN
s P IP 5 4 Halley s p.152
rOte Ct BaSiC o ——— p.156
o
=
Sistema de iluminacion lineal LED flexible de uso interior con proteccion ':.':
de siliconay resistente a salpicaduras de agua. Amplia gama de potencias, g
temperaturas y colores. (-3
S
<
=

Flexible indoor LED lighting system with silicone protection and water
splash-proof. Wide range of wattages, temperatures and colours.

Systeme d'éclairage LED d'intérieur flexible avec protection en silicone et
protection contre les éclaboussures d'eau. Large gamme de puissances, de
températures et de couleurs.
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(C) . S

~  Tabla resumen caracteristicas -

- Summary table of characteristics =

T Tableau récapitulatif des caractéristiques =|

O

L]

-

G Potencia

Modelo Referencia Pagina Power CRI R9 LED e | (]

5 Model Reference Page  Puissance CCT(K)/ N o SMD XX o< PITCH e~ One Needs xxV

> Modele Référence Page (W) P Color Im/m ImR ImG ImB Im/W XX XX STEPS XX LED/m xxmm xxm BIN Profile b

—_—

- HALLEY HL7.2-RGB 153 7.2 54 RGB - 51 1275 34 - - - - 5050 30 167 334 5 - 8 v 24DC

~ HL13.9-RGB 153 139 54 RGB 106 392 100 3535 120 50 833 5/30 8 v 24DC w
-

HL14.4-RGB 155 144 54 RGB - 11 281 60 - - - - 5050 60 100 167 5 - 8 v 24DC
E HL19.2-RGB -27 155 192 54 RGB +| 2700K 310 102 281 51 - - - - 5050 60 100 167 5 - 8 v 24DC
— BASIC IP54 BE7.2-RGB 157 7.2 54 RGB - 75 191 39 - - - - 5050 30 167 334 5 - 4 v 24DC
BE14.4-RGB 157 144 54 RGB - 166 437 93 - - - - 5050 60 100 167 5 - 4 v 24DC

o
<
—
P
L
o
—
J
S
w
<
—
J
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HL7.2
Ha"ey Halley RGB 72| | 8 | |\psal| 30 | gl S| < || @~ v /AN |24V

wim | | e LED/m 5050| |167mm| | 5m | | 3n1 | | Profile | 1200 | bc

Producto especifico para iluminacién de-  Specific product for decorative or spec-  Produit spécifique pour |'éclairage dé-

corativa y espectacular, con efectos RGB  tacular lighting, with RGB and/or RGB +  coratif ou spectaculaire, avec des effets Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W
y/o RGB + blanco que permite generar  white effects that allows to generate a RGB et/ou RGB + blanc qui permettent Rojo/Red/Rouge 51
una mayor gama de colores. Garantia de  greater range of colors. 8 years warranty.  de créer une plus grande gamme de cou- HL7.2-RGB RGB Verde/Green/Vert 128
8 afios. leurs. Garantie de 8 ans. . o & 4 Azul/Blue/Bleu 34
P’ = il
i
hk !
Hotel S'Entrador Playa & Spa by Socias y Rossello = ¥ I
¢ '
- > |
Ty =2
» 3| Ly R
e FE ELi i i
- - ! e T
) ;‘_ L ] L ne o -:.-J'_ ...- .-': i
HL13.9 : S -
13,9 P54 | | 120 S ©~ Sl LA | 24
Halley RGB wim | | e LED/m RGB 3535| [somm| | 5m | | 3om | [ 301 | Profie | [120°Y | bc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 106
HL13.9-RGB RGB Verde/Green/Vert 392
Azul/Blue/Bleu 100

Ty

d
M;i
Mlill
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Hotel Don Angel by Novelec

HL14.4

Halley RGB 14,4 |8 | lipsa| | 60 | pgp| |swp || < || @~ Nods /0\ 2av

wim | |G LED/m 5050| |100mm| | 5m n1 | |proiie | (1200) | bc

W

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 111 -

HL14.4-RGB RGB Verde/Green/Vert 281 -
Azul/Blue/Bleu 60

- - = Y
HV’;—‘."i
Ly — -
| "s: P
3! "Fsi ﬁ'ﬁ' il
= p— l-[-e-lf. .| | 4 e i "le:::-l ﬁ|
.r-d",: 3 = | &
) [ n ] 1 1 ow (] E ] (] ] r--i:.__."'r .".|.l
HL19.2
19,2/ | 8 || psa| | 60 s | | <[~ | @]l |\ |2av
HaHey RGBW wim | |G LED/m RGB 5050| |{100mm 5m 4n1 P?oiiles; 1200 DC
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 102
. . Verde/Green/Vert 281
- T HL19.2-RGB-27 RGB
L Azul/Blue/Bleu 51
? 2700K 310
e
§ ¥
-3 - ]
~a |
T '
SR | T
e l-| .'- = B
I r - L
e . i A
rE . - 3
R T T T 3 OO T [ T ‘r i owi B i H B own g o 0 Sw oo
T L B o FAR. i
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Widwer al irdlice §

Basic IP54

Sistema de iluminacion lineal LED flexible
de calidad para uso interior con proteccion
de silicona vy resistente a salpicaduras de
agua. Gama RGB. Garantia de 4 afios.

oe LED linéaire flexible

d'éclairag

High-quality flexible linear LED lighting
system for indoor use with silicone pro-
tection and water splash-proof. RGB ran-
ge. 4-year warranty.

Systeme
de qualité pour intérieur avec protection

silicone et résistant aux é

d'eau. Gamme RGB. Garantie de 4 ans

Hotel Spa Sofia Sitges

BE7.2 —— - -
Basic RCB 7.2 || 4 | psg| |5 || 30 | |pgp| | < | [@~ v | [N | 24V =
aslic Wim | | Years 5050 | |LED/m 167mm| | 5m | | 3n1 | | Profie | [120°) | bC =
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 75 -
BE7.2-RGB RGB Verde/Green/Vert 191 -
. Azul/Blue/Blet 39
oy
[ oy ;
oy . A B [=] £ =]
& 5 = ]
| | : F 3
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Veérifiez | E ﬁ‘
onibilité .
: i na LI | N | |_ § 3 3
I -1 o .
BE1l4.4 14.4] [ 4 0 1 [ g0 < | @~ ] 24V
. ) ny| | IP54 | | SMD Need: /0\
Basic RGB wim | | 5050 | | LED/m RGB 100mm| | 5m | | 3n1 profie | {120°) | bc
=
3
2]
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. Rojo/Red/Rouge 166 -
BE14.4-RGB RGB Verde/Green/Vert 437 -
. Azul/Blue/Bleu 93 -
m.x'
s
..1 IL--_ -
T m-l - i
3 § pr— } n-' g I | L‘lil r:-IITE":"'_'FI
;,,;‘r:v— '-4'— i = L35 |: ,u' .l ';l
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Veérifiez |
disponibilité
J J / T
nmeo10mm S® v B o B v @ e _;jjdll_lld;%\]\} PGB o B B ﬁ.ll//nbg
[T - + O ites Ehe
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LED Linear Lighting Systems

Linear Lighting

Water
Resistant IP65

Sistema de iluminacion lineal LED flexible de uso interior y exterior con
proteccion de silicona y resistente a chorros de agua. Amplia gama de
potencias, temperaturas y colores.

Flexible indoor and outdoor LED lighting system with silicone protection
and water jet-proof. Wide range of wattages, temperatures and colours.

Systeme d'éclairage LED flexible pour lintérieur et I'extérieur, avec
protection silicone et résistant aux projections d'eau. Large gamme de
puissances, de températures et de couleurs.

Kasiopea
Comet
Basic
Lynx
Auriga
Grus

Rea

Elara
Crono
Centaurus
Silicon Led

................................................................................................................... p.162
................................................................................................................... p.164
................................................................................................................... p.168
................................................................................................................... p.170
................................................................................................................... p.174
................................................................................................................... p.176
................................................................................................................... p.178
................................................................................................................... p.180
................................................................................................................... p.182
........ p.184
................................................................................................................... p.186
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Tabla resumen caracteristicas / Summary table of characteristics / Tableau récapitulatif des caractéristiques

Modelo Referencia Pagina Potencia LED el [}
Model Reference Page PLE?;Aa’%rce CCT(K)/ R RO Ma;\(dam SMD XX x PITCH @\ One Wanxanty Needs xxV
Modele Référence Page (W) P Color Im/m ImR ImG ImB Im/W XX >XX STEPS XX LED/m xxmm Xxm BIN Years Profile b
KASIOPEA IP65 KE7-30 162 7 65 3000K 595 = = = 85 >80 = 3 2835 60 100 16,7 20 V4 5 v 24DC
KE7-40 162 7 65 4000K 630 - - - 90 >80 - 3 2835 60 100 16,7 20 4 5 v 24DC
COMET NEW CN4.8-23 164 4.8 65 2300K 395 = = = 82 >90 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 = 24DC
CN4.8-27 164 4.8 65 2700K 405 - - - 84 >90 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
CN4.8-30 164 4.8 65 3000K 410 = = = 85 >90 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 = 24DC
CN4.8-40 164 4.8 65 4000K 425 - - - 89 >90 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
CN4.8-60 164 4.8 65 6000K 455 - = = 95 >90 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 = 24DC
CN4.8-AB 164 4.8 65 Amber 120 - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
CN4.8-AZ 164 438 65 125 = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 = 24DC
CN4.8-RJ 164 4.8 65 230 - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
CN4.8-6UV 164 4.8 65 et 1 = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 = 24DC
CN4.8-VD 164 4.8 65 470 - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 - 24DC
CN9.6-23 165 96 65 2300K 780 = = = 81 >90 >60 3 2835 120 50 83 5/30 4 8 v 24DC
CN9.6-27 165 96 65 2700K 810 - - - 84 >90 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 v 24DC
CN9.6-30 165 9,6 65 3000K 815 = = = 85 >90 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 v 24DC
CN9.6-40 165 9,6 65 4000K 845 - - - 88 >90 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 Vg 24DC
CN9.6-60 165 96 65 6000K 910 = = = 95 >90 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 v 24DC
CN13.9-23 165 139 65 2300K 1170 - - - 84 >90 >60 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
CN13.9-27 165 139 65 2700K 1210 = = = 87 >90 >60 3 2835 180 333 5,55 5/30 4 8 v 24DC
CN13.9-30 165 139 65 3000K 1215 - - - 88 >90 >60 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
CN13.9-40 165 139 65 4000K 1260 = = = 91 >90 >60 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
CN13.9-60 165 139 65 6000K 1365 - - - 98 >90 >60 3 2835 180 333 555 5/30 v 8 v 24DC
CN14.2-23 167 14,2 65 2300K 1350 = = = 95 >80 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
CN14.2-27 167 14,2 65 2700K 1430 - - - 101 >80 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v’ 24DC
CN14.2-30 167 14,2 65 3000K 1440 = = = 102 >80 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
CN14.2-40 167 14,2 65 4000K 1560 - - - 110 >80 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 Vg 24DC
CN14.2-60 167 14,2 65 6000K 1620 = = = 114 >80 >60 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
CN14.2-AB 167 14,2 65 Amber 120 - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 v 24DC
CN14.2-AZ 167 14,2 65 125 = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 v 24DC
CN14.2-RJ 167 14,2 65 230 - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 v 24DC
CN14.2-6UV 167 14,2 65 1 = = = = = = = 2835 60 100 16,7 5/30 = 8 v 24DC
CN14.2-VD 167 14,2 65 470 - - - - - - - 2835 60 100 16,7 5/30 - 8 Vg 24DC
CN28.8-23 167 28,8 65 2300K 2822 = = = 98 >80 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 v 24DC
CN28.8-27 167 28,8 65 2700K 2855 - - - 29 >80 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 v 24DC
CN28.8-30 167 28,8 65 3000K 2865 = = = 100 >80 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v 8 v 24DC
CN28.8-40 167 28,8 65 4000K 3115 - - - 108 >80 >60 3 2835 120 50 83 5/30 v’ 8 v’ 24DC
CN28.8-60 167 28,8 65 6000K 3240 = = = 113 >80 >60 3 2835 120 50 83 5/30 V4 8 v 24DC
BASIC NEW BN4.8-23 168 4.8 65 2300K 379 - - - 79 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 - 24DC
BN4.8-27 168 438 65 2700K 385 = = = 80 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 = 24DC
BN4.8-30 168 4.8 65 3000K 395 - - - 82 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 - 24DC
BN4.8-40 168 4.8 65 4000K 400 = = = 83 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 = 24DC
BN4.8-60 168 4.8 65 6000K 430 - - - 90 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 - 24DC
BN9.6-23 169 96 65 2300K 759 = = = 79 >90 >25 5 2835 120 50 83 5/30 = 4 v 24DC
BN9.6-27 169 9,6 65 2700K 765 - - - 80 >90 >25 5 2835 120 50 83 5/30 - 4 v 24DC
BN9.6-30 169 96 65 3000K 780 = = = 81 >90 >25 5 2835 120 50 83 5/30 = 4 v 24DC
BN9.6-40 169 9,6 65 4000K 795 - - - 83 >90 >25 5 2835 120 50 83 5/30 - 4 v 24DC
BN9.6-60 169 9,6 65 6000K 860 - = = 90 >90 >25 5 2835 120 50 83 5/30 = 4 v 24DC
BN14.2-23 169 14,2 65 2300K 1278 - - - 90 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 v 24DC
BN14.2-27 169 14,2 65 2700K 1287 = = = 91 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 v 24DC
BN14.2-30 169 14,2 65 3000K 1295 - - - 92 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 v 24DC
BN14.2-40 169 14,2 65 4000K 1404 = = = 99 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 = 4 v 24DC
BN14.2-60 169 14,2 65 6000K 1458 - - - 103 >90 >25 5 2835 60 100 16,7 5/30 - 4 4 24DC
LYNX LY4.5-22-VS 171 4,5 65 2200K 185 = = = 41 >80 = 3 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
LY4.5-27-VS 171 4,5 65 2700K 190 - - - 42 >80 - 3 3015 144 833 - Custom - 3 - 24DC
LY4.5-30-VS 171 45 65 3000K 195 = = = 43 >80 = 3 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
LY4.5-40-VS 171 4,5 65 4000K 200 - - - 44 >80 - 3 3015 144 833 - Custom - 3 24DC
LY4.5-57-VS 171 4,5 65 5700K 205 = = = 45 >80 = 3 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
LY4.5-22-HS 172 4.5 65 2200K 180 - - - 40 >80 - 3 3015 144 833 - Custom - 3 - 24DC
LY4.5-27-HS 172 4,5 65 2700K 185 = = - 41 >80 = 3 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
LY4.5-30-HS 172 45 65 3000K 190 - - - 42 >80 - 3 3015 144 833 - Custom - 3 - 24DC
LY4.5-40-HS 172 4,5 65 4000K 195 = = = 43 >80 = 3 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
LY4.5-57-HS 172 4,5 65 5700K 200 - - - 44 >80 - 3 3015 144 833 - Custom - 3 - 24DC
AURIGA AU14-27-V 175 14 65 2700K 1000 = = = 71 >90 = 3 2835 180 333 = Custom / 10m = 3 = 24DC
AU14-30-V 175 14 65 3000K 1030 - - - 74 >90 - 3 2835 180 333 - Custom / 10m - 3 - 24DC
AU14-40-V 175 14 65 4000K 1060 = = = 76 >90 = 3 2835 180 333 = Custom / 10m = 3 = 24DC
AU14-60-V 175 14 65 6000K 1060 - - - 76 >90 - 3 2835 180 333 - Custom / 10m - 3 - 24DC
GRUS GR16-27-V 177 16 65 2700K 920 = = = 58 >90 = 3 2835 120 50 = Custom / 20m v 3 = 24DC
GR16-30-V 177 16 65 3000K 940 - - - 59 >90 - 3 2835 120 50 - Custom / 20m v 3 - 24DC
GR16-40-V 177 16 65 4000K 960 = = = 60 >90 = 3 2835 120 50 = Custom / 20m 4 3 = 24DC
GR16-60-V 177 16 65 6000K 990 - - - 62 >90 - 3 2835 120 50 - Custom /20m v 3 - 24DC
REA RE9.6-27 179 96 65 2700K 257 = = = 26 >90 >60 5 2835 140 50 714 Custom / 30m = 3 = 24DC
RE9.6-30 179 96 65 3000K 259 - - - 27 >90 >60 5 2835 140 50 7,14 Custom /30m - 3 - 24DC
RE9.6-40 179 96 65 4000K 268 = = = 28 >90 >60 5 2835 140 50 7,14 Custom / 30m = 3 = 24DC
ELARA EL14.4-27 180 14,4 65 2700K 316 - - - 22 >90 >60 5 2835 140 50 7,14 Custom /30m - 3 - 24DC
EL14.4-30 180 144 65 3000K 346 = = = 24 >90 >60 5 2835 140 50 7,14 Custom / 30m = 3 = 24DC
EL14.4-40 180 14,4 65 4000K 360 - - - 25 >90 >60 5 2835 140 50 7,14 Custom /30m 3 24DC
EL14.4-RGB 181 144 65 RGB = 48 432 72 = = = = 2216 112+112+112 62,5 89 30 = 3 = 24DC
CRONO CR11-27 183 1 65 2700K 680 - - - 62 >80 - 3 603 360 3333 - Custom/5m - 3 - 24DC
CR11-30 183 1 65 3000K 705 = = = 64 >80 = 3 603 360 3333 = Custom / 5m = 3 = 24DC
CR11-40 183 1 65 4000K 720 - - - 66 >80 - 3 603 360 3333 - Custom /5m - 3 - 24DC
CR11-60 183 11 65 6000K 750 = = = 68 >80 = 3 603 360 3333 = Custom / 5m = 3 = 24DC
CENTAURUS CE14-30-230 184 14 65 3000K 1400 - - - 100 >80 >10 3 3056 72 167 139 50 - 3 - 230AC
CE14-40-230 184 14 65 4000K 1500 = = = 107 >80 >10 3 3056 72 167 139 50 = 3 = 230AC
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Kasiopea

Sistema de iluminacion lineal LED
flexible de uso interior y exterior. 20
metros alimentados desde un solo
extremo. Emision luminica constante en
toda su longitud. Garantia de 5 afios..

Flexible linear LED lighting system for Systeme d'éclairage linéaire flexible

indoor and outdoor use. 20 metres o LED pour lintérieur et I'extérieur.

powered from a single end. Even 20 metres alimentés a partir

light emission along its entire length. d’une seule extrémité sans baisse

5-year warranty. dintensité lumineuse. Emission de
lumiere uniforme sur toute la longueur.
Garantie de 5 ans.

KE7 7 13 || ipes

Kasiopea wim | "V

CRI|| 3 || 4R [[60 ||| |@~ N'e;{,s/é\ 24v

>80 | |"&era"| | 2835 | |LEDim| | BIN | [100mm| | 20m | |Profie | [120°) | bC

Estanca

Code CCT Lm/m Lm/W
KE7-30 3000K 595 85
KE7-40 4000K 630 90
-
29 "' H o .
i., L ' 20m
N. *
o . (s 8 & & § gluen]
- ¥
: - = i
s ! oy - -
Rrelri] -8 3Eigin

mn

)
T &

4mm orm 2
3 . )

s 20000rmm -
|18, 7/imm

- 100mm - — - Y, / o

5T - -
o] 8] (] 8] oiL L lis} & a a 8] d a 7 /--' g j RNl
. / -

Hotel Brisa by Socias y Rossellé
y Aixut Interiorisme
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Comet New @

Nuevo modelo en el que se mejora el indi-
ce de proteccion, pasando de IP54 a IP65,
Disponible en rollos de 5y 30 metros.
Esto permitira llegar al maximo de cone-
xion recomendado (20 metros, alimenta-
dos desde los dos extremos) con la mis-
ma tira.

New madel in which the protection rating
is improved from IP54 to IPE5. Available
in 5 and 30mrolls. This will make it possi-
ble to reach the maximum recommended
connection (20 metres, powered from
both ends) with the same strip.

Nouveau modele dont 'indice de protec-
tion est passé de IP54 a IP65. Disponible
en rouleaux de 5 et 30 m. Cela permet-
tra d'atteindre la connexion maximale
recommandée (20 metres, alimentés
par les deux extrémités) avec la méme
bande.

CN4.8 —
Comet New i W¢§;‘V P65 | | 00| |60 i | 510 || 2 || one 1(;>()§m @gf E@%\ﬁ /1%\ o
Code CCT Lm/m Lm/W
CN4.8-2* 2300K 395 82
CN4.8-27 2700K 405 84
L I CN4.8-30 3000K 40 85
: CN4.8-40 4000K 425 89
i CN4.8-60* 6000K 455 95
P 4 ) CN4.8-AB* Ambar/Amber/Ambre 120 -
I~'@? T - CN4.8-AZ* Azul/Blue/Bleu 125 -
_— u.?_""“ Tg W"T!;, = CN4.8-RJ* Rojo/Red/Rouge 230 -
B o ™= rl '; = 'f" : A CN4.8-UV* Ultravioleta/Ultraviolet/Ultra-violet 11 -
: = CN4.8-VD* Verde/Green/Vert 470 -
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la disponibilité.
- 180 I n i} i il s B T _;'i- 0o [

CN9S.6

Comet New

LED e o
e | lsm] |75%) | 550 | »60 | b [ | | 20] [ ] | oo |2 @fﬁ | VN |24
Code ccT Lm/m Lm/W
CN9.6-23* 2300K 780 81
CN9.6-27 2700K 810 84
- CN9.6-30 3000K 815 85
- CN9.6-40 4000K 845 88
CN9.6-60* 6000K 910 95

*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la

*Consultar disponibilidad. / Check availability / Veérifiez la

disponibilité.

disponibilité.
) o
| . =T NI e L] T T o [+ 'I:'-f__a:r"'l.l:]:_
CN13.9 13,9|| 8 CRI || RO || 3 [|LED|I480| [ & | X< ||@~||@~T| Y /0\ 24V
’ IP65 SMD o Need
Comet New wim | |G >90 | | >60 | [Vechdam| | Joas | [Leoim| | BIN | [333mm| | 5m | | 30m | |Profie| (120°) | oc
Code CCT Lm/m Lm/W
CN13.9-23* 2300K 1170 84
CN13.9-27 2700K 1210 87
CN13.9-30 3000K 1215 88
CN13.9-40 4000K 1260 91
CN13.9-60* 6000K 1365 98
3 -: !
i o T
| o - 5 L]
3 a7|7 ft--.‘___ Ty !_ _._é
B T o A =
T et L - arhiEN,
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Hotel Don Angel by Novelec

CN14.2

14,2| | 8 | pgs| | CR|| RO || 3 |14 || 60 | 2| <| @~ @~ || |\ |24V
Comet New wim | | >90 | | >60 | [Vechdam| | jg35 | [Leom| | BIN | [100mm| | 5m | | 30m | |Profie | (120°) | oc
Code CCT Lm/m Lm/W
CN14.2-23* 2300K 1350 95
CN14.2-27 2700K 1430 101
CN14.2-30 3000K 1440 102
CN14.2-40 4000K 1560 110
CN14.2-60* 6000K 1620 114
- CN14.2-AB* Ambar/Amber/Ambre 120 -
i g CN14.2-AZ* Azul/Blue/Bleu 125 -
L e e g - CN14.2-R)* Rojo/Red/Rouge 230 -
L § o™ s
i s L] :: CN14.2-UV* Ultravioleta/Ultraviolet/Ultra-violet 11 -
CN14.2-VD* Verde/Green/Vert 470 -
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la disponibilité.
' . I 0 I [ | | 110 i 1 _.-'-. .,-':. ¥ 1
o+ o, ! ot I N }
CN28'8 288/ | 8 CRI | | R9 D120 [ 2 | X< | | @~ |@~T | & 24V
) IP65 3 SMD o) Need /O\
Comet New wim | | Ve >90 | | >60 | [Mechdm| | 2835 | |Lepym| | BN | |50mm| | 5m | | 30m | | Profie | [120°) | bc
Code ccT Lm/m Lm/W
CN28.8-23* 2300K 2822 98
CN28.8-27 2700K 2855 99
CN28.8-30 3000K 2865 100
CN28.8-40 4000K 3115 108
CN28.8-60* 6000K 3240 113
'
r
™ |
= & i
[} 5 l
i
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la disponibilité
1 — ————— — — - _— ey - .
[ i l.:'- 150 g [a] | [ At T
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Basic New @

Nuevo modelo en el que se mejora el
indice de proteccion, pasando de IP54 a
IP65. Disponible en rollos de 5y 30 me-
tros. Esto permitird llegar al maximo de
conexion recomendado (20 metros, ali-
mentacion desde dos extremos) con la
misma tira.

New model with improved protection
rating, from IP54 to IP65. Available in 5
metre and 30 metre rolls. This will make
it possible to reach the maximum recom-
mended connection (20 metres, power
supply from 2 ends) with the same strip.

Nouveau modele avec un indice de pro-
tection amélioré, de IP54 a IP65. Dis-
ponible en rouleaux de 5 metres et de
30 metres. Cela permet datteindre Ia
connexion maximale recommandée (20
metres, alimentation par les 2 extrémi-
tés) avec la méme bande.

BN4.8

48 || 4 || |pgs

RI R LED
c y Mac?dam SMD 60 }<
>90 | | >25 | |V&Eed"| | 2835 | | LED/m| [100mm

©~| |©@~]| A\| |24V
5m 30m 12090 DC

Basic Wim | ey
i
-
" .
l ' - .“‘
4r 'n T 1Y

Code CCT Lm/m Lm/W
BN4.8-23* 2300K 379 79
BN4.8-27 2700K 385 80
BN4.8-30 3000K 395 82
BN4.8-40 4000K 400 83
BN4.8-60* 6000K 430 90

*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la

disponibilité.

- 100mm |

Basic

BN14.2

Basic

*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la
disponibilité.

-

LED o

96 | | 4 | |ipes| | CR || R9 || 5 |14 |120] | < || @~ |@~] |kl | AN\ |24V

W/m Years >90 | | >25 | V&erd"| | 2835 | |LED/M| | 50mm 5m 30m | | Profile | (1200 DC
Code CCT Lm/m Lm/W
BN9.6-23* 2300K 759 79
BN9.6-27 2700K 765 80
BN9.6-30 3000K 780 81
BN9.6-40 4000K 795 83
BN9.6-60* 6000K 860 90

& i

- i - e
*Consultar disponibilidad. / Check availability / Vérifiez la
disponibilité.

i f -r i -1 |.i-'

T | ] 1 l. '.l (] l I| i l. l I-.

LED o

14,2 | 4 | |pgs| [ CR|| RO || 5 |55 1|60 || 3< | 1@~ @~ || AN |24V

W/m Years >90 | | >25 | |"&tera"| | 2835 | |LED/m | [100mm| | 5m 30m | | Profile | (1200 DC
Code CCT Lm/m Lm/W
BN14.2-23* 2300K 1278 90
BN14.2-27 2700K 1287 91
BN14.2-30 3000K 1295 92
BN14.2-40 4000K 1404 99
BN14.2-60* 6000K 1458 103

= - -
i T !
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LynXx

Mini LED nedn flexible de luz uniforme sin -~ Mini LED neon flex with even light wi-
puntos visibles que permite instalaciones  thout visible points of light, allowing for
curvadas. Disponible en flexion vertical y - curved installations. Available in vertical
horizontal. Garantia de 3 afios. and horizontal flex. 3-year warranty

Producto bajo pedido. / Product on request. / Produit sur demande.

Mini néon LED flexible de lumiére uni-
forme sans points visibles, permettant
des installations courbes. Disponible en
version verticale et horizontale. 3 ans de
garantie

Conector y tapa resinados / Resin connector and end cap / Connecteur et embout en resine

Vivienda privada by Vié Il-luminacié
fotografia by Viceng Prat

Y45V

Lynx

Vertical bend

<
]
45| | 3 CRI| | 3 || &R 1]144 | < | |@~ /0\ 24V | [son | || [ Si " '5
’ IP65 SMD cm X«
wim | |V Ko7 >80 | MacAdam! | 3445 | |LED/M| [833mm| |custom] 1100 DC K ‘@‘ Seoes :
rF Code CCT Lm/m Lm/W
LY4.5-22-VS 2200K 185 41
,:_'F LY4.5-27-VS 2700K 190 4
i LY4.5-30-VS 3000K 195 43
LY4.5-40-VS 4000K 200 44
S LY4.5-57-VS 5700K 205 45
- &
- 2
- :
e .
T/ -
r/' \‘ m
- <C
w
- 20000mm - z
| -

b 1 ‘ g
10mm 0mm :
L — t : — .

Accesorios / Accessories / Accessoires

IP65

1
g
111206121S 111206122S 111206123S >
Conector IP65 de salida frontal / Conector IP65 de salida inferior / Conector IP65 de salida lateral derecha /
Front output IP65 connector / Bottom output IP65 connector / Right output IP65 connector /
Connecteur de sortie avant IP65 Connecteur de sortie inférieur IP65 Connecteur de sortie droit IP65
111206124S 110206120S
Conector P65 de salida lateral izquierda / Tapa IP65 / End cap IP65 / Embout d'extrémité P65
Left output IP65 connector /
Connecteur de sortie gauche IP65
IP65 | Conectores IP65 / IP65 Connectors / Connecteurs IP65
Code
1112061215 Cfanector IP65 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP65, longueur de
cable de 5m
111206122S ggrggét‘grdlz%?ge salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP65, longueur
Conector IP65 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP65, longueur
111206123S .
de cable de 5m
1112061245 Conector IP65hde salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP65,
longueur de cable de 5m
110206120S Tapa IP65 / End cap IP65 / Embout d'extrémité P65
171
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o <
2 LY4. 5 H Accesorios Lynx / Lynx Accessories / Accessoires Lynx :
i A .
o 45 pes | |Ikoz| | S| | 3 || & | |144] | 3< | @~ | O\ |24V] [ ;@; Si* =
T Lynx W/m >80 | |"$7ere"| | 3015 | | LED/m | [833mm| |custom| (1120 | DC K | % j
E HOTIZOﬂta| beﬂd }‘7138[‘0(‘04’{ } 2000mm }
-
g 14mm
w Code CCT Lm/m  Lm/W
Z LY4.5-22-HS 2200K 180 40
- 1240102007
LY4.5-27-HS 2700K 185 i 2m de perfil de superficie en aluminio /
LY4.5-30-HS 3000K 190 42 2m aluminium surface profile / o
~ Profil de surface en aluminium de 2m w
! LY4.5-40-HS 4000K 195 43 -
n LY4.5-57-HS 5700K 200 44
w
m Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
_— and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs. F 20mm ‘-—QOmm 4’(
i o
- mm -
X
4
1215002007 -
20m de perfil de superficie en aluminio / o
20m aluminium surface profile / <
Profil de surface en aluminium de 20m w
=
-
e — 20000mm —=
o 1 N o . - F— 21.8mm — | 2000mm |
T i
12mm DI 10mm H x'/ / \
o o - ;
v mm
1 ©
A , , ‘ F1 3,8mm% o
ccesorios / Accessories / Accessories 1240103007 —
2m de perfil empotrado de aluminio /
2m aluminium recessed profile /
Profil encastré en aluminium de 2m
. .
c
=
1112011218 111201122s 111201123S 111201124S 110201120S
Conector IP65 de salida frontal Conector IP65 de salida Conector IP65 de salida lateral Conector IP65 de salida lateral Tapa P65 / IP65 end cap/ ",
/ Front output IP65 connector/  inferior / Bottom output IP65 derecha/Right output IP65 izquierda / Left output IP65 Embout d'extrémité 1P65 y
Connecteur de sortie avant IP65  connector / Connecteur de Corr;negto.rt/lF%oSnnecteur de connector / Connecteur de
sortie inférieur IP65 sortearor sortie gauche IP65 234001070 235001070
Clip de sujecion metalico Soporte de pared en aluminio /
basculante / Metal swing clamp / Aluminium wall bracket /
Clipl) de ﬁxaticlin pivotant en rr;e’téa\ ; Sur_|>port mulrla\ en aluminium
Incluye tornillos / Screws include Incluye tornillos / Screws
1P65 Y Y
Conectores IP65 / IP65 Connectors / Connecteurs IP65 /Vis incluses included /Vis incluses
Code Code
111201121S Cf)gecdtorSI%S de salida frontal con cable de5 m / Front output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP65, longueur de 1240102007 2m de perfl de superficie en aluminio / 2m alumninium surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m
cable de 5m
111201122S ggrgggtlggg%sw?e salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP65, longueur 1215002007 20mm de corte del perfil 1240102007 / 20mm cut-off for 1240102007 profile / 20mm coupe profilée 1240102007
1112011235 Conector IP65 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP65 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP65, 1240103007 2m de perfil ernpotrado de alurninio / 2m aluminium recessed profile./ Profil encastré en aluminium de 2m
longueur de cable de 5m
Conector IP65 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP65 connector with 5 m cable / Connecteur de sortie gauche IP65, Clip de sujecion metalico basculante / Metal swing clamp / Clip de fixation pivotant en métal
1112011245 longueur de cable de 5m ER LY Incluye tomillos / Screws included /Vis incluses
luminio / Alumini I k I'en alumini
110201120S Tapa P65 / End cap IP65 / Embout diextrémité 1P65 235001070 Soporte de pared en aluminio / Aluminium wall bracket / Support mural en aluminium

Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on accessories and connectors, please download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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Auriga @ AU14V 14 - pes| | CR || 3 || &R [ (180 | 3< | [@~| @~ | \||24V| |Si” @

LLUFIA

(&)
<
—_——
l- AUFi a MacAdam SIHIcoN
: 8 W/m >90 steps | | 2835 | |LED/m | [33,3mm| | 10m | |custom| [ 120° DC 26.085
T] Vertical bend
—_——
| LaAurigaesunmodelonuevodelagama The Auriga is a new model of the econo-  L'Auriga est un nouveau modéle de la
g econdmica de los nedn flex, de flexion  micrange of neon flex vertical flex model.  gamme économique des neons flexibles,
T vertical. Se personaliza en LLURIA, redu-  Itis personalizedin LLURIA, thusreducing Il est personnalisé chez Lluria, réduisant Code cCT Lm/m Lm/W
% ciendo asi sus tiempos de entrega. its delivery times, ainsi les délais de livraison. AU14-27-V 5700K 1000 7
AU14-30-V 3000K 1030 74
- AU14-40-V 4000K 1060 76 S
AU14-60-V . 6000K* 1060 76 -
LN Vivienda privada by Vié Il-luminacié
m fotografia by Viceng Prat . o .
o- *Para esta y otras temperaturas, consultar disponibilidad / For this and other temperatures,
— check availability / Pour cette température et d'autres, vérifiez la disponibilité.
&)
<
=
- =
=
-
. (4 4
<L
w
<
-J
i 10000mm -
‘ |'r7|‘$ln'( ) I 33.3mm { /" /
10mm 10mm ' / /
| 2 — e : /
S/
N
o
Q
Accesorios / Accessaries / Accessoires
]
i)
5
<

1210607 1240702007 111219221 111219222 111219223 111219224 110219220
20mm de corte del 2m perfil superficie Conector de salida Conector de salida Conector de salida Conector de salida Tapa final
perfil 1240702007 de aluminio frontal inferior lateral derecha lateral izquierda End cap
20mm profile cut 2m aluminum Front output Bottom output Right output Left output Embout final
1240702007 surface profile connector connector connector connector
Profil coupé 20mm Profil de surface en Connecteurde sortie Connecteurde sortie Connecteur de sortie Connecteur de sortie
1240702007 aluminium de 2m avant inférieur du coté 0 du coté gauche

Code

1210607 20mm de corte del perfil 1240702007 / 20mm profile cut 1240702007 / Profil coupé 20mm 1240702007

1240702007 2m perfil superficie de aluminio / 2m aluminum surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m

111219221 Conector de salida frontal / Front output connector / Connecteur de sortie avant

111219222 Conector de salida inferior / Bottom output connector / Connecteur de sortie inférieur

111219223 lateral derecha / Right output connector / Connecteur de sortie du coté droit

111219224 Conector de salida lateral izquierda / Left output connector / Connecteur de sortie du coté gauch

110219220 Tapa final / End cap / Embout final
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GR16 V

Grus @ 16 || 3 || pes|| C® SR 120 [ 2| < || @~]|@~ /0\ 24V||Si™
Grus wim | |5 >90 | |Ys7era"| | 2835 | [LED/m| | BIN | |50mm | [ 20m | |custom| [1200) | DC || %o
\ertical bend
La Grus es un modelo nuevo de la gama  The Grus is a new model in the budget Le Grus est un nouveau modele de la
econdmica de los nedn flex, de flexién  neon flex, vertical flex model. It is perso-  gamme économique des neons flexibles, cer
. . . ! L . ! o ‘ Code Lm/m Lm/W
vertical. Se personaliza en LLURIA redu-  nalized in LLURIA thus reducing its deli-  en vertical. Il est personnalisé chez Lluria,
. . , . PO - O I GR16-27-V 2700K 920 58
Ciendo asi sus tiempos de entrega. very times. reduisant ainsi les délais de livraison.
GR16-30-V 3000K 940 59
GR16-40-V 4000K 960 60
GR16-60-V* 6000K 990 62
*Para esta y otras temperaturas, consultar disponibilidad / For this and other temperatures,
check availability / Pour cette température et d'autres, vérifiez la disponibilité.
Vivienda privada by Vié Il-luminacié
fotografia by Viceng Prat
[ 200CCmm .|
e . 50mim J o/
omin | omm
L B S— L ’
v
Accesorios / Accessories / Accessoires
e
¥ ? - L
1210507 1240602007 111218221 111218222 111218223 111218224 110218220
20mm de corte del 2m de perfil de Conector de salida Conector de salida Conector de salida Conector de salida Tapa final
perfil 1240602007 superficie en frontal inferior lateral derecha lateral izquierda End cap
20mm profile cut aluminio / Front output Bottom output Right output Left output Embout final
1240602007 2m aluminium connector connector connector connector
Profil coupé 20mm surface profile / Connecteurde sortie  Connecteurde sortie  Connecteurde sortie Connecteur de sortie
1240602007 Profil de surface en avant inférieur du coté droit du coté gauche
aluminium de 2m
Code
1210507 20mm de corte del perfil 1240602007 / 20mm profile cut 1240602007 / Profil coupé 20mm 1240602007
1240602007 2m de perfil de superficie en aluminio / 2m aluminium surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m
111218221 Conector de salida frontal / Front output connector / Connecteur de sortie avant
111218222 Conector de salida inferior / Bottom output connector / Connecteur de sortie inférieur
111218223 lateral derecha / Right output connector / Connecteur de sortie du coté droit
111218224 Conector de salida lateral izquierda / Left output connector / Connecteur de sortie du coté gauche
110218220 Tapafinal / End cap / Embout final
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Rea

Micro LED nedn flexible de luz uniforme
sin puntos visibles que permite instala-
ciones curvadas. No sumergible. Garantia
de 3 afios.

Micro LED neon flex with even light wi-
thout visible points of light, allowing for
curved installations. Not submersible,
3-year warranty.

Micro LED néon flex de lumiere uniforme
sans points visibles, permettant des ins-
tallations courbes. Non submersible, ga-
rantie 3 ans.

SIA Trainning Center by Panaled

—
RE 9 [ ] 6 LED rmin h
9,6 || .3 | |ipes| | CR|[Re || 5 ||LD||140] | 3< | @~ [@~] | A\ [P |24V =
Rea wim | |"Vea >90 | | >60 | |"sters"| | 2835 | |LED/m| | 50mm | | 30m | |custom] [ 120° ﬁ\- DC =
Horizontal bend
Code CCT Lm/m Lm/W
RE9.6-27 2700K 257 26
RES.6-30 3000K 259 27
REQ.6-30 4000K 268 28
o
<
=
XL
=
-
(2 4
<
wy
4
-
1 1 1
" - £
: #
0l 7/
' _l.l' .__r
E
n
w
Q.
(i)
)
x
Accesorios / Accessories / Accessoires
. '
1210307 111203121 111203120
Clip de sujecién metélico / Metal mounting bracket / Conector IP65 con salida frontal de cable / Tapa P65/
Support de montage en métal IP65 connector with front cable outlet / IP65 end cap /
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses Connecteur IP65 avec sortie de cable frontale Embout d'extrémité IP65
Code
1210307 Clip de sujecién metalico / Metal mounting bracket / Support de montage en métal
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
12203* Kit (incluye 20 clips, 5 tapas y 5 tapas con salida frontal) / Kit (includes 20 brackets, 5 end caps and 5 front output caps) / Kit
(comprend 20 supports, 5 embouts dextrémité et 5 embouts de sortie avant)
111203121 %gr?gc‘éor IP65 con salida frontal de cable / IP65 connector with front cable outlet / Connecteur IP65 avec sortie de cable
111203120 Tapa IP65 / IP65 end cap / Embout d'extrémité P65
*Cada rollo de 30m de tira de LED incluye 6 kits de fijacion / *Each 30m roll of LED strip includes 6 fixing kits / *Chaque 5m de ruban LED inclee un kit de fixation
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- Elara EL14.4 5
- Elara RGE 14,4 pes | | 50 | | 112 [pga| | < | [@~ AN R | 24v =
T drd W/m 2216 | |LED/m 62,5mm| | 30m | | 301 [120° K DC 5
(€ Horizontal bend
; Nedn LED flexible de luz uniforme sin LED neon flex with even light without Les néons LED flexibles diffusent une
< puntos visibles que permite instalaciones  visible points of light, allowing for curved  lumiere uniforme sans points visibles, ce
% curvadas. Garantfa de 3 afios. installations. 3-year warranty. qui permet de réaliser des installations Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W
— courbes, Garantie de 3 ans. Rojo/Red/Rouge 48 -
= EL14.4-RCB RGB Verde/Green/Vert 432 -
Azul/Blue/Bl 72 - (=]
~ zul/Blue/Bleu ]
-
(7p]
o
o
o
<
=
L
4
-
(2 4
<
wJy
) <
8 L - 30000m - =
| - 625mm - 4
[ . v//
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[ v
n
Accesorios / Accessories / Accessoires 2
EL1 4l4 rmin . 14
. 14,4 pes | | CR| | RO || 5 142|140 | 3< | @~ |@~| | L\| R |24V |Si*
dra W/m >90 | | >60 | |"8%52"| | 2835 | |LED/M | |50mm | | 30m | |cusTom| [ 120° K DC plo
Horizontal bend
©
5
w
Code CcCT Lm/m  Lm/W
EL14.4-27 2700K 316 22 1210207 111202121 111202120
i Clip de sujecion metalico / Conector con salida frontal Tapa final
€L14.4-30 3000K 346 2 Metal mounting bracket / Front output connector End cap
EL14.4-40 4000K 360 25 Support de montage en métal Connecteur de sortie avant Embout final
Incluye tornillos / Screws included /
Vis incluses
Consultar disponibilidad / Check availability / \Voir les disponibilités
O
.
ﬁ Code Finish
1210207 Clip de sujecion metdlico / Metal mounting bracket / Support de montage en métal
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
12202+ Kit (incluye 20 clips, 5 tapas y 5 tapas con salida frontal) / Kit (includes 20 brackets, 5 end cap and 5 front output caps) / Kit
o 30000mm (comprend 20 clips, 5 embouts et 5 embouts de sortie avant)
Dl rh o 1 // 1 111202121 Tapa IP65 con salida frontal / Front output cap IP65 / Couvercle IP65 avec sortie frontal
Imm |
h / 111202120 Tapa final IP65 / End cap IP65 / Embout dextrémité IP65

*Cada rollo de 30m de tira de LED incluye 6 kits de fijacion / *Each 30m roll of LED strip includes 6 fixing kits / *Chaque 5m de ruban LED inclee un kit de fixation
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Crono

Modelo de tira de LED flexible con ilumi-
nacion 360° que permite moldearla para
crear formas y figuras dando lugar a todo
tipo de iluminacién creativa. Maximo 5
metros.

Flexible LED strip with 360° lighting
that can be bent and mounted to crea-
te shapes and figures giving rise to all
sorts of creative lighting. Maximum 5m.

Ruban LED flexible avec éclairage a 360°
qui peut étre plié et monté pour créer des
formes et des figures qui permettent
toutes sortes d’éclairages creatifs. Lon-
gueur maximale de 5m.

Restaurante Belbo Dos Besos by Vié Il-luminacié

CR11

11 || 3 | ipgs| | CR || 3 || &i|[360| | < | @~| @~ @ —~ | 24V
Crono wim | | e >90 | Meddam | 0go3 | |LED/M | [333mm| | 5m | [custoM |“Y®%*||360° | | DC
Code CCT Lm/m Lm/W
CR11-27 2700K 680 62
CR11-30 3000K 705 64
CR11-40 4000K 720 66
CR11-60 6000K 750 68
Este producto no permite una instalacién vertical.
This product does not allow a vertical installation.
Ce produit ne permet pas une installation verticale.
*Mas colores y temperaturas bajo pedido E ey | E
*More colors and temperatures on request
*Autres couleurs et températures sur demande
- 4
a -~
[=] 2
e 5 W
Pt }
'v' \
\ '
Accesorios / Accessories / Accessoires
"[ 1+
-
1210450 1220450 23001071*
Clip de sujecién / Mounting clip / Clip de montage Pieza de union / Joining piece / Piece d'union 2m

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

Cable tensor con regulador de altura / Tensioning
cable with height regulator / Cable tendeur avec

régulateur de hauteur

Code Finish

1210450 Clip de sujecién / Mounting clip / Clip de montage / Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

1220450 Pieza de union / Joining piece / Piece d'union

23001071* Cable tensor con regulador de altura / Tensioning cable with height requlator / Tenseur de cable réglable sur la hauteur

*Accesorio para instalacion suspendida
*Accessory for suspended installation

*Accessoire pour l'installation suspendue
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Centaurus

Sistema de iluminacion lineal LED flexi-
ble de uso interior y exterior. 50 metros
alimentados desde un solo extremo sin
caida de intensidad luminica. No necesi-
ta disipacién. Funciona a 230 V. Dispo-
nible en bobinas de 50 metros. Garantia
de 3 afos.

O
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w
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e

Flexible linear LED lighting system for
indoor and outdoor use. 50 metres
powered from a single end without drop
in luminous intensity. Doesn't need dis-
sipation. Works at 230 V. Available in
50-metre reel. 3-year warranty.

Systeme d'éclairage linéaire flexible a
LED pour lintérieur et I'extérieur. 50
metres alimentés a partir dune seule
extrémité sans perte dintensité lumi-
neuse. Fonctionne a 230V. Ne nécessite
pas de dissipation. Disponible en bobine
de 50 metres. 3 ans de garantie.

Certificado de laboratorio europeo / European Laboratory Certificate / Certificat de laboratoire européen

CE1l4

14
Centaurus W/m . P65

184
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50m
cri| [ ro || 3 |G| 72| |3<| @]\ [230V
>80 | [ >10 | [V&Eed"| | 3056 | |LED/m| [167mm| | 50m | [120° AC

Code CCT Lm/m Lm/W

CE14-30-230 3000K 1400 100

CE14-40-230 4000K 1500 107

consulter.

16/mm

50000mm

*Para otros colores, consultenos. / *Please enquire for other colours. / *Autres couleurs a

~138 ‘
mm| cy - 2/mme

1

5.5mm E‘ Um Jr amms 1] u 0

J

13 |
I 19mm

U 00| ur/0

s ‘

Accesorios / Accessories / Accessoires

e

111005120

Conector IP65 de salida frontal con cable de 0,5m.
Silicona / Front output IP65 connector with 0.5m cable.
Silicone / Connecteur de sortie avant IP65, longueur de
cable 0,5m. Silicone

~

110005120

Tapa IP65. Silicona / IP65 end cap.
Silicone / Embout d'extrémité
IPE5. Silicone

1210101

Clip de sujecion de policarbonato / Policarbonate
mounting bracket / Support de fixation
polycarbonate

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

Code

111005120 Conector IP65 de salida frontal con cable de 0,5m. Silicona / Front output IP65 connector with 0.5m cable. Silicone /
Connecteur de sortie avant IP65, longueur de cable 0,5m. Silicone

110005120 Tapa IP65. Silicona / IP65 end cap. Silicone / Embout d'extrémité 1P65. Silicone

1210101 Clip de sujecion de policarbonato / Policarbonate mounting bracket / Support de fixation polycarbonate

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

CONECTORES EN ROLLOS DE 50m / CONNECTORS IN 50m ROLLS /

CONNECTEURS EN ROULEAUX DE 50m

CONECTORES ENTRAMOS A MEDIDA / CONNECTORS IN CUSTOM SECTIONS /

CONNECTEURS DANS LES SECTIONS PERSONNALISEES

\ o

i
19mm !
T oo |

’—(able de 500mm ‘

12mm

©

| : B . i
1,75mm }‘  ——
o . o [
’—(ablede 500mm T rﬂmmf 1,75mm
4mm
1,75mm

t ©
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Siliconled

Silicona bicomponente para el tratamien-
10 de nuestras tiras de LED, manteniendo
su misma calidad e intensidad luminica,
montadas sobre nuestros perfiles.

Con el Siliconled conseguimos una bue-
Na resistencia a la temperatura y un ex-
celente rendimiento a prueba de agua y
humedad.

Two-component silicone for the treat-
ment of our LED strips, maintaining the
same quality and luminous intensity,
mounted on our profiles.

The Siliconled achieves good temperatu-
re resistance and excellent waterproof
and moisture proof performance.

*Producto bajo pedido. / *Product on request / *Produit sur demande

Silicone a deux composants pour le traite
ment de nos rubans LED, en maintenant
la méme qualité et intensité lumineuse,
montées sur nos profils,

Avec le Siliconled, nous obtenons une
bonne résistance a la température et
d'excellentes performances en matiere
d'étanchéité et de résistance a I'humidité.

Tirade LED
LED Strip
Bande LED

4+

Perfil, compatible con cualquier perfil
recipiente.
(Excepto STO, ST3y ST51)

Profile, compatible with any container
profile.
(Excluding STO, ST3 and ST51)

Profil, compatible avec tous les profils
en conteneurs,
(Al'exception des STO, ST3 et ST51)

4+

Silicona
Silicone
Silicone

Hotel Pompaelo by Aelvasa
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Sistema de iluminacién lineal LED para uso interior o exterior. Con g::
recubrimiento de silicona especial de transmisién térmica que cubre todo g
el circuito impreso y sus componentes. Capaz de soportar cambios de -
temperatura v lluvia. Con una amplia gama de potencias, temperaturas y
colores. Garantia de 8 afios.
N
Linear LED lighting system for indoor or outdoor use. With special E

silicone, thermal transfer coating covering the entire printed circuit and its
components. Able to withstand temperature changes and rainfall. With a
wide range of wattages, temperatures and colours. 8-year warranty.

Systeme d'éclairage linéaire a LED pour l'intérieur ou I'extérieur. Avec sili-
cone spéciale, revétement par transfert thermique recouvrant I'ensemble
du circuit imprimé et de ses composants. Capable de résister aux chan-
gements de température et a la pluie. Large gamme de puissances, de
températures et de couleurs. Garantie de 8 ans.
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Tabla resumen caracteristicas / Summary table of characteristics / Tableau récapitulatif des caractéristiques

Potencia

m§§§'° Taiffee:::z:: PS?;T o hower CCT(K)/ :;Fx >fo i?(l >fo Voo swd xx o< pc| | @~ [ one | X Nows | [ XXV
Modéle Référence Page (W) IP Color Im/m ImR ImG ImB Im/W STEPS XX LED/m Xxmm XXm BIN Years Profile DC
ENERGY IP67 EE20-27 192 20 67 2700K 3520 - - - 176 - - >80 >60 3 2835 126 55,5 7.9 5 v 8 v 24DC
EE20-30 192 20 67 3000K 3560 - - - 178 - - >80 >60 3 2835 126 55,5 79 5 v 8 v 24DC
EE20-40 192 20 67 4000K 3600 - - - 180 - - >80 >60 3 2835 126 55,5 7,9 5 v 8 v 24DC
EE20-60 192 20 67 6000K 3640 - - - 182 - - >80 >60 3 2835 126 55,5 7,9 5 v 8 v 24DC
EE37-27 193 37 67 2700K 6549 - - - 177 - - >80 >60 3 2835 238 29,5 42 5 v 8 v 24DC
EE37-30 193 37 67 3000K 6623 - - - 179 - - >80 >60 3 2835 238 29,5 42 5 v 8 v 24DC
EE37-40 193 37 67 4000K 6697 - - - 181 - - >80 >60 3 2835 238 295 42 5 v 8 v 24DC
EE37-60 193 37 67 6000K 6808 - - - 184 - - >80 >60 3 2835 238 29,5 42 5 v 8 v 24DC
ANSER IP67 AE11-27 195 11 67 2700K 800 - - - 73 - - >90 - 3 CoB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
AE11-30 195 11 67 3000K 841 - - - 78 - - >90 - 3 CoB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
AE11-40 195 11 67 4000K 941 - - - 86 - - >90 - 3 COB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
AE15-27 195 15 67 2700K 1215 - - - 81 - - >90 - 3 COB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
AE15-30 195 15 67 3000K 1245 - - - 83 - - >90 - 3 CoB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
AE15-40 195 15 67 4000K 1260 - - - 84 - - >90 - 3 CoB 512 100 - 5 - 5 v 24DC
LUXEL LX4.8-23 196 48 67 2300K 395 - - - 82 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-27 196 48 67 2700K 405 - - - 84 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-30 196 48 67 3000K 410 - - - 85 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-40 196 48 67 4000K 425 - - - 89 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
1X4.8-60 196 48 67 6000K 455 - - - 95 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-AB 196 48 67 Amber 100 - - - - - - - >10 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-AZ 196 48 67 100 - - - - - - - >10 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-RJ 196 48 67 220 - - - - - - - >10 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-UV 196 48 67 U et 1 - - - - - - - >10 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX4.8-VD 196 48 67 450 - - - - - - - >10 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 - 24DC
LX9.6-23 197 96 67 2300K 780 - - - 81 - - >90 >25 3 2835 120 50 834 5/30 v 8 v 24DC
1X9.6-27 197 926 67 2700K 785 - - - 82 - - >90 >25 3 2835 120 50 834 5/30 v 8 v 24DC
LX9.6-30 197 96 67 3000K 810 - - - 84 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
1X9.6-40 197 96 67 4000K 845 - - - 88 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
LX9.6-60 197 96 67 6000K 910 - - - 95 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
1X14.2-23 197 142 67 2300K 1350 - - - 95 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
LX14.2-27 197 14,2 67 2700K 1430 - - - 101 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
1X14.2-30 197 14,2 67 3000K 1440 - - - 102 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
LX14.2-40 197 14,2 67 4000K 1560 - - - 110 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
LX14.2-60 197 14,2 67 6000K 1620 - - - 114 - - >90 >25 3 2835 60 100 16,7 5/30 v 8 v 24DC
1X19.2-23 198 192 67 2300K 1560 - - - 81 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
1X19.2-27 198 192 67 2700K 1610 - - - 84 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
1X19.2-30 198 192 67 3000K 1625 - - - 85 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
1X19.2-40 198 192 67 4000K 1680 - - - 87 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
1X19.2-60 198 192 67 6000K 1820 - - - 95 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
LX28.8-27 198 288 67 2700K 2855 - - - 99 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
1X28.8-30 198 288 67 3000K 2865 - - - 100 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
1X28.8-40 198 288 67 4000K 3115 - - - 108 - - >90 >25 3 2835 120 50 8,34 5/30 v 8 v 24DC
1.X28.8-60 198 288 67 6000K 3240 - - - 113 - - >90 >25 3 2835 120 50 834 5/30 v 8 v 24DC
LX33-27 199 33 67 2700K 2923 - - - 89 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
LX33-30 199 33 67 3000K 3069 - - - 93 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
LX33-40 199 33 67 4000K 3259 - - - 99 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v’ 24DC
LX33-60 199 33 67 6000K 3461 - - - 105 - - >90 >25 3 2835 180 333 5,55 5/30 v 8 v 24DC
LX38-27 199 38 67 2700K 4262 - - - 112 - - >90 >25 3 2835 240 25 4,17 5/30 v 8 v 24DC
LX38-30 199 38 67 3000K 4370 - - - 115 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
LX38-40 199 38 67 4000K 4660 - - - 123 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
LX38-60 199 38 67 6000K 4965 - - - 131 - - >90 >25 3 2835 240 25 417 5/30 v 8 v 24DC
LX7.2-RGB 200 7.2 67 RGB - 51 127 34 - - - - - - 5050 30 167 334 5/30 - 8 v 24DC
LX13.9-RGB 200 139 67 RGB - 86 372 80 - - - - - - 3535 120 50 833 5/30 - 8 v 24DC
LX14.4-RGB 201 14,4 67 RGB - 111 281 60 - - - - - - 5050 60 100 16,7 5/30 - 8 v 24DC
LX19.2-RGB-27 201 192 67 RGB + 2700K 264 102 281 51 - - - - - - 5050 60 100 16,7 5/30 - 8 v 24DC
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Energy IP67 EE37 37| 8 cri | [ ro || 3 |[L0 ]| [238] [>175] [ [ < | [@~]| [ Y /(}\ 24V

IP67 SMD

O Need
Energy IP67/ wim | | e >80 | | >60 | [Vechdam| | Joas | | Leoim| | mw | | BIN | [295mm| | 5m | | rofie| {120°Y | bC
Sistema de alta intensidad luminica y ex-  Featuring high luminous intensity and Haute intensité lumineuse et excel-
celente uniformidad. Se trata del sistema  excellent uniformity, this is the most lente uniformité. Cest e systeme le
mas eficiente. Con rendimiento de masde  efficient system. With an output of more  plus efficace. Avec un rendement de Code ccT Lm/m  Lm/W
175 Im/W. Garantia de 8 afios. than 175 Im/W. 8-year warranty. plus de 175 Im/W. Garantie de 8 ans. €E37-27 700K 6540 177
. w"‘l‘i ¥ €E37-30 3000K 6623 179
N - ‘L,. & €E37-40 4000K 6697 181
" €€20-60* 6000K 6808 184
] -
[ RE ]
Y 1‘7 “‘
"y,
_— -
g i ¥ o
g Wi

Consultar disponibilidad / Check availability /

Vérifiez la disponibilité

i
<

Pasarela, Barrio la Paz Puente Sestao -
Vizcaya by Aelvasa

Needs

20 || 8 | |\pg7| | CR[| RO || 3 || &R |[126] p175) [ 2 | < | |@~ | | S| | A\ | 24V
Energy IP67/ wim | | >80 | | >60 | &2 | 2835 | |LED/IM| | Imw BN 555mm| | 5m | |Profile | [120°) | DC

Code ccT Lm/m Lm/W
€EE20-27 2700K 3520 176
€EE20-30 3000K 3560 178
€EE20-40 4000K 3600 180
EE20-60* 6000K 3640 182

Consultar disponibilidad / Check availability / E E. -
/érifiez la disponibilité k"
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Anser Estanca

Nuevo modelo basado en la tecnologia New model based on IP67 COB techno-  Nouveau modele reposant sur la tech-
(OB IP67 que elimina los puntos visibles  logy that eliminates visible points of li-  nologie COB IP67 qui élimine les taches
y amplia el angulo de apertura de luz. Ga-  ght and widens the light opening angle.  visibles et élargit I'angle d'ouverture de la
rantia de 5 afios. 5-year warranty.

lumiere. Garantie de 5 ans.

UK House - LONDON by Lichtvision

AEll

11 5 | lipe7| | CRI|| 3 | |512| | <X | |@~| | S| | A\ |24V
Anser Estanca Wim | [Werany >90 | Mexm| | ol [10omm| | 5m | | Profie | 180°Y | oc
Code CCT Lm/m Lm/W
AE11-27 2700K 800 73
AE11-30 3000K 841 78
AE11-40 4000K 941 86
=—
pr- -
g =
pm—— op=in
-
1
- ~J00mM T -
12 " i / nm .
T i 2 D ] / I
Imn Orm : 12m
: 4 2 B D // \J(
15 | | 5 | |\pg7| | CRI|| 3 |[480| | 3< | [@~| ||| A\ |24V
Anser Estanca Wi | [Wemanty >90 | [Meedam| |\ eryen | l10omm| | 5m | |Profie | (180°Y | oc
Code CCT Lm/m Lm/W
AE15-27 2700K 1215 81
AE15-30 3000K 1245 83
AE15-40 4000K 1260 84
-
pr- -
R -~
_- = - -
-
]. mm | / '::!
. j L > 5 B 7 - ,
"‘ !v‘ 1 m - Ai;’) J £Im
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Luxel

Sistema de iluminacion lineal LED flexible
con gran variedad de potencias y colores,
ideal para adaptarse a las necesidades de
instalaciones de exterior e interior, Garan-
tfa de 8 afios.

Flexible linear LED lighting system with
a wide variety of wattages and colours,
ideal to adapt to the needs of outdoor
and indoor installations. 8-year warranty

Systeme d'éclairage linéaire LED flexible
avec une grande variété de puissances
et de couleurs, idéal pour s'adapter aux
besoins des installations extérieures et
intérieures. Garantie de 8 ans.

Lx48

Luxel Wim | | Warenty

Years

CRIVI RO 3 1 sip || 60| [ one

>90 | | >25 | [Mxpdam| | 5835 | |LED/M| | BIN

§<@@A24v

100mm 5m 30m 120° DC

LIV A L]

Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W
LX4.8-23 2300K 395 82
LX4.8-27 2700K 405 84
LX4.8-30 3000K 410 85
LX4.8-40 4000K 425 89
LX4.8-60 6000K 455 95
LX4.8-AB* Ambar/Amber/Ambre 100 -
LX4.8-AZ* Azul/Blue/Bleu 100 -

F 'r“;- LT LX4.8-RJ* Rojo/Red/Rouge 220 -
LX4.8-UV* Ultravioleta/Ultraviolet/Ultra-violet 11 -
LX4.8-VD* Verde/Green/Vert 450 -

Consultar disponibilidad / Check availability /

Vérifiez la disponibilité

LX9.6

LED e o

Luel 35 | el |57 |50 |oms) | |35 | 1120 [ ] |25 (S S0 o V2 |24
Code ccTt Lm/m Lm/W
LX9.6-23 2300K 780 81
LX9.6-27 2700K 785 82
LX9.6-30 3000K 810 84
LX9.6-40 4000K 845 88
LX9.6-60 6000K 910 95

& LA 7 =
gt —
= lrl [ ﬁ-!"'l si-'_

Leatun!
-

) - - 30m

- i v B P
D" mm (@ 00 4 0§G|Q9

%]I -'IEF
[=]

334
i

giQg O Osgj{o Osd @ O m:gzg Jig O3 Q'V/g @] i;‘\’_j mm
- =/ = = '

LX14.2

LED e uJ
Luxel 12| | By 167 | | S| | el [ 521180 [ [ne] | < 1@ O] [ |/ON] 24V

Code CCT Lm/m Lm/W
LX14.2-23 2300K 1350 95
LX14.2-27 2700K 1430 101

# LX14.2-30 3000K 1440 102
LX14.2-40 4000K 1560 110
LX14.2-60 6000K 1620 114

N

& e, — —

e 1 . ¥ ’
0T e =
: =
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LX19.2

Luxel

LED e U

192 it |57 | 520 |53 | bl 1S5 | 1290 (o] 125 120 ] 1Sa) e VN |24
Code ccT Lm/m Lm/W
LX19.2-23 2300K 1560 81
LX19.2-27 2700K 1610 84
LX19.2-30 3000K 1625 85
LX19.2-40 4000K 1680 87
LX19.2-60 6000K 1820 95

LX28.8

Luxel

28,8 | 8 || jpgz || CR || R9 || 3 || LD 1120 [ o | 3< | @~ |@~| | | AN |24V
wim | | >90 | | >25 | |Mechdem| | 5535 | [Leoim| | BN | [50mm | | 5m | | 30om | |Profie | {120°) | bc
Code ccTt Lm/m Lm/W
LX28.8-27 2700K 2855 99
LX28.8-30 3000K 2865 100
LX28.8-40 4000K 3115 108
LX28.8-60 6000K 3240 113
i'll
. L] | e - O
S iigrargy g
R TR
I:’ m :ngw[ Jig Jn J£.j J gig U\ilJ:F.JI‘J e} ju] JwiuiJIJ g Q"'jf{ Qig\u Ay

LX33

LED e uJ
L | 33 Wagmy P67 | | CF RO Macfdam suo | | 180 | [ ong < @/\ @/\ Needs /O\ 24v
uxe W/m | | Years >90 | | >25 | |Y&seea"| | 2835 | |LED/m| | BIN | [333mm| | 5m | | 30m | | Profile | [120°) | bC
Code ccT Lm/m  Lm/W
LX33-27 2700K 2923 89
LX33-30 3000K 3069 93
LX33-40 4000K 3259 99
LX33-60 6000K 3461 105
g f
: L] g . i
ol B e s d = I:I
]
e ot L i LI : 3
Er
[=] $2*
i 5,95
A mm E
mm l ¥ I) = 'J—: 7 — i 3
4 12mm ||C 8 ’Iulumulu il J[IJI\JRJJ\\JIle\‘MJJI\ JniiJIV ‘;lub‘lglﬂj i
' , | D D E5) D ,
Lx38 LED e _] uJ
el 38 | | 8 | |pg7 | | CR|[ RO || 3 ||5D 11240 [ | 3< | @~ | @~ [eh| | LN |24V
uxe Wim | | Years >90 | | >25 | |V&Era"| | 2835 | |LEDim| | BIN | |25mm| | 5m | | 30m | | Profiile | {120°) | bc
Code CCT Lm/m Lm/W
LX38-27 2700K 4262 112
LX38-30 3000K 4370 115
LX38-40 4000K 4660 123
| LX38-60 6000K 4965 131
L] ..
I g
e —
ol f et -
- - el rln-.
- — - LS
- - -
, i h 4,17
- nm. o= mm
— 1 LY T D = L - - - . T .
’ i 14 _JJJ\J\QJJ\_Q\JJg\_ﬂ;JJ\J;J\_HJI_J Jlggu JIJHJI_JJJH_J\J ] JHJ\JJJI
1 P2 - D - = - - -
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LX7.2

72 || 8 |lipe7| | sup || 30 <||e~| e ALY
Luxel RGB wim | |6 5050 | |LED/m RGB 167mm| | 5m | | 30m | | 3n1 | |Profie | (120°) | bc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

Rojo/Red/Rouge 51 -

LX7.2-RGB RGB Verde/Green/Vert 127 -

- Azul/Blue/Bleu 34 -

Luxel RGB wim | [V 3535 | |LED/m somm| | 5m | | 30m A1 | | profie | 71200 | bc

w

LX13.9
139/ | 8 | |pg7| | sip | | 120 |pgp| | < | |@~||@~ A ANREL @

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

Rojo/Red/Rouge 86 -

LX13.9-RGB RGB Verde/Green/Vert 372 -

Azul/Blue/Bleu 80 -

- : Sy
LY SRR IR R R E WO O F i B W A
: . .

E

L]

LX14.4

14,4| | 8 | | pg7| | sip | | 60 x| e~||e~ ARV ANREZY
Luxel RGB wim | | 5050 | |LED/m RGB 100mm| | 5m | | 3om | | 3n1 | |Profie | f120°Y | bc
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

Rojo/Red/Rouge 1 -

LX14.4-RGB RGB Verde/Green/Vert 281 -

Azul/Blue/Bleu 60 -

LI T I: ] n T ] -+ + 7 m ' F |
i ; E ] ] 1 ] ] :-'E 1 EF o B o ] [] l_.__l.- r__l [] ]
O
y 19.2| [ 8 | [\per| [ 55 | [ 60 < | [e~][e~ O[] [24v
Luxel RGBW wim | | 5S(§A5Ec)) LED/m RGB 100mm| | 5m | | 30m | | 4n1 Proie 1200) | pC

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

Rojo/Red/Rouge 102 -

Verde/Green/Vert 281 -

LX19.2-RGB-27 RGB + 2700K

Azul/Blue/Bleu 5

2700K 264 -

=i

- — .- - S
ner i v [ @ owdr o e ol ;E;_;H nHon g e o J1";;.|"| il
| i FE,
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. Underwater IP68 S
(€
Cougar p.220 =
=
XL
)
=
Sistema de iluminacién lineal LED para uso interior o exterior. (a4
. <
Es sumergible e IKO8. %
-
Linear LED lighting system for indoor or outdoor use.
Suitable for underwater use and IKO8. ©
o
o

Systeme d'éclairage linéaire a LED pour l'intérieur ou I'extérieur.
Convient pour une utilisation sous I'eau et IKO8.
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Tabla resumen caracteristicas / Summary table of characteristics / Tableau récapitulatif des caractéristiques

Potencia

m&‘: |Io 'Eeeffi':;ﬂﬁ'ea P??;Ea Ptfl(s)sv;irce cCcTK)/ >F:fx >fo )C(F;(' >fo oo Sf/l:(f’) LI)E(D)/(m j:n PITCH % ,\‘c;ﬁ?v Men’g,,,y g:%;t XE’)‘CV

Modele Référence Page (W) P Color Im/m ImR ImG ImB Im/W STEPS cars
WOLF WL6-22S 206 6 68 2200K 186 = = = 31 = = >80 = 3 2835 72 833 = Custom = 3 = 24DC
WL6-27S 206 6 68 2700K 192 - - - 32 - - >80 - 3 2835 72 833 - Custom - 3 - 24DC
WL6-30S 206 6 68 3000K 200 - - - 33 = = >80 = 3 2835 72 833 = Custom = 3 = 24DC
WL6-40S 206 6 68 4000K 210 - - - 35 - - >80 - 3 2835 72 83,3 - Custom - 3 - 24DC
WL6-57S 206 6 68 5700K 220 = = = 37 = = >80 = 3 2835 72 833 = Custom = 3 = 24DC
WL12-22S 208 12 68 2200K 460 - - - 38 - - >80 - 3 2835 72 833 - Custom - 3 - 24DC
WL12-27S 208 12 68 2700K 470 = = = 39 = = >80 = 3 2835 72 833 = Custom = 3 = 24DC
WL12-30S 208 12 68 3000K 480 - - - 40 - - >80 - 3 2835 72 833 - Custom - 3 - 24DC
WL12-40S 208 12 68 4000K 490 = = = 41 = = >80 = 3 2835 72 833 = Custom = 3 = 24DC
WL12-57S 208 12 68 5700K 520 - - - 43 - - >80 - 3 2835 72 833 - Custom - 3 - 24DC
WL12-RGBS 210 12 68 RGB = 40 100 15 o = = = = = 5050 60 100 = Custom = 3 = 24DC
WL12-22-57S 212 12 68 2200K + 5700K 110+ 110 - - - 18+18 - - >80 - 3 3015 144 83,3 - Custom - 3 - 24DC
WL15-RGB-27S 214 15 68 RGB 4+ 2700K 100 40 100 15 = = = 80 = = 5050 60 100 = Custom = 3 = 24DC
WL15-RGB-40S 214 15 68 RGB + 4000K 100 40 100 15 - - - 80 - - 5050 60 100 - Custom - 3 - 24DC
WL12-18-30S 217 12 68 1800K  3000K 400 = = = 34 = = >80 = = 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
COUGAR C012-22-VS 220 12 68 2200K 400 - - - 33 - - >80 - 5 2835 108 55,6 - Custom - 3 - 24DC
CO12-27-VS 220 12 68 2700K 410 = = = 34 = = >80 = 5 2835 108 55,6 = Custom = 3 = 24DC
CO12-30-VS 220 12 68 3000K 420 - - - 35 - - >80 - 5 2835 108 55,6 - Custom - 3 - 24DC
CO12-40-VS 220 12 68 4000K 460 = = = 38 = = >80 = 5 2835 108 55,6 = Custom = 3 = 24DC
CO12-57-VS 220 12 68 5700K 480 - - - 40 - - >80 - 5 2835 108 55,6 - Custom - 3 - 24DC
CO12-22-HS 222 12 68 2200K 390 = = = 32 = = >80 = 5 2835 108 55,6 = Custom = 3 = 24DC
CO12-27-HS 222 12 68 2700K 400 - - - 33 - - >80 - 5 2835 108 556 - Custom - 3 - 24DC
CO12-30-HS 222 12 68 3000K 410 = = = 34 = = >80 = 5 2835 108 556 = Custom = 3 = 24DC
CO12-40-HS 222 12 68 4000K 450 - - - 37 - - >80 - 5 2835 108 55,6 - Custom - 3 - 24DC
CO12-57-HS 222 12 68 5700K 470 = = = 39 = = >80 = 5 2835 108 55,6 = Custom = 3 = 24DC
CO12-RGB-VS 224 12 68 RGB - 80 190 30 - - - - - - 5050 84 83,3 - Custom - 3 - 24DC
CO12-RGB-HS 226 12 68 RGB - 75 180 25 - - = = = = 5050 84 833 = Custom = 3 = 24DC
CO15-RGB-27-VS 228 15 68 RGB 4| 2700K 190 80 190 30 - - - 80 - - 5050 84 833 - Custom - 3 - 24DC
CO15-RGB-40-VS 228 15 68 RGB 4 4000K 190 80 190 30 = = = 80 = = 5050 84 833 = Custom = 3 = 24DC
C0O12-22-57-VS 230 12 68 2200K + 5700K 180 + 180 - - - 15+15 - - 80 - 5 3015 144 833 - Custom - 3 - 24DC
CO12-22-57-HS 232 12 68 2200K + 5700K 180 + 180 = = = 15+ 15 = = 80 = 5 3015 144 833 = Custom = 3 = 24DC
CO12-22-3LS 234 12 68 2200K 740 - - - 62 - - 80 - 5 2835 108 556 - Custom - 3 - 24DC
CO12-27-3LS 234 12 68 2700K 750 = = = 63 = = 80 = 5 2835 108 55,6 = Custom = 3 = 24DC
CO12-30-3LS 234 12 68 3000K 790 - - - 66 - - 80 - 5 2835 108 55,6 - Custom - 3 - 24DC
CO12-40-3LS 234 12 68 4000K 800 = = = 67 = = 80 = 5 2835 108 55,6 = Custom = 3 = 24DC
CO12-57-3LS 234 12 68 5700K 820 - - - 68 - - 80 - 5 2835 108 55,6 - Custom - 3 - 24DC
CO12-RGB-3LS 236 12 68 RGB o 920 240 40 o = = 80 = = 5050 84 833 = Custom = 3 = 24DC
CO15-RGB-27-3LS 238 15 68 RGB 4| 2700K 300 110 380 70 - - - 80 - - 5050 84 833 - Custom - 3 - 24DC
CO15-RGB-40-3LS 238 15 68 RGB + 4000K 300 110 380 70 = = = 80 = = 5050 84 833 = Custom = 3 = 24DC
CO12-18-30-VS 240 12 68 1800K  3000K 600 - - - 50 - - 80 - - 3015 196 714 - Custom - 3 - 24DC
CO12-18-30-HS 241 12 68 1800K  3000K 500 = = = 42 = = 80 = = 3015 196 714 = Custom = 3 = 24DC
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Wolf IP68

Wolf IP68 permite una instalacion su-
mergible hasta 2 metros de profundidad.
Garantfa de 3 afios. Ademas, dispone de
perfiles de superficie, empotrables y mol-
deables, asi como nuevos accesorios de
fijacion.

Conector y tapa resinados
Resin connector and end cap
Connecteur et embout en résine

Producto bajo pedido / Product on request / Produit sur demande

Wolf IP68 can be installed in water up to
Z2m deep. 3-year warranty. In addition,
surface, recessed and mouldable profiles
are available, as well as new fixing acces-
sories.

Consulta aqui la guia de instalacion
Check here the installation guide
Consultez ici le guide d'installation

Wolf IP68 permet une installation sous
I'eau jusqu'a 2m de profondeur. Garantie
de 3 ans. Disponibilité de profils de sur-
face, encastrés et flexible. Nouveaux ac-
cessoires de fixation.

WL6

Wolf 6 | k| |1P68

Wa
W/m Ye":}snty

LED
K08 | |.. 3dam i SMD 72 =<
Serar | >80 | | 2835 | | LED/m| [83,3mm

@~ /0\ é?lik 24V @ 6

custom| [ 113° DC N

Horizontal bend 2 [ 2m +65
- -40
= @<

5i 14
SILICON
28.085

Code ccTt Lm/m  Lm/W
WL6-22S 2200K 186 31
WL6-27S 2700K 192 32
WL6-30S 3000K 200 33
WL6-40S 4000K 210 35
WL6-57S 5700K 220 37

Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs.

20CC0rmm -

Accesorios / Accessaries / Accessoires

IP68

111208321S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de

Conectores IP68
IP68 connectors
Connecteurs IP68

111208322S
Conector IP68 de salida
inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP68, longueur

111208323S
Conector IP68 de salida
lateral derecha con cable
de 5m/Right output
IP68 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie droit IP68,

111208324S
Conector IP68 de salida
lateral izquierda con
cable de 5m/ Left output
IP68 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie gauche IP68,

110208320S

Tapa IP68

IP38 end cap IP68
Embout d'extrémité 1P20

cable de 5m de cable de 5m longueur de cdble de 5m  longueur de cable de 5m
Code
111208321S Cpnector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant P68, longueur de
cable de 5m
1112083225 Congctor IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111208323S -
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111208324S .
longueur de cable de 5m
110208320S Tapa IP68 /1P38 end cap IP68 / Embout d'extrémité [P20

Hotel Don Angel by Novelec
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WLl Z ] Accesorios / Accessories / Accessoires |:
LED rmin
Wolf 12 || 3 | ipe7 | [1pes | kos| | D || .3, Sl o || 72 S CZaN < =
, Wim | |- 3n1] [srees 2835 | |LED/m | [83,3mm] |custom] [ 115° N IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67 =
A - o . 14
Horizontalbend  [o4v :®1 h E g_ggf Si
A A === ¢ SILICON
DC 51 N 28.085
:f / /
o L J " .;i-
Code CCT Lm/m Lm/W
111207221S 111207222S 111207223S 111207224S 110207220S
wtiz-22s 2200K 460 38 Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67
WwL12-27S 2700K 470 39 frontal con cable de inferior con cable de 5m |ateral derecha con cable  lateral izquierda con IP38 end cap IP67
5m/ Front output IP67 / Bottom output IP67 de 5m/ Right output cable de 5m/ Leftoutput  Embout d'extrémité P67
WL12-30S 3000K 480 40 connector with 5mcable  connector with 5m cable  IP67 connector with IP67 connector with
wL12-40S 4000K 490 41 / Connecteur de sortie / Connecteur de sortie 5m cable / Connecteur 5m cable / Connecteur
avant IP67, longueur de inférieur IP67, longueur de sortie droit IP67, de sortie gauche IP67,
WL12-575 5700K 520 43 cable de 5m de cable de 5m longueur de cable de 5m  longueur de cable de 5m
o
Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures Z
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs. Code |:
i i onnec ortie ava ’67, long
111207221S CVPnect(')rfIP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de T
cable de 5m T
1112072225 CQQG}QOH%] de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur -
de cable de 5m o
- 1112072235 anéctor IP§7 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur <
de cable de 5m w
Lt Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67, =
111207224S . - -
longueur de cable de 5m -
110207220S Tapa IP67 / IP38 end cap IP67 / Embout d'extrémité P67
. 1 T
o ‘ . /
2 ! /
| 7
(o0]
w
Q.
Apartamentos Sal Rossa by Aixut Interiorisme IP68 | Conectores IP68 / IP68 Connectors / Connecteurs IP68
---____.-.- f/’ f f P / f’
F 4 g 4 P / ] - §
e _,-/ =
111207321S 111207322S 111207323S 111207324S 110207320S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68
frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable  lateral izquierda con cable  IP38 end cap IP68
5m/ Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m / Right output de 5m/ Left output IP68 Embout d'extrémité
connector with 5mcable  connector with 5mcable P68 connector with connector with 5m cable P20
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie 5m cable / Connecteur / Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de inférieur IP68, longueur de sortie droit IP68, gauche IP68, longueur de
cable de 5m de cable de 5m longueur de cablede 5m  cable de 5m
Code
111207321S Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de

cable de 5m

Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur

111207322S vy -
de cable de 5m
1112073235 S??ig?rdlsii?e salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111207324S Conector IPéEide Sahdf lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
longueur de cable de 5m
110207320S Tapa IP68 / IP38 end cap IP68 / Embout d'extrémité [P63
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WL12 RGB

Wolf RGB
Horizontal bend

iy

210

LED rmin
12 || 3 | |1pe7 | |1Pes | |kos| | s | | 60 | |pgp| | < | @~ AN [~ | 24V
W/m Years 5050 | |LED/m 100mm| |custom| | 3N1 1130 K DC
» Ay - 2m 45°C .1
ol I Qu AR
ry< N2\ 28,085
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 40 -
WL12-RGBS RGB Verde/Green/Vert 100 -

Azul/Blue/Bleu 15 -

Apartamentos Sal Rossa by Aixut Interiorisme

Accesorios / Accessories / Accesst

IP67

111207241S
Conector IP67 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de
cable de 5m

Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67

~

110207240S

Tapa IP67

IP38 end cap IP67
Embout d'extrémité 1P67

i B &=

111207242S
Conector IP67 de salida
inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP67, longueur
de cable de 5m

111207243S
Conector IP67 de salida
lateral derecha con cable
de 5m /Right output
IP67 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie droit IP67,
longueur de cable de 5m

111207244S
Conector IP67 de salida
lateral izquierda con cable
de 5m / Left output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
gauche IP67, longueur de
cable de 5m

Code
i i onnecteur de sortie avant IP6 Jeur de
111207241S (Cmfic;r!i? de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur d
111207242S Con?ctor IE§7 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur
de cable de 5m
111207243S Sgnikc)t‘gr(:igge salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
111207244S Conector IP67Ade sali/dha lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
longueur de cable de 5m
110207240S Tapa P67 / IP38 end cap IP67 / Embout d'extrémité 1P67
IP68 | Conectores IP68 /IP68 Connectors / Connecteurs IP67
F =
- S —
111207341S 111207342S 111207343S 111207344S 110207340S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68/

frontal con cable de
5m/ Front output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de
cable de 5m

lateral derecha con cable
de 5m/Right output

inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP68

lateral izquierda con cable
de 5m/ Left output IP68

IP38 end cap IP68/
Embout d'extrémité 1P20

connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
gauche IP68, longueur de

cable de 5m

IP68 connector with 5m
cable / Connecteur de
sortie droit IP68, longueur
de cable de 5m

connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP68, longueur
de cable de 5m

Code
1112073415 (C:)pec(frﬁ)\i?S de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
idai i i “onnecteur de sortie inférieur IP68, lonaueur
1112073425 (}onfct/or \P6f8 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
de cable de 5m
i i i Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111207343S S\onict‘?ri\%STfJe salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
. - } N o 63
111207344S Coneqor \P68’de"5a||d? lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
longueur de cable de 5m
110207340S Tapa IP68 / IP38 end cap IP68 / Embout d'extrémité P20

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com

Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuil

lécharger la fiche technique sur lluria.com
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% Ve al imstice ] I L= el
WL12 DW

rmin
12| | 3 | |1pe7 | |1pes | |Ikos ||, 3. || CF || st ||144] | < | @~ aNle
Wolf Double White [ Wim AL &era”| | >80 | | 3015 | |LED/M| [833mm| |custom| | 4n1 | (1130 K
. ey 2 2m +45°C HES
Horizontal bend Z:CV 1Q: h l v &.m S
v 28.085
Code CCT Lm/m Lm/W
WL12-22-57S 2200K + 5700K 1104110 18+18

Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures

Accesorios / Accessories / Accessoires

IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67
7
W ™
111207231S 111207232S 111207233S

Conector IP67 de salida
lateral derecha con cable
de 5m/Right output
IP67 connector with

Conector IP67 de salida
inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP67
connector with 5m cable

Conector IP67 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie

111207234S
Conector IP67 de salida
lateral izquierda con cable
de 5m/ Left output IP67
connector with 5m cable

110207230S

Tapa P67/

IP67 end cap/

Embout d'extrémité IP67

avant IP67, longueur de

and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs. N
P P cable de 5m

Code

/ Connecteur de sortie 5m cable / Connecteur / Connecteur de sortie
inférieur IP67, longueur de sortie droit IP67, gauche IP67, longueur de
de cable de 5m longueur de cable de 5m  cable de 5m

111207231S

Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m

[=]
L

111207232S

Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
de cable de 5m

111207233S

Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
de cable de 5m

111207234S

Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
longueur de cable de 5m

110207230S

Tapa IP68 /1P38 end cap IP68 / Embout d'extrémité P20

It 20CC0mm -

Hotel Don Angel by Novelec
otel Don Angel by Nov P68

4

111207331S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de

5m/ Front output IP68
connector with 5m cable /

=
g -

IP68, longueur de cable
de5m

Code

Connecteur de sortie avant  / Connecteur de sortie

Conectores IP68 / IP68 Connectors / Connecteurs IP68

e

110207330S

Tapa IP68/

IP38 end cap IP68 /
Embout d'extrémité 1P20

111207334S
Conector IP68 de salida
lateral izquierda con cable
de 5m/ Left output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
gauche IP68, longueur de
cable de 5m

111207333S
Conector IP68 de salida
lateral derecha con cable
de 5m/Right output IP68
connector with 5m cable /
Connecteur de sortie droit
IP68, longueur de cable
de5m

111207332S
Conector IP68 de salida
inferior con cable de 5m
/ Bottom output IP68
connector with 5m cable

inférieur IP68, longueur de
cable de 5m

111207331S

Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m

111207332S

Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
de cable de 5m

111207333S

Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit [P68, longueur
de cable de 5m

111207334S

Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
longueur de cable de 5Sm

110207330S

Tapa IP68 /1P38 end cap IP68 / Embout d'extrémité P20

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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WL].S RG Bw — @ Accesorios / Accessories / Accessoires

LED
Wolf RCBW 15 | | 3 | |1pe7| |1pes | |IKo8 eI X< |10~ | A\ < 24v
0 Wim | e 5050 | | LED/m | [100mm] [custow [ 113° N Lee Jl4nd IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67
H A - o . 14
Horizontal bend :®v} 6 N SR
B st == S f z
d/ -
_
CCT/COLOR

Code Lm/m _ Lm/W 111207251s 1112072525 1112072535 1112072545 110207250s
Rojo/Red/Rouge 40 - Conector P67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida TapalP67/
Verde/G o 100 frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable  IP67 end cap/

WL15-RGB-27S RGB + 2700K erde/reen/vert ) 5m/ Front output IP67 / Bottom output IP67 de 5m/Right output de 5m/ Left output IP67 Embout d'extrémité 1P67
Azul/Blue/Bleu 15 - connector with 5mcable  connector with 5m cable  IP67 connector with 5m connector with 5m cable

o / Connecteur de sortie / Connecteur de sortie cable / Connecteur de / Connecteur de sortie
F 2700K 100 B avant IP67, longueur de inférieur IP67, longueur sortie droit IP67, longueur  gauche IP67, longueur de

Rojo/Red/Rouge 40 B cable de 5m de cable de 5m de cable de 5m cable de 5m
Verde/Green/Vert 100 -

WL15-RGB-40S RGB + 4000K

i Azul/Blue/Bleu 15 -
2 = Code
=2 . == 4000K 100 ) Conector IP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
Loy . ’ 1112072515 cable de 5m

Conector IP67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur

111207252 de cable de 5m
111207253S Con§ctor IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output [P67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111207254S .
longueur de cable de 5m
110207250S Tapa P67 /IP38 end cap IP67 / Embout d'extrémité P67

- 1000Cmr -

§ o « c0mm
]
il \ I1.5mn
\ . L

IP68 | Conectores IP68 /1P68 Connectors / Connecteurs IP68

= & | -

LLUFIN

LINEAR LIGHTING

IP68

Wolf

111207351S 111207352S 111207353S 111207354S 110207350S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /
frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha concable  lateral izquierda con cable  IP38 end cap IP68 /
5m/ Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m/ Right output de 5m/ Left output IP68 Embout d'extrémité 1P20
connector with 5mcable  connector with 5m cable  IP68 connector with connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie 5m cable / Connecteur / Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de inférieur IP68, longueur de sortie droit IP68, gauche IP68, longueur de
cable de 5m de cable de 5m longueur de céble de 5m  cable de 5m
Code
111207351S Cpnector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111207352S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111207353S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111207354S .
longueur de cable de 5m
110207350S Tapa P68 / IP38 end cap IP68 / Embout d'extrémité (P20

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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WL12-18-

Wolf Dim to Warm
Horizontal bend

uu.r 0

30

12 3
wim | | Ve

IP67 | | IP68 | |IKO8

LED
CRI svp | | 144
>80 | | 3015 | |LED/m

< ||@~ /0\ z?nk 24v @

83,3mm| |cusTom| [ 116° DC 1

2m +45¢| | Gj ™

max. 0% |
I S| Ol
= o

Code CCT Lm/m Im/W
1800K 400 34
WL12-18-30S
3000K 400 34
1800K 3000K

Un canal, dos CCT.
One channel, two CCT

Un canal, deux ((

Ojp0

o E

;o o
2 ?‘\ m
Accesorios / Accessories / Accessoires
Conectores IP68
IP68 | P68 connectors
- _jf . f - / f
7
' .‘- .‘JI
L il
111209321S 111209322S 111209323S 111209324S 110209320S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida TapalP68/
frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable  lateral izquierda con cable  IP68 end cap/ Embout
5m/ Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m /Right output de 5m/ Left output IP68 dextrémité P68

connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant If ongueur de

cable de 5m

connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
Ir IP68, longueur

de cable de 5m

IP68 connector with

5m cable / Connecteur
de sortie droit IP
longueur de cab

connector with 5m cable

ecteur de sortie

ongueur de

Code

111209321S C?rj‘icji)rlf?é% de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
111209322S Cjor{w(eﬁor(fiﬁ?e salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur [P68, longueur
111209323S Cﬁ?ﬁ?ﬂtiﬁ?e salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111209324S C?Cfiti‘r:TS;j?S\aj‘d? Iﬁtera\ izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche
110209320S Tapa IP68/ IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com

Pour plus d'informations su

rles acc

0}

es et les connecteurs

euillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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Accesorios Wolf / Wolf accessories / Accessoires Wolf

43 | 2000mm
22mm
1240201007 i
2m de perfil de superficie en aluminio, disponible
hasta 6m / 2m aluminium surface profile, available
up to 6m / Profil de surface en aluminium de 2m
Disponible jusqua 6m
2 | 2000mm

1240202007 i
2m de perfil de superficie en aluminio / 2m aluminium
surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m

F—25,5mm—-| | 2000mm

24,8mm

1240203007 i

159
m

T

2m de perfil empotrado de aluminio / 2m aluminium
recessed profile / Profil encastré en aluminium de 2m

159
- e fb———— 1000mm ———

- 24,8mm

1240205007 i
1m de perfil flexible de superficie en aluminio /

Tm aluminium recessed flex profile / Profil flexible

encastré en aluminium de Tm

= ~

12502070 234001070 235001070
Grapa de sujecion metdlica / Metal clamping piece / Clip de sujecién metdlico basculante / Metal swing Soporte de pared en aluminio / Aluminium wall
Agrafe de fixation en métal clamp / Clip de fixation pivotant en métal bracket / Support mural en aluminium
Code
1240201007 2m d¢ perﬂ\ de}supe’r‘ﬁcie en aluminio, disponible hasta 6m / 2m aluminium surface profile, available up to 6m / Profil de surface en aluminium de
2m Disponible jusqua 6m
1215101007 50mm de corte del perfil 1240201007 / 50mm cut-off for 1240201007 profile / 50mm coupe profilée 1240201007
1240202007 2m de perfil de superficie en aluminio / 2m aluminium surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m
1215102007 20mm de corte del perfil 1240202007 / 20mm cut-off for 1240202007 profile / Coupe profilée de 20mm
1240203007 2m de perfil empotrado de aluminio / 2m aluminium profile / Profil d'aluminium de 2m
1240205007 1m de perfil flexible de superficie en aluminio / 1m aluminium flexible surface profile / Profil flexible de 1m surface aluminium
12502070 Grapa de sujecién metdlica / Metal clamping piece / Agrafe de fixation en métal
234001070 Clip de sujecién metalico basculante / Metal swing clamp / Clip de fixation pivotant en métal
235001070 Soporte de pared en aluminio / Aluminium wall bracket / Support mural en aluminium

Vivienda privada
by Vié Il-luminacié
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Cougar IP68

Cougar es nuestra gama de tiras de LED
de flexion vertical y horizontal con una
mayor concentracion de LED por metro.,
Todos los modelos ofrecen un grado de
protecciéon contra los impactos KO8,
Adaptables para conectores IP67 e IPG8.
Dispone de perfiles de superficie, empo-
trables y moldeables, asi como de acce-
sorios de fijacion.

Producto bajo pedido / Product on request / Produit sur demande

Cougar is our range of flexible vertical
and horizontal flex LED strips with a hi-
gher concentration of LEDs per metre,
All models offer an IKO8 impact protec-
tion rating. Suitable for IP67 and IP68
connectors. Surface-mounted, recessed,
mouldable profiles and fixing accessories
are available,

Consulta aqui la guia de instalacion
Check here the installation guide
Consultez ici le guide d'installation

Cougar est notre gamme de ruban LED
flexible verticalement et horizontalemen
avec une plus grande concentration de
LED par metre. Tous les modeles offrent
un indice de protection contre les chocs
IKO8. Convient aux connecteurs IP67 et
IPE8. Disponibilité de profils de surface,
encastrés et flexible. Nouveaux acces-
soires de fixation.

“ul

[=]

c012-v

Cougar W/m

Warranty
Years

12 | |3 | |1pe7| |IP68 | |Ik08

CRI 5 SL,\EA[[JJ 108
>80 | [Madam! | 5835 | | LED/M| [556mm| |custom| [[113°

x| e~ A&K 24V

DC

. »A - 2 °c .14
Vertical bend S8 0 u 3 g_;‘éoc A

Code CCT Lm/m  Lm/W
F | C012-22-VS 2200K 400 33
' A €012-27-VS 2700K 410 34
i €012-30-VS 3000K 420 35
2 - r €012-40-VS 4000K 460 38
€012-57-VS 5700K 480 40

Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs.

%ﬂ
(\ = o
B E

22000mm -

V4

Accesorios / Accessories / Accessoires

IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67

111210221S

Conector IP67 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de

111210222S 111210223S 111210224S 110210220S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67 /
inferior con cablede 5m  lateral derecha con cable lateral izquierda con IP67 end cap/

cable de 5m / Left Embout d'extrémité 1P67
output IP67 connector
with 5m cable /

Connecteur de sortie

/ Bottom output IP67 de 5m/ Right output IP67
connector with 5m cable  connector with 5m cable /
/ Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit
inférieur IP67, longueur IP67, longueur de cable

cable de 5m de cable de 5m de 5m gauche IP67, longueur
de cable de 5m

Code

Conector IP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
1112102218 .

cable de 5m

Conector P67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P67, longueur
111210222S N

de cable de 5m
111210223S Sgr;eﬂ:tor IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur de cable

Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111210224S .

longueur de cable de 5m
110210220S Tapa P67/ IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

111210321S

Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de

IP68 | Conectores IP68 /P68 Connectors / Connecteurs IP68

o 7
N

111210323S
Conector IP68 de salida

™ /

111210324S 110210320S
Conector IP68 de salida Tapa IP68 / IP68 end cap /
lateral izquierda con cable  Embout d'extrémité P63
de 5m/ Left output IP68

connector with 5m cable

/ Connecteur de sortie

gauche IP68, longueur de

111210322S
Conector IP68 de salida
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable

/ Bottom output IP68 de 5m/Right output IP68
connector with 5m cable  connector with 5m cable /
/ Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit
inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable

cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m
Code
111210321S Cf)nector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111210322S N
de cable de 5m
111210323S Sgr;er;tor |P68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur de cable
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111210324S .
longueur de cable de 5m
110210320S Tapa P68/ IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com

LLUFIN

LINEAR LIGHTING

IP68

Cougar

221



i '
vl al indice

CO012-H

Accesorios / Accessories / Acc

LLUFIN

LINEAR LIGHTING

LED rmin
c 12 | |3 | lipe7| |1P6s| |IKo8 o | | | S0 || 108 <@~ |\ s 24v
ougar Wim | | Deas steps | 2835 | [LEDm | [S5,6mm| [custow] [ 116° N [oe IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67
Horizontal bend ey 0 ;.|| 2m Jgﬁ;’c Sj ™
1@: ~ -20c SILICON
Py NANA 28.085 f— f /
C - S 4 -
Code CCT Lm/m Lm/W
111211221S 111211222S 111211223S 111211224S 110211220S
C012-22-HS 2200K 390 32 Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa P67/
7. frontal con cable de inferior con cable de 5m  lateral derecha con cable lateral izquierda con IP67 end cap / Embout
€012-27-HS 2700K 400 33 5m/ Front output IP67 / Bottom output IP67 de 5m/Right output IP67 cablede 5m/ Leftoutput  d'extrémité P67
C012-30-HS 3000K 410 34 connector with 5m cable  connector with 5m cable  connector with 5mcable/  IP67 connector with
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit 5m cable / Connecteur
€012-40-HS 4000K 450 37 avant IP67, longueur de inférieur IP67, longueur IP67, longueur de cable de sortie gauche IP67,
C012-57-HS 5700K 470 39 cable de 5m de cable de 5m de 5m longueur de cable de 5m
Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres f'tH\{I‘é\{CU‘@? et couleurs.
Code
[ Conector IP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
y 1112112215 cable de 5m
Conector IP67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P67, longueur
T 1112112225 de cable de 5m
v L Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5 m / Right output IP67 connector with 5 m cable / Connecteur de sortie droit IP67, longueur de cable
"y 111211223S desm
Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
R ongueur de cable de 5m
110211220s Tapa P67/

IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

IP68 | Conectores IP68 /1P68 Connectors / Connecteurs IP68

f

Restaurante Alarz Bahia Club by Maraba Studio - i F
F a3
C o /
111211321S 111211322S 111211323S 111211324S 110211320S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /
frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con IP68 end cap/

cable de 5m/ Left
output IP68 connector
with 5m cable /
Connecteur de sortie
gauche IP68, longueur

de cable de 5m

5m / Front output IP68 Embout d'extrémité 1P68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de
cable de 5m

/ Bottom output IP68 de 5m/ Right output IP68
connector with 5mcable  connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie Conn
inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable
de cable de 5m de 5m

teur de )

IP68

Cougar

Code

111211321S (C?k?fec(g(or;\ﬁ?S de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
111211322S (C‘srﬁct‘grd\iié%w?e salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111211323S S\onfﬁ:}rf@ﬁie salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111211324S E}%r;eucft?r Ej&;dbe‘;zlfgmlfteral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
110211320S Tapa IP68/1P68 end cap / Embout d'extrémité 1P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour p

s d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuil

lécharger la fiche technique sur lluria.com
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LED rmin
12 | | 3 | \pe7| |1pes | [1kos| | sid | | 84 | |rap| | o< | |@~ AN [ [ 2av
Wim | | “vears 5050 | |LED/m 83,3mm| |custom| | 3n1| [118° K DC
Si *
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

I7mm

.16
Fmm

.1

Accesorios / Accessories / Accessoires

CO012-RGB-VS RGB

Rojo/Red/Rouge 80

Verde/Green/Vert 190

Azul/Blue/Bleu

30

833mm

4000rmm

T
[6mm
-

Vivienda privada

111210241S
Conector IP67 de salida
frontal con cable de

5m / Front output IP67
connector with 5m cable

IP67 | Conectores IP67 /IP67 Connectors / Connecteurs IP67

< v -

111210242S 111210243S 111210244S 110210240S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa P67/
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable  IP68 end cap/

/ Bottom output IP67 Embout d'extrémité 1P67

connector with 5m cable

de 5m/Right output IP67
connector with 5m cable /

de m/Left output IP67
connector with 5m cable

/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit / Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de inférieur IP67, longueur IP67, longueur de cable gauche IP67, longueur de
cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m
Code
111210241S CE)nector IP67 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
cable de 5m
Conector IP67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P67, longueur
111210242S N
de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP67, longueur
111210243S N
de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111210244S .
longueur de cable de 5m
110210240S Tapa IP67 /IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

111210341S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de 5

IP68 Conectores IP68 / IP68 Connectors / Connecteurs IP68

111210342S 111210343S 111210344S 110210340S
Conector IP68 de salida Conector IP63 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con IP68 end cap /

m / Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m/ Right output IP68 cable de 5m/ Left Embout d'extrémité 1P68
connectorwith 5 mcable  connector with 5m cable  connector with 5mcable/  output IP68 connector
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit -~ with 5m cable /
avant IP68, longueur de inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable Connecteur de sortie
cablede5m de cable de 5m de 5m gauche IP68, longueur
de cable de 5m
Code
Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
111210341S A
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111210342S .
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit [P68, longueur
111210343S N
de cable de 5m
111210344S |Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
ongueur 5m
110210340S Tapa IP68/ IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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CO12RGBH

LED rmin
12 || 3 | |1pe7 | |1Pes | |Ikos| | s | | 84 | |ReB| | < | | @~ /0\ am | | 24v
Cougar RGB W/m Years 5050 | |LED/m 83,3mm| |custom| | 3n1 113° K DC
Horizontal bend e - [2m a5 [
oSl Y e
Code CCT/COLOR Lm/m  Lm/W

Rojo/Red/Rouge 75
Verde/Green/Vert 180
Azul/Blue/Bleu 25

C012-RGB-HS RGB

- 40CCm -

Hotel Papi

Accesorios / Accessories / Accessoires

IP67 | Conectores IP67 /IP67 Connectors / Connecteurs IP67

-~

111211241S 111211242S 111211243S 111211244S 110211240S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de Tapa P67/

frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable salida lateral izquierda IP67 end cap/

5m/ Front output IP67 / Bottom output IP67 de 5m/ Right output IP67 con cable de 5m Embout d'extrémité 1P67
connector with 5mcable  connector with 5m cable  connector with 5mcable/  / Left output IP67

/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit connector with 5 cable

avant IP67, longueur de inférieur IP67, longueur IP67, longueur de cable / Connecteur de sortie

cable de 5m de cable de 5m de 5m gauche IP67, longueur

de cable de 5m

Code
111211241S ;pnector IP67 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de

cable de 5m

Conector IP67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur
111211242S N

de cable de 5m

Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
111211243S -

de cable de 5m

Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111211244S .

longueur de cable de 5Sm
110211240S Tapa IP67 / IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

IP68 | Conectores IP68 /P68 Connectors / Connecteurs IP68

111211341S 111211342S 111211343S 111211344S 110211340S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP63 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /

frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable  IP68 end cap /

5m/ Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m/ Right output IP68 de 5m / Left output IP68 Embout d'extrémité 1P68
connector with 5mcable  connector with 5m cable  connector with 5mcable/  connector with 5m cable

/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit / Connecteur de sortie

avant IP68, longueur de inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable gauche IP68, longueur de

cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m

Code
111211341S Cf)nector IP68 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de

cable de 5m

Conector P68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P68, longueur
111211342S .

de cable de 5m

Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111211343S N

de cable de 5m

Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111211344S .

longueur de cable de 5m
110211340S Tapa IP68 / IP68 end cap / Embout d'extrémité 1P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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CO 1 5 RG BW " _ Accesorios / Accessories / Acc :
LED rmin
15 | | 3 | |1pe7| [1pes | [kos| | C* | | &b | | 84 | |res| | < | |@~| | @] | A\ [* =)
Cougar RGBW wim | | “Veas >80 | | 5050 | |LED/M 83,3mm| |custom| | 4n1 | (1130 X -
n =
Vertical bend 24V ,@, 0 sl [ 2m s | Gj IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67
< > ’ -20"
oc | [ = ||
S o - . M
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
Rojo/Red/Rouge 80 1112102518 111210252S 111210253S 111210254S 110210250S
L Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67 /
Verde/Green/Vert 190 T R
CO15-RGB-27-VS RGB + 2700K frontal con cable de inferior con cablede 5m  lateral derecha con cable lateral izquierda con cable P67 end cap /
Azul/Blue/Bleu 30 5m/ Front output IP67 / Bottom output IP67 de 5m/Right output IP67 de 5m/ Left output IP67 Embout d'extrémité 1P67
700K 190 connector with 5m cable  connector with 5m cable  connector with 5m cable / connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit / Connecteur de sortie
Rojo/Red/Rouge 80 avant IP67, longueur de inférieur IP67, longueur IP67, longueur de - gauche IP67, longueur de
. cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m
Verde/Green/Vert 190 (&}
CO015-RGB-40-VS RGB +4000K 2
Azul/Blue/Bleu 30 —
4000K 190 Code E
Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures 111210251S Conector IP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de (&)
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs cable de 5m :
ida inferi i Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur
1112102525 C?qgctorrll?6:7 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur (0 4
de cable de 5m <
T Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
L//;///// 1112102535 de cable de 5m E
) E///// : A } . - - o -
=l Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
. [ 111210254S SR R
/ longueur de cable de 5Sm
110210250S Tapa IP67 / IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

L
IP68

IP68 | Conectores IP68 /P68 Connectors / Connecteurs IP68

- f ____'-I""'. - r / :f

Ayuntamiento de Legazpi by Aelvasa

# ¥ .-"‘ = / ‘g-b
. 3
e > ! 8
111210351S 111210352S 111210353S 111210354S 110210350S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68/
frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable  IP68 end cap /
5m/ Front output IP638 / Bottom output IP68 de 5m/Right output IP68 de 5m/ Left output IP68 Embout d'extrémité P68
connector with 5mcable  connector with 5m cable  connector with 5mcable/  connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie ( / Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de inférieur IP68, longueur gauche IP68, longueur de
cable de 5m de cable de 5m cable de 5m
Code
i i _onnecteur de sortie avant IP68, longueur de
111210351S C?t?‘ec;orﬁlrzéé% de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
caplede >
ida inferi i _onnecteur de sortie inférieur IP68, longueu
111210352S Congctor IFf6fB de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P68, longueur
de cable de 5m
i i i Connectel e sortie t P68 quel
111210353S (jﬁgrze;t‘i)r(téide salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit [P68, longueur
i izqui i onnecteur de sortie gauche IP68
111210354S Corrwector IP68de salld? lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
longueur de cable de 5m
110210350S Tapa IP68 /IP68 end cap / Embout d'extrémité P68
Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuil lécharger la fiche technique sur lluria.com
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C012DWV

LED rmin
|12 |3 | ipe7| | 1pes| [ikos| | CF [ | 5. || s | (144 | < | 1@~ | L] [Fm— |24V
Cougar Double White | wim | "V >80 | |erlr! | 3015 | |LeDim | (83,3mm| |cusom| [116° K bc
Vertical bend :@1 0 ' 2m g_ggzc RE
A /9 == ¢ SILICON
ry< = 28085
Code CcCcT Lm/m Lm/W
C012-22-57-VS 2200K + 5700K  180+180 15+15
4
I Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
r and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs
-
-

230

200CCmmr

23 3rrry »

Arrecife Gran Hotel y Spa by Maraba Studio
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Accesorios / Accessories / Accessoires

7

111210231S
Conector IP67 de salida
frontal con cable de

5m / Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de

IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67

W
111210232S 111210233S 111210234S 110210230S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67 /
inferior con cablede 5m  lateral derecha con cable lateral izquierda con IP67 end cap /

cable de 5m/ Left Embout d'extrémité IP67
output IP67 connector
with 5m cable /

Connecteur de sortie

/ Bottom output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP67, longueur

de 5m/Right output IP67
connector with 5 m cable /
Connecteur de sortie droit
IP67, longueur de cable

cable de 5m de cable de 5m de5m gauche IP67, longueur
de cable de 5m

Code
111210231S ;9nector IP67 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67/, longueur de

cable de 5m

Conector IP67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur
111210232S )

de cable de 5m

Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit [P67, longueur
111210233S N

de cable de 5m

Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111210234S RS

longueur de cable de 5m
110210230S Tapa P67 / IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

111210331S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de

IP68 | Conectores IP68 /1P68 Connectors / Connecteurs IP68

v

111210332S 111210333S 111210334S 110210330S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable P68 end cap /

de 5m/ Left output IP68 Embout d'extrémité P68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie

gauche IP68, longueur de

/ Bottom output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP68, longueur

de 5m/Right output IP68
connector with 5m cable /
Connecteur de sortie droit
IP68, longueur de cable

cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m
Code
111210331S Cf)nectorrIP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111210332S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111210333S - -
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111210334S .
longueur de cable de 5m
110210330S Tapa IP68 / IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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CO12DWH —
12 | | 3 | ipe7 | [1pes | [1kos| | CR! | | 5 || st | 144 || 3< | 1@~ | AN\ 1sc'mf 24V
X

Cougar Double White | wim | | =" >80 | e | 3045 | |LEDIm | [83,3mm| |cusTom| [[1100 bc

Horizontal bend ey - [2m asd [
i QISR

Code CCT Lm/m Lm/W
C012-22-57-HS 2200K + 5700K 180 + 180 15+ 15

Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs.

I~ 20000 mm -

16 87 T
o 'O o - 83,3m - /
P ! J/ /

Vivienda privada by Vié Il-luminacié
fotografia by Viceng Prat

232

Accesorios / Accessories / Accessoires

IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67

111211231S 111211232S 111211233S 111211234S 110211230S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67 /

frontal con cable de inferior con cable de 5m  lateral derecha con cable lateral izquierda con cable  IP67 end cap /

5m/ Front output IP67 / Bottom output IP67 de 5m/ Right output IP67 de 5m/ Left output IP67 Embout d'extrémité IP67
connector with 5m cable/  connector with 5m cable  connector with 5m cable / connector with 5m cable

Connecteur de sortieavant  / Connecteur de sortie Connecteur de sortie droit / Connecteur de sortie

IP67, longueur de cable inférieur IP67, longueur IP67, longueur de cable gauche IP67, longueur de

de5m de cable de 5m de 5m cable de 5m

Code
111211231S Cpnector IP67 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de

cable de 5m

Conector P67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P67, longueur
111211232S -

de cable de 5m

Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
111211233S N

de cable de 5m

Conector P67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111211234S .

longueur de cable de 5m
110211230S Tapa P67 / IP67 end cap / Embout d'extrémité [P67

IP68 | Conectores IP68 /1P68 Connectors / Connecteurs IP68

R (

i )

111211331S 111211332S 111211333S 111211334S 110211330S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68/
frontal con cable de inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable P68 end cap /
5m / Front output IP68 / Bottom output IP68 de 5m/Right output IP68 de 5m/ Left output IP68 Embout d'extrémité 1P68
connector with 5mcable  connector with 5mcable  connectorwith 5mcable/  connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie / Connecteur de sortie Connecteur de sortiedroit ~ / Connecteur de sortie
avant IPe8, longueur de inférieur IP68, longueur IP68, longueur de cable gauche IP68, longueur de
cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m
Code
Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
111211331S A
cable de 5m
Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111211332S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111211333S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111211334S .
longueur de cable de 5m
110211330S Tapa P68/ IP68 end cap / Embout d'extrémité P63

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com

LLUrIN

LINEAR LIGHTING

IP68

Cougar

233



% Widwer al irdgice

C012 3L

Cougar 3L
Vertical bend

234

™

LED rmin
12 | | 8 | |1pe7 | |1pes | [kos | | s | | CR || 8 | [108| | 3< | |@~| | A\ |[ien | |24V
Wim | | Years 2835 | | >80 | |"Sters"| |LED/m| [556mm| |custom| [ 2550 K DC
[y P 2m +45°C s
LI S

Code ccT Lm/m Lm/W
€012-22-3LS 2200K 740 62
€012-27-3LS 2700K 750 63
€012-30-3LS 3000K 790 66
C012-40-3LS 4000K 800 67
C012-57-3LS 5700K 820 68

Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs.

22000mm -

55.6mir o y /

Caves Joan Segura by Alsina Sech

Accesorios / Accessories / Accessoires

7

111212221S
Conector IP67 de salida
frontal con cable de

5m / Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de

IP67 | Conectores IP67 /IP67 Connectors / Connecteurs IP67

’.dl""_g |
T :

111212222S 111212223S 111212224S 110212220S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67 /
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con cable  IP67 end cap /

de 5m/ Left output IP67 Embout d'extrémité 1P67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie

gauche IP67, longueur de

/ Bottom output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP67, longueur

de 5m/Right output IP67
connector with 5m cable /
Connecteur de sortie droit
IP67, longueur de cable

cable de 5m de cable de 5m de 5m cable de 5m
Code
111212221S Cf)nector IP67 de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
cable de 5m
Conector IP67 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur
111212222S N
de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67, longueur
111212223S N
de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111212224S .
longueur de cable de 5Sm
110212220S Tapa IP67 / IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

111212321S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP638
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de

IP68 | Conectores IP68 /P68 Connectors / Connecteurs IP68

o ™

111212322S 111212323S 111212324S 110212320S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68 /
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable  lateral izquierda con IP68 end cap /

cable de 5m / Left Embout d'extrémité 1P68
output IP68 connector
with 5m cable /

Connecteur de sortie

/ Bottom output IP68
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
inférieur IP68, longueur

de 5m/Right output
IP68 connector with
5m cable / Connecteur
de sortie droit IP68,

cable de 5m de cable de 5m longueur de cablede 5m  gauche IP68, longueur
de cable de 5m
Code
111212321S Cpnector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant P68, longueur de
cable de 5m
Conector P68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur P68, longueur
111212322S N
de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68, longueur
111212323S -
de cable de 5m
111212324S Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
longueur 5m
110212320S Tapa IP68/ IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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C012 RGB 3L

Cougar RGB 3L

Vertical bend

LED rmin
12| |3 | lipe7| |IPes | |Ikos| | sio | | S| | 84 | |pgp| | < | |@~ AN [
W/m Years 5050 >80 LED/m 83,3mm| [custom| | 3N1 2720 K
2av] (385 [ | (] (B2 [T [si
w | [P = @7 | e

Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W

Rojo/Red/Rouge 90

C012-RGB-3LS RGB Verde/Green/Vert 240

Azul/Blue/Bleu 40

Vivienda privada by Vié Il-luminacié

fotografia by Viceng Prat

Accesorios / Accessories / Accessoires

111212241S
Conector IP67 de salida
frontal con cable de

5m / Front output IP67
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP67, longueur de
cable de 5m

IP67 | Conectores IP67 /IP67 Connectors / Connecteurs IP67

~

e _ 5/
. o

111212242S 111212243S 111212244S 110212240S
Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Conector IP67 de salida Tapa IP67 /
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable lateral izquierda con IP67 end cap /
/ Bottom output IP67 de 5m/ Right output cable de 5m/ Left Embout d'extrémité IP67
connector with 5m cable  IP67 connector with 5m output IP67 connector
/ Connecteur de sortie cable / Connecteur de with 5m cable /
inférieur IP67, longueur sortie droit IP67, longueur  Connecteur de sortie
de cable de 5m de cable de 5m gauche IP67, longueur
de cable de 5m

Code
i i I S ava 7 r
111212241S S:)chjorglﬁ’? de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
1112122425 Conector |P67hde sahdfl inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67,
longueur de cable de 5m
111212243S Conector IP67/de sahde lateral derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67,
longueur de cable de 5m
Conector IP67 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP67,
111212244S g :
longueur de cable de 5m
110212240S Tapa P67 / IP67 end cap / Embout d'extrémité P67

111212341S
Conector IP68 de salida
frontal con cable de
5m/ Front output IP638
connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie
avant IP68, longueur de
cable de 5m

IP68 | Conectores IP68 /P68 Connectors / Connecteurs IP68

qﬂ/f/

111212342S 111212343S 111212344S 110212340S
Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida Tapa IP68/
inferior con cable de 5m lateral derecha con cable  lateral izquierda con cable  IP68 end cap/

ff -
-

/ Bottom output IP68 de 5m / Right output de 5m/ Left output IP68 Embout d'extrémité 1P68
connector with 5mcable  IP68 connector with connector with 5m cable
/ Connecteur de sortie 5m cable / Connecteur / Connecteur de sortie

inférieur IP68, longueur de sortie droit IP68,
de cable de 5m

gauche IP68, longueur de
longueur de cablede 5m  cable de 5m

Code
i i - scteur de sortie ave 5 surde
111212341S ;gmgctorjPéS de salida frontal con cable de 5m/ Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
cable de 5m
111212342S Conector IP6Eide sahdg inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68,
longueur de cable de 5m
Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P68,
111212343S . N
longueur de cable de 5m
111212344S Conector IP68ﬂAde sahdia |ateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche P68,
longueur de cable de 5m
110212340S Tapa IP68 / IP68 end cap / Embout d'extrémité P68

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com

res et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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IP68 connector with 5m cable

/ Bottom output IP68

Right output IP68 connector

connector with 5m cable /

COI 5 RGBW 3L i Accesorios / Accessories / A :
LED rmin
15 | | 8 | 11pe7 | 1pes | [1kos| | s | | CF || 84 | [res|| < | |@~| | @] | A\ [* =
Cougar RGBW 3L W/m Years 5050 | | >80 | |LED/m 83,3mm| |custoMm| | 4N 272° K =
Vertical bend 24V v@v h il | 2m | [Hease| | Gje IP67 | Conectores IP67 / IP67 Connectors / Connecteurs IP67
< > . -20°
pc | | = K
- o k o >
Code CCT/COLOR Lm/m Lm/W
. ) - 1112122518 111212252S 111212253S 111212254S 1102122508
Rojo/Red/Rouge 110 Conector IP67 de salida frontal Conector IP67 de salida inferior ~ Conector IP67 de salida lateral ~ Conector IP67 de salida lateral ~ Tapa IP67 /
Verde/Green/Vert 380 con cable de 5m/Frontoutput  con cable de 5m/Bottom derecha con cable de 5m/ izquierda con cable de 5m / IP67 end cap /
C015-RGB-27-3LS RGB + 2700K IP67 connector with 5m cable/  output IP67 connector with 5m  Right output IP67 connector Left output IP67 connector Embout d'extrémité P67
. Azul/Blue/Bleu 70 - - riie avant IP67,  cable/Connecteur de sortie with 5m cable / Connecteur with 5m cable / Connecteur
2700K 300 0 ur de cable de 5m inférieur IP67, longueur de de sortie droit IP67, longueur d tie gauche
cable de 5m de cable de 5m ongueur de cable de 5m
. Rojo/Red/Rouge 110
Verde/Green/Vert 380
C015-RGB-40-3LS RGB + 4000K Juy— . Code
S 111212251S Conector IP67 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP67, longueur de
4000K 300 cable de 5m
Para otras temperaturas y colores, 1112122525 (COC?S‘OEJ(PWH?G salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP67, longueur
consultenos. / Please enquire for S—
r temperatures @ S i i i Connecteur de sortie droit IP67,
;)t%rr“tt?w;‘)u‘atur‘cs a”mj Lolo‘tm 111212253S %?Cf‘cfﬁ,rTf?fjﬁja‘??rla‘tera‘ derecha con cable de 5m / Right output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit P67,
d’autres températures et couleurs - h - ) T T T
111212254S \C?Cfit‘?‘r IdP(671dis\a{M\dilawtera\ izquierda con cable de 5m / Left output IP67 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP6
110212250S Tapa IP67 /IP67 end cap / Embout d'extrémité P67
- E - / IP68 | Conectores IP68 / IP68 Connectors / Connecteurs IP68
Ayuntamiento de Legazpi by Aelvasa f f - f f
.-" ‘-,_-r"".I . .
/7 . 5
- - %
o
(=)
111212351S 111212352S 111212353S 111212354S 110212350S
Conector IP68 de salida frontal Conector IP68 de salida Conector IP68 de salida lateral lateral izquierda con cable Tapa IP68 /
con cable de 5m / Front output inferior con cable de 5m derecha con cable de 5m / de 5m/ Left output IP68 P68 end cap /

Embout d'extrémité IP68

Connecteur ortie avant connector with 5m cable / with 5m cable / Connecteur Connecteur de sortie gauche
P68, longueur de cable de 5m Connecteur de sortie inférieur de sortie droit IP68 Jueur IF ongueur de cable de
IP68, longueur de cable de 5m  de cable de 5m 5m

Code

111212351S Cﬁn"eciorilF;éé% de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de
111212352S (jii)rg(eit‘(jrﬁéide salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111212353S ‘C)()néit‘cj)rrilliééiﬁehsajlld?\T?teral derecha con cable de 5m/ Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68,
111212354S |ateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche IP68, longueur de cable de 5m
110212350S Tapa IP68 /IP68 end cap / Embout d'extrémité [P68
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C01218-30V

Cougar
Dim to warm
Vertical bend

12 | | 8 | 1pe7 | [1pes | [1kos | | S | | CR|[196| | 3< | |@~| | A\ ﬁé“ck 24v

W/m s 3015 | | >80 | [LED/m| [71,4mm| |custom| [113° DC

el 2 r%g\( +45%| | Gj
1@: == 20| | Sucon
>y« = 28.085

Code CCT Lm/m Im/W
1800K 600 50
C012-18-30-VS
3000K 600 50
1800K 3000K

Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs.

L
17rm |

T
E

3
-‘ {
3

Accesorios / Accessories / Accessoires

Conectores IP68
IP68 | |pgg connectors
Connecteurs IP68
111213321S 111213322S 111213323S 111213324S 110213320S
Conector IP68 de salida frontal Conector IP68 de salida inferior  Conector IP68 de salida lateral Conector IP68 de salida lateral Tapa IP68/
con cable de 5m/ Frontoutput  con cable de 5m/ Bottom derecha con cable de 5m/ izquierda con cable de 5m/ IP68 end cap/

IP68 connector with 5m cable output IP68 connector with
/ Connecteur de sortie avant

Right output IP68 connector Left output IP68 connector Embout d'extrémité 1P68

5m cable / Connecteur de with 5m cable / Connecteurde  with 5m cable / Connecteur de

IP68, longueur de cable de 5m sortie inférieur IP68, longueur sortie droit IP68, longueur de sortie gauche IP68, longueur
de cable de 5m cable de 5m de cable de 5m
Code
111213321S Conector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de

cable de 5m

Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur

e de cable de 5m

Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111213323S N

de cable de 5m

Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie gauche P68,
111213324S .

longueur de cable de 5m
110213320S Tapa IP68 / IP68 end cap / Embout d'extrémité P63

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com

C01218-30H

Cougar
Dim to warm

Horizontal bend

LED CRI rmclrr‘}‘
12 || 3 | |ipe7| | 168 | |1ko8| | s 196 | | 3< | |@~| | A\ 15K 24V

W/m Years 3015 | | >80 | |LED/m | [71,4mm| [custom| [113° DC

»Ag - 2m +45°C s
W | Y| LA L | 3

SILICON

AbvﬂA == 28.085

Code cCcT Lm/m  Im/W
1800K 500 42
C012-18-30-HS
3000K 500 42
afl
[P' 1800K 3000K
p Para otras temperaturas y colores, consultenos. / Please enquire for other temperatures
;‘J.“ 3 and colours. / Veuillez nous consulter pour d'autres températures et couleurs.

140001 -

Accesorios / Accessories / Accessoires

Conectores IP68
IP68 IP68 connectors
Connecteurs IP68
= . "k__/ ‘
111214321S 111214322S 111214323S 111214324S 110214320S
Conector IP68 de salida frontal Conector IP68 de salida inferior  Conector IP68 de salida lateral Conector IP68 de salida lateral Tapa IP68/
con cable de 5m / Front output  con cable de 5m/ Bottom derecha con cable de 5m/ izquierda con cable de 5m/ IP68 end cap/

IP68 connector with 5m cable output IP68 connector with
/ Connecteur de sortie avant
IP68, longueur de cable de 5m sortie inférieur IP68, longueur

Right output IP68 connector Left output IP68 connector Embout d'extrémité 1P68
with 5m cable / Connecteurde  with 5m cable / Connecteur de
sortie droit IP68, longueur de sortie gauche IP68, longueur

de cable de 5m cable de 5m de cable de 5m

5m cable / Connecteur de

Code
111214321S Cpnector IP68 de salida frontal con cable de 5m / Front output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie avant IP68, longueur de

cable de 5m

Conector IP68 de salida inferior con cable de 5m / Bottom output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie inférieur IP68, longueur
111214322S N

de cable de 5m

Conector IP68 de salida lateral derecha con cable de 5m / Right output IP68 connector with 5m cable / Connecteur de sortie droit IP68, longueur
111214323S N

de cable de 5m

Conector IP68 de salida lateral izquierda con cable de 5m / Left output IP68 connector with 5 m cable / Connecteur de sortie gauche IP68,
111214324S .

longueur de cable de 5m
110214320S Tapa IP68 / IP68 end cap / Embout d'extrémité (P63

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com
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Accesorios / Accessories / Accessoires

Cougar vertical bend

F—20,2mm —| } 2000mm
1240302007 20,8mm
2m de perfil de superficie en aluminio / 2m aluminium
surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m
F— 30mm —— | 2000mm
20,8mm
1240303007
2m de perfil empotrado de aluminio / 2m aluminium
recessed profile / Profil encastré en aluminium de 2m on,me 4

Cougar horizontal bend

f—20,2mm —| f——— 1000mm ——

1240305007 20.8mm
1m perfil flexible superficie de aluminio / 1m recessed,

flexible aluminium-faced profile / Profil de surface flexible en

aluminium de Tm

Cougar 3L

F—208mm— | 2000mm
1240302108 23m1
2m de perfil de superficie en aluminio / 2m aluminium
surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m l
. |
12503070 234001070 235001070

Grapa de sujecién metdlica / Metal clamping
piece / Agrafe de fixation en métal

Clip de sujecion metdlico basculante / Metal
swing clamp / Clip de fixation pivotant en métal

Soporte de pared en aluminio / Aluminium
wall bracket / Support mural en aluminium

Para mas informacion de los accesorios y conectores, descarguese la ficha técnica en lluria.com
For more information on the accessories and connectors, feel free to download the technical specifications at lluria.com
Pour plus d'informations sur les accessoires et les connecteurs, veuillez télécharger la fiche technique sur lluria.com

Cougar Flexion Vertical / Cougar Vertical Bend / Cougar Flexion verticale

Code

1240302007 2m perfil superficie de aluminio / 2m aluminium surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m
1215202007 20 mm de corte de perfil 1240302007 / 20mm cut-off for 1240302007 profile / Coupe profilée 20mm 1240302007
1240303007 2m de perfil empotrado de aluminio / 2m aluminium recessed profile / Profil encastré en aluminium de 2m
12503070 Grapa de sujecion metélica / Metal clamping piece / Agrafe de fixation en métal

234001070 Clip de sujecién metdlico basculante / Metal swing clamp / Clip de fixation pivotant en métal

235001070 Soporte de pared en aluminio / Aluminium wall bracket / Support mural en aluminium

Cougar Flexién Horizontal / Cougar Horizontal Bend / Cougar Flexion

horizontale

Code

1240302007 2m perfil superficie de aluminio / 2m aluminium surface profile / Profil de surface en aluminium de 2m

1215202007 20mm de corte de perfil 1240302007 / 20mm cut-off for 1240302007 profile / Coupe profilée 20mm 1240302007
1240303007 2m de perfil empotrado de aluminio / 2m aluminium recessed profile / Profil encastré en aluminium de 2m
1240305007 1m perfil flexible superficie de aluminio / Tm aluminium recessed flex profile / Profil flexible encastré en aluminium de 1m
12503070 Grapa de sujecion metdlica / Metal clamping piece / Agrafe de fixation en métal

234001070 Clip de sujecién metalico basculante / Metal swing clamp / Clip de fixation pivotant en métal

235001070 Soporte de pared en aluminio / Aluminium wall bracket / Support mural en aluminium

Accesorios Cougar 3L / Cougar 3L accessories / Accessoires Cougar 3L

Code
2m perfil superficie de aluminio con laterales transparentes / 2m aluminium-faced profile with transparent sides / Profil de surface en aluminium
1240302108 4 L
e 2m avec cotés transparents
1215202108 35mm de corte del perfil 1215202108 / 35mm profile cut-off for 1215202108 / Coupe profilée 35mm 1215202108
234001070 Clip de sujecién metdlico basculante / Metal swing clamp / Clip de fixation pivotant en métal
235001070 Soporte de pared en aluminio / Aluminium wall bracket / Support mural en aluminium
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Resiled

Resinado especial en poliuretano con
proteccion UV y tratamiento anti-enve-
jecimiento para las tiras IP54, montadas
sobre nuestros perfiles. Se consigue
una maxima proteccion vy transparencia.
Se mantiene la calidad v la intensidad
luminica.

Special resin in polyurethane with UV
protection and anti-ageing treatment
for IP54 strips, mounted on our profi-
les. Achieves maximum protection and
transparency. Quality and luminous in-
tensity maintained.

Tira de LED IP54
IP54 LED Strip
Bande LED IP54

+

Perfil, compatible con cualquier perfil recipiente.

(Excepto STO, ST3y STE1)

Profile, compatible with any container profile.

(Excluding STO, ST3 and ST51)

Profil, compatible avec tous les profils en conteneurs. (A 'ex-

ception de STO, ST3 et ST51)

+

Resina
Resin
Résine

Résine spéciale en polyuréthane avec
protection UV et traitement antivieil-
lissement pour les rubans IP54, as-
sembléssur nos profils. Protection et
transparence maximales. La qualité et
lintensité lumineuse sont maintenues.

Tunel MiramArt - San Sebastian
by Aelvasa - Victor Goikoetxea (artista y pintor)
Xabier Barrutieta (arquitecto y urbanista)
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LED Linear Lighting Systems

Accesorios Led

LED Accessories / Accessoires Led

Accesorios IP20 / IP20 Accessories / Accessoires IP20

p. 248
Accesorios IP67 / IP67 Accessories / Accessoires IP67

p.250
Cableado / Cable / Cablage

p.251

Cajas conexion IP68 / Connection box IP68 / Boitiers de connexion IP68
p. 252

LLUFIA

LED

ACCESORIES
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Accesorios IP20 / IP20 Accessories / Accessoires IP20

Conectores mecanicos / Mechanical connectors / Connecteurs mecaniques

110001022

Conector de union para tira LED 8mm
Connector for 8mm LED strip

Connecteur d'union pour ruban LED 8mm

110002022

Conector de unién para tira LED 10mm
Connector for T0mm LED strip

Connecteur d'union pour ruban LED 10mm

110003032

Conector de union para tira LED RGB
Connector for RGB LED strip

Connecteur d'union pour ruban LED 10mm

111001022 112001022
Cable con conector para tira LED 8mm Cable de unién con 2 conectores para tira LED 8mm
Cable with connector for 8mm LED strip Connection cable with 2 connectors for 8mm LED strip
Cable avec connecteur pour ruban LED 8mm Cable union avec 2 connecteurs pour ruban LED 8mm

"
111002022 112002022
Cable con conector para tira LED 10mm Cable de unién con 2 conectores para tira LED 10mm
Cable with connector for 10mm LED strip Connection cable with 2 connectors for 10mm LED strip
Cable avec connecteur pour ruban LED 10mm Cable d'union avec 2 connecteurs pour ruban LED 10mm
111003032 112003032
Cable con conector para tira LED RGB Cable de unién con 2 conectores para tira LED RGB
Cable with connector for RGB LED strip Connection cable with 2 connectors for RGB LED strip
Cable avec connecteur pour ruban LED RGB Cable union avec 2 connecteurs pour ruban LED RGB

Conectores soldados / Welded connectors / Connecteurs soudés

Code
110001022 Conector de unién para tira LED 8mm / Connector for 8mm LED strip / Connecteur d'union pour ruban LED 8mm
111001022 Cable con conector para tira LED 8mm / Cable with connector for 8mm LED strip / Cable avec connecteur pour ruban
LED 8mm
112001022 Cable de unién con 2 conectores para tira LED 8mm / Connection cable with 2 connectors for 8mm LED strip / Cable
Conectores d'union avec 2 connecteurs pour ruban LED 8mm
mecanicos o ; ; ;
110002022 %)nector de unién para tira LED 10mm / Connector for 10mm LED strip / Connecteur union pour ruban LED
. mm
Mechanical
connectors 111002022 Cable con conector para tira LED 10mm / Cable with connector for 10mm LED strip / Cable avec connecteur pour
ruban LED 10mm
Connecteurs

mécanique 112002022

Cable de unién con 2 conectores para tira LED 10mm / Connection cable with 2 connectors for 10mm LED strip/ Cable
d'union avec 2 connecteurs pour ruban LED 10mm

Max. 3A 110003032

Conector de unién para tira LED RGB / Connector for RGB LED strip/ Connecteur union pour ruban LED RGB

111003032

gggle con conector para tira LED RGB / Cable with connector for RGB LED strip/ Cable avec connecteur pour ruban LED

112003032

Cable de unién con 2 conectores para tira LED RGB / Connection cable with 2 connectors for RGB LED strip/ Cable union
avec 2 connecteurs pour ruban LED RGB

11110102200 11110103200 11110104200 111101052015
Cable con conector hembra de 2 hilos Cable con conector hembra de 3 hilos Cable con conector hembra de 4 hilos Cable con conector hembra de 5 hilos
2-core cable with female connector 3-core cable with female connector 4-core cable with female connector 5-core cable with female connector
Cable avec connecteur femelle 2 fils Cable avec connecteur femelle 3 fils Cable avec connecteur femelle 4 fils Cable avec connecteur femelle 5 fils
11110102100 11110103100 11110104100 111101051015
Cable con conector macho de 2 hilos Cable con conector macho de 3 hilos Cable con conector macho de 4 hilos Cable con conector macho de 5 hilos
2-core cable with male connector 3-core cable with male connector 4-core cable with male connector 5-core cable with male connector
Cable avec connecteur male 2 fils Cable avec connecteur male 3 fils Cable avec connecteur méle 4 fils Cable avec connecteur male 5 fils
Code
11110102200 Cable con conector hembra de 2 hilos / 2-core cable with female connector / Cable avec connecteur femelle 2 fils
Conectores 11110102100 Cable con conector macho de 2 hilos / 2-core cable with male connector / Cable avec connecteur male 2 fils
soldados
P20 11110103200 Cable con conector hembra de 3 hilos / 3-core cable with female connector / Cable avec connecteur femelle 3 fils
Conectores ) ) - o
soldados 11110103100 Cable con conector macho de 3 hilos / 3-core cable with male connector / Cable avec connecteur male 3 fils
1P20
11110104200 Cable con conector hembra de 4 hilos / 4-core cable with female connector / Cable avec connecteur femelle 4 fils
Cennecteurs
soldats )
P20 11110104100 Cable con conector macho de 4 hilos / 4-core cable with male connector / Cable avec connecteur male 4 fils
Max. 4A 111101052015 Cable con conector hembra de 5 hilos / Cable with 5-terminal female connecor / Cable avec connecteur femelle 5 fils

111101051015 Cable con conector macho de 5 hilos / Cable with 5-wire male connector / Cable avec connecteur male 5 fils
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Accesorios IP67 / IP67 Accessories / Accessoires IP67

Conectores soldados / Soldered connectors / Connecteurs soudes

11110122200

Cable con conector hembra de 2 hilos
2-core cable with female connector
Cable avec connecteur femelle 2 fils

11110122100

Cable con conector macho de 2 hilos
2-core cable with male connector
Cable avec connecteur male 2 fils

-
it

11110123200

Cable con conector hembra de 3 hilos
3-core cable with female connector
Cable avec connecteur femelle 3 fils

11110125200

Cable con conector hembra de 5 hilos
5-core cable with female connector
Cable avec connecteur femelle 5 fils

11110124200

Cable con conector hembra de 4 hilos
4-core cable with female connector
Cable avec connecteur femelle 4 fils

¢ &

11110123100

Cable con conector macho de 3 hilos
3-core cable with male connector
Cable avec connecteur male 3 fils

11110125100

Cable con conector macho de 5 hilos
5-core cable with male connector
Cable avec connecteur male 5 fils

11110124100

Cable con conector macho de 4 hilos
4-core cable with male connector
Cable avec connecteur male 4 fils

Cableado / Cable / Cabl =
dabDleado / Labie 7 Labiage -
-
-
5020500000 5020501010 5020751010
Cable de 2 hilos 2x0,50mm Cable con maguera plana blanca 2x0,50mm Cable con manguera plana blanca 2x0,75mm
2-core cable 2x0.50mm 2-core white flat cable 2x0.50mm 2-core white flat cable 2x0.75mm
Cable 2 fils 2x0,50 mm Cable 2 fils 2x0,50 mm Cable avec tuyau plat blanc 2x0,75mm
1"
1 i
h :"f': S St
m“‘“_-;-: -
= . -
T - (74
e — - w
e — — . i - —
S — (2 4
o
w
5020502500 5020752500 5020752021 w
Cable con manguera redonda transparente 2x0,50mm Cable con manguera redonda transparente 2x0,75mm Cable de exterior con manguera redonda negra 8
2-core transparent round cable 2x0.50mm 2-core transparent round cable 2x0.75mm 2x0,75mm <
Cable avec tuyau rond transparent 2x0,50mm Cable avec tuyau rond transparent 2x0,75mm 2-core outdoor black round cable 2x0.75mm
Cable extérieur avec tuyau rond noir 2x0,75mm
N~
o
Q.

5030500000

Cable de 3 hilos 3x0,50mm

2-core cable 3x0.50mm

Cable 3 fils 3x0,50mm

5040500000

Cable de 4 hilos 4x0,50mm
4-core cable 4x0.50mm
Cable 4 fils 4x0,50mm

5050500000

Cable de 5 hilos 5x0,50mm
5-core cable 5x0.50mm
Cable 5 fils 5x0,50mm

Code
11110122200 Cable con conector hembra de 2 hilos IP67 / 2-core cable with IP67 female connector / Cable avec connecteur femelle 2
fils IP67
Conectores 11110122100 Cable con conector macho de 2 hilos IP67 / 2-core cable with IP67 male connector / Cable avec connecteur male 2 fils P67
soldados
P67 Cable con conector hembra de 3 hilos IP67 / 3-core cable with IP67 female connector / Cable avec connecteur femelle 3 fils
11110123200 P67
Conectores i ) ) o
soldados 11110123100 Cable con conector macho de 3 hilos IP67 / 3-core cable with IP67 male connector / Cable avec connecteur male 3 fils P67
IP67
11110124200 Cable con conector hembra de 4 hilos IP67 / 4-core cable with IP67 female connector / Cable avec connecteur femelle 4 fils
Connecteurs IP67
soldats ) . h o
P67 11110124100 Cable con conector macho de 4 hilos IP67 / 4-core cable with IP67 male connector / Cable avec connecteur male 4 fils P67
Max. 3A Cable con conector hembra de 5 hilos IP67 / 5-core cable with IP67 female connector / Cable avec connecteur femelle 5 fils
11110125200 P67
11110125100 Cable con conector macho de 5 hilos IP67 / 5-core cable with IP67 male connector / Cable avec connecteur male 5 fils IP67

Code
5020500000 Cable de 2 hilos 2x0,50mm / 2-core cable 2x0.50mm / Cable 2 fils 2x0,50mm
5020501010 Cable con manguera plana blanca 2x0,50mm / White flat cable 2x0.50mm / Cable avec tuyau plat blanc 2x0,50mm
5020751010 Cable con manguera plana blanca 2x0,75mm / 2-core white flat cable 2x0.75mm / Cable avec tuyau plat blanc 2x0,75mm
5020502500 Cable con manguera redonda transparente 2x0,50mm / 2-core transparent round cable 2x0.50mm / Cable avec tuyau rond
Cables transparent 2x0,50mm
Cables 5020752500 Cable con manguera redonda transparente 2x0,75mm / Transparent round cable 2x0.75mm / Cable avec tuyau rond
transparent 2x0,75mm
Cablage 5020752021 Cable de exterior con manguera redonda negra 2x0,75mm / Outdoor black round cable 2x0.75mm / Cable extérieur avec
tuyau rond noir 2x0,75mm
5030500000 Cable de 3 hilos 3x0,50mm / 3-core 3x0.50mm / Cable 3 fils 3x0,50mm
5040500000 Cable de 4 hilos 4x0,50mm / 4-core 4x0.50mm / Cable 4 fils 4x0,50mm
5050500000 Cablede 5 hilos 5x0,50mm / 5-core 5x0.50mm / Cable 5 fils 5x0,50mm
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Cajas conexion IP68 /
IP68 connection box / Boitiers de connexion IP68

®

110000320

Caja de conexion para tira LED de 2 hilos IP68 / 1P68
connection box for 2-core LED strip / Boitier de connexion
pour ruban LED IP68 2 fils

'

110000340

Caja de conexion para tira LED de 4 hilos IP68 / 1P68
connection box for 4-core LED strip / Boitier de connexion
pour ruban LED 4 fils IP68

Code

110000320 Caja de conexion para tira LED de 2 hilos IP68 / IP68 connection box for 2-core LED strip / Boitier de connexion pour ruban

Caja Paguro LED IP68 2 fils

Paguro Box

Boite Paguro Caja de conexién para tira LED de 4 hilos IP68 / IP68 connection box for 4-core LED strip / Boitier de connexion pour ruban LED 4
110000340 il IP6S

Puente Arrupe by Tao lluminacién
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Profils

p. 262

p 322

p. 358

Profils
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)escn p(](l)n de rEfe renC|aS de perﬁ |es Pide tu perfil pintado en cualquier RAL o con 2 - Elige los accesorios

anodizado personalizado Choose the accessories

Droﬁ | e refe rences C|€SCI'I pt' on Request your profile painted in any RAL colour Choisir les accessoires

or with custom anodizing

Description des références de profils A Vot rofl pert dons MIMPOTTe. | gl cxampe/ et

LLUFIA

ersonnalisée Difusor transparente para ST3, ST4, ST...
P 2100250 Cllear diffuser for ST3, ST4, ST...
1- Elige el modelo y acabado Acabados / Finishes / Finitions Diffuseur transparent pour ST3, ST4, ST ...
Choose the model and finish
ChOISII’ |e IT]Odé|e et Ia ﬁnlt'on -A Aluminio anodizado, plata mate Oro Rojo Azul marino 2100251 Difusor mate para ST3, ST4, ST...
Anodised aluminium, matt silver Cold Red Navy blue Frosted diffuser for to ST3, ST4, ST...
Aluminium anodisé, argent mat Or Rouge Bleu marine Diffuseur mat pour ST3, ST4, ST...
Ejemplo / Example / Exemple '
ST - 3 - A -B Aluminio lacado blanco 2100252 Difusor opal para ST4
e White lacquered aluminum E{%Ste‘j dlffusler for ST§T4
ST - 4 - B Aluminium laqué blanc Cobre Turquesa Violeta ITfuseur opale e pour
Copper Turquoise Violet
ST - 12 - N Cuivre Turquoise Violet
-N Aluminio anodizado negro 2100202 Difusor negro para ST4
l l n Black anodised aluminum B!ack d|ffusgr forST4
o s . . . Diffuseur noir pour ST4
Aluminium anodisé noir
Bronce Azul Verde
Bronze Blue Green 220030003 TapaST4/ST4Cap/ST4 embout
Modelo A.ca.bado Bronze Bleu Vert
Model Finish
Modele initi
Finition * Bajo pedido. Medidas de perfil y plazos a consultar. / 231003500 dipST4/ST4 Bracket /ST4 Clip
* 0On request. Consult us on profile measurements and deadlines. /
* Sur demande. Mesures de profil et délais a consulter.
Difusor transparente Difusor mate Difusor opal Difusor negro Difusor microprismatico transparente
Clear diffuser Frosted diffuser Frosted diffuser Black diffuser Clear micro-prismatic diffuser /
Diffuseur transparent Diffuseur mat Diffuseur opale Diffuseur noir Diffuseur microprismatique transparent
Transmision 100% Transmisién 90% 75% Transmision / 25% Transmision / 75% Transmision /
100% transmission 90% transmission 75% transmission 25% transmission Transmission / Transmission

Transmission 100 % Transmission 90 % Transmission 75 % Transmission 25 %

TeeeeN

Potencia de Ia tira de LED: 9,6 W/m. Instalacion sobre perfil ST4.
LED strip wattage: 9.6 W/m. Installation on ST4 profile. / Puissance de la bande LED : S,6W/m. Installation sur profil ST4

2 8 5w 8 e ﬁli

Potencia de Ia tira de LED: 14,2 W/m. Instalacién sobre perfil ST4.
LED strip wattage: 14.2 W/m. Installation on ST4 profile. / Puissance de la bande LED : 14,2W/m. Installation sur profil ST4..
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3 - Elige la orientacion de la luz

Choose light orientation
Choisir l'orientation de la lumiéere

Luz iluminando hacia el techo
Upward lighting
Lumiére éclairant vers le plafond

Luz iluminando hacia el suelo
Downward lighting
Lumiére éclairant vers le sol

Luz iluminando hacia la esquina interior
Light illuminating inner corner
Lumiére éclairant le coin intérieur

Luz iluminando hacia la esquina exterior
Light illuminating outer corner
Lumiére éclairant le coin extérieur

Perfil en pared y techo
Wall and ceiling profile
Profils pour mur et plafond

Perfil en pared vy suelo
Wall and floor profile
Profils pour mur et de sol
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Tabla resumen caracteristicas

Summary table of characteristics
Tableau récapitulatif des caractéristiques

Superficie
Surface
Surface

Pagina
Page
Page

267

267

268

270

272

274

276

278

280

282

284

286

289

290

292

294

296

298

300

302

303

305

306

309

Modelo
Model
Modeéle

STARO

STAR1
Policarbonate

STAR 2
Multi-optic

STAR 2 PLUS
Multi-optic

STAR3

STAR 4

STAR 4 PLUS

STAR6
Corner

STAR9
Round

STAR 12

STAR 14

STAR 15
Round

STAR 16
Mini

STAR 17
Wallwasher

STAR 18
Up &Down

STAR 19

STAR 21

STAR 22
Multi-line

STAR 23
Cornice

STAR 24
Mini Round

STAR 25
Mini Corner

STAR 26
Mini

STAR 27
Multi-line

STAR 29

N

XX°

180°
1200
1200
e
-
1150

60°

400

LS

Q 75°

L,:! 550
E
1500
350
‘j 750
'
=  80°/80°
1200
- i
750
1800
v 750
1800
1500
s 600

@ 75°/65°

E 65°

Max
W/m

15W

4,8W

20W

40W

20W

20w

20W

35W

35W

60W

45W

35w

15W

20W

2x
45W

15W

15W

3x
15W

20W

15W

15W

15W

2 X
35W

20W

P

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Acabado
Finish
Finition

=
1]

i
i

i

Him

i

i
i

Him

i
i
i
i

i

i
i
A

i
i
i

Material
Material
Matériel

AL6060

Policarbonate

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

L Max.
Perfil
Profile
Profil

6m

2m

6m

6m

6m

6m

6m

6m

6m

6m

6m

6m

4m

6m

6m

2m

2m

3m

3m

2m

2m

6m

6m

6m

Difusores
Diffusers
Diffuseurs

Clear

Clear/
Medium frosted

Clear / Medium
frosted

Clear / Medium

frosted / Frosted

/ Black / Medium
frosted 3L

Clear / Medium

frosted / Frosted

/ Black / Medium
frosted 3L

Clear / Medium
frosted / Frosted
/ Black

Clear / Medium
frosted / Frosted
/ Black

Clear/
Medium frosted

Clear/
Medium
frosted / Black /
Microprismatic
Clear/
Medium frosted
/ Black

Frosted
/ Black

Frosted

Clear/
Medium frosted /
Frosted / Black

Clear/
Medium
frosted / Black /
Microprismatic

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Clear/
Medium frosted /

Microprismatic

Medium frosted

Opticas
Opticians
Opticiens

Medium frosted
(15/300/60°/90°/
Asymmetric)

Medium frosted
(150/300/60°/90°/
Asymmetric)

Clear (30°)

Clear (30°)

Clear (15°)

Clear (30°)

Clear (30°)

Superficie
Surface
Surface

®

Empotrable
Recessed
Encastré

Pagina
Page
Page

310

312

315

316

318

320

326

328

330

332

334

336

338

339

340

342

344

346

348

350

352

354

356

Modelo
Model 4
Modele XX
STAR 31
IP+IK m e
STAR 32

1200
IP+IK ==
STAR 33 .

Mini Corner L

STAR 35

STAR 36 H 80°/80°
STAR 2 SIDES O 80°/80
STAR 50 = 1150
STAR 51 o 1150
STAR 52 U 60°
STAR 54 1 ' Js0
Wallwasher &

STAR 55 |rrr|| 650

STAR 56 |: :|' 60°
1

STAR 57 . 5

Walkable u

STAR 59

Mini m >

STAR 60

Mini E 60°

Asymmetric

STAR61 y

Mini ke 35

Plasterboard

STAR 62 .

Mini ",i 300

Plasterboard

STAR 63

Mini i 250

Plasterboard b

STAR 64 |

Plasterboard - 5

STAR 65 . I

Plasterboard

STAR 66

Plasterboard 4l

STAR 67

Plasterboard 60°

STAR 68

Plasterboard 2

STAR 69

Plasterboard ¢

Max
W/m

20W

60W

2
15W

20W

20W

20W

60W

45W

30W

15W

15W

15W

15W

15W

20W

20W

20W

60W

20W

20W

P

20-67

20-67

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Acabado
Finish
Finition

]
]

AL
i

i

i

i

i
i

B

i

i
i
i
i
i
i
i
i
i

i

B
i

Material
Material
Matériel

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

Policarbonate

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

AL6060

L Max.
Perfil
Profile

Profil

3m

3m

4m

6m

6m

om

3m

6m

om

6m

6m

6m

4m

6m

3m

3m

3m

3m

3m

6m

om

6m

6m

Difusores
Diffusers
Diffuseurs

Frosted

Frosted

Frosted

Clear / Medium
frosted / Frosted/
Black

Clear / Medium
frosted / Black /
Microprismatic

Clear / Medium
frosted / Frosted
/ Black

Clear / Medium

frosted / Frosted

/ Black / Medium
frosted 3L

Clear / Medium
frosted / Frosted
/ Black

Clear / Medium
frosted / Frosted
/ Black

Clear / Medium
frosted / Black /
Microprismatic

Clear / Medium
frosted / Black

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Frosted

Medium frosted

Clear / Medium
frosted / Black /
Microprismatic

Medium frosted

Clear / Medium
frosted / Frosted

Opticas
Opticians
Opticiens

Clear (30°)

Clear (30°)

Clear (30°)

IK10

IK08

IK09

11x5
mm

18x7
mm

18x14
mm

80x66

39x110
mm

28x80
mm

27x20

7x11

mm

10x22
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Perfiles / Profils / Profils

Surface = Surface

Perfiles disefiados para instalaciones en superficie. Personalizable
en color, medida y corte a diferentes grados.

Profiles designed for surface-mounted installations. Customisable
colour, measurement and cut at different degrees.

Profils concus pour étre installés en surface. lls peuvent étre personnalisés
en termes de couleur, de dimensions et de coupe a différents degrés.

Star0
Star 1

Policarbonate

Star 2

Multi-optic

Star 2P

Multi-optic

Star 3
Star 4
Star 4P
Star 6

Corner

Star9

Round

Star 12
Star 14
Star 15

Round

Star 16
Mini
Star 17

Wallwasher

Star 18

Up&Down

15 W/M o p. 267

A8 W/M s p. 267

A0 W/M s p.270
20 W/M s p.272
20 W/M v p.274

20 W/M s p.276
35 W/M v p.278
35 W/M s p. 280
B0 W/M oo p. 282
A5 WM oo p. 284
35W/M oo p. 286
L5 W/M v p. 289
20W/M o p.290
2XA5 WM s p. 292

Star 19
Star 21
Star 22

Multi-line

Star 23

Cornice

Star 24

Mini Round

Star 25

Mini Corner

Star 26

Mini

Star 27

Multi-line

Star 29
Star 31

IP+IK

Star 32

IP+IK

Star 33

Mini Corner

Star 35
Star 36
Star TS

3X15 W/M s p. 298
20 W/M onsumssnssinssn p. 300
15 W/M s p.302
15 W/M s p. 303
15 W/M o p. 305
2x35/4x15/2x15 w/m........ p. 306
20 W/M ovsisnsimsisnsinns p. 309
L5 W/M v p.310
20 W/M s p.312
15 W/M ot p. 315
35 W/M s p.316
B0 W/M o p.318
2XL5 W/M s p. 320

LLUFIN
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WE CARE

Nos preocupamos por
nuestro entorno.

Por ello, mas del 80% del aluminio de
nuestros perfiles proviene de aluminio
reciclado, preconsumo y posconsumo.

Esto supone una reduccion de la
huella de carbono y del consumo
de CO2 del 66% respecto a la media
mundial de la produccién de aluminio.

Ademas, solo utilizamos una aleacién
6060, una aleacién que tiene muy
buena resistencia a la corrosién vy
perfecta para la disipacién del calor de
las tiras LED.

We care about our
environment.

That's why more than 80% of the
aluminium in our profiles comes from
recycled, pre-consumer and post-
consumer aluminium.

Thanks to this, we have reduced
our carbon footprint and (€02
consumption by 66% compared
to the world average for aluminium
production.

In addition, we only use Alloy 6060,
an alloy that has very good corrosion
resistance and is ideal for promoting
heat dissipation in LED strips.

80%

reciclado / recycled /

Nous nous soucions de
notre environnement

C'est pourquoi plus de 80 % de I'alu-
minium contenu dans nos profils pro-
vient daluminium recyclé, de pré/
post-consommation.

Cela signifie une réduction de I'em-
preinte carbone et de la consom-
mation de CO2 de 66 % par rapport
a la moyenne mondiale pour la produc-
tion d'aluminium.

En outre, nous n'utilisons que l'alliage
6060, un alliage qui présente une tres
bonne résistance a la corrosion et qui
est parfait pour la dissipation de la
chaleur des rubans LED.

20%
primario / primary /

%)

34%
Posconsumo

%Q

46%
Preconsumo

NN
L]
N/

20%
ALUMINIO Primario

PROCESO PARA ALUMINIO PRIMARIO
PROCESS FOR PRIMARY ALUMINIUM

& L5+ [

Bauxita
Bauxite

Alamina Energia
Alumina Energy

Primario
Primary

Fundicién
Foundry

RECICLAJE / RECYCLING /

Extrusion
Extrusion

Producto
Product

LLUFIA

SURFACE

REDUCCION DE LA HUELLA DE CARBONO Y DEL CONSUMO ENERGETICO

Pre-consumer Ahorro de energia por la reduccién de procesos

Post-consumer Primary ALUMINIUM

REDUCED CARBON FOOTPRINT AND ENERGY CONSUMPTION
Energy savings from cutting down process
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STO

15w | [1P20] [/AN] (S| [ [
wvailable AL
Star O %7,),(1 @ Custom 2m Aﬁ:'r:l

Code Finish

STO Alumninio Pletina de superficie sin anodizar
Al uminium .
Aluminium Non-anodised surface plate

Plaque de surface non anodisée

E/SC 111 9 ‘ _— _— "
Proyeccion de luz / Light projection / Projection de lumiere

Smm‘

—— 15mm —
—
4,8W| |1P20 G‘% JR—
S‘t 1 Max. PC
dr W/m Custom 2m
o Code  Finish
ST1 1] Ir“i':fpareme Perfil de superficie de policarbonato con
Transparent difusor transparente
Polycarbonate surface profile with clear
diffuser
Profil de surface en polycarbonate avec
diffuseur transparent
E/SC1:1
Proyeccion de luz / Light projection / Projection de lumiere
T
—10.5mm —| I_1
Vivienda privada (Barcelona)
by Alsina Sech
Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
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tableau a la fin du catalogue
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ST2
20w | |IP20 @ i% —

Sta r 2 %%u g % Custom 2m

el [+ | I

9,5mm
17mm
10,2m
D00,
~—13mm ——
21mm
E/SC 11

Difusores y épticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Code Finish

Plata mate

ST2-A m Matt silver

Argent mat
Blanco Perfil de superficie de aluminio
ST2-B [] White Aluminium surface profile
Blanc . o
Profil de surface en aluminium

Negro
ST2-N . Black

Noir

S P FEENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

KITS

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

Accesorios / Accessories / Accessories

Diffuser Diffuser
-0% -25%
120° | | lumens 120° Iumen:
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium Frosted / Mat
(2100150) (2100151)
=y 7
Diffuser Diffuser
-10% -10%
60° Iumenso 90° lumens

Mate / Medium Frosted / Mat Mate / Medium Frosted / Mat
(2100157%) (2100158%)

17mm
e
15mm
—

L2

268

tableau a la fin du catalogue.

Diffuser Diffuser

-10% -10%

15° lumens 30° lumens
Mate / Medium Frosted / Mat Mate / Medium Frosted / Mat

(2100155%) (2100156%)

| A T

) iy

_19mm |

Diffuser
-10%
30° lumens
Asimétrica / Asymmetrical/ Asymétrique

Mate / Frosted / Mat
(2102754%)

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

2100150

Difusor transparente /

Clear diffuser / Diffuseur
transparent

2102754*

Optica asimétrica

metacrilato /Asymmetrical

methacrylate lens /
Méthacrylate de lentille
asymétrique

220520003 @

Tapa final ABS para dptica

asimétrica / ABS end cap for
asymmetrical methacrylate
lens / Embout en ABS pour

2100151

Difusor mate /

Medium frosted difusser /

Diffuseur mat

220010003
Tapa final ABS /
ABSend cap/

Embout d'extrémité en ABS lens / Embout en ABS pour

<527

"
231002500

Clip de sujecion de policarbo-  Pieza de fijacion inclinada a
nato solc_) para superficies p\a— 15°/ Fixing piece tilted 15°
nas / Policarbonate mounting  /piece de fixation inclinée

o T P A

2100157*

Optica 60° metacrilato /
60° methacrylate

lens / Optique 60°en
méthacrylate

2100155*

Optica 15° metacrilato /
15° methacrylate

lens / Optique 15°en
méthacrylate

2100156*

Optica 30° metacrilato /
30° methacrylate

lens / Optique 30°en
méthacrylate

2100158*

Optica 90° metacrilato /
90° methacrylate

lens / Optique 90°en
méthacrylate

220510003 220550003 220530003 220560003

Tapa final ABS para optica Tapa final ABS para optica Tapa final ABS para optica Tapa final ABS para optica

150/ ABS end cap for 15° 30°/ ABS end cap for 30° 60°/ ABS end cap for 60° 90°/ ABS end cap for 90°
lens / Embout en ABS pour lens / Embout en ABS pour lens / Embout en ABS pour

optique de 15° optique de 30° optique de 60° optique de 90°

233032076 @ 233033076 @ 233034076 @ 2441000701702
Pieza de fijacion inclinada a Pieza de fijacién inclinada a Adhesivo fuga de luz / Light
30°/ Fixing piece tilted 30° 45°/ Fixing piece tilted 45° leakage adhesive / Adhésif
/ Piéce de fixation inclinée / Piéce de fixation inclinée contre les fuites de lumiere

bracket only for flat surfaces/ 5 15° 530° a45°

Support de fixation polycarbo-  nciuye tornillos / Screws

optique asymétrique . ) Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws
p;g:sUp?;iﬁ”ﬁﬂ?iieofgrﬁggr/’ included /Vis incluses included /Vis incluses included /Vis incluses
Screws included / Vis incluses
Code Finish
2100150 [[] CLEAR ) ) ) ) .
2100151 Il MEDIUM FROSTED Difusor de policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100155* Il MEDIUM FROSTED (ptica 15° metacrilato / 15° methacrylate lens / Optique 15° en méthacrylate
2100156* Il MEDIUM FROSTED  (Optica 30° metacrilato / 30° methacrylate lens / Optique 30° en méthacrylate
2100157* Il MEDIUM FROSTED (Optica 60° metacrilato / 60° methacrylate lens / Optique 60° en méthacrylate
2100158* [l MEDIUM FROSTED Optica 90° metacrilato / 90° methacrylate lens / Optique 90° en méthacrylate
2102754* I MEDIUM FROSTED (ptica asimétrica metacrilato / Asymmetrical methacrylate lens / Méthacrylate de lentille asymétrique
220010001 [] WHITE
220010002 B BLACK Tapa final ABS para épticg asimétrical /IABS end cap for asymmetrical methacrylate lens /
= Embout en ABS pour optique asymétrique
220010003 GREY
220510003 © [[] GREY Tapa final ABS para 6ptica 15°/ ABS end cap for 15° lens / Embout en ABS pour optique de 15°
220550003 ) [[] GReY Tapa final ABS para 6ptica 30°/ ABS end cap for 30° lens / Embout en ABS pour optique de 30°
220530003 O [[] GREY Tapa final ABS para 6ptica 60° / ABS end cap for 60° lens / Embout en ABS pour optique de 60°
220560003 O ] GReY Tapa final ABS para 6ptica 90° / ABS end cap for 90° lens / Embout en ABS pour optique de 90°
220520003 [7] GREY Tapa final ABS,palra Optica asimétrica / ABS end cap for asymmetrical methacrylate lens / Embout en ABS pour
optique asymétrique
231002500 [] CLEAR Clipde suje;ic’)n de polica(rbonato / Pg\igarbonate mounting bracket / Support de fixation polycarbonate
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233032076 O [1] MATT SILVER
233032016 (] WHITE Pieza de ﬂjaclién inclinadag 15°/ Fixing piece tilted 15°/ Piéce de fixation inclinée a 15°
I BLACK Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233032026 BLA
233033076 O [T MATT SILVER
233033016 ] WHITE Pieza de fijac.ién inclinada_a 30°/ Fixmg piece tilted 30°/ Piece de fixation inclinée a 30°
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233033026 Il BLACK
233034076 © [[] MATT SILVER
233034016 (] WHITE Pieza de ﬂjaclién inclinada a 45°/ Fixing piece tilted 45°/ Piéce de fixation inclinée a 45°
n o« Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233034026 BLA

2441000701702 () M BLACK

Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2 m / Disponible seulement jusqu'a 2 m

LLUFIA

IP20 SURFACE

Star 2
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ST2P

Star 2 Plus

30mm

40W | (/AN
e | Y

Custom

2m

—
Available

6m

Wn

- ——20,6mm —

E/SC1

Difusores y opticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Code

Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

ST2P-A [ ]

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco

D White

Blanc

ST2P-B

Negro

. Black

Noir

S P FEENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

ST2P-N

Un disefio que, gracias a su compatibilidad con tiras de LED IP20-IP67% y
Opticas, resulta muy versatil y de gran adaptabilidad para cualquier proyecto.

This design is compatible with LED IP20-P67* and lens strips, meaning it is
extremely versatile and adapts perfectly to any project.

Un design qui, grace a sa compatibilité avec les LED IP20-P67* et les rubans
optiques, est trés polyvalent et s'adapte parfaitement a tout projet.

KITS

Consulta los accesorios de suspension en la pag. 359/
See suspension accessories on page 359/

Voir les accessoires de suspension a la page 359

Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser
-0% -30% -15% -15% -15% -15% -15%
90° lumens 90° lumens 15° lumens 30° lumens 60° lumens 90° lumens 30° lumens
Transparente / Clear / Mate / Medium frosted ~ Mate /Medium frosted ~ Mate / Medium frosted  Mate / Medium frosted ~ Mate /Medium Asimétrica / Asymmetrical
Transparent / Mat / Mat / Mat / Mat frosted / Mat / Asymétrique
(2100150) (2100151) (2100155)* (2100156)* (2100157)* (2100158)* (2102754)*
| ; _
£ € £ € €
€ S
5 = 5 = 3
Accesorios / Accessories / Accessories
_ﬂ_,—""’/ -
i e
2 = e -
2100150 2100151 2100155* 2100156* 2100157* 2100158*
Difusor transparente / Difusor mate / Optica 15° metacrilato / Optica 30° metacrilato / Optica 60° metacrilato / Optica 90° metacrilato /
Clear diffuser / Diffuseur Medium frosted difusser / 15° methacrylate lens / 30° methacrylate lens / 60° methacrylate lens / 90° methacrylate lens /
transparent Diffuseur mat Lentille 15° méthacrylat Lentille 30° méthacryla Lentille 60° méthacryla Lentille 90° méthacryla

270

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue.

2102754*

Optica asimétrica en esmeri-
lado medio / Asymmetrical
medium frosted lens /
Lentille asymétrique claire

220506003

Tapa lateral visera ABS / ABS visor
side cover / Couvercle latéral de |
visiere ABS

oF oF

234021073

Pieza de sujecion metalico
basculante, 2 unidades / Pivoting
metal bracket. 2 pcs. / Piece de
fixation pivotante en métal. 2
unités. Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

220450007

Tapa final de aluminio / Alu-
minium end cap / Embout
en aluminium

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

<

231028070

Clip de sujecién metdlico/ Metal
mounting bracket / Piece de fixation
en métal/ Incluye tornillos / Screws

a

included /Vis incluses

233032076

Pieza de fijacion inclinada de alumi-
nio 15°/ Metal mounting bracket
tilted 15°/ Piece de fixation en
aluminium de 15°/ Incluye tornillos
/ Screws included / Vis incluses

220480007 220490007

Tapa final aluminio para~ Tapa final de aluminio para
opticas 60°y 90°/ Aluminium - dptica asimétrica / Aluminium
end cap for 60°and 90° lens / end cap for asymmetrical lens
Embout en aluminium pour /Embout en aluminium pour
lentille 60° et 90°. / Incluye lentille asymétrique. Incluye
tomillos / Screws included / tomillos / Screws included /Vis
Vis incluses

220460007 220470007

Tapa final de aluminio para Tapa final de aluminio para
Optica 15°/ Aluminiumend cap ~ dptica 30°/ Aluminium end
for 15°lens / Embout en alumin-  cap for 30° lens /Embout en
ium pour lentille 15°/ Incluye aluminium pour lentille 30°
tornillos / Screws included /Vis -/ Incluye tomnillos / Screws
incluses included /Vis incluses

> incluses
2410010 2410011 2410012

Pieza de unién a 90° metdlica interior o
exterior/ Metal internal or external 90°
joining piece / Piece d'union 90° interne
ou externe en métal/Incluye tornillos

y adhesivo fuga luz / Screws included
and light leak adhesive included /Vis
incluses et adhésif antifuite de lumiere

Pieza de union a 90° metdlica / Metal
90° joining piece / Piece d'union 90°

en métal/Incluye tornillos y adhesivo
fuga luz/ Screws included and light

leak adhesive included / Vis incluses

et adhésif antifuite de lumiére

Pieza de union metélica / Metal join-
ing piece / Piece d'union en métal/
Incluye tornillos y adhesivo fuga de
luz/ Screws included and light leak-
age adhesive included / Vis incluses
et adhésif antifuite de lumiére

233033076

Pieza de fijacion inclinada de alumin-
io 30°/ Metal mounting bracket tilted
30°/ Piece de fixation en aluminium
de 30 Incluye tornillos / Screws
included / Vis incluses

233034076

Pieza de fijacion inclinada de alumi-
nio 45°/ Metal mounting bracket
tilted 45°/ Piece de fixation en
aluminium de 459 Incluye tornillos /
Screws included /Vis incluses

2441000701702

Adhesivo fuga de luz/ Light
leakage adhesive / Adhésif contre
les fuites de lumiére

Code Finish
2100150 [[] CLEAR ) ) . .
2100151 [ MEDIUM FROSTED Difusor de policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100155* Il MEDIUM FROSTED  Optica 15° metacrilato / 15° methacrylate lens / Lentille 15° méthacrylat
2100156* Il MEDIUM FROSTED  Optica 30° metacrilato / 30° methacrylate lens / Lentille 30° méthacrylat
2100157* [l MEDIUM FROSTED  Optica 60° metacrilato / 60° methacrylate lens / Lentille 60° méthacrylat
2100158* [l MEDIUM FROSTED  Optica 90° metacrilato / 90° methacrylate lens / Lentille 90° méthacrylat
2102754* [l MEDIUM FROSTED  (Optica asimétrica en esmerilado medio / Asymmetrical medium frosted lens / Lentille asymétrique claire
220450007 / 1007** [I] MATT SILVER Tapa final de aluminio / Aluminium end cap / Embout en aluminium
ok Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220450001 /1001 [] WHITE **Terminacion de la referencia con taladro / Completion of the reference with a drill / Complétion de la référence avec une
220450002 / 1002** [ BLACK perceuse
220460007 / 1007** [[] MATT SILVER Tapa final de aluminio para éptica 15°/ Aluminium end cap for 15° lens / Embout en aluminium pour optige de 15°
*% Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220460001 /1001 L] WHITE **Terminacion de la referencia con taladro / Completion of the reference with a drill / Complétion de la référence avec une
220460002 / 1002** [l BLACK perceuse
220470007 / 1007** [I] MATT SILVER Tapa final de aluminio para dptica 30°/ Aluminium end cap for 30° lens / Embout en aluminium pour optige de 30°
*k Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220470001 /1001 L] WHITE **Terminacion de la referencia con taladro / Completion of the reference with a drill / Complétion de la référence avec une
220470002 / 1002** [l BLACK perceuse
220480007 / 1007** [I] MATT SILVER Tapa final aluminio para épticas 60°y 90° / Aluminium end cap for 60° and 90° lens / Embout en aluminium pour optige de
600 et 90°.  Incluye tomillos / Screws included /Vis incluses
*k WHITE
220480001 /1001 Ll **Terminacion de la referencia con taladro / Completion of the reference with a drill / Complétion de la référence avec une
220480002 / 1002** [ BLACK perceuse
220490007 / 1007** [[] MATT SILVER Tapa final de aluminio para dptica asimétrica / Aluminium end cap for asymmetrical lens / Embout en aluminium pour lentille
ok asymétrique.  Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220490001 /1001 E WHITE **Terminacion de la referencia con taladro / Completion of the reference with a drill / Complétion de la référence avec une
220490002 / 1002** BLACK perceuse
220506001 © [] WHITE
220506002 © [l BLACK Tapa lateral visera ABS / ABS visor side cover / Couvercle latéral de la visiére ABS
220506003 O [ GREY
231028070 O Il zINe Clip de sujecién metalico/ Metal mounting bracket / Support de montage en métal. Incluye tomillos / Screws included / Vis incluses
Pieza de union metélica/ Metal joining piece / Piece d'union en métal/ Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Screws included and
GALVANIZED
2410010 O light leakage adhesive included / Vis incluses et adhésif antifuite de lumiere
Pieza de union a 90° metdlica / Metal 90° joining piece / Piece d'union 90° en métal / Incluye tornillos y adhesivo fuga luz / Screws
2410011 (] GALVANIZED included and light leak adhesive included / Vis incluses et adhésif antifuite de lumiere
Pieza de union a 90° metdlica interior o exterior / Metal internal or external 90° joining piece / Piece d'union 90° interne ou externe
2410012 [[] GALVANIZED en métal/Incluye tornillos y adhesivo fuga luz / Screws included and light leak adhesive included /Vis incluses et adhésif antifuite de
lumiére
Pieza de fijacion inclinada metdlica basculante, 2 unidades / Pivoting metal bracket. 2 pcs / Clip de fixation pivotant en métal, 2
MATT SILVER
234021073 @ unités / Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233032076 o m MATT SILVER
Pieza de fijacidn inclinada de aluminio 15°/ Metal mounting bracket tilted 15°/ Piece de fixation en aluminium de 15°/
WHITE
2330320168 E Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233032026 BLACK
233033076 O [T] MATT SILVER
Pieza de fijacion inclinada de aluminio 30°/ Metal mounting bracket tilted 30°/ Piece de fixation en aluminium de 30°/
233033016 g E WHITE Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233033026 BLACK
233034076 © [0 MATT SILVER
Pieza de fijacion inclinada de aluminio 45° / Metal mounting bracket tilted 45° / Piece de fixation en aluminium de 450/
233034016 g E WHITE Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233034026 BLACK
2441000701702 o [l BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2 m / Disponible seulement jusqu'a 2 m

LLUFIA
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ST3

Star 3

20w

Max.
W/m

Custom

2m

—_—
Available

rle

Code Finish

ST3-A I |

Plata mate
Matt silver
Argent mat

ST3-B []

Blanco
White
Blanc

Perfil de superficie de aluminio

Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

ST3IN |l

Negro
Black
Noir

S P FEENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée

sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

220020003

Tapa final ABS / ABS end
cap/ Embout d'extrémité
en ABS

2100251

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

220021003

Tapa final ABS con taladro
/ ABS end cap with cable
hole / Embout en ABS
perforé pour le cablage

.

2100252
Difusor opal /
Frosted diffuser/
Diffuseur opale

220022003

Tapa final ABS 3L/

3L ABS end cap / Embout
ABS 3L

2100202
Difusor negro /
Black diffuser /
Diffuseur noir

231003500

Clip sujecién policarbonato
/ Policarbonate mounting
bracket / Support de fixation
polycarbonate

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

2100253

Difusor mate 3L/ 3L
Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat 3L

=

231003070

Clip de sujecién metalico/
Metal mounting bracket/
Support de montage en
métal

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

2100256

Optica 30° policarbonato
transparente / 30° clear
policarbonate lens /
Optique de 30°en
polycarbonate transparent

233023070

Pieza de sujecién metdlica
para empotrar/ Metal
bracket for recessed
mounting / Piece de
fixation métallique pour

e montage encastré

; Requiere manipulacion /

Ay
.
T

@ 233034076 @

Requires handling /
Nécessite une manipulation
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

e

]
!"::: 233032076
ﬁ

233033076 2441000701702
8mm Pieza de fijacion inclinada Pieza de fijacion inclinada Pieza de fijacion inclinada Adhesivo fuga de luz /
de aluminio 15°/ Metal de aluminio 300/ Metal de aluminio 45° / Metal Light leakage adhesive /
. KITS . mounting bracket 15° mounting bracket 300 mounting bracket 45¢ Adhésif contre les fuites de
mm ) i / Piece de fixation en / Piéce de fixation en / Piéce de fixation en lumiere
17,5mm Consultg!os accesoros de aluminium de 15°. aluminium de 30°. aluminium de 45°.
suspensin en la pag. 359/ Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws
E/SC1:1 See suspension accessories included /Vis incluses included /Vis incluses included /Vis incluses

on page 359/

Voir les accesso'\res de Code Finish
suspension a la page 359 2100250 [ ] CLEAR
2100251 [l MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100252 [[] FROSTED
Difusores y dpticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles 2100202 Il BLACK Difusor metacrilato/ Methacrylate diffuser / Diffuseur méthacrylate
ifusor policarbonato 3L / 3L policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate 3L
2100253 [ MEDIUM FROSTED  Difi licarb L /3L policarb: diffuser / Diffi lycarb
2100256 [[] CLEAR Optica 30° metacrilato / 30° lens methacrylate / Optique méthacrylate 30°
Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser
|| -0% -10% .| |-25% .||-65% 220020003 [[] GREY
115° J [ tumens 115° | | tumens 115° J | tumens 115° | | tumens 220020001 [] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium frosted / Mat Opal / Frosted / Opalin Negro / Black / Noir
(2100250) (250%251? e (2100252) (2100202) 220020002 Il BLACK
220021003 [[] GREY
220021001 [[] WHITE Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout en ABS perforé pour le cablage
220021002 Il BLACK
yoo . . 220022003 [[] GREY
l""'"l L"J L'J m 220022001 [] WHITE Tapa final ABS 3L/ 3L ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS 3L
220022002 Il BLACK
Clip sujecién policarbonato / Policarbonate mounting bracket / Support de fixation polycarbonate Incluye
Diffuser Diffuser 231003500 [ cLear tornillos / Screws included /Vis incluses
-30% -5% i . . : -
g0 300 ip de sujecidon metélico/ Metal mounting bracket/ Support de montage en métal
SL-1157 | lumens mens 231003070 B GALVANIZED Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Mate / Medium frosted / Mat Transparente / Clear / Transparent : . " - -
(2100253) (2100256)* 233023070 [7] GALVANIZED Pieza de sujecion metdlica para empotrar / Metal bracket for recessed mounting / Piece de serrage
meétallique pour montage encastré. Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233032076 O [[] MATT SILVER
Pieza de fijacion inclinada aluminio 15° / Metal mounting bracket 15° / Piece de fixation en aluminium de 15
_al WHITE
233032016 [ ° Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
€ eT 233032026 Il BLACK
IS
S l ‘ gl@ 233033076 O [[] MATT SILVER
- - 233033016 [] WHITE Pieza de fijacion inclinada aluminio 30° / Metal mounting bracket 30°/ Piece de fixation en aluminium de 30°
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233033026 Il BLACK
233034076 O [I] MATT SILVER
Pieza de fijacién inclinada aluminio 45° / Metal mounting bracket 45° / Piece de fixation en aluminium de 45°
233034016 [] WHITE Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233034026 [l BLACK
2441000701702 ¢) M BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leak adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

_— _ ) X - » B Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m
272 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.
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Code Finish 2100250
Plata mate Difusor transparente / 2100251 2100252 2100202 2100253 2100256
ST4-A m Matt silver Clear diffuser / Diffuseur Difusor mate / Difusor opal / Frosted Difusor negro / Black Difusor mate 3L/ 3L Optica 30° policarbonato/
- Argent mat transparent Medium frosted diffuser / diffuser / Diffuseur opale diffuser / Diffuseur noir Medium frosted diffuser / 30° lens policarbonate/
Bnco Perfil de superficie de aluminio Diffusearmot Diffuseur mat 3L Optique de 30°en

polycarbonate

ST4-B | ] Whie

Aluminium surface profile

Blanc Profil de surface en aluminium

Negro
stan W Black r.

Noir &
[ l ! 220030003 220031003 220032003 231003500 231003070 233023070
**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de Tapa final ABS / ABS end | Tapa final ABS con taladro Tapa final ABS 3L/ 3L Clip sujecion policarbonato  Clip de sujecién metalico/  Pieza de sujecion metdlica
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us cap / Embout d'extrémité / ABS end cap with cable ABS end cap / Embout / Policarbonate mounting Metal mounting bracket/ / Metal bracket piece /

en ABS hole / Embout en ABS
perforé pour le cablage

d'extrémité en ABS 3L bracket / Support de
fixation polycarbonate
Incluye tornillos / Screws

included /Vis incluses

Piece de fixation en métal
Requiere manipulacion /
Requires handling /
Nécessite une manipulation
Incluye tornillos / Screws

F included /Vis incluses

B B O 5
233032076 @ 233033076 @ @

233034076

Pieza de fijacion inclinada Pieza de fijacion inclinada Pieza de fijacion inclinada
de aluminio 15°/ Metal de aluminio 30°/ Metal de aluminio 45° / Metal
mounting bracket 15° mounting bracket 30°/ mounting bracket 45°

/ Support de montage Supportde montage incliné  / Support de montage
incliné en aluminium 5° en aluminium 30° incliné en aluminium 45°
Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses included /Vis incluses included /Vis incluses

on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Support de montage en
métal

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

{0

2441000701702
Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites de
lumiere

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories

LLUFIA

SURFACE

IP20

on page 359/
Voir les accessoires de

suspension a la page 359 Code Finish
E/ACT 2100250 [] CLeAR
2100251 [l MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100252 [] FROSTED
Difusores y dpticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles 2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur méthacrylate
2100253 [l MATT GREY Difusor policarbonato 3L / 3L policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate 3L
Diffuser Difuser Diffuser Diffuser 2100256 [[] CLEAR Optica 30° metacrilato / 30° lens methacrylate / Optique méthacrylate 30°
-0% -309 -40% -70%
60° Iumer?s 60° Iu3m2r£ 60° Iumensu 60° Iumenso 220030003 D Sy
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium frosted / Mat Opal / Frosted / Opalin Negro / Black / Noir 220030001 [ RVRITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
(2100250) (2100251) (2100252) (2100209) 220030002 Il BLACK
220031003 [[] GREY
220031001 [] WHITE Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout en ABS perforé pour le cablage
220031002 Il BLACK
u u 220032001 [] WHITE Tapa final ABS 3L/ 3L ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS 3L
220032002 [l BLACK
_ - Clip sujecién policarbonato / Policarbonate mounting bracket / Support de fixation polycarbonate
D;faif/' [1'2’3/? 231003500 [ cLear Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
- (]
3L-60°| | lumens 30° | | tumens ’ Clip de sujeci¢ dlico/ Metal ing bracket/ S d Stal
™ GALVANIZED p de sujecion metélico/ Metal mounting bracket/ Support de montage en méta
Mate / Medium frosted / Mat Transparente / Clear / Transparent 231003070 Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
(2100253) (2100256)* ) I L1 ) - L .
B Pieza de sujecién metélica / Metal bracket piece / Piece de fixation en métal
233023070 GALVANIZED Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
B 233032076 O [T] MATT SILVER
IS Pieza de fijacion inclinada de aluminio 15° / Metal mounting bracket 150/ Support de montage incliné en
£ = 233032016 [J Wit aluminium 15° Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
o & 233032026 Il BLACK
233033076 O [I] MATT SILVER
Pieza de fijacién inclinada de aluminio 30° / Metal mounting bracket 30° / Support de montage incliné en
233033016 [] WHITE aluminium 30° Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233033026 Il BLACK
233034076 © (] MATT SILVER
Pieza de fijacion inclinada de aluminio 45° / Metal mounting bracket 450/ Support de montage incliné en
233034016 [] WHITE aluminium 45¢ Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233034026 Il BLACK

274 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

2441000701702 () M BLACK

Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m
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Custom
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Available
2m 6m
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22mm 19mm

~—14,8mm—

=~ 174mm—=

E/SC1

Difusores y opticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Code Finish
Plata mate
ST4P-A m Matt silver
Argent mat
Blanco Perfil de superficie de aluminio
ST4P-B D White Aluminium surface profile
Blanc Profil de surface en aluminium
Negro
stap-Nn Black
Noir

* Consulta la tabla de compatibilidades. / Please, consult the compatibily table. /
Consultez le tableau de compatibilité

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Un disefo que, gracias a su compatibilidad con tiras de LED IP20-IP67* y
Opticas, resulta muy versatil y de gran adaptabilidad para cualquier proyecto.
La altura de este perfil permite la homogeneidad de la luz para las tiras de 60
pixeles por metro.

This design is compatible with LED IP20-P67* and lens strips, meaning it
is extremely versatile and adapts to any project. The height of this profile
achieves even light for strips of 60 pixels per metre.

Un design qui, grace a sa compatibilité avec les rubans de LED et les optiques
IP20-IP67%, est trés polyvalent et s'adapte a tous les projets. La hauteur de ce
profil permet une homogénéité de la lumiére pour des rubans de 60 pixels
par métre.

KITS

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

Diffuser
-0%
40° lumens
Transparente / Clear /

Transparent
(2100250)

40°

Diffuser
-35%

lumens

Mate / Medium frosted / Mat

(2100251)

40°

Diffuser
-45%

lumens

Opal / Frosted / Opalin

(2100252)

Diffuser Diffuser
-75% -5%
40° lumens 15° lumens
Negro / Black / Noir Transparente / Clear /
(2100202) Transparent
(2100156)*

a—

28mm

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

220431003

Tapa final ABS con taladro
/ ABS end cap with cable
hole / Embout ABS avec
trou

233033076

Pieza de fijacion inclinada
de aluminio 300/
Aluminium 30° tilted
mounting bracket /
Support de montage
incliné en aluminium 30°
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

2100251

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

220506003

Tapa final para dptica 15°/
End cover for 15° optics /

Embout d'extrémité pour

les optiques a 15°

233034076 @

Pieza de fijacion inclinada de

aluminio 450/ Aluminium

45° tilted mounting bracket

/ Support de montage
incliné en aluminium 45°
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

- ‘ :’“f;___.,

2100252 2100202 2100256 220430003
Difusor opal / Frosted Difusor negro / Black Optica 15° metacrilato Tapa final ABS / ABS end
diffuser / Diffuseur opale diffuser / Diffuseur noir /15° methacrylate cap / Embout d'extrémité
lens / Optique 15° en en ABS
méthacrylate
-
231003500 231003070 233023070 233032076 @

Clip de sujecion
policarbonato /
Policarbonate mounting
bracket / Support de fixation
polycarbonate

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Clip de sujecién metélico/
Metal mounting bracket/
Support de montage en
métal

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Pieza de fijacién inclinada
de aluminio 15°. /
Aluminium 15° tilted
mounting bracket /
Support de montage
incliné en aluminium15°
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Pieza de sujecion metélica
/ Metal bracket / Piece de
fixation en métal

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

®

2441000701702
Adhesivo fuga de luz/
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites de
lumiere

Code Finish

2100250 [[] CLEAR

2100251 [l MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate

2100252 [[] FROSTED

2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

2100256 [] CLEAR Optica 15° metacrilato / 15° lens methacrylate / Optique méthacrylate 15°

220430003 [[] GREY

220430001 [] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout en ABS

220430002 Il BLACK

220431003 [0 GREY

220431001 [[] WHITE Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout ABS avec trou

220431002 [l BLACK

220506003 [J GREY

220506001 [] WHITE Tapa final para déptica 15°/ End cover for 15° optics / Embout d'extrémité pour les optiques a 15°
220506002 Il BLACK

231003500 [] CLEAR g)lirﬁiﬁ()ess/usjgcef/ivés?niﬁjgs(ljic/a\;i??mnc?fsésPo\ycarbonate clip fastener / Clip de maintien en polycarbonate Incluye
231003070 I ze iy tomioss Srewts pluckd Vs et e e

233023070 mawe g de o el et ng e/ e e o e

233032076 © (1 MATT SILVER BT - A .

233032016 [ WhiTE hontage Tl e cmmtom] 5o fincuye orlos, Screws ncluced s eluses 1 PPrt o€
233032026 Il BLACK

233033076 © [I] MATT SILVER A o N N N _

233033015 [ wre it d o nclnads e oo/ ki 3l mountng et/ Support d mertage
233033026 Il BLACK

2330340760 (dwwrewe e

233034016 L jwre it deaieninclinada o uminic o/ A 45 e murting brcket / Supoor e montge
233034026 [l BLACK

2441000701702 () I BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m
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E/SC 11

Avaitabie | | MS | | W
2m 6m

Code Finish
Plata mate
ST6-A D Matt silver
Argent ma
Blanco Perfil de superficie de aluminio
ST6-B [] White Aluminium surface profile
Blanc Profil de surface en aluminium
Negro
steN W Black

PP EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Pei

RAL ou anodisation personnalisée

KITS

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

! -"::"h-
231004500

Clip sujecion policarbonato
/ Policarbonate mounting
bracket / St de
fixation polycarbonate
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

art

2100251
Difusor mate /
Medium frosted diffuser /

Diffuseur mat

2100252

Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

-

2441000701702
Adhesivo fuga de luz/
Ligh§ leakage adhesive /

contre les fuites de

2100202

Difusor negro / Black

diffuser / Diffuseur noi

2100256*

Optica 30° policarbonato
transparente / 30° clear
lens policarbonate

/ Optique de 30°en
polycarbonate

transparent

220040003
Tapa final ABS / ABS end

cap/ Embout d'extrémité
en ABS

on page 359/
Voi Cessoi
alapag

sus

Difusores y dpticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Transparente / Clear /

lransparent
(2100250)

¢

Diffuser
-30%
75° lumens

Mate / Medium frosted / Mat
(2100251)

¢

Diffuser Diffuser Diffuser
-40% -70% 5%
75° lumens 40° lumens 30° lumens
Opal / Frosted / Opalin Negro / Black / Noir Transparente / Clear /
(2100252) (2100202)

¢

Transparent

(2100256)*

<

23mm

¢

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue

Code Finish

2100250 [[] CLEAR

2100251 Il MEDIUM FROSTED  Djfysor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100252 [[] FROSTED

2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

2100256* [[] CLEAR *Optica 30° metacrilato / 30° methacrylate lens / Optique méthacrylate de 30°
220040003 [[] GREY

220040001 [[] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS

220040002 Il BLACK

231003500 [] CLEAR a;?uigjfgr(?i[;ogj)HSiargjx(/)sni?\tcc\)L{dPeOJ%/:E)?r:la\figgoummg bracket / Support de fixation polycarbonate
2441000701702 () [ BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disp

onible seule

>Nt jusqu'a 2m

Universidad Deusto -Bilbao
by Susaeta lluminacion
Photography: Iban
Montero
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Star 9

35w | [IP20 m /‘% —| [ ——
(Ve Available w
Vﬁ% X {%Oj Custom 2m 6m NS
Code Finish
Plata mate
ST9-A D Matt silver
Blanco Perfil de superficie de aluminio
ST9-B D White Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium
Negro
ston W Black

I

sur demande. Mesures du

KITS

Consulta los accesorios de

suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories

on page 359/

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture R

E/SC 111
Difusores / Diffusers / Diffuseurs
Diffuser Diffuser
-0% -20%
75° lumens 75° lumens
Transparente / Clear / Transparen Mate / Medium frosted / Mat
(2100650) (2100651)

ey’

v’

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pou ibi bar nst

Accesorios / Accessories / Acc

g§ .=

=

.
] &/
> -
2100650 2100651 220050003 234005030 235005030 236005070
Difusor transparente / Difusor mate / Tapa final ABS / ABS end Soporte basculante ABS Soporte pared ABS / ABS Soporte techo aluminio
Clear diffuser / Diffuset Medium frosted diffuser / cap / Embout d'extrémité / ABS pivoting bracket / wall bracket / Support (formaT) 100mm /
transparent Diffuseur mat en ABS Support en ABS pivotan wral en ABS T-shaped aluminium
Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws ceiling bracket 100mm
included /Vis incluses included /Vis incluses / Support de plafond en
3l ium (en forme de
100mm
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses
237005070 2441000701702
Soporte pared aluminio Adhesivo fuga de luz/
(brazo) 250mm / Light leakage adhesive /
Aluminium wall bracket dhésif contre les fuites de
(arm) 250mm / Support lumiere
Iral en alt 1ium en
Al yium (bras) 250
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses
Code Finish
2100650 [[] CLEAR
Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100651 [l MEDIUM FROSTED
220050003 [[] GREY
220050001 [[] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
220050002 Il BLACK
234005030 [[] GREY
234005010 ] WHITE Soporte ba;cu\ame ABS/ ABS p\voﬁ bracket / Support en ABS pivotant
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
234005020 Il BLACK
235005030 [] GREY
235005010 ] WHITE Soporte pared ABS / AB.S wall braq‘@t/ Support mural en ABS
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
235005020 Il BLACK
236005070 (7] MATT SILVER Soport¢ techo aluminio (formaT) 100mm /Tfsh.aped alumin.ium ceiling b.racket / Support de plafond e
aluminium (en forme de T) 100 mm. Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
237005070 [1] MATT SILVER
237005010 ] WHITE Sopo‘rt‘e pared a\urm\pn\o (brazo) ZSOmm / A\umlmgm wall bra;ket (arm) 250mm / Support mural en
aluminium (bras) 250 mm. Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
237005020 Il BLACK
2441000701702 Il BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiére

Mirador torre Glories
by Anoche Lighting

LLUFIA
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Accesorios / Accessories / Accessories
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60w | [1P20] [/ _
Star 12 %7::1 g {O-GOJ Custom 2m Avglrﬁle w n

=

Code Finish
Plata mate @
ST12A  [I]  Matsiver 2100450 2100451 2100402 2100460 210041007 220060003
Argent mat Difusor transparente / Difusor mate / Difusor negro / Black Difusor microprismatico Tapa ciega aluminio / Tapa final aluminio /
Blanco Perfil de superficie de aluminio Clear diffuser / Diffuseur Medium frosted diffuser / diffuser / Diffuseur noir transparente / Clear Aluminium cover cap / Aluminium end cap / Embout
ST12-B D White Alurini f fil transparent Diffuseur mat Microprismatic diffuser / Couvercle en aluminium en aluminium Incluye tornillos /
Blanc uminium surface profiie Diffuseur microprismatique Screws included /Vis incluses
. Profil de surface en aluminium transparent
egro
ST12-N Black
. Noir

S PP EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

{°' S

2410020 @

241011707 2441001401702

241002100 @

238006071

233022070

LLUFIA

282

Pieza de sujecién metdlica

/ Metal fixing piece/ Piece

de fixation en métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Accesorio metélico para
fijacion en pared / Metal
wall fixing accesory /
Accessoire de fixation
murale en métal
50x26x17mm

Incluye tornillos / Screws

Pieza union metélica /
Metal union piece / Piece
d'union en métal

Incluye tornillos y adhesivo
fuga deluz/Light leakage
adhesive / Adhésif contre les

Pieza unién a 90° metalica
/ Metal 90° union piece /
Piece d'union 90° en métal
Incluye tornillos y adhesivo
fuga de luz/ Light leakage
adhesive / Adhésif contre les

Pieza union y fijacion cable
tensor metdlica / Metal
tensioning cable joining
and fixing piece / Raccord
de cable tenseur en métal
et piece de fixation

Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites de
lumiere

fuites de lumiére fuites de lumiere Incluye tornillos y adhesivo

included /Vis incluses fuga de luz/ Screws
included and light leakage
adhesive /Vis incluses et
22mm adhésif contre les fuites de
KITS lumiére
Consulta los accesorios de
35mm suspension en la pag. 359/
See suspension accessories
Tom on page 359/
Voir les accessoires de
6mm suspension a la page 359
: Code Finish
2100450 [] CLEAR . . . . ‘
31mm Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100451 [l MEDIUM FROSTED
35
" 2100402 © Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate
E/SC 111 2100460 O [] cLEAR Difusor microprismatico / Microprismatic diffuser / Diffuseur microprismatique
210041007 (1] MATT SILVER
. . . WHITE ; At P L
Difusores / Diffusers / Diffuseurs 210041001 O ] Tapa ciega aluminio / Aluminium cover cap / Couvercle en aluminium
210041002 © W BLACK
220060003 [[] MATT SILVER
Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser Tapa final aluminio /Aluminium end cap / Embout en aluminium
WHITE
b 4 -0% -40% -60% -25% UEIL O Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
5 lumens 75° lumens 75° lumens 75° lumens 220060002 Il BLACK
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium frosted / Mat Negro / Black / Noir Microprismético transparente/ Clear ; AA, o - - - N ;
Pieza de sujecion metalica / Metal fixing piece/ Piece de fixation en métal
(100450 (¢100451) (¢100402) Microprismatic / Microprismatique 233022070 [ eatvanizep Incluye tornJiIIos/Screvvs ind/uded /Vis ir?c?uses/ | -
transparent (2100460)
238006071 [T] MATT SILVER
Accesorio metalico para fijacion en pared / Metal wall fixing accesory / Accessoire de fixation murale en métal
238006011 [] whrTe 50x26x17mm / Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
238006021 [l BLACK
Pieza union metdlica / Metal union piece / Piece d'union en métal
GALVANIZED
2410020 © = Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz/ Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere
Pieza union a 90° metalica / Metal 90° union piece / Piece d'union 90° en métal
GALVANIZED
241002100 © = Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere
MATT SILVER
241011707 © = Pieza union vy fijacion cable tensor metélica / Metal tensioning cable joining and fixing piece / Raccord de
241011701 [[] wHITE cable tenseur en métal et piece de fixation. Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz/ Screws included and light
241011702 B BLAck leakage adhesive /Vis incluses et adhésif contre les fuites de lumiere
2441001401702 () [ BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiére

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue.

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m

IP20 SURFACE

Star 12

283



‘a wdwer al indice

ST14

Star 14

45W

Max.
W/m

Custom

2m

—_—
Available

6m

17mm
25,7mm
21Tmm
24.4mm
E/SC 11

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

.W

Code Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

ST14-A [ ]

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco
White
Blanc

ST14B | |

Negro
ST14-N . Black

Noir

P EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

KITS

Consulta los accesorios de
suspension en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

55°

Diffuser
-0%

lumens

Transparente / Clear / Transparent

(2100350)

284

55°

Diffuser
-40%

lumens

Mate / Medium frosted / Mat

(2100351)

Diffuser

-70%

550 lumens

Negro / Black / Noir
(2100302)

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

-
-

k

2100350

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

2410011

Pieza union a 90° metdlica
/ Metal 90° joining piece /
Piece d'union 90° en métal
Incluye tornillos y adhesivo
fuga de luz/ Includes
screws and light leakageage
adhesive / Comprend des
vis et de 'adhésif contre les
fuites de lumiere

=

2100351

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

b

2410012

Pieza union a 90° metédlica
interior o exterior / Metal
internal or external 90°
joining piece / Piece
d'union 90° interne ou
externe en métal

Incluye tornillos y adhesivo
fugade luz/ Includes
screws and light leakageage
adhesive / Comprend des
vis et de I'adhésif contre les
fuites de lumiére

220070003

Tapa final ABS / ABS end
cap/ Embout d'extrémité
en ABS

231002500

Clip sujecién policarbonato
solo para superficies planas
/ Policarbonate mounting
bracket only for flat surfaces
/ Support de fixation
polycarbonate uniquement
pour les surfaces planes
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

233023070

Pieza de sujecién metdlica
/ Metal fixing piece / Piece
de fixation en métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses
Requiere manipulacién /
Requires handling /
Nécessite une manipulation

2410010

Pieza union metalica /
Metal joining piece / Piece
d'union en métal

Incluye tornillos y adhesivo
fuga de luz/ Includes
screws and light leakageage
adhesive / Comprend des
vis et de 'adhésif contre les
fuites de lumiere

o

2441001401702
Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites de
lumiere

233032076

Pieza de fijacion inclinada
de aluminio 15°. /
Aluminium 15° tilted
mounting bracket /
Support de montage
incliné en aluminium 15°
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

233033076

Pieza de fijacion
inclinada de aluminio
300/ Aluminium 15°
tilted mounting bracket
/ Support de montage
incliné en aluminium 15°
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

233034076

Pieza de fijacion
inclinada de aluminio
450/ Aluminium 45°
tilted mounting bracket
/ Support de montage
incliné en aluminium 45°
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Code Finish
2100350 [] CLEAR ) ) ) ) )
2100351 Il MEDIUM FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220070003 [[] GREY
220070001 [] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
220070002 Il BLACK
Clip sujecién policarbonato / Policarbonate mounting bracket / Support de fixation polycarbonate
231002500 [0 cLear Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Pieza de sujecién metélica / Metal fixing piece / Piece de fixation en métal
233023070 [ GaLvANIZED Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Pieza union metalica / Metal joining piece / Piece d'union en métal
2410010 [[] GALVANIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et de
'adhésif contre les fuites de lumiere
Pieza unién a 90° metalica / Metal 90° joining piece / Piece d'union 90° en métal
2410011 [[] GALVANIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et de
ladhésif contre les fuites de lumiere
ieza union a metalica interior o exterior / Metal internal or externa joining piece / Piece d'union
Pi 5n a 90° 3li i ior / Metal \ 190° / Piéce d'
90° interne ou externe en métal
G
2410012 Bl GALVANIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de lumiére
233032076 O [7] MATT SILVER
233032016 ] WHITE Pieza de ﬁjacig’)nlinclinada_ d_e aluminio 15°. /A!uminium 15"> tilted mouhti_ng bracket / Support de
montage incliné en aluminium 15¢ Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233032026 Il BLACK
233033076 O [I] MATT SILVER
Pieza de fijacion inclinada de aluminio 30° / Aluminium 15° tilted mounting bracket / Support de montage
233033016 [J WHITE incliné en aluminium 15° Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233033026 Il BLACK
233034076 © [I] MATT SILVER
233034016 ] WHITE _Piez_a Qe ﬁjacién i_nclinada de aluminip 45°/Alum{nium 45° tilf[e_d mounting bracket / Support de montage
incliné en aluminium 45° Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
233034026 [l BLACK
2441001401702 () [ BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiére
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Code Finish ¥

Plat T
stis-a [ Mot slloes 2100752 2100702 220080052 220080002 231028070 238020071

Difusor opal / Frosted Difusor negro / Black Tapa final metacrilato / Tapa final metacrilato / Clip de sujecion metalico/ Aplique de superficie /
Blanco Perfil de superficie de aluminio diffuser / Diffuseur opa diffuser / Diffuseur no Methacrylate end cap / Methacrylate end cap / Metal mounting bracket/ Surface wall light /
- ] Embout métallique Embout métallique er S ace de fixation en Aroliaue e
ST15-B D White Aluminium surface profile i ’ " - Piece de fixation en pplique murale en
’rofil de surface en aluminium !n§‘uy6torn“‘05/scrEV\s methacrylate . aluminium de / Incluye surface
N included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws
egro

tornillos /Screws included /

ST15-N . Black included /Vis incluses incluses
- FHENEERN ,
i
- **Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
- - entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
i on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée 2_4100,10 ) 244].'000701702

ur demande. Mesures du orofil et délais de livraison  c Pieza unién metélica / Adhesivo fuga de luz/

‘ o ‘ ) o ) Metal joining piece / Piece Light leakage adhesive /
d'union en mét: dhésif contre les fuites de
Incluye tornillos y adhesivo lumiere
fuga de luz/ Includes
screws and light leakageage
adhesive / Comprend des

et de 'adhésif contre les
fuites de lumiere
omm Code Finish

2100752 [[] FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate

KITS 2100702 [l BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

Consulta los accesorios de e ——

suspension en la pag. 359/ 220080052 Il FROS Tapa final metacrilato / Methacrylate end cap / Embout en méthacrylate

See suspension accessories Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses

245mm on page 359/ 220080002 W BLACK 4
33mm \ . Airec ¢ . . P i . p L RN - .

ir le Clip de sujecion metalico / Metal mounting bracket / Clip de fixation métallique / Incluye tornillos / Screws

231028070 W zne Clip de sujecion metalico / 9 / tion métallique / Incluy /
included /Vis incluses
238020071 [7] MATT SILVER
\\_‘/ 238020011 [[] WHITE Aplique de superficie / Surface wall light / Applique murale en surface

238020021 Il BLACK
Pieza unién metalica / Metal joining piece / Piece d'union en métal
34mm 2410010 [ GALVANIZED  |ncluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive /
Comprend des vis et de I'adhésif contre les fuites de lumiére
E/SC 11 2441000701702 [l BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiére

Mirador torre Glories by Anoche Lighting.

Difusores / Diffusers / Diffuseurs
Diffuser Diffuser
-50% -80%
150° | | lumens 150° | | lumens
Opal / Frosted / Opalin Negro / Black / Noir
(2100752) (2100702)

MIRADOR

286 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pou ibi bar nst
lafind talogu
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ST16 Mini

Star 16

15w | |IP20

Max.
W/m

@8%' % Available

Custom| | 2m 4m

‘ i E/SC 11
10
15,2Jmm _l_
=4, 7~]
6,5+

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

-+ 1

Code Finish

Plata mate

ST16-A _ Matt silver

Argent mat

Blanco Perfil de superficie de aluminio
ST16-B D White Aluminium surface profile
Blanc Profil de surface en aluminium

Negro
ST16-N . Black

Noir

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times/ Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Diffuser
-50%
35° lumens

Opal / Medium frosted / Opalin
(2100552)

Accesorios / Accessories / Accessories

2100552

Difusor mate / Pieza de fijacion

Medium frosted diffuser / Fixing

220090003
/ Tapa final ABS / ABS end

cap / Embout d'extrémité

piece / Diffuseur mat / Piéce de en ABS
fixation
Code Finish
2100552 O ',!',53'3‘4':,, Difusor mate / Pieza de fijacion / Medium frosted diffuser / Fixing piece / Diffuseur mat / Piece de fixation
220090003 [] GREY
220090001 [] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
220090002 Il BLACK

Para su instalacion, se necesitan 2 difusores (ref. 2100552). Uno se utiliza como difusor y el otro, para su fijacion. / 2 diffusers are needed for installation (ref. 2100552). One as a diffuser
and the other as a fastener. / Pour son installation, 2 diffuseurs sont nécessaires (réf. 2100552). L'un sert de diffuseur et I'autre de fixation.

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

LLUFIA
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ST17

Star17/ o

20w | |IP20

Custom

2m

—_—
Available

6m

ws || w

=—12,6mm-—=

49,2mm

<—l7,4mm——‘

E/SC 11

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Code Finish

st17-A [

Plata mate
Matt silver
Argent mat

sT17-B | |

Blanco Perfil de superficie de aluminio
White Aluminium surface profile
Blanc Profil de surface en aluminium

sTi7N i

Negro
Black
Noir

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de

entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us

on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée

sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Digu:/er Diffuser
-0% -30%
75° lumens 75° Iumen:

Transparente / Clear / Transparent

(2100250) (2100251)

Mate / Medium frosted / Mat

75°

Diffuser
-40%

lumens

Opal / Frosted / Opalin

(2100252)

75°

Diffuser Diffuser
-70% -5%
lumens 30° lumens

Negro / Black / Noir
(2100202)

Transparente / Clear / Transparent
(2100256)*

F——5Tmm —

290 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

B

220100107

Tapa final de aluminio,
derecha / Aluminium end
cap, right / Embout en
aluminium, droit. Incluye
tornillos / Screws included /
Vis incluses

2100251

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

231002500

Clip sujecién policarbonato
solo para superficies planas
/ Policarbonate mounting
bracket only for flat surfaces
/ Support de fixation
polycarbonate uniquement
pour les surfaces planes
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

-~

2100252
Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

2100202
Difusor negro / Black
diffuser / Diffuseur noir

®

2441000701702
Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites
de lumiere

e
i e
.—':—---
2100256*

Optica 30° policarbonato/
30° lens policarbonate/
Optique de 30°en
polycarbonate

220100207

Tapa final aluminio,
izquierda / Aluminium
end cap, left/ Embout en
aluminium, gauche
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Code Finish

2100250 (] cLEAR

2100251 [l MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate

2100252 [[] FROSTED

2100202 [l BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

2100256* [[] CLEAR *Optica 30° metacrilato / *30° lens methacrylate / *Optique méthacrylate de 30°

220100207 [I] MATT SILVER

220100200 (Jwe RE fraiamin bauarta/ AL sndcap et/ Embout  auminum, gaiche
220100202 Il BLACK

220100107 [I] MATT SILVER

220100101 [] WHITE gi?:vxtlsnﬁwlC?Sdaelgn/q{/qglrsz(leﬁia / Aluminium end cap, right/ Embout en aluminium, droit. Incluye tornillos /
220100102 [l BLACK

231002500 [] CLEAR Clip sujecién policarbonato / Policarbonate mounting bracket / Support de fixation polycarbonate

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

2441000701702 () M BLACK

Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m

Apartamento Consell de
Cent - Barcelona
by Mimouca & PuntoLuz

LLUFIA
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ST18

Star 18-
Up&Down

2xa5w| |IP20 ( AL N
Max. || R6060)
W/m

S

Custom

2m

19mm

54mm

32mm

E/SC 11

35mm

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Available w
6m
Code Finish
Plata mate
ST18-A m Matt silver
Argent mat
D Blanco Perfil de superficie de aluminio
ST18-B White Aluminium surface profile
Blanc Profil de surface en aluminium
Negro
ST18-N . Black
Noir

S PP EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

KITS

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

=
[=

Diffuser
-0%
80°/80°| | lumens
Transparente / Clear /

Transparent
(2100450)

292

tableau a la fin du catalogue.

Diffuser
-40%
80°80°| | lumens

Mate / Medium frosted / Mat
(2100451)

80°/80°

Diffuser Diffuser

-60% @ -25% @
lumens 80%/80°| | lumens

Negro / Black / Noir

(2100402)

Microprismatico transparente / Clear
Microprismatic / Microprismatique
transparent (2100460)

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

Accesorios / Accessories / Accessories

2100450

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

238006071

50 %26 x17mm

Accesorio metalico para
fijacion en pared / Metal
wall fastener / Accessoire
de fixation murale en métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

2100451

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

2410020 @

Pieza union metélica /
Metal joining piece / Piece
d'union en métal / Incluye
tornillos y adhesivo fuga de
luz / Includes screws and
light leakageage adhesive
/ Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de
lumiere

bebr

2100460

Difusor microprismatico
transparente / Clear
microprismatic diffuser /

2100402
Difusor negro / Black
diffuser / Diffuseur noir

Diffuseur microprismatique

transparent

241002100 @

Pieza unién a 90° metalica
/ Metal joining piece,

90° / Piece d'union en
métal, 90°

Pieza de unién y fijacion
metdlica del cable tensor
/ Metal tensioning cable
joining and fixing piece /

241008707 @

210041007

Tapa ciega aluminio /
Aluminium cover cap /
Couvercle en aluminium

®

2441001401702
Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites de
lumiere

o

220110007

Tapa final aluminio /
Aluminium end cap /
Embout en aluminium
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Raccord de cable tenseur
en métal et piéce de
fixation / Incluye tornillos

y adhesivo fuga de luz /
Includes screws and light
leakageage adhesive /
Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de
lumiére

Incluye tornillos y

adhesivo fuga de luz/
Includes screws and light
leakageage adhesive /
Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de
lumiere

Code Finish
2100450 [] CLEAR ) ) . . 4
2100451 I MEDIUM FROSTED Dos difusores policarbonato / Two policarbonate diffusers / Deux diffuseurs en polycarbonate
2100402 O Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate
2100460 O [] cLEAR Difusor microprismatico / Microprismatic diffuser / Diffuseur microprismatique
210041007 O [1] MATT SILVER
210041001 © [} wHITE Tapa ciega aluminio / Aluminium cover cap / Couvercle en aluminium
210041002 O Il Back
220110007 [] MATT SILVER
220110001 ] wHITE Tapa final a!umlnlo/AIL_Jmlnlum en.d.cap/Embout en aluminium
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220110002 Il BLACK
MATT SILVER
238006071 = Accesorio metélico para fijacion en pared / Metal wall fastener accesory /
238006011 [] WHITE Accessoire de fixation murale en metal
238006021 I BLACK Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Pieza union metalica / Metal joining piece / Piece d'union en métal
2410020 O [[] cALvANIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et
de I'adhésif contre les fuites de lumiere
Pieza union a 90° metalica / Metal joining piece, 90° / Piece d'union en métal, 90°
241002100 O [ cALvaNIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et
de I'adhésif contre les fuites de lumiere
241008707 O [[] MATT SILVER Pieza de unién y fijacion metalica del cable tensor / Metal tensioning cable joining and fixing piece /
Raccord de cable tenseur en métal et piéce de fixation
E31006701 [] wHire Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et
241008702 [l BLACK de I'adhésif contre les fuites de lumiere
2441001401702 () M BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

Para su instalacion, se necesitan 2 difusores. / 2 diffusers are needed for installation. / Pour son installation, 2 diffuseurs sont nécessaires
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ST1 9 Accesorios / Accessaries / Accessories

15w | (IP20] |R - Sl [—
Star 19 e g 12cm Custom| | 2m N

2PN
%l_

Code Finish
Plata mate Perfil de superficie de aluminio 2100852 220120003 220121003 231007070 2410030
ST19-A D Matt silver Aluminium surface profile Difusor opal / Frosted Tapa final ABS / ABS end Tapa final ABS con taladro Clip de sujecion metalico/ Pieza union ABS / ABS
Argent mat Profil de surface en aluminium diffuser / Diffuseur opale cap / Embout d'extrémité / ABS end cap with cable Metal mounting bracket/ joining piece / Piece
en ABS hole / Embout en ABS Support de montage en d'union en ABS / Incluye
Incluye tornillos / Screws perforé pour le cablage DT tornillos / Screws included /
) PR . métal/Incluye tomillos o
included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws Vis incluses

2 ) - /Screws included /Vis
I included /Vis incluses ’
|! incluses

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us Code Finish

on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée 2100852 ['] FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS

GREY
L) = Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220121003 [ GREY Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout en ABS perforé pour le cablage
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Clip de sujecion metalico/ Metal mounting bracket/ Support de montage en métal/Incluye tornillos / Screws
23100707 MATT SILVER : N
¥ 31007070 @ included /Vis incluses
| 2410030 [[] GREY Pieza union ABS / ABS joining piece / Piece d'union en ABS / Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
J i
i KITS
Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/
Voir les accessoires de
L suspension a la page 359
F 4 b Sia Personal Trainers
‘ A3 F Interiorismo: Estudi Ricard Vila / Disefio de iluminacién: Panaled Lighting
A _ﬂ;’ Specialists /Fotografia: Alvaro Valdecantos
57 4
f 1
«—13,5m— S
18mm .
E/SC1:1 -
Difusores / Diffusers / Diffuseurs
Diffuser
-50%
120° | | lumens
Opal / Frosted / Opalin
(2100852)
—
Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

294

tableau a la fin du catalogue
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STZ 1 Accesorios / Accessories / Accessories
15W | [IP20] | /A0\ —
Star 21 v | | XX | XY E‘% o | M8 Y n

Code Finish
Plata mate @
ST21-A D Matt silver
Argent mat ) o o 2100952 220130203 220130103 2441000701702
Blanco Perfil de superficie de aluminio Difusor opal / Frosted Tapa final ABS con taladro, Tapa final ABS con taladro,  adhesivo fuga de Iz /
ST21-B D White Aluminium surface profile diffuser / Diffuseur opale izquierda / ABS end cap derecha / ABS end cap Light leakage adhesive /
3lanc Profil de surface en aluminium with cable hole, left / with cable hole, r[gh/t/ Adhésif contre les fuites de
Negro Embout ABS perforé pour Embout ABS perforé pour lumiére
ST21-N* . Black cablage gauche cablage droit
Noir Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses included /Vis incluses

*Consultar plazo de entrega / Consult delivery time / Consulter le délai de livraison

PP EHEEEEN Code Finish

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfily plazos de entrega / 2100952 [[] FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
Painted in a RAL colour on request. Consult us on profile measurements and delivery 20130203 -
i Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais de livra 1 GREY
times freinture emanae e e promt et acal de fanon Tapa final ABS con taladro, izquierda / ABS end cap with cable hole, left / Embout d'extrémité ABS avec orifice pour
220130201 [] WHITE cable, gauche
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220130202 Il BLACK
220130103 [[] GREY
Tapa final ABS con taladro, derecha / ABS end cap with cable hole, right / Embout d'extrémité en ABS
220130101 [] WHITE avec orifice pour cable, droit
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Eﬂrtnm 220130102 Il BLACK
2441000701702 @) M BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere
21,7mm

Vivienda privada (Sant Cugat)
by Vié lluminacié / Fotografia: Viceng Prat
;' ]

E/SC 11

Conjunto de 2 piezas de aluminio /
u Set of 2 pieces of aluminium /

Set of 2 pieces of aluminium

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Diffuser
-50%

75° lumens

Opal / Frosted / Opalin
(2100952)

=

296 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue

LLUFIA

IP20 SURFACE
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% wipdver Al ingica ¢ Setuin o noe

STZ Z 3x15W

Star 22 .

Custom

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

40,5mm
G \
19mm
56mm
323mm
) J (5

47mm
50mm E/SC1:1

Wﬂ

Code Finish

Plata mate

ST22-A Matt silver

Argent mat

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco

sT22-B* | |  Whie

Blanc

Negro
e B

Noir

*Consultar plazo de entrega / Consult delivery time / Consulter le délai de livraison

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega /
Painted in a RAL colour on request. Consult us on profile measurements and delivery
times / Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais de livraison

KITS _ E hy

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

Diffuser
-35%

180° | | lumens

Opal / Frosted / Opalin
(2101052)

-

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories :
-
-
' ,ﬁ‘ﬁj
2101052 220140001 220141001 231008070 2410090 2441001401702
Difusor opal / Frosted Tapa final ABS / ABS end Tapa final ABS con taladro Clip sujecion metélico / Pieza union metalica / Adhesivo fuga de luz /
diffuser / Diffuseur opale cap / Embout d'extrémité / ABS end cap with cable Metal mounting bracket Metal joining piece / Piece Light leakage adhesive /
en ABS hole / Embout en ABS / Support de montage d'union en métal Adhésif contre les fuites de
Incluye tornillos / Screws perforé pour le cablage en métal Incluye tornillos / Screws lumiére
included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
included /Vis incluses included /Vis incluses
Code Finish
2101052 [[] FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220140003 [] GREY
220140001 (] WHITE Tapa final ABS/ABS end'cap/ Embotv,ltld extrémité en ABS ]
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses <
220140002 Il BLACK <
220141003 [ GREY g
220141001 ] WHITE Tapa final ABS con taIadrp/ABS end cap with cable hole / Embout en ABS perforé pour le cablage wv
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220141002 Il BLACK
Clip sujecién metélico / Metal mounting bracket / Support de montage en métal
MATT SILVER
231008070 Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
Pieza union metdlica / Metal joining piece / Piece d'union en métal Q
] MATT SILVER
2410090 Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses E
2441001401702 () [ BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere -
Tienda Aware (Barcelona) Cliente: Ingho
Arquitectura e interiorismo: Peinado Arquitectos Fotografia: Javier Orive
N
N
<
[
BARGELQ A
299
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sT23

Star 23 ax.

Custom

3m

—12,6mm—={
8mm
404mm
23,5mm
E/SC1:1

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

wﬂ

Code Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

sT23-A ||

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco

sT238 ||  Wwhie

Blanc

Negro
st23N i Black

Noir

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega /
Painted in a RAL colour on request. Consult us on profile measurements and delivery
times / Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais de livraison

Diffuser
-50%
75° lumens

Opal / Frosted / Opalin
(2101152)

Montaje / Assembly / Montage

300 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

w
i
-y

B,

r

= .
M\
2101152 220150207 220150107 220150307 220150407 231009040
Difusor opal / Frosted Tapa final ABS, izquierda / Tapa final ABS, derecha / Tapa de esquina ABS, Tapa de esquina ABS, Clip de sujecidn ABS / ABS
diffuser / Diffuseur opale ABS end cap, left / Embout  ABSend cap, right/ Embout  iluminacién interior / ABS iluminacién exterior / ABS mounting bracket / Support
d'extrémité en ABS, dextrémité en ABS, droit corner cap, indoor lighting corner cap, outdoor lighting de montage ABS
gauche Incluye tornillos / Screws / Embout d'angle en ABS, /Embout d'angle en ABS, Incluye tornillos / Screws
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses éclairage intérieur éclairage extérieur included /Vis incluses
included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses included /Vis incluses
2441000701702

Adhesivo fuga de luz
Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites de

lumiere
Code Finish
2101152 [[] FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220150207 MATT SILVER
Tapa final ABS, izquierda / ABS end cap, left / Embout d'extrémité en ABS, gauche
WHITE
S D Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220150202 Il BLACK
220150107 [[] MATT SILVER
Tapa final ABS, derecha / ABS end cap, right / Embout d'extrémité en ABS, droit
WHITE
220150101 D Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220150102 [l BLACK
MATT SILVER
220150307 Tapa de esquina ABS, iluminacién interior / ABS corner cap, indoor lighting / Embout d'angle en ABS, éclairage
220150301 [] WHITE intérieur
220150302 I BLACK Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220150407 [[] MATT SILVER
220150401 (] WHITE Tapa de esquina ABS, iluminacion exterior / ABS corner cap, outdoor lighting / Embout d'angle en ABS, éclairage
extérieur Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220150402 [l BLACK
231009040 [7] GREY Clip de sujecion ABS / ABS mounting bracket / Support de montage ABS
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
2441000701702 @ [ BLACK Adhesivo fuga de luz Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiére

Tlitﬁ

i il
e

Apartamento Ribera by Mimouca & PuntoLuz

o i C— A
f————_ .
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ST24 Mini

Star 24

15w | [IP20] [/AnN
it [

< |~ | op

Custom 3m

E/SC 11

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Code Finish

Opal Conjunto de pletina y difusor / Plate
ST24-DO D Frosted and diffuser set / Jeu de plaques et

Opalain diffuseur

Plata mate Pletina de aluminio / Aluminium plate /
ST24-A i

%afﬂlve}:t Plagque d'aluminium

Opal Difusor Opal de policarbonato /
2101252 D Frosted Frosted policarbonate diffuser /

Opalain Diffuseur opale polycarbonate

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega /
Painted in a RAL colour on request. Consult us on profile measurements and delivery
times / Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais de livraison

Diffuser
-40%
180° lumens
Opal / Frosted / Opalin
(2101252)

)
Qe

Accesorios / Accessories / Accessories

KITS

Consulta los accesorios de
suspension en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

E.

[=]

CONJUNTO / SET / ENSEMBLE ST24-DO

x o]

Difusor
Diffuser
Diffuseur

2101252

Pletina / Plate / Plaque

ST25 Mini
Star 25

15W | [IP20] /AN
e L

OoP
Custom 3m

E/SC1:1

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Code Finish

Opal Conjunto de pletina y difusor / Plate

ST25-DO D Frosted and diffuser set / Jeu de plaques et
Opalain diffuseur

Pletina de aluminio / Aluminium plate

Plata mate
ST25-A i o
%iﬁf[‘*ﬁ;: / Plague d'aluminium
Opal Difusor Opal de policarbonato /

2101352 D Frosted Frosted policarbonate diffuser /
Opalain Diffuseur opale polycarbonate

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega /

Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us on profile
measurements and delivery times / Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais
de livraison

CONJUNTO / SET / ENSEMBLE ST25-DO

ST24-A

Diffuser
-40%
150° | | lumens

Opal / Frosted / Opalin
(2101352)

~

Accesorios / Accessories / Accessories

Difusor
Diffuser
Diffuseur

2101352

Pletina / Plate / Plaque ST25-A

i
-
Y, -~

220160050

Tapa final ABS / ABS end
cap / Embout d'extrémité
en ABS

220161050

Tapa final ABS con taladro
/ ABS end cap with cable
hole / Embout en ABS
perforé pour le cablage

%

231010070

Clip de sujecién metélico /
Metal mounting bracket /
Support de montage en métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Code Finish
220160050 [[] CLEAR Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité en ABS
220161050 [] CLEAR pa fina ladro/ P /
avec orifice pour le cable
231010070 [T MATT SILVER Clipde sujecion metahcg / Metal mounting bracket / Support de montage en métal
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

220170001

Tapa final ABS / ABS end
cap/ Embout d'extrémité
en ABS

220171001
Tapa final ABS con taladro /

ABS end cap with cable hole

/ Embout en ABS perforé
pour le cablage

\

231011070

Clip de sujecién metélico/ Metal
mounting bracket/ Piece de fixation
en aluminium de /Incluye tornillos /
Screws included /Vis incluses

Code Finish
220170001 [[] WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS
220171001 [[] WHITE Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité en ABS avec
Clip de sujecion metalico/ Metal mounting bracket/ Piece de fixation en aluminium de
MATT SILVER N . .
231011070 = Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le tableau a la

fin du catalogue.

LLUFIA

MINI SURFACE

IP20

Star 24 Mini/ Star 25 Mini
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ST26 Mini
15W | [1P20] /AN I [— [
Star 26 W/l;} g 6\060j ﬁ om AVS";,M& MS1 w n

Code Finish

e - ] Plata mate

sT26-A [ ] Matt silver

Argent mat

Blanco Perfil de superficie de aluminio
sT26-B [ | White Aluminium surface profile
Blanc Profil de surface en aluminium

Negro
st26-N Black

Noir

P P EHEEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Es el perfil més pequefio que puede alojar una tira de LED de 8 mm de ancho.

This is the smallest profile that can house an 8 mm wide LED strip.

Il s'agit du plus petit Profil pouvant accueillir une bande LED de 8 mm de

10mm 8mm E/5CT \arqe.

=8,4mm=|

=—10,2mm—

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Diffuser
-40% KITS _
60° lumens Consulta los accesorios de

suspension en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

Opal / Frosted / Opalin
(210145¢2)*

[

Accesorios / Accessories / Accessories

i, _-"""-u:- .r"'"#,
L)

' 7

=

2101452 220180007 220181007 231012070 2441000701702
Difusor opal / Frosted Tapa final ABS / ABS end Tapa final ABS con taladro / Clip de sujecién metalico/ Metal Adhesivo fuga de luz /
diffuser/ Diffuseur opale cap/ Embout d'extrémité ABSend capwith cablehole  mounting bracket/ Piece de Light leakage adhesive /

ABS . /[mbog\ d‘exlrémuﬁem ABS  fixation en aluminium de /Incluye /'\dhés\f(Or‘L’e les fuites de

Incluye tornillos / Screws avec orifice pour le cable tomillos / Screws included /Vis lumiere

included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws incluses !

included /Vis incluses )
Code Finish
2101452* [[] FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220180007 [[] GREY
Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité ABS
WHITE
220180001 O] Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220180002 Il BLACK
220181007 [[] GREY
Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité en ABS avec orifice pour le cable
WHITE

220181001 O Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses
220181002 Il BLACK
231012070 Bl ziNc Clip de sujecion metalico/ Metal mounting bracket/ Piece de fixation en aluminium de / Incluye tornillos / Screws

included /Vis incluses
2441000701702 ) [ BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

Masia Les Quingles
by La Volta Interiorisme

Disponible solo hasta 3m / Available only up to 3m / Disponible seulement jusqu'a 3m

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
304 tableau a la fin du catalogue.

LLUFIA

MINI SURFACE
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ST27
Star 27/

@) @ B)
2x3sw| |ax1sw| |2xisw| |1P20 fsé-%o\ | | Avataoe w
W W Wi X/ | |custom| | 2m 6m
Code Finish
i Plata mate
s ST27-A @ Matt silver
- Argent mat
Blanco Perfil de superficie de aluminio

I 71mm |
} 45mm I
45mm
E/SC1a

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

sT27B [ ]  Whie

Aluminium surface profile
Blanc

Profil de surface en aluminium

Negro

. Black

Noir

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

ST27-N

Permite la iluminacion inferior y superior (UP & DOWN) y dispone de multiples
accesorios para diferentes aplicaciones.

It allows UP & DOWN lighting and has a wide range of accessories for different
applications.

Il permet un éclairage vers le haut et vers le bas et dispose de nombreux
accessoires pour différentes applications.

(1)) Potencia para iluminacion inferior (down), perfil con reflector. / Wattage
for downlighting, profile with reflector. / Puissance pour |'éclairage vers le bas
(down), profil avec réflecteur.

(2) Potencia para iluminacién inferior (down), perfil sin reflector. / Wattage for
downlighting, profile without reflector / Puissance pour I'éclairage vers le bas
(down), profil sans réflecteur

(3) Potencia para iluminacion superior (up). / Power for uplighting. / Puissance
pour éclairage vers le haut (up)

75°

Diffuser
-15%

lumens

Reflector de Aluminio con Difusor

Diffuser
-25%

65° lumens

Mate / Medium frosted / Mat

Mate / Aluminium Reflector with Matte  (2101551)
Diffuser / Réflecteur en aluminium avec

diffuseur mat (270011007

-

N e

Montaje / Assembly / Montage

-25% @
65° lumens

Diffuser

Microprismatico transparente / Clear
microprismatic / Microprismatique transparent
(2101560)

KITS

Consulta los accesorios de
suspension en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

Fijacion con clip / Mount with bracket /

Montage a I'aide d'un support

Fijacién con tapa ciega / Mounting with cover /
Montage avec couvercle embout

Tapas ciegas para fijacion y para ocultar F.A / Covers
concealing the mount and P.S / Les embouts qui
dissimulent le montage et les embouts de PS.

A el 59 K

Fuente de alimentacion /
Power Supply /
Alimentation

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

270011007
Reflector de aluminio /
Aluminium reflector /
Réflecteur en aluminium

2101551

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

—

231013070 2430010

Clip de sujecion metélico/  Pieza de unién metalica /
Metal mounting bracket/ Metal joining piece / Piece
Support de montage en d'union en métal. Incluye tol
métal

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

screws and light leakageage

y adhesivo fuga de luz / Includes

adhesive / Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de lumiére

2101560 @

Microprismdtico transparente
/ Clear microprismatic /
Microprismatique transparent

233013073 @

Aleta para pladur, 2 piezas,

1 juego / Plasterboard flap,
Embout d'extrémité 2 pcs,, 1 set/ Rabat pour

en aluminium  Incluye plaques de platre, 2 pieces, 1
tornillos / Screws included / jeu Incluye tornillos / Screws

210151007

Tapa ciega de aluminio
/ Aluminium cover cap /
Couvercle en aluminium

220190007
Tapa final de aluminio
/ Aluminium end cap /

Vis incluses included /Vis incluses
2430011 2430012 2441001401702

Pieza de unién a 90° metélica interior o
exterior / Metal internal or external 90°
joining piece / Piece d'union 90° interne

ou externe en métal Incluye tornillos y
adhesivo fuga de luz/ Includes screws and
light leakageage adhesive / Comprend des
vis et de I'adhésif contre les fuites de lumiérex

Pieza de unioén a 90° metdlica / Metal
90° joining piece / Piece d'union 90°
rmillos en métal
Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz
/Includes screws and light leakageage
adhesive / Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de lumiére

Adhesivo fuga de luz/
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites
de lumiere

Code Finish
270011007 [I] MATT SILVER Reflector de aluminio / Aluminium reflector / Réflecteur en aluminium
2101551 [l MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2101560 O [[] MICROPRISMATIC  Microprismatico transparente / Clear microprismatic / Microprismatique transparent
210151007 [T] MATT SILVER
210151001 [] WHITE Tapa ciega de aluminio / Aluminium cover cap / Couvercle en aluminium
210151002 Il BLACK
220190007 [T] MATT SILVER
Tapa final de aluminio / Aluminium end cap / Embout d'extrémité
WHITE
220190001 O en aluminium Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220190002 Il BLACK
Aleta para pladur, 2 piezas, 1 juego / Plasterboard flap, 2 pcs., 1 set / Rabat pour plaques de platre, 2 pieces, 1
MATT SILVER
233013073 @ jeu Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
Clip de sujecion metalico/ Metal mounting bracket/ Piece de fixation en aluminium
ZINC
231013070 © u Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
Pieza de union metilica, 2 piezas, 1 juego / Metal joining piece, 2 pieces 1 kit / Piece d'union en métal, 2
2430010 [[] GALVANIZED pieces 1 kit Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz/ Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend
des vis et de |'adhésif contre les fuites de lumierex
Pieza de unién a 90° metélica, 2 piezas, 1 juego / Metal 90° joining piece, 2 pieces 1 kit / Piece d'union 90° en
2430011 [[] GALVANIZED métal, 2 pieces 1 kit Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz/ Includes screws and light leakageage adhesive /
Comprend des vis et de |'adhésif contre les fuites de lumierex
Pieza de unién a 90° metdlica interior o exterior, 2 piezas, 1 juego / Metal internal or external 90° joining piece,
2430012 [[] GALVANIZED 2 pieces 1 kit / Raccord métallique interne ou externe a 90°, 2 pieces 1 kit Incluye tornillos y adhesivo fuga

‘de luz/ Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et de I'adhésif contre les fuites de
umierex

2441001401702 () [ BLACK

Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

Fijacién con tensor / Mount with tensioner
/ Montage avec tendeur

Fijacién con tensor y tapas ciegas para ocultar FA/ Mount
with tensioner and covers to conceal the PS / Montage
avec tendeur et embouts pour dissimuler le systéme de

fixation. PS

Fijacion con tensor y doble difusor (Up&Down) / Mount
with tensioner and double diffusor (Up&Down) / Montage
avec tendeur et double diffuseur (Up&Down)

I i
i Y ST

Fuente de alimentacion /
Power Supply /
Alimentation

LLUFIA

IP20 SURFACE

Star 27
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Aarbella) Cliente: Ingho
Arquitectura e interiorismo: Peinado Arquitectos
Fotografia: Javier Orive

ST29
Star 29

20W | |IP20| | /an\ —
Max. 63%0
W/m U Custom 2m

Available w
6m 3

Code Finish

Plata mate

ST29-A [ ] Matt silver

Argent mat

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco

ST29-B [ |  Whie

Blanc

Negro

stzoNn W Black
Noir

S P FEENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

[16tmm Difusores / Diffusers / Diffuseurs
—‘; Diffuser
-20%
65° lumens
Mate / Medium frosted / Mat
\) (e101750) MONTAJE / ASSEMBLY / MONTAGE
10,5mmM ‘ \S
[a' 4
=)
a=
25
77,7mm g 2‘ .g‘:\
=
o= |
-)
@
E/SC — 17mm —-‘ Conjunto de 2 piezas de aluminio SUELO/FLOOR/SOL
111 2-piece aluminium set
Ensemble en aluminium 2 piéces
Accesorios / Accessories / Accessories
L
2101751 220210007 2441000701702
Difusormate/Medium Tapa final aluminio / Adhesivo fuga de luz /
frosted / Diffuseur mat Aluminium end cover / Embout aluminium Light leakage adhesive /
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses Adhésif contre les fuites
de lumiere
Code Finish
2101751 [T] MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220210007 [I] MATT SILVER
220210001 [} WHITE Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS / Screws included / Vis incluses
220210002 Il BLACK
2441000701702 Il BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere
Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue

LLUFIA

IP20 SURFACE

Star 29
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sT31

Star 31 Max

W/m

IP67

IK10

3>
gl_

Custom

18mm

[ |

fe—T4mm ——|

~——16mm——-m=m

22mm

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

E/SC 111

3m OoP
Code Finish
Opal Conjunto de pletina y difusor /
ST31-DO D H&wd Plate and diffuser set /
Opalain Jeu de plaques et diffuseur
Pletina de aluminio /
Plata mate .
ST31-A Matt silver Aluminium plate /
Argent mat Plaque d'aluminium
Opal Difusor PMMA /
pa
2101852 [ |  Frosted PMMA diffuser /
Opalain Diffuseur en PMMA

Perfil difusor con certificado de trafico rodado / Diffuser profile with road
traffic certificate / Profil diffuseur avec certificat de circulation routiére

S P EENEEEN

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega /
Painted in a RAL colouron request. Consult us on profile measurements and delivery
times / Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais de livraison

Diffuser
-30%
110° | | lumens
Opal / Frosted / Opalin
(2101852)

E/SC1:1

24,7mm

21mm

22,3mm:

24,9mm

CONJUNTO / SET / ENSEMBLE ST31-DO

Difusor / Diffuser / Diffuseur

18mm

22,3mm

2101852

44mm

40,9mm

Pletina / Plate / Plaque
ST31-A

310 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

220220001

Tapa final ABS IP20 /P20
ABS end cap / IP20 Embout
d'extrémité en ABS

233015070

Perfil de aluminio
polivalente para
preinstalacion, superficie
o empotrado / Multi-
purpose aluminium profile
for pre-installation, surface
or recessed / Profil en
aluminium polyvalent
pour pré-installation, en
surface ou encastré

220221001

Tapa final ABS con taladro
IP20 /1P20 ABS end cap
with cable hole / IP20
Embout d'extrémité en ABS
avec orifice pour cable

233015074

Perfil de superficie de

aluminio para preinstalacion

/ Aluminium surface profile

for pre-installation / Profil de

220340007

Tapa final de aluminio

220224001

Tapa final IP67 - Sellada
para perfil de instalacion /P67 end cap - Sealed /
/ Aluminium end cap for Embout d'extrémité IP67
installation profile / Embout Scellé

en aluminium pour le profil

dinstallation

Incluye tornillos / Screws

included /Vis incluses

surface en aluminium pour la

pré-installation

220225001
Conector IP67 de salida
inferior - Sellado / IP67
bottom output connector
- Sealed / Connecteur IP67
inférieur de sortie - Scellé

231015070

Clip de sujecién metélico/
Metal mounting bracket/
Piece de fixation en
aluminium de / Incluye
tornillos / Screws included /
Vis incluses

Code Finish
220220001 [[] WHITE Tapa final ABS IP20 /1P20 ABS end cap / IP20 Embout d'extrémité en ABS
220221001 (] WHITE Tapa final ABS con taladro [P20 / IP20 ABS end cap with cable hole / IP20 Embout d'extrémité en ABS avec orifice
pour cable
220340007 [1] MATT SILVER Tapa final de aluminio para perfil de instalacion / Aluminium end cap for installation profile / Embout en aluminium pour le
profil d'installation Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220224001 [[] WHITE Tapa final IP67 - Sellada / IP67 end cap - Sealed / Embout d'extrémité P67 - Scellé
Conector IP67 de salida inferior - Sellado / IP67 bottom output connector - Sealed / Connecteur P67 inférieur de
WHITE
220225001 N sortie - Scellé
Clip de sujecion metalico / Metal mounting bracket / Piece de fixation en aluminium
ZINC
e = Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
233015070 [T] MATT SILVER Perfil de aluminio polivalente para preinstalacion, superficie o empotrado / Multi-purpose aluminium profile for
pre-installation, surface or recessed / Profil en aluminium polyvalent pour pré-installation, en surface ou encastré
233015074 [1] MATT SILVER Perfil de superficie de aluminio para preinstalacion / Aluminium surface profile for pre-installation / Profil de surface

en aluminium pour la pré-installation

OPCION DE MONTAJE 1/ ASSEMBLY OPTION 1/

OPTION 1 DE MONTAGE

OPCION DE MONTAJE 2 / ASSEMBLY OPTION 2 /
OPTION 2 DE MONTAGE

OPCION DE MONTAJE 3, NO PISABLE / ASSEMBLY
OPTION 3, NO WALKABLE / OPTION DE MONTAGE 3,
PAS D'ACCES A PIED

o

Espacio para
cableado /
Space for
wiring /
L'espace pour
cablage

Espacio para
cableado /
Space for
wiring /
L'espace pour

cablage

)
Espacio para Espacio para
cableado / cableado /
Space for Space for
wiring / wiring /
L'espace pour L'espace pour
cablage cablage

Espacio para
cableado /
Space for
wiring /
L'espace pour

cablage

]

SR

Espacio para
cableado /
Space for
wiring /
L'espace pour
cablage

LLUFIA

IP20 SURFACE

Star 31
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ST32
Star 32

20w | |IP20 m —
IP67 | |IKO8
e, g @ Custom| | 3m op
Code Finish
Opal Conjunto de pletina y difusor / Plate
ol ST32-D0 [ ] Frosted and diffuser set / Jeu de plaques et
Opalain .
diffuseur
Plata mate Pletina de aluminio / Aluminium plate
st32.A [ Matt silver / Plague d'aluminium
Argent mat
Opal Difusor PMMA / PMMA diffuser /
2101952 [ ] frosted Diffuseur en PMMA
Dpalain

26,8mm 6mm

19,8mm

21mm

27,2mm

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

E/SC1:1

Perfil difusor con certificado de trafico rodado / Diffuser profile with road
traffic certificate / Profil diffuseur avec certificat de circulation routiére

S P EEENEEEN

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega /
Painted in a RAL colour on request. Consult us on profile measurements and delivery
times / Peinture RAL sur demande. Mesures de profil et délais de livraison

Accesorios / Accessories / Accessories

220230001

Tapa final ABS IP20 / IP20
ABS end cap / IP20 Embout
d'extrémité en ABS

220231001

Tapa final ABS con taladro
IP20 /1P20 ABS end cap
with cable hole /P20
Embout d'extrémité en ABS
avec orifice pour cable

220350007

Tapa final de aluminio

para perfil de instalacion

/ Aluminium end cap for
installation profile / Embout
en aluminium pour le profil
dinstallation Incluye tornillos
/Screws included / Vis
incluses

IP67

220234001

Tapa final IP67 - Sellada
/1P67 end cap - Sealed /
Embout d'extrémité IP67
- Scellé

IP67

220235001
Conector IP67 de salida
inferior - Sellado / IP67
bottom output connector
- Sealed / Connecteur IP67
inférieur de sortie - Scellé

233016070

Perfil de aluminio polivalente
para preinstalacion,
superficie o empotrado /
Multi-purpose aluminium
profile for pre-installation,
surface or recessed/ Profil
en aluminium polyvalent
pour pré-installation, en
surface ou encastré

Code Finish
220230001 [[] WHITE Tapa final ABS IP20/ IP20 ABS end cap / IP20 Embout d'extrémité en ABS

Tapa final ABS con taladro IP20 / IP20 ABS end cap with cable hole / P20 Embout d'extrémité en ABS avec orifice pour
220231001 [] WHITE cable

Tapa final de aluminio para perfil de instalacion / Aluminium end cap for installation profile / Embout en aluminium pour le
220350007 [0 MATT SILVER profil d'installation Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220234001 [ ] WHITE Tapa final IP67 - Sellada / IP67 end cap - Sealed / Embout d'extrémité IP67 - Scellé

Conector IP67 de salida inferior - Sellado / IP67 bottom output connector - Sealed / Connecteur IP67 inférieur de sortie
220235001 [] WHITE TScelle
233016070 [1] MATT SILVER Perfil de aluminio para preinstalacion, superficie o empotrado / Aluminium profile for pre-installation, surface or

recessed / Profil en aluminium pour pré-installation, en surface ou encastré

Diffuser

-35%

120° lumens
Opal / Frosted / Opalin

(2101952)

i -

=

.

31,6mm

%

8

27mm

22,3mm

~

63,7mm

312

tableau a la fin du catalogue.

55,6mm

E/SC 111

CONJUNTO / SET / ENSEMBLE ST32-DO

Difusor / Diffuser / Diffuseur
2101952

Perfil / Profile / Profil
ST32-A

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

OPCION DE MONTAJE 1/ ASSEMBLY OPTION 1/

OPCION DE MONTAJE 2 / ASSEMBLY OPTION 2/

OPCION DE MONTAJE 3, NO PISABLE / ASSEMBLY
OPTION 3, NON-WALKABLE / OPTION DE MONTAGE 3,

OPTION 1 DE MONTAGE OPTION 2 DE MONTAGE PAS D'ACCES A PIED
T | —— —
JE. { N
CIE L IE Sl Sl
Espacio para Espacio para Espacio para Espacio para Espacio para Espacio para
cableado / cableado / cableado / cableado / cableado / cableado /
Space for Space for Space for Space for Space for Space for
wiring / wiring / wiring / wiring / wiring / wiring /
——' | Lespace pour L'espace pour L'espace pour L'espace pour L'espace pou L'espace pour
cablage cablage ] ~ cablage — cablage cablage cablage

LLUFIA

IP20 SURFACE

Star 32
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La Bulla by Saladié

ST33 Mini
Star 33

15w | [IP20

Max.
Wi/m

Custom 2m

[o))
(8%
o

—
Available

4m

s | w

E/SC 11

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Code Finish

Plata mate

ST33-A Matt silver

Argent mat

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Blanco Profil de surface en aluminium
D White
Blanc

ST33-B

Perfiles en blanco y negro solo disponibles hasta 2 metros / Black and white
profiles only available up to 2 meters / Profils noir et blanc uniquement
disponibles jusqu'a 2 metres

P FEEEEERNS

**Pintado con RAL bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega / Painted in a RAL
on request. Profile measures and delivery times / Peinture RAL sur demande. Mesures de
profil et délais de livraison

Diffuser
-35%
105° | | lumens

Opal / Frosted / Opalin
(2102052)

v

Accesorios / Accessories / Accessories

2102052
Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

220240003

Tapa final ABS / ABS end
cap / Embout d'extrémité

220241003

Tapa final ABS con taladro /
ABS end cap with cable hole

71

231017070
Clip de sujecién metélico/ Metal
mounting bracket/ Piece de

en ABS / Embout dextrémité en ABS iy 31 en aluminium /ncluye
avec orifice pour cable tornillos / Screws included /Vis
incluses
Code Finish
2102052 [[] FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220240003 [] GReY
Tapa final ABS / ABS end cap / Embout d'extrémité en ABS

220240001 [] WHITE
220241003 [[] GReY
220241001 ] WHITE Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité en ABS avec orifice pour le cable
231017070 W ziNe Clip de sujecion metalico / Metal mounting bracket / Piece de fixation en aluminium

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

LLUFIA

MINI SURFACE

IP20

Star 33 Mini
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ST35
Star 35

33,7mm

35W

Max.
W/m

Custom

2m

—
Available

6m

TTmm

PM]mma

E/SCT:

S

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

50mm

Wn

Code

Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

sT35-A |}

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco
White
Blanc

ST35B | |

Negro
ST35-N . li\(a)‘crk

P EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Perfil ideal para bafios de pared y cornisas. El perfil oculta el LED y proporciona
una iluminacién indirecta. Permite crear efecto de foseado. Dispone de
alojamiento para cableado. Compatible con tiras de LED IP20-IP67.

Ideal profile for wall-washing and cornices. The profile hides the LED and
provides indirect lighting. Can be used to create a recessed effect. Features a
housing for wiring. Compatible with IP20-IP67 LED strips.

Profil idéal pour les murs et corniches de salles de bains. Le profil cache la LED
et fournit un éclairage indirect. Permet de créer un effet d'encastrement. Il
dispose d'un logement pour le cablage. Compatible avec les barrettes de LED
IP20-IP67.

[=] 3= ]

[=] At

65°

Diffuser
-0%

lumens

Difusor transparente / Clear
diffuser / Diffuseur transparent

(2100250)

65°

Diffuser
-25%

lumens

-

V

Difusor mate / Medium frosted

diffuser / Diffuseur mat
(2100251)

65°

Diffuser
-35%

lumens

Difusor opal / Frosted diffuser /
Diffuseur opale
(2100252)

Diffuser Diffuser
-65% -5%
65° lumens 30° lumens

Optica 30° transparente/ Clear

30°lens / Lentille 30° transparent
(2100256)

Difusor negro /

Black diffuser / Diffuseur noir
(2100202)

19mm
}—.

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

220410207

Tapa final de aluminio,
izquierda / Aluminium
end cap, left / Embout en
aluminium, gauche
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

2100251

Difusor mate /

Medium frosted diffuser /
Diffuseur mat

B

235027074

Pieza de sujecién de
aluminio a pared. /
Aluminium wall mount
/ Fixation murale en
aluminium au mur

2100252
Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

2100202
Difusor negro / Black
diffuser / Diffuseur noir

2100256

Optica 30° de policarbonato
/30° policarbonate lens

/ Optique de 30° en
polycarbonate

220410107

Tapa final de aluminio,
derecha / Aluminium end
cap, right / Embout en
aluminium, droit

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

®

2441001401702
140 x17mm

Adhesivo fuga de luz /
Light leakage adhesive /
Adhésif contre les fuites
de lumiere

Code Finish

2100250 [[] CLEAR

2100251 [l MEDIUMFROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate

2100252 [[] FROSTED

2100202 [l BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

2100256 [[] CLEAR *Optica 30° metacrilato / ¥30° lens methacrylate / *Optique méthacrylate 30°

220410107 [T] MATT SILVER

220410101 ] WHITE Tapa final de aluminio, derecha / Aluminium end cap, right / Embout en aluminium, droit
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

220410102 Il BLACK

220410207 [[] MATT SILVER

220410201 ] WHITE Tapa final d.e aluminio, |_zqu|erda/AIgm|n|um end cap, left / Embout en aluminium, gauche
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

220410202 [l BLACK

235027074 [1] MATT SILVER

235027014 [] WHITE Pieza de sujecion de aluminio a pared / Aluminium wall mount / Fixation murale en aluminium au mur

235027024 Il BLACK

2441001401702 () [ BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leakage adhesive / Adhésif contre les fuites de lumiere

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m

Montaje / Assembly / Montage

Montaje con pieza de sujeccién a pared. / Mounting with wall bracket / Montage avec support mural

TECHO / CEILING /PLAFOND

Espacio para
cableado / Space for
wiring / Espace pour

cablage

*Consulta la tabla de compatibilidades. / Please consult the compatibily table. / Consultez le tableau de compatibilité

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

PARED / WALL /MUR

N

Espacio para
cableado / Space for
wiring / Espace pour

cablage

PARED / WALL / MUR

LLUFIA

IP20 SURFACE

Star 35
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ST36 sow | [1P20 7~ —  —
Star 36 - e || XX | — Y % 2m Avé'::'e- v n®

Up&Down

Code Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

ST36-A [ ]

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco

ST36-B | |  Whie

Blanc

Negro
ST36-N . Black

Noir

PP EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo
pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega a consultar
/ Painted in a RAL colour or custom anodized on request.
Consult us on profile measurements and delivery times /
Peinture RAL ou anodisation personnalisée sur demande.
Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Instalacién / Facility / Facilite

Q? 33mm F A

43mm ’J» | ::|
e
76mm
™ y
il

» 41mm Fijacion con clip + fuente Fijacion con clip + fuente Fijacion con tensor + tapa ciega

mm alimentacion / Clip fastener + alimentacion + cableado/ Clip / Fastener with tensioner + solid
power supply / Clip de fixation +  fastener + power supply + cabling cover / Fixation avec tendeur +

30mm alimentation / Clip de fixation + alimentation + cache aveugle
L cablage |

SN _ ’1

41mm I

45mm |

E/SC 11

nnFSUEL

ani

Fijacion con tensor + doble difusor Fijacion con clip / Fastener with
(up & down) / Fastener with tensioner + clip fastener / Fixation
tensioner + double diffuser (up & par clip
down) / Fixation avec tendeur +
double diffuseur (haut & bas)

Fijacion con tensor / Fixing with
tensioner / Fixation avec tendeur

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser
\ -0% -40% -60% -25%
80°/80°| | lumens 80°/80°| | lumens 80%80°| | lumens 80%80°| | lumens
Transparente / Clear / Mate / Medium frosted / Mat Negro / Black / Noir Microprismético transparente / Clear
Transparent (2100451) (2100402) microprismatic / Microprismatique

(2100450) transparent (2100451)

318 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

25300240007 4m
Pletina de superficie en
aluminio / Aluminium

surface plate / Plaque de

surface en aluminium

233013073

Aleta para pladur, 2 piezas,

1 juego / Plasterboard flap,
2 pcs., 1 set/ Rabat pour
plaques de platre, 2 pieces, 1
jeu Incluye tornillos / Screws

included /Vis incluses

2441001401702

Adhesivo fuga de luz /

Light leakage adhesive /

Adhésif contre les fuites
de lumiere

53

2100450 2100451

Difusor transparente / Difusor mate / Frosted
Clear diffuser / Diffuseur diffuser / Diffuseur mat
transparent

220570007 231035070

Tapa final de aluminio

Clip de sujecio tali
/ Alurminium end cap / ip de sujecion metalico/

Embout en aluminium Metal mounting bracket/
Incluye tomnillos / Screws Support de montage en
included /Vis incluses métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

KITS

Consulta los accesorios de
suspensién en la pag. 359/
See suspension accessories
on page 359/

Voir les accessoires de
suspension a la page 359

2100402
Difusor negro / Black
diffuser / Diffuseur noir

-
2100460 @

Difusor microprismatico
/ Microprismatic
diffuser / Diffuseur
microprismatique

&

2410150

Pieza de unién metdlica, /
Metal joining piece / Piece
d'union en métal

Incluye tornillos y
adhesivo fuga de luz/
Includes screws and light
leakageage adhesive /
Comprend des vis et de
I'adhésif contre les fuites de
lumiere

2410151

Pieza de union a 90°
metédlica / Metal 90°
joining piece / Piece
d'union 90° en métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

<«

210041007

Tapa ciega de aluminio
/ Aluminium cover cap /
Couvercle en aluminium

2410152

Pieza de unién a 90°
metdlica interior o exterior
/ Metal internal or external
90° joining piece / Piece
d'union 90° interne ou
externe en métal

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Code Finish

25300240007 [1] MATT SILVER Pletina de superficie en aluminio / Aluminium surface plate / Plaque de surface en aluminium 4m

2100450 [] CLEAR ' _ _ _ _

2100451 I MEDIUM FROSTED Difusor de policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate

2100402 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

2100460 [[] cLear Difusor microprismatico / Microprismatic diffuser / Diffuseur microprismatique

210041007 [T] MATT SILVER

210041001 [} wHITE Tapa ciega de aluminio / Aluminium cover cap / Couvercle en aluminium

210041002 [l BLACK
Aleta para pladur, 2 piezas, 1 juego / Plasterboard flap, 2 pcs.,, 1 set / Rabat pour plaques de platre, 2 pieces, 1

M.

233013073 [0 MATT SLVER jeu Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

220570007 [[] MATT SILVER

220570001 [} WHITE Tapa final de aluminio / Aluminium end cap / Embout en aluminium

220570002 [l BLACK

231035070 Il Zine Clip de sujecion metalico / Metal mounting bracket / Support de montage en métal
Pieza de unién metélica / Metal joining piece / Piece d'union en métal

2410150 [[] GALVANIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et
de I'adhésif contre les fuites de lumiere
Pieza de union a 90° metalica / Metal 90° joining piece / Piece d'union 90° en métal

2410151 [[] GALVANIZED Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et
de I'adhésif contre les fuites de lumiere
Pieza de unién a 90° metdlica interior o exterior / Metal internal or external 90° joining piece / Piece d'union
90° interne ou externe en métal

ALVANIZED

2410152 e Incluye tornillos y adhesivo fuga de luz / Includes screws and light leakageage adhesive / Comprend des vis et
de I'adhésif contre les fuites de lumiere

2441001401702 Il BLACK Adhesivo fuga de luz / Light leak adhesive / Adhésif contre les fuites de lumieére 140x17mm

* Disponible solo hasta 3m / Available only up to 3m / Disponible seulement jusqu'a 3m

Para su instalacion con iluminacién por los 2 lados, se necesitan 2 difusores / 2 diffusers are required for installation with illumination from both sides / Pour une
installation avec un éclairage des deux cétés, 2 diffuseurs sont nécessaires

LLUFIA

IP20 SURFACE
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STTS 2x15W| |IP20 m S : -
Star TS - Mo g | || c060) Cuo o Avglr:::vls : w
Two sides

Code Finish

Plata mate

STTS-A [ ] Matt silver

Argent mat

Perfil de superficie de aluminio
Aluminium surface profile
Profil de surface en aluminium

Blanco

STTS-B | | Whie

Blanc

Negro
stisN i Black

Noir

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo
[=]:

pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega a consultar
/ Painted in a RAL colour or custom anodized on request.
Consult us on profile measurements and delivery times /
Peinture RAL ou anodisation personnalisée sur demande.
Mesures du profil et délais de livraison a consulter

21,7mm

KITS

+9,5mm*‘ Consulta los accesorios de
suspension en la pag. 359/
See suspension accessories

48,8mm on page 359/

Voir les accessoires de

suspension a la page 359

E/SC 11

Conjunto de 2 piezas de aluminio / Set of 2 aluminium pieces / Jeu de 2 pieces en aluminium

Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser

-0% -20% -40% -70%
80°/80° | lumens 80°/809 | lumens 80°/809 | lumens 80°/809 | lumens
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium frosted / Mat Opal / Frosted / Opalin Negro / Black / Noir

(2100250) (2100251) (2100252) (2100202)

FT FT FT FT

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

; | _f .

‘ - i 1
2100250 2100251 2100252 2100202 220250007
Difusor transparente / Difusor mate / Medium Difusor opal / Frosted Difusor negro / Black Tapa final de aluminio
Clear diffuser / Diffuseur frosted diffuser / Diffuseur diffuser / Diffuseur opale diffuser / Diffuseur noir / Aluminium end cap /
transparent mat Embout en aluminium

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses
Code Finish
2100250 [[] CLEAR
2100251 [l MEDIUM FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100252 [[] FROSTED
2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

220250007 [I] MATT SILVER
220250001 [] WHITE
220250002 Il BLACK

Tapa final de aluminio / Aluminium end cap / Embout d'extrémité en aluminium
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

* Para instalaciones de este perfil como pasamanos o elemento de facil acceso, no se recomienda utilizar potencias superiores a 4,8W/m / To install this profile as
a railing or an easily accessible fitting, we do not recommend using more than 4,8W/m / Pour les installations de ce profil telles que les mains courantes ou les
éléments facilement accessibles, il est déconseillé d'utiliser des puissances supérieures a 4,8W/m
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Perfiles / Profiles / Profils

Recessed Encastrer

Perfiles disefiados para instalaciones empotradas.

Personalizable en color, medida v corte a diferentes grados.

Profiles designed for recessed installations. Customisable
colour, measurement and cut at different degrees.

Profils concus pour les installations encastrées.
Personnalisables en termes de couleur, de
dimensions et de coupe a différents degreés.

Star 50
Star 51
Star 52
Star 54

Wallwasher

Star 55
Star 56
Star 57

Walkable

Star 59
Mini
Star 60

Mini Asimetric

Star 61

Mini Plasterboard

p.325
20 W/M o p.326
20w/m .. v P 328
20 W/M v p.330
BOW/M v p.332
A5 WM s p.334
30 W/M s p. 336
L5 W/M oo p.338
L5 W/M oo p.339
L5 W/M oo p. 340

Star 62

Mini Plasterboard

Star 63

Mini Plasterboard

Star 64

Plasterboard

Star 65

Plasterboard

Star 66

Plasterboard

Star 67

Plasterboard

Star 68

Plasterboard

Star 69

Plasterboard

15 WM p. 342
L5 W/M s p. 344
20 W/M oo p. 346
20 W/M oo p. 348
20 W/M oo p. 350
BOW/M o p.352
20 W/M oo p.354
20 W/M oo p. 356

LLUFIA
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ST50

IP20 ?F o | | — Max.
‘ @ —_—
Star 50 g 1150 mm Cuom 2m 3m PC w

Code Finish

Mate Perfil Policarbonato
ST50 Medium frosted  Polycarbonate profile
Mat Profil en polycarbonate

E/SC 11

Proyeccién de luz / Light projection / Projection de lumiere

Diffuser
-10%

115° | | lumens

Mate / Frosted / Mat

Tienda Aware (Barcelona)
by Marina Sezam

324 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le
tableau a la fin du catalogue.

LLUFIA

IP20 RECESSED

Star 50



'E' Widwer al irdgice

ST51

Star 51

20w | |IP20

W/m

Max. g kééléol

18mm :2 :
§7mm Custom 2m

haiae| [ MS | | W
6m

24, 5mm
= 13mm—~

8rrtm 5Tm
17,5mm ——=
E/SC 1

6,6mm

Difusores y épticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Diffuser
-0%

115° | | lumens

Transparente / Clear /

Transparent
(2100250)

L

Diffuser
-65%

115° || lumens

Negro / Black / Noir

(2100202)

326 Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la co
tableau a la fin du catalogue

Diffuser
-10%

115° | | lumens

Diffuser
-25%

115° | | lumens

Mate / Medium frosted /
Mat (2100251)

g =

Diffuser
-30%
115° lumens

Mate / Frosted / Mat
(2100253)

Opal / Frosted / Opalin
(2100252)

b

Diffuser
-5%
30° lumens
Optica 30° transparente
/30° lens clear / Optique
Transparent 30° (2100256)

Code Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

sT51-A |

Blanco

sT51B | ] Whie

Blanc

Negro
stsin - Black

Perfil empotrable de aluminio
Aluminium recessed profile
Profil encastrable en aluminium

PP EEEEHEE

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo
pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega a consultar
/ Painted in a RAL colour or custom anodized on request.
Consult us on profile measurements and delivery times /
Peinture RAL ou anodisation personnalisée sur demande.
Mesures du profil et délais de livraison a consulter

N

Vivienda particular (Bilbao)

r

mpatibilité avec les rubans LED, consulter le

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

220261003

Tapa final ABS con taladro
/ ABS end cap with cable
hole / Embout en ABS
perforé pour le cablage

2100251

Difusor mate / Medium
frosted diffuser / Diffuseur
mat

220263003

Tapa final ABS con taladro
3L /3L ABS end cap with
cable hole / Embout

en ABS perforé pour le

2100252
Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

232024070

Grapa sujecion metélica/
Metal fastener / Agrafe de
fixation en métal

Incluye tornillos / Screws

2100202 2100253 2100256
Difusor negro / Black Difusor mate 3L/ Optica 30°/30° lens /
diffuser / Diffuseur noir 3L Medium frosted diffuser  Lentille 30°

/ Diffuseur mat 3l

233023070

Pieza de sujecion metdlica / Metal bracket /
Piece de fixation en méta

Requiere manipulacion / Requires handling /
Nécessite une manipulation

cablage 3L included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses

Code Finish
2100250 [[] CLEAR
2100251 Il MEDIUMFROSTED  Difysor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate 7
2100252 [[] FROSTED
2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate
2100253 Il MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato 3L /3L policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonatel.
2100256 [[] CLEAR *Optica 30° metacrilato / *30° lens methacrylate / *Optique méthacrylate 30°
220261003 [[] GREY
220261001 (] WHITE Tapa final ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité ABS avec orifice pour cable
220261002 Il BLACK
220263003 [[] GReY
220263001 (] WHITE gaLpa final ABS con taladro 3L /3L ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité ABS avec orifice pour cable
220263002 Il BLACK
232024070 [7] GALVANIZED Grapa de sgjecién metélica / Metalvfa'stener/Agrafe de fixation en métal

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

Pieza de sujecion metélica / Metal bracket / Piece de fixation en métal
233023070 [[] GALVANIZED Requiere manipulacién / Requires handling / Nécessite une manipulation

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m
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B i s
ST52

Star 52

20W | [IP20]| |/A0N
e | | %) |9 (D

Custom 2m

haiae| [ MS | | W
6m

E/SC 111

Difusores y épticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Code Finish
Plata mate
ST52-A D Matt silver
Argent mat
Blanco Perfil empotrable de aluminio
ST52-B D White Aluminium recessed profile
Blanc Profil encastrable en aluminium
Negro
sts2n W s

Noir

PP EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo
pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega a consultar
/ Painted in a RAL colour or custom anodized on request.
Consult us on profile measurements and delivery times /
Peinture RAL ou anodisation personnalisée sur demande
Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Diffuser
-0%
60° lumens
Transparente / Clear /
Transparent
(2100250)

11

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la co

tableau a la fin du catalogue

Diffuser
-30%
60° lumens

Mate / Medium frosted / Mat
(2100251)

11

Diffuser
-40%

60° lumens

Opal / Frosted / Opalin

(2100252)

I

Diffuser Diffuser
-70% -5%
60° lumens 30° lumens
Negro / Black / Noir
(2100202)

(2100256)

I 1T

mpatibilité avec les rubans LED, consu

Optica 30° transparente / 30° lens
clear / Optique Transparent 30°

Iter le

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

A

232024070

Grapa sujecion metalica

/ Metal clamping piece /
Agrafe de fixation en métal
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

2100251

Difusor mate / Medium
frosted diffuser / Diffuseur
mat

&%

233023070

Pieza de sujecion metdlica / Metal bracket / Piece
de fixation en métal

Requiere manipulacién / Requires handling /
Nécessite une manipulation

Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses

2100252
Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

2100202
Difusor negro / Black
diffuser / Diffuseur noir

2100256
Optica 30°/30°lens /
Lentilles de 30°

220271003

Tapa final ABS con taladro
/ ABS end cap with cable
hole / Embout d'extrémité
en ABS avec orifice pour
cable

Code Finish
2100250 [[] CLEAR
2100251 [l MEDIUM FROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100252 [[] FROSTED
2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate
2100256 [[] CLEAR *Optica 30° de policarbonato / 30° policarbonate lens / Optique de 30° en polycarbonate
220271003 [[] GREY
220271001 [] WHITE Izgclaeﬁnal ABS con taladro / ABS end cap with cable hole / Embout d'extrémité en ABS avec orifice pour le
220271002 Il BLACK
sz mewwwms iU e
Pieza de sujecion metdlica / Metal bracket / Piece de fixation en métal
233023070 [] GALVANIZED Requiere manipulacién / Requires handling / Nécessite une manipulation

Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

* Disponible solo hasta 2m / Available only up to 2m / Disponible seulement jusqu'a 2m

Hotel Flamingo
by Espais d'il-luminacié

LLUFIA
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ST54
Star 54

20w

Max.
W/m

1P20] (/AN g: 5%
g @ Egm Custom

2m

mi\w
=

—_— y
Available 3
6m

72mm 63mm

Code Finish

Plata mate
Matt silver
Argent mat

sTs4A ||

Blanco
[] White
Blanc

ST54-B

Negro
. Black
Noir

ST54-N

Perfil empotrable de aluminio
Aluminium recessed profile
Profil encastrable en aluminium

S PP EENEEERN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo
pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega a consultar
/ Painted in a RAL colour or custom anodized on request.
Consult us on profile measurements and delivery times /
Peinture RAL ou anodisation personnalisée sur demande.
Mesures du profil et délais de livraison a consulter

Montaje / Assembly / Montage

E/SC1:1
Difusores / Diffusers / Diffuseurs
Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser
-0% -30% -40% -65%
75° lumens 75° lumens 75° lumens 75° lumens

Transparente / Clear / Transparent

(2100250)

Mate / Medium frosted / Mat
(2100251)

Opal / Frosted / Opalin

(2100252)

Negro / Black / Noir
(2100202)

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue.

Accesorios / Accessories / Accessories

2100250

Difusor transparente /
Clear diffuser / Diffuseur
transparent

3
oS

W

4

232019070

Grapa de sujecion metélica,
2 piezas, 1 juego / Metal
clamping piece, 2 pieces 1
kit / Agrafe de fixation en
métal, 2 pieces 1 kit

Difusor mate / Medium
frosted diffuser / Frosted
diffuser / Diffuseur mat

2100252
Difusor opal / Frosted
diffuser / Diffuseur opale

2100202
Difusor negro / Black
diffuser / Diffuseur noir

220281207

Tapa final de aluminio,
izquierda / Aluminium
end cap, left / Embout
d'extrémité en aluminium,
gauche

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

220281107

Tapa final de aluminio,
derecha / Aluminium

end cap, right / Embout
d'extrémité en aluminium,
droit

Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses

Code Finish

2100250 [[] CLEAR

2100251 [l MEDIUMFROSTED  Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate

2100252 [[] FROSTED

2100202 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate

220281207 [T] MATT SILVER

220281201 ] WHITE Tapa final de aluminio con taladro, izquierda / Aluminium end cap with cable hole, left / Embout en aluminium avec orifice
pour cable, gauche Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

220281202 Il BLACK

220281107 [T] MATT SILVER

220281101 ] WHITE Tapa final de aluminio con taladro, derecha / Aluminium end cap with cable hole, right / Embout en aluminium avec orifice
pour cable, droit Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses

220281102 Il BLACK

232019070 [7] GALVANIZED Grapa de sujecién metdlica, 2 piezas, 1 juego / Metal clamping piece, 2 pieces 1 kit / Agrafe de fixation en métal, 2

pieces 1 kit

Vivienda privada - Barcelona
by Mimouca & PuntoLuz

LLUFIA
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s I 55 Accesorios / Accessories / Accessories
P2 /%
oo 0 % 30mm| | SN Available MS w n
fiomm( | Custom 2m 6m -

Ga
ol
=)

Star 55 ax.

i
- 1 o
-r. _-H.-P‘-ﬁ
Code Finish
2100450 2100451 2100402 2100460 220290007 210041007
Plata mate p A ; h ) . ; o ; .
) ST55-A D Matt silver Difusor transparente / Difusor mate / Difusor negro / Black Difusor microprismatico Tapa final de aluminio Tapa ciega de aluminio
5 = K o Clear diffuser / Diffusel Med\um frosted diffuser / diffuser / Diffuseur nc transpareme/(,\ear / Aluminium end cap / / Aluminium cover cap /
TS Perfil empotrable de aluminio ansparent iffuseur mat microprismatic Embout en aluminium Couvercle en aluminium
’ Blanco diffuser / Diff Inclu i /
W L ) ye tornillos / Screws
ST55-B | | White Aluminium recessed profile ‘ tique included /Vis incluse
ofil encastrable en aluminium i~ sparent
Negro . -
sts5-n - Black %5 “"--..\;_ _
i o _ o
L .-;___-\.-9"" F » i ‘#‘F:‘F";
o Este perfil permite instalar 2 tiras LED IP20, IP54 o IP67 / This profile allows you ~ £ - = L =
! - to install 2 LED IP20, IP54 or IP67 strips / Ce profil permet d'installer 2 ruban ; -
¥ o f A . o
l o LED IP20, IP54 ou IP6 : )
il
I | ; 232018070 233022070 2410050 2410051 2410052
’ il § Grapa de sujecion metdlica,  Pieza de sujecion metdlica/  Pieza de unién metdlica / Pieza de unién a 90° Pieza de union a 90° metélica
f ! i 2 piezas, 1 juego / Metal Metal fixing piece/ Metal joining piece / metalica / Metal 90° interior o exterior / 90° internal
clamping piece, 2 pieces 1 Piece de fixation en métal P d'unionenm joining piece / Piece or external metal connector
**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo kit / Agrafe de fixati Incluye tomillos / Screws Inion 90° en métal / Conr ur 90° interne
pedido. Medidas de perfil y plazos de entrega a consultar E E métal, 2 included /Vis incluse Incluye tornillos / Screws u externe en métal. Incluye
/ Painted in a RAL colour or custom anodized on request. . included /Vis incluses tO’”‘1|Of/SCVe\~/\’5 included /
(Viim‘s‘u\t_us on p‘)roﬁ‘\c mo‘as‘L‘JrTr?mt‘s‘ a‘r‘w‘dich\‘/‘c‘rﬁ;‘t‘i‘mcsf Code Finish
esures du profil et délais de | on a consulte 2100450 [[] CLEAR
Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarb
E/SC 141 2100451 [l MEDIUM FROSTED
2100402 Il BLACK Difusor metacrilato / Methacrylate diffuser / Diffuseur en méthacrylate
35mm 2100460 [[] CLEAR Difusor microprismatico / Micro-prismatic diffuser / Diffuseur microprismatique
220290007 D MATT SILVER
Montaje / Assembly / Montag ] i i b i
. . I y : 220290001 (] whire Tapa final de aluminio / Aluminium emq cap/% bout en aluminiur
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220290002 Il BLACK
210041007 [[] MATT SILVER
210041001 (] wHITE Tapa ciega de aluminio / Aluminium cover cap / Couvercle en aluminium
42mm
g 5 210041002 Il BLACK
il 232018070 [7] GALVANIZED Grapa de S‘UJeCIOﬁ metdlica, 2 piezas, 1 juego / Metal clamping piece, 2 pieces 1 kit / Agrafe de fixation en métal
pieces
233022070 [[] GALVANIZED Pieza de sujecion metalica / Metal fixing piece / Piece de fixation en métal
2410050 [] GALVANIZED Pieza de um.\on meta\\cg/Meta\ connector / Connecteur en métal
s Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
2Mm
2410051 [] GALVANIZED Pieza de um.\on a 90 mgtahca/% metal connector / Connecteur 90° en méta
31mm Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
44 2410052 [] GALVANIZED Pieza de union a 90° metalica Intgrior o exterikor/90’ internal or external metal connector / Connecteur 90° interne
mm ou externe en métal Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
* Disponible solo hasta 3m / Available only up to 3m/ nible seulement jusqu'a
Difusores / Diffusers / Diffuseurs
Diffuser Diffuser Diffuser Diffuser
-0% -50% -60% -25%
65° lumens 65° lumens 65° lumens 65° lumens
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium frosted / Ma Black / Negro / Noir Microprismético transparente / Clear
(2100450) (¢100451) (¢100402) micro-prismatic diffuser / Diffuseur

microprismatique transparent (2100460)

Ivy Club by Novelec

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catalogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the cz
| t |
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ST5 6 Accesorios / Accessories / Accessories

45w | |IP20 :
mm vailable wW
Star 56 Max. gmm C&umm om A > Hﬂ MS n

(o]
@%
=

e s

g
.-":*"' .-1
i "
Code Finish .
Ly
Plata mate i
sT56-A || att siher 2100350 2100351 220290007 220290007 2410050 2410051
ma Perfil empotrable de aluminio Difusor transparente / Difusor mate / Tapa final de aluminio Grapa de sujecion metdlica,  Pieza de unién metdlica / Pieza de union a 90°
Blanco o P ) Clear diffuser / Diffuseur Medium frosted diffuser / / Aluminium end cap / 2 piezas, 1 juego / Metal Metal joining piece / metélica / Metal 90°
ST56-B D Wh\te Aluminium recessed profile transparent Diffuseur mat Embout en aluminium clamping piece, 2 pieces 1 Piece d'union en métal joining piece / Piece
Blanc Profil encastrable en aluminium Incluye tornillos / Screws kit / Agrafe de fixation en Incluye tornillos / Screws d'union 90° en métal
Negro included /Vis incluses métal, 2 pieces 1 kit included /Vis incluses Incluye tornillos / Screws
ST56-N . Black included /Vis incluses
No
PP EREREERN
. **Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de = = ) -“-!_
, . entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
3 on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée
sur nde. Mesures du profil et délais de livraison a consulter 2,41005,,2 " L
Pieza de union a 90° metdlica
1 sola tira en IP20, IP54, IP65 o IP67. Si se quieren inteﬂoroexteripr}/»l\/leta_l internal
colocar 2 tiras, por ancho, solo se pueden colocar or external 90° joining piece /
IP20 0 IP54./ 1 single strip in IP20, IP54, IP65 or f“t”“r‘””%‘ r;\ ‘\rwmlcllme‘(t:rn'l\os
IP67. If 2 strips per width are required, only IP20 Xieme en Meld, newyetormrio
. . / Screws included /Vis incluses
or IP54 can be used./ 1 bande unique en IP20,
24 4mm \F’§4, IP65 ou IP67 Si 2 rubans par largeur sont
nécessaires, seules les rubans IP20 ou IP54 peuvent
étre utilisées.
Code Finish
i Mo op
Montaje / Assembly / Montage 2100350 [] CLEAR . . B
Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
2100351 Il MEDIUM FROSTED
o 220300007  [I] MATTSILVER
Tapa final de aluminio / Aluminium end cap / Embout d'extrémité en aluminium
17mm 220300001 ] WHITE b . . : ,p
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220300002 Il BLACK
Lo 232019070 [T] MATT SILVER Grapa de sujecién metalica, 2 piezas, 1 juego / Metal clamping piece, 2 pieces 1 kit / Agrafe de fixation en métal, 2 pieces 1 kit
208mm 2410050 [] GALVANIZED Pieza de umon metahca/ Metal Jommg piece / Piece d'union en métal
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
33mm
; = o . : T P
2410051 [] GALVANIZED Pieza de un.lon meta\\ca, 90 /Metalj.omlng piece, 90° / Piece d'union en métal, 90°
E/SC1:1 Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
2410052 [] GALVANIZED Pieza de unién a ?O metdlica mtgrlor o] exterl.or/ 90 \ntgrha\ or external metal connector / Connecteur 90° interne
ou externe en métal Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
— —

Difusores y opticas / Diffusers and lenses / Diffuseurs et lentilles

Diffuser Diffuser Diffuser
-0% -40% -70%
60° lumens 60° lumens 60° lumens
Transparente / Clear / Transparent Mate / Medium frosted / Mat Negro / Black / Noir
(2100350) (2100351) (2100302)

Acero - Bellaterra
by Vié ll-luminacié

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue
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Difusores / Diffusers / Diffuseurs

Code Finish
Plata mate
sT57-A [ ] Matt silver
nt ma
Blanco Perfil empotrable de aluminio
sT57-8* [ | White Aluminium recessed profile

Blanc Profil encastrable en aluminium

N
sts7ne [l sk

*Consultar plazo de entrega / Consult delivery time / Consulter le délai de
livraison

P P EHENEEEN

**Pintado con RAL o anodizado personalizado bajo pedido. Medidas de perfil y plazos de
entrega a consultar / Painted in a RAL colour or custom anodized on request. Consult us
on profile measurements and delivery times / Peinture RAL ou anodisation personnalisée

sur demande. Mesures du profil et délais de livraison a consulter
Certificado de tréfico rodado hasta 2000 Kg. /

Road traffic certificate up to 2000 Kg. /

Certificat de circulation routiére jusqu'a 2000 kg.

Diffuser
-40%

70° lumens
Opal / Frosted / Opalin
(2102152)

3

Montaje 1 / Assembly 1/ Montage 1

Montaje 2 / Assembly 2 / Montage 2

Accesorios / Accessories / Acc

Espacio para
cableado / Space
for wiring / xxxx
XXXXXXX

Para compatibilidades con tiras LED, consulta la tabla al final del catdlogo / For compatibility with LED strips, consult the table at the end of the catalog / Pour la compatibilité avec les rubans LED, consulter le

tableau a la fin du catalogue

2102152

Difusor opal /
Frosted diffuser /

220310007

Tapa final de aluminio
/ Aluminium end cap/

233023070
Pieza de sujecion metalica /
Metal fixing piece / Pi

ede

2430010
Pieza de unién metdlica,
2 piezas, 1 juego / Metal

>
>

2430011
Pieza de unién a 90°
metdlica, 2 piezas, 1 juego

2430012

Pieza de unién a 90°
metalica interior o exterior,

Diffuseur opale Embout d'extrémité en fixation en métal joining piece, 2 pieces 1 kit / Metal 90° joining piece, 2 2 piezas, 1 juego / Metal
aluminium Requiere manipulacién / Piéce d'union en métal, 2 pieces 1 kit / Piece d'union internal or external 90°
Incluye tornillos / Screws / Requires handling / pieces 1 kit 90° en métal, 2 pieces 1 kit joining piece, 2 pieces 1
included /Vis incluses Nécessite une manipulation  Incluye tomillos / Screws Incluye tornillos / Screws kit / Raccord métallique
Incluye tornillos / Screws included /Vis incluses included /Vis incluses erne ou externe a 90°, 2
included /Vis incluses 1 kit
Incluye tornillos / Screws
included /Vis incluses
Code Finish
2102152 [[] FROSTED Difusor policarbonato / Policarbonate diffuser / Diffuseur en polycarbonate
220310007 [I] MATT SILVER
Tapa final de aluminio / Aluminium end cap / Embout en aluminium
220310001 [] WHITE ° ; . "
Incluye tornillos / Screws included / Vis incluses
220310002 Il BLACK
Pieza de sujecion metélica / Metal bracket / Piece de fixation<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>